
34. Nagyaukció
filatélia

Az árverés anyaga megtekinthető weboldalunkon és irodánkban ( VI. Andrássy út 16. III. emelet. Nyitva
tartás:  H-Sz: 10-17,  Cs: 10-19 óráig,  P:  Zárva) 2020 október 26 -  november 7 között.  Az árverés napján
NINCS  MEGTEKINTÉS!  AJÁNLATTÉTELI  HATÁRIDŐ:  2020  november  7.  18:00.  VÁLTOZÁS:  A  magyar
filatélia tételek közül csak a kiemelt tételek lesznek virtuális árverésen kikiáltva, mely 9:30 kor kezdődik,
minden más területre 18:00 ig lehet online ajánlatot tenni. Ajánlatokat elfogadunk írásban, személyesen,
vagy  postai  úton,  telefonon  a  317-4757,  266-4154  számokon,  faxon  a  318-4035  számon,  e-mailben  az
info@darabanth.com, illetve honlapunkon (darabanth.com),  ahol on-line ajánlatot  tehet.  ÍRÁSBELI (fax,
email)  AJÁNLATOKAT  9:00-IG  VÁRUNK.  A  megvásárolt  tételek  átvehetők  2020.  november  10-én  10
órától. Irodánk november 9-én egész nap zárva tart. (Nyitvatartási időn kívül honlapunkon vásárolhat a
megmaradt  tételekből).  Az  árverés  MAGYAR  FILATÉLIA,  KÉPESLAP,  NUMIZMATIKA  és  az  EGYÉB
GYŰJTÉSI TERÜLETEK tételei külön katalógusokban szerepelnek!

A vásárlói jutalék 22%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető.

Tisztelt Ügyfelünk!

VÁLTOZÁS A KIKIÁLTÁSBAN:
Magyar filatélia csak a kiemelt tételek: 9:30 tól virtuális teremárverés keretében. A Gellértben

nem lesz árverés!
Az aukció menetét honlapunkon lehet követni 9:30-tól.

Ajánlatot tenni elsősorban online lehet, élőben, direkt egyidejüleg a kikiáltással is, de előzetes
bejelentkezés alapján telefonos ajánlattételre is van rá mód.&nbsp;

Ha szeretne telefonos ajánlatot tenni, akkor péntekig adja meg az első katalógusszámot amire
licitálni akar, és kollégáink felhívják az aukció alatt és így tud telefonon licitálni.

Írásban, emailben reggel 9-ig tud a magyar filatéliára ajánlatot tenni.

Magyar filatélia nem kiemelt tételek, külföldi filetélia és minden más terület: Csak online
aukció, szokás szerint, zárás 18:00-kor.

Megtekintés: október 26. - november 7. között. (7-én szombaton NINCS MEGTEKINTÉS)
Tételek átvétele november 10-én 10 órától!

Irodánk november 9-én egész nap zárva tart!

Jelmagyarázat:

 postatiszta  gumi nélkül  falcos  bélyegzett
 levél  levélkivágás  vágott  légiposta
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Magyar gyűjtemények és tételek
1. Tartalmas magyar gyűjtemény az 1850-es évektől szinte napjainkig albumokban,

berakókban, irattrendezőkben, nagy banános kartonban. A klasszikus rész bélyegzett,
1945-ig vegyes de értékben főleg postatiszta, 1945-től a Lila blokk kivételével teljes, sok
jó kiadással, blokkokkal 2018-ig kizárólag postatiszta. (Katalógus értéke 1990-ig közel 2,3
millió Ft, 1990-től a névérték 560.000) / Serious collection with better sets, blocks, pre
1900 used, pre 1945 mixed with 80% mint never hinged, from 1945 mint never hinged
with a lot of valid postage value after 1990. ...........................................................................900 000

2. Érdekes magyar levéltétel, közel 1.500 db levél az 1840-es évektől a modern időkig,
érdekes, gondozott, szép anyag jobb darabokkal, hullámkarton dobozban. Érdemes
megnézni!! / Interesting cover lot, ~1.500 pcs from the 1840-es to the last years, nice,
good quality material with a lot of better ones, housed in a box. ...........................................120 000

3. 1850-1867 35 db bélyeg magyar bélyegzéssel / 35 stamps with Hungarian cancellations .......3 000
4. 1851-1858 7 db újnyomat / 7 reprints ........................................................................................5 000
5. Tartalmas magyar gyűjtemény 1871-1958 előnyomott albumban. Magas katalógus érték! /

Hungary collection 1871-1958 in album. High catalog value! ..................................................20 000
6. Tartalmas magyar tétel régiekkel, sok blokkal 30 lapos A/4 berakóban / Useful lot with old

issues, a lot of blocks in 60 pages A/4 stockbook. ..................................................................10 000
7. 1874-1899 Szép lebélyegzések 465 db Krajcáros bélyegen, közte sok ritka / Collection of

465 nice cancellations on Krajcár stamps, with a lot of rare ones ...........................................50 000
8. Kb ezer db krajcáros bélyeg ömlesztve kis dobozban, lemezhibákra átnézetlen / More than

1000 unchecked Krajcár stamps in a box ................................................................................30 000
9. 60 db küldemény 1874-től, érdekes anyag / 60 covers, postcards from 1874, interesting lot ...8 000
10. 437 db küldemény 1876-tól + 17 db csomagszállító szelvény, érdekes anyag / 437 covers,

postcards from 1876, interesting lot + 17 parcel cards ............................................................34 000
11. Magyar perfin gyűjtemény 1881-1953 1.247 db céglyukasztásos bélyeg 2 berakóban

(Lente közel 50.000 p) / Hungarian perfin collection in 2 stockbooks, 1.247 stamps ..............95 000
12. Pár ezer db Turul bélyeg ömlesztve kis dobozban / A few 1000 Turul stamps 1900-1913 in

a small box ...............................................................................................................................12 000
13. 1900-1913 1.050 db Turul bélyeg közepes berakóban. Valamennyi kiadás szinte minden

címlettel, a koronás záróértékekkel is. Fogazatok, vízjel változatok, vízjelállások,
bélyegzések, Hírlapbélyegek is. / 1900-1913 1.050 stamps in stockbook: perforatioan and
watermark varieties, postmarks, high values etc. ......................................................................5 000

14. 1900-1915 50 db díjjegyes levelezőlap, közte szebb, olvasható bélyegzések / 1900-1915 50
PS-cards ....................................................................................................................................5 000

15. Hagyaték: magyar gyűjtemény 1913-1975 sok jó kiadással pl. Árvíz, Hadisegélyek,
Madonnák, Repülők, Roosevelt blokkpár és az egyenes és fordított kisívsor, Lánchíd,
UPU, 80 éves blokkok stb., Gyermek tévnyomat kivágáson továbbá többletpéldányok 3
berakóban, blokkberakókban hozzá FDC-k, alkalmi bélyegzések, kevés külföldi bélyeg,
banános kartonban. Érdemes megnézni!! / Hungary nice collection 1913-1975 with a lot
of high value issues, blocks, duplicates in stockbooks, FDCs and some foreign material in
a banana box. ........................................................................................................................280 000

16. 1916-1957 Magyar gyűjtemény blokkok nélkül, KABE berakóban, részletes listával
(643.000) / Hungary collection in stockbook 1916-1957 without blocks ..................................90 000

17. 1945 előtti tétel, benne 30 klf komplett sor, blokk, emlékívek stb. berakólapokon / Pre-1945
lot: sets, blocks, souvenir sheets etc. ......................................................................................18 000

18. Tábori posta tétel, benne 90 db küldemény, érdemes átnézni / Lot of 90 World War field
post covers and postcards .......................................................................................................13 000

19. 52 db I. világháborús hadifogoly küldemény Oroszországból / The great war, 52 P.O.W.
cards from Russia ......................................................................................................................9 000

20. 1930-1944 200 db háború előtti csomagszállító szelvény dobozban / 200 pre-war parcel
card cutting in a box ...................................................................................................................7 500

21. 68 db Visszatért bélyegzésű küldemény illetve lap (24 klf) listával / 68 covers, postcards or
paper with special cancellations ................................................................................................5 000

22. 49 db II. inflációs hajtott teljes ív, átnézetlen anyag / 49 sheets from the 2nd inflation period
1945-1946 ................................................................................................................................24 000

23. 1950-1958 3 klf. lemezhibás bélyeg - Sakk és Takarékosság és Biztosítás / 3 klf. stamps
with plate variety (10.950) ..........................................................................................................3 000

24. 1954/57 Gyümölcsök (I.) 60f + Vöröskereszt (IV.) 2Ft párokban, benne 2 klf. lemezhiba / Mi
1389 + Mi 1487 2 diff. stamps with plate variety (12.000) .........................................................3 000

25. 1954-1958 7 db Pajtás klf frankatúrájú postai belkezelési nyomtatvány ...................................7 500
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A nagyaukció online része 18:00 órakor zárul!

26. 1956-1981 3 klf. bélyeg lemezhibával (Kutya, K. Marx, Oroszlán) / 3 diff. stamps with plate
variety (10.000) ..........................................................................................................................3 000

27. 1958/66 3 klf. lemezhibás bélyeg - Repülő bélyegek négyes és nyolcastömbökben / 3 diff.
stamps with plate variety (15.000) .............................................................................................3 000

28. 1959-1971 4 klf. vágott kiadás (Haydn, Kodály, Lehár, Bartók) (9.000) / 4 diff. imperforate
issue ..........................................................................................................................................3 000

29. 1959-1994 Blokkgyűjtemény , 202 különféle blokk blokkberakóban / Collection of 202
different blocks in stockbook ......................................................................................................8 000

30. 1961-1984 4 klf. lemezhibás bélyeg (10.100) / 4 diff. stamps with plate variety ........................3 000
31. 1962-1994 80 db blokk (38.000) / 80 blocks ..............................................................................3 800
32. 1962-1994 170 db blokk (75.450) / 170 blocks ..........................................................................7 500
33. 1963-1991 120 db blokk (50.000) / 120 blocks ..........................................................................5 500
34. 1964-1970 Automata bélyegek összefüggésekben (18.000) / coil stamps in units ...................5 000
35. 1966-2001 70 klf blokk a hozzá tartozó bélyegsorral + 12 klf ív (Feszty, Hajó stb.) 16 lapos

berakóban, javarészt postatiszta anyag / 1966-2001 70 different blocks with sets + 12
different mini sheets in stockbook, mostly mint never hinged lot .............................................24 000

36. 1968/72 Virág (IX.) - Kerti virágok ívszéli vágott sor + XV. Rózsakiállítás ívszéli négyestömb
/ Mi 2452-2459 imperforate margin set + Mi 2768 imperforate margin block of 4 (12.000) .......3 000

37. 1968/75 100 éves a MÁV vágott ívszéli négyestömb + 75 éves a Magyar Elektrotechnikai
Egyesület ívszéli vágott pár / Mi 2422 + Mi 3044 imperforate block of 4 + pair (13.000) ..........3 000

38. 1968-1978 3 klf. lemezhibás bélyeg: pár, hármascsík, négyestömb (11.000) / 3 diff. stamps
with plate variety ........................................................................................................................3 000

39. 1969-1998 11 db bélyegfüzet (28.000) / 11 stamps booklets ....................................................3 000
40. Kb 110 klf komplett sor + 30 db különböző önálló érték + 510 db képes bélyeg / 110 different

sets + 510 stamps ......................................................................................................................3 800
41. Európa gyűjtemény 1973-2012 az összes blokk, CEPT teljes ív, 4 db kisív és sok díjjegyes

levelezőlap emlékbélyegzésekkel stb. 4 berakólapon / Collection of Europe thematic and
CEPT issues 1972-2012 ..........................................................................................................18 000

42. Az 1975-ös Szolnok bélyeg II. típus összeállítása berakólapon: 45 db ívhelyre azonosított
lemezhiba (~105.000) / 45 x Mi 3025 with plate varieties ........................................................20 000

43. 1975-1981 Postatiszta több példányos rendezett csereanyag A4-es berakóban, főleg sorok
(88.600) / 1975-1981 multiple lot, mostly sets in stockbook ......................................................8 000

44. 1975-1986 11 klf vágott Európa blokk (88.200) / 11 different imperforate Europe thematic
blocks .......................................................................................................................................20 000

45. 1981-1990 Több példányos rendezett csereanyag (főleg sorok) A4-es berakóban, listával
(190.400) .................................................................................................................................16 000

46. 1986-1990 5 klf Magyar Bélyegkincstár / 1986-1990 Year books ...........................................30 000
47. 1986-1992 18 db különféle bélyeg shil papíron, benne Kastély, Repülő és Postatörténet

(53.400) / 18 different stamps on shil paper ..............................................................................3 000
48. 1986-1991 14 db vágott FDC (70.000) / 14 imperforate FDC's ...............................................14 000
49. 1991-1999 Komplett FDC gyűjtemény dobozban (140.000) / FDC collection .........................30 000
50. 1991-2000 II. János Pál pápa tiszteletére kiadott emlékívek gyűjteménye, összesen 26

különböző / Souvenir sheet collection of Pope John Paul II, 26 different pieces .....................65 000
51. 1992-1999 MINTA bélyeg összeállítás kétoldalas A4-es berakólapon (15.000) / 1992-1999

SPECIMEN small lot ..................................................................................................................3 000
52. 1996-1999 7 klf. bélyegfüzet (14.500) / 7 diff. stamp-booklets ..................................................3 000
53. 1997-2007 Europa CEPT 11 db különféle MINTA kiadás (26.900) / 1997-2007 Europa CEPT

SPECIMEN small lot ..................................................................................................................3 000
54. 2000-2004 11 db különféle MINTA blokk A4-es berakólapon (13.800) / 2000-2004 11

SPECIMEN blocks .....................................................................................................................3 000
55. Emlékív gyűjtemény berakóban, listával, benne néhány ajándék blokk (187.850) /

Collection of souvenir sheets in stockbook ..............................................................................15 000
56. Emlékív gyűjtemény, benne 40 db klf emlékív 10 lapos közepes berakóban / 40 souvenir

sheets in stockbook ...................................................................................................................5 000
57. 46 klf asztalitenisz emlékív, a Magyar Asztalitenisz története 1924-2019, a 2019-es

Budapesti VB és a 2019-es Budapesti veterán EB-ig / 46 different souvenir sheets ..............30 000

Magyar filatélia és postatörténet

Bélyeg előtti levelek
58. 1788 Portós levél / Unpaid cover "Raab" - Pest ......................................................................14 000
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59. 1825 Portós levél / Unpaid cover "B.GYARMAT" - Rétságh - Vácz - Pest ..............................12 000
60. 1828 Portós levél / Unpaid cover "gR: / TAPOLTSAN" - Felső Buda ......................................12 000
61. ~1830 Portós levél / Unpaid cover red/piros "TÁLLYA" - Debrecen (Gudlin 500 p) ................15 000
62. 1831 Fertőtlenített portós kolera levél a kolera tárgyában, teljes tartalommal / desinfected

unpaid cholera cover with full content regarding cholera, piros / red "N.KALLO" - Gyömrő ....30 000
63. 1831 Hivatalos levél / Official cover "EPERJES" .....................................................................12 000
64. 1833 Franco levél / cover piros/red "Presburg / Franco" - Pesth .............................................14 000
65. 1839 Franco "KOPREINIC" - Agram ........................................................................................15 000
66. 1843 Franco levél / cover "HOLITSCH" - Felső-Bánya ...........................................................24 000
67. 1846 Portós levél / Unpaid cover, piros / red "HATVAN" - Felső Zsolcza ...............................10 000
68. 1846 Franco levél / cover, piros / red "Temesvár" - Lugos ......................................................14 000

Az 1850-es kiadás
69. 1850 1kr HP III pár / pair kadmium / cadmium "OFEN" Certificate: Steiner ............................38 000
70. 1850 1kr HP "KRONSTADT" ...................................................................................................12 000
71. 1850 1kr HP Ia narancs, ívszéli nyomat, vízjeles, lemezhibával / orange, margin piece with

watermark and plate flaw "ISTVÁNDY" Certificate: Strakosch ................................................28 000
72. 1850 1kr HP Ib narancs, látványosan túlfestékezett nyomat, lemezhibával / orange,

overinked piece with plate flaw "ARAD" Certificate: Strakosch ...............................................18 000
73. 1850 1kr MP Ib okkersárga / ocher "KRONSTADT" Certificate: Strakosch .............................16 000
74. 1850 1kr MP III kadmiumsárga / cadmium yellow "VEREBÉLY" Certificate: Strakosch ..........19 000
75. 1850 1kr MP III kadmiumsárga / cadmium yellow "(NA)GY KIKINDA" Certificate: Strakosch .17 000
76. 1850 1kr MP III citromsárga / yellow "KAPOL(NA)" Certificate: Strakosch ..............................18 000
77. 1850 1kr MP III krómsárga / chrome yellow "ÖDENBURG" Certificate: Strakosch .................15 000
78. 1850 1kr MP Ib aranysárga / golden yellow "FIUME / 1856" Certificate: Strakosch ................24 000
79. 1850 1kr HP Ia narancsokker / orange ochre "VERBOV(ECZ)" Certificate: Ferchenbauer ....18 000
80. 1850 1kr HP I világos sárgás okker, kétoldali nyomat / light yellow ochre, printed on both

sides "TEMESVÁR" Certificate: Steiner ...................................................................................18 000
81. 1850 1kr HP I. sötétvöröses barnásnarancs nagy vízjelrésszel / dark redbrown orange with

large watermark part "(T)EMESV(ÁR)" (Ferchenbauer EUR 800,-) Certificate: Steiner ..........44 000
82. 1850 1kr HP I narancs / orange "(Wi)n/(Kov)cze" Certificate: Steiner .....................................22 000
83. 1850 1kr HP III. kadmiumsárga, lemezhibás bélyeg / cadmium, with plate variety

"RIMA(SZOM)BAT" Certificate: Steiner ...................................................................................28 000
84. 1850 1kr HP III. sárgásnarancs, túlfestékezett nyomat / yellow orange, overinked piece

"PESTH" Certificate: Strakosch ...............................................................................................18 000
85. 1850 1kr MP Ib aranysárga / gold yellow "PEST(H)" (Ferchenbauer EUR 300,-) Certificate:

Steiner .....................................................................................................................................28 000
86. 1850 1kr MP III. citromsárga / lemon "KASCHAU" Certificate: Ferchenbauer ........................18 000
87. 1850 1kr MP III. kadmiumsárga / cadmium "PESTH" Certificate: Strakosch ...........................18 000
88. 1850 1kr HP Ib okkersárga, kétoldali nyomat / yellow ochre, printed on both sides

"PEST(H)" Certificate: Ferchenbauer ......................................................................................22 000
89. 1850 1kr HP III kadmium / cadmium "SISSEK" Certificate: Steiner .........................................18 000
90. 1850 1kr HP III narancs / orange "PESTH" Certificate: Ferchenbauer ....................................19 000
91. 1850 1kr HP III. kadmium sárga / cadmium "TEMESVÁR" Certificate: Ferchenbauer ............18 000
92. 1850 1kr HP Ia barnás narancs ívszéli nyomat, vízjeles / brownish orange margin piece

with watermark "LUGOS" Certificate: Strakosch .....................................................................48 000
93. 1850 1kr narancs / orange + 2kr fekete / black, liliputi vágás "(NAGY)RÖCZE" .....................44 000
94. 1850 2kr MP IIIb szürkésfekete, hármascsík 7 mm ívszéllel / grey black, stripe of 3 with 7

mm margin "(NAGY)-HALMÁGY" Certificate: Steiner .............................................................55 000
95. 1850 2kr HP IIIa fekete / black "N.ZSÁMBOKRÉTH" Certificate: Ferchenbauer .....................48 000
96. 1850 2kr MP IIIb pár/pair mélyfekete, 0,13 mm kartonpapír / deep black, thick paper

"TIRNAU" Certificate: Steiner ..................................................................................................55 000
97. 1850 2kr HP I. feketésszürke pár, alul kerettörés / blackgray pair, broken frame below

"DEVA" + "HERMANS(TADT)" Certificate: Strakosch .............................................................46 000
98. 1850 2kr HP I. mélyfekete / deep black "OFEN" Certificate: Strakosch ..................................17 000
99. 1850 2kr MP IIIb mélyfekete / deep black "(P)ESTH" Certificate: Strakosch ...........................15 000
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100. 1850 2kr HP III. mélyfekete, papírránc / deep black, paper crease "NEUTRA" Certificate:
Steiner .....................................................................................................................................18 000

101. 1850 2kr MP III. fekete / black "(P)ESTH" Certificate: Strakosch ............................................15 000
102. 1850 2kr HP Ia fekete / black "(TIR)NAU" Certificate: Strakosch ............................................15 000
103. 1850 2kr HP IIIa fekete, lemezhibával / black, with plate flaw "SZERDAH(ELY)" Certificate:

Strakosch .................................................................................................................................18 000
104. 1850 2kr HP IIIa fekete / black "PESTH" Certificate: Strakosch ..............................................16 000
105. 1850 2kr HP IIIa mélyfekete / deep black "PESTH" Signed: Ferchenbauer, Certificate:

Strakosch .................................................................................................................................15 000
106. 1850 2kr HP "KRONSTADT" ...................................................................................................14 000
107. 1850 3kr MP IIIb kárminrózsa hármascsík / carmine rose stripe of 3 "NEUSATZ"

Certificate: Matl ........................................................................................................................18 000
108. 1850 3kr HP Ia kármin hármascsík / carmine stripe of 3. Certificate: Matl ..............................18 000
109. 1850 3kr HP I. cinóber / cinnabar "ZENGG" Certificate: Strakosch .........................................24 000
110. 1850 3kr MP Ib sötét paradicsom piros / dark tomato red, Gravurtype 1-2 "SISS(EK)"

Certificate: Steiner ...................................................................................................................17 000
111. 1850 3kr MP paradicsom piros / tomato red, Gravurtype 1-1 "KRONSTADT" Certificate:

Strakosch .................................................................................................................................19 000
112. 1850 3kr MP IIIa ívsarki bélyeg, 0,12 mm-es kartonpapíron / corner piece on 0,12 mm

cardboard "JESSENOWAZ" Certificate: Steiner ......................................................................20 000
113. 1850 3kr MP Ib paradicsom piros / tomato red, Gravurtype 2-1 "PETERWARDEIN"

Certificate: Strakosch ...............................................................................................................19 000
114. 1850 3kr HP IIIa rózsakármin, látványos papírránccal / rose carmine with paper crease

"CSEREVICS" Certificate: Strakosch ......................................................................................22 000
115. 1850 3kr HP IIIa ívszéli kárminrózsa nagyon nagy vízjellel / rose carmine, margin piece

with large watermark "LUGOS" Certificate: Strakosch ............................................................17 000
116. 1850 3kr HP Ib rózsa, festékhiányos ívszéli nyomat, kiemelt középrész felfelé tolódva /

rose, dry print margin piece, with shifted highlighted middle part "ESZTERGOM" Certificate:
Strakosch .................................................................................................................................17 000

117. 1850 3kr HP Ia intenzív cinóber ívszéli nyomat, vízjellel és lemezhibával / cinnabar margin
piece with watermark and plate flaw, kék / blue "(ZE)NGG" Certificate: Strakosch .................19 000

118. 1850 3kr MP IIIa paradicsom piros, nyomat kimaradás a felső keretvonalon / tomato red,
with plate flaw "FÖLDVÁR" Certificate: Strakosch ...................................................................16 000

119. 1850 3kr HP Ia sötét cinóber, látványos erős bordázott papír / cinnabar, ribbed paper
"PESTH" Certificate: Strakosch ...............................................................................................22 000

120. 1850 3kr HP "SZ:MIKLÓS B.H." ..............................................................................................15 000
121. 1850 3kr 7 mm-es ívszéllel és vízjellel / with 7 mm margin and watermark "NAGY KANISA"

..................................................................................................................................................12 000
122. 1850 6kr HP III. vörösbarna, kiemelt sas, papírránc / redbrown, highlighted eagle, paper

crease "KASCHAU" Certificate: Steiner ...................................................................................18 000
123. 1850 6kr HP Ib világosbarna ívszéli nyomat, vízjellel és lemezhibával / light brown margin

piece with watermark and plate flaw "MECZENZEF" + kézi dátum / handwritten date
Certificate: Strakosch ...............................................................................................................22 000

124. 1850 6kr HP III sötétbarna, látványos gépszínátnyomattal / dark brown, with machine offset
"(SZE)NTES" Certificate: Steiner .............................................................................................18 000

125. 1850 6kr papírráncos ívsarki bélyeg / corner piece with paper crease "NEUSATZ" ...............12 000
126. 1850 6kr HP Ia sötétbarna / dark brown "ÉRSEKÚJ(VÁR)" Certificate: Strakosch .................18 000
127. 1850 6kr HP III világos vörösesbarna, lemezhibával / light reddish brown, with plate flaw

"PALOTA" Certificate: Strakosch .............................................................................................15 000
128. 1850 6kr HP Ib világosbarna, friss darab / light brown, fresh piece "KRONSTADT"

Certificate: Strakosch ...............................................................................................................15 000
129. 1850 6kr 10 mm-es ívszéllel / with 10 mm margin "NAGY-KANISA" .......................................11 000
130. 1850 9kr HP IIIa sötétkék hármascsík / dark blue stripe of 3 "ALT ORSOVA" Certificate:

Steiner .....................................................................................................................................30 000
131. 1850 9kr HP IIb szürkéskék, kiemelt középrésszel és lemezhibával / greyish blue,

highlighted middle part and plate flaw "APATHIN" Certificate: Strakosch ...............................18 000
132. 1850 9kr MP III palakék, nagy látványos lemezhibával / slate blue, with large plate flaw

"KRONSTADT" Certificate: Strakosch .....................................................................................24 000
133. 1850 9kr HP II világos szürkéskék, kiemelt középrésszel, lemezhibával / light blue,

highlighted middle part, with plate flaw "TEMESV(AR)" Certificate: Strakosch .......................16 000
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134. 1850 9kr HP IIb szürkéskék, kis ívszéllel, papírránccal / greyish blue, small margin, with
paper crease "PETERWARDEIN" Certificate: Strakosch ........................................................16 000

135. 1850 9kr HP III élénk kék, szép nyomat / fresh blue, nice print "LIPTO ST. MIKLOS"
Certificate: Strakosch ...............................................................................................................15 000

136. 1850 9kr HP IIIa szürkéskék, látványos papírránccal / greyish blue, with paper crease
"CSÉCS" Certificate: Strakosch ...............................................................................................18 000

137. 1850 9kr HP III sötétkék, nyomáshiba és papírránc / dark blue, plate flaw and paper crease
"ARAD" Certificate: Strakosch .................................................................................................15 000

138. 1850 9kr HP II. sötét matt kék, kiemelt középrész / deep mat blue, highlighted middle part
"PRESZBU(RG)" Certificate: Puschmann ...............................................................................15 000

139. 1850 9kr HP I. világoskék / light blue "ARAD" Certificate: Steiner ...........................................14 000
140. 1850 9kr HP III mély sötétkék, hiányzó jobb felső sarok / deep dark blue, missing corner

right above "NEUSO(HL)" Certificate: Steiner .........................................................................18 000
141. 1850 9kr HP I. kék, vízjelrészlettel, lemezhibás ívszéli nyomat / blue with watermark part,

plate variety, margin print "SISSE(K)" Certificate: Steiner .......................................................15 000
142. 1850 9kr HP IIIb sötétkék finom nyomat / dark blue, fine print "SZEGEDIN" Certificate:

Steiner .....................................................................................................................................14 000
143. 1850 9kr HP IIIa sötétkék finomnyomat, vastag kézi papír, ívsarki / dark blue, fine print,

dick paper, corner piece "PESTH" Certificate: Steiner ............................................................15 000
144. 1850 9kr HP IIIb sötétkék, túlfestékezett nyomat, festékfolt / dark blue, overinked piece

"S.A.ÚJHE(LY)" Certificate: Steiner .........................................................................................14 000
145. 1850 9kr HP IIIb kék, 0,13 mm kartonpapír bal oldalon 8,5 mm ívszéllel / blue, thick paper

with 8,5 margin on the left. Certificate: Steiner ........................................................................26 000
146. 1850 9kr HP szürkéskék, lemezhibás, mélyen ülő "9", Magistris 83 / greyblue, plate variety,

deep "9" "KOROTNOK" Certificate: Strakosch ........................................................................24 000
147. 1850 9kr MP IIIb világoskék, vízszintes varratvízjellel / light blue with vertical Ladurner

"PESTH" Certificate: Strakosch ...............................................................................................28 000
148. 1850 9kr HP I. világos szürkéskék / light grey blue, Magistris 37, lemezhibák / plate variety

"ALBA" Certificate: Strakosch ..................................................................................................15 000
149. 1850 9kr HP I. szürkéskék / grey blue, Magistris 294 "WARASDIN" Certificate: Strakosch ....18 000
150. 1850 9kr HP I. sötétkék / deep blue, Magistris 280, gépszínátnyomat, ívszéli nyomat /

machine offset, margin print "N.BEC(SE)" Certificate: Steiner ................................................15 000
151. 1850 9kr HP II. ívsarki, kiemelt középrész / corner piece, highlighted middle part "FIUME"

Certificate: Ferchenbauer ........................................................................................................24 000
152. 1850 9kr MP III kék / blue "MAKO" Certificate: Babor .............................................................15 000
153. 1850 9kr HP II szürkéskék, ívszéli nyomat, lemezhibával / greyish blue, margin piece with

plate flaw "PESTH" Certificate: Strakosch ...............................................................................15 000
154. 1850 9kr HP IIc szürkéskék, ívszéli nyomat / greyish blue, margin piece "FÜNFKIRCHEN"

karácsonyi dátummal / Christmas date. Certificate: Steiner ....................................................15 000
155. 1850 9kr HP II szürkéskék, függőleges papírránc / greyish blue, vertical paper crease

"FESTUNG OFEN" Certificate: Strakosch ...............................................................................16 000
156. 1851 Hírlapbélyeg kék Merkúr bordázott papíron / Newspaper stamp blue, ribbed paper ......16 000
157. 1851 Hírlapbélyeg kék IIIb., gumi nélkül / Newspaper stamp IIIb blue, without gum.

Certificate: Strakosch ...............................................................................................................20 000
158. 1851 Hírlapbélyeg kék IIIb. / Newspaper stamp IIIb blue. "EÖRKÉNY" Certificate: Steiner ....24 000
159. 1870 Hírlapbélyeg újnyomat, kárminpiros / Newspaper stamp reprint, carmine red.

Certificate: Strakosch ...............................................................................................................15 000
160. 1870 Hírlapbélyeg újnyomat, sötétrózsa / Newspaper stamp reprint, dark rose. Certificate:

Strakosch .................................................................................................................................15 000
161. 1884-1894 A teljes sor újnyomata / Reprint set. Identification: Strakosch ...............................20 000
162. 1894-1904 4 klf Hírlapbélyeg Újnyomat / 4 different reprints of Newspaper stamp.

Identification: Strakosch ...........................................................................................................15 000
163. ca. 1850 3kr HP Ib pár szegélyléc lenyomattal / margin pair "GROSSWARDEIN" -

Clausenburg. Certificate: Visnyovszki (Ferchenbauer EUR 350,-) ..........................................24 000
164. ca. 1850 1kr, 2kr, 6kr levélen / on cover "PESTH" - Klausenburg (Ferchenbauer EUR

4.500,-) (papír belül megerősítve / paper strengthened) .......................................................120 000
165. ca. 1850 4 x 9kr ajánlott levél előlapján, a hátoldalon bontásnál kettétépett 6kr / Registered

cover with 4 x 9kr on the front + teared 6kr on the backside "PESTH / Abends" -
Nagy-Károly (Ferchenbauer EUR 2.100,-) ..............................................................................90 000

166. 1850 9kr HP IIa levélen / on cover "PESTH" + "NACH ABGANG DER POST" - Vienna ........16 000



8

Az 1-852 tételek virtuális árverésen szerepelnek amire élőben lehet licitálni

167. 1852 1kr narancs / orange nyomtatványon / on printed matter "PESTH" - Szabadka .............24 000
168. 1852 9kr levélen / on cover "ROSENBERG" - Oedenburg (Gudlin 350 p) ..............................14 000
169. 1853 2 x 3kr pár HP Ib, 3 bélyegen átmenő látványos papírránc / 2 x 3kr pair, paper crease

on 3 stamps "CLAUSENBURG" - Hermannstadt (a papír belül enyhén megerősítve / paper
strengthened) ...........................................................................................................................36 000

170. 1853 2 x 3kr eltérő színben, lemezhibákkal levélen / different colours, plate flaws on cover
"TÁLLYA" - Debreczen ............................................................................................................20 000

171. ca. 1854 3kr + 5 x 9kr előoldali + 6kr hátoldali bérmentesítés 8. súlyfokozatú, 2. zónás
ajánlott levélen Győrből Budára, majd visszaküldve / 3kr + 5 x 9kr on the front + 6kr on
the backside of 8th weight class, 2nd zone registered cover "RAAB" - Buda, returned.
Certificate: Matl + Sismondo (Ferchenbauer ezt a változatot nem hozza / this franking is
not listed, 5x9kr: EUR 3.500,-) ............................................................................................1 600 000

172. 1856 9kr jobb ívszél 7mm levélen / on cover "NAGY-KÁROLY" -"PESTH / Früh" ..................10 000
173. 1858 8kr + 6kr ajánlott levélen / on registered cover "EPERJES" - Wien ................................18 000
174. 1858 6kr tértivevényen / on Retour Recepisse "SZOMBATHELY" ..........................................12 000

Az 1858-as kiadás 
175. 1858 2kr IIa, sárga / yellow "TEMESVÁR" Certificate: Strakosch ...........................................18 000
176. 1858 2kr II, sötét sárga / dark yellow "DEBRECZIN" Certificate: Strakosch ............................18 000
177. 1858 2kr IIa, sárga / yellow. "PESTH / Abends" Certificate: Strakosch ...................................18 000
178. 1858 2kr I. sötétsárga / dark yellow. Certificate: Ferchenbauer ..............................................40 000
179. 1858 2kr II, kénsárga / sulfur yellow "SISSEK" Certificate: Strakosch .....................................22 000
180. 1858 3kr Iay, fekete, elfogazva / black, with shifted perforation. "(P)ESTH" Certificate:

Strakosch .................................................................................................................................38 000
181. 1858 3kr Iaz, fekete, kis elfogazással / black, with shifted perforation. "SZEGEDIN"

Certificate: Strakosch ...............................................................................................................40 000
182. 1858 3kr IIa, fekete, 0,13 mm-es kartonpapíron / black, on cardboard. "A(LB)A" Certificate:

Ferchenbauer ..........................................................................................................................40 000
183. 1858 3kr a, világos zöld, kicsit elfogazva / light green, with shifted perforation "SZEGEDIN"

Certificate: Strakosch ...............................................................................................................28 000
184. 1858 5kr Ia, élénk vörös, látványosan elfogazva, alul Andráskereszt végződéssel / bright

red, with shifted perforation, St. Andrews cross part on the bottom "ESSE(GG)" Certificate:
Strakosch .................................................................................................................................19 000

185. 1858 10kr IIa, világos barna, alul Andráskereszt végződéssel / light braun, St. Andrews
cross part on the bottom "NAGY-KANISA" Certificate: Strakosch ...........................................22 000

186. 1884-1887 4 klf Újnyomat / 4 different reprints. Identification: Strakosch ................................15 000
187. 1884-1887 4 klf Újnyomat (15kr halvány rozsda) / 4 different reprints. Identification:

Strakosch (15kr light stain) ......................................................................................................15 000
188. 1858 2kr II. + 3kr II. levélen (170.000) / on cover "ABAÚJSZÁNTÓ" - S.A. Újhely.

Certificate: Csicsay ..................................................................................................................70 000
189. 1859 5kr + 10kr I + II típus levélen / on cover "KARSTADT" - Pesth .......................................14 000
190. 1859 5kr + 10kr levélen / on cover "PESTH" - Tittel ................................................................10 000
191. 1859 5kr + 10kr mindkettő I. típus, levélen / 5kr I. + 10kr I. on cover "KRONSTADT" -

Temesvár .................................................................................................................................14 000
192. 1859 15kr II. típus levélen / type II. on cover, piros / red "GOSPIC" - Neumarktl Certificate:

J.P. Bach, M. Eichele (BPB) ..................................................................................................200 000
193. ~1859 Fekete / black 3kr levélen / on cover "PESTH" .............................................................46 000
194. 1859-1861 3kr zöld / green helyi levélen / on local cover "WARASDIN" .................................38 000
195. 1860 2kr + 3kr fekete, ajánlott levélen, a hátoldalon további 10kr / 2kr + 3kr black, on the

front + 10kr on the backside of registered cover "BOGDÁNY" - Ungvár. Certificate:
Ferchenbauer (Ferchenbauer EUR 2.000,-) (papír belül enyhén megerősítve / paper
strengthened) .........................................................................................................................240 000

196. 1860 Feladóvevény hátoldalán Andráskereszt darab, nagyon ritka! / Retour Recepisse with
St. Andrews cross part on the backside, RR! "ZALATHNA" ....................................................32 000

197. 1860 3 x 5kr lemezhibákkal, szakadt lemez, ajánlott távolsági levélen / with plate flaws on
registered domestic cover "PEST / BAHNHOF" - Wien ...........................................................12 000

198. 1861 2 x 2kr + 2 x 3kr zöld / green, levélen / on cover, luxus / luxury "VESZPRIM" - Pesth
(Ferchenbauer EUR 2.500,-) (papír belül megerősítve / paper strengthened) ......................120 000

199. 1861 5kr hármascsík, festékfoltokkal / stripes of 3 with paint spots "PETRINIA" ....................22 000
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Az 1861-es kiadás
200. 1861 15kr kék, teljes gumival, halvány falcnyom, magas katalógusár / blue, original full

gum with light hinge, high catalog value. Certificate: Strakosch ..............................................48 000
201. 1861 Hírlapbélyeg ibolya, utángumizott, magas katalógusár / Newspaper stamp violet,

regummed, high catalog value. Certificate: Steiner .................................................................24 000
202. 1861 4 klf Újnyomat / 4 different Reprint. Signed: Strakosch ..................................................15 000
203. 1870 Hírlapbélyeg újnyomat szürkéslila, vízjeles / Newspaper stamp reprint greyish lilac,

with watermark. Certificate: Steiner .........................................................................................22 000
204. ~1861 10kr díjjegyes levél / PS-cover "EPERJES" - Miskolcz ................................................12 000
205. 1861 2 x 5kr levélen / on domestic cover "DEBRECZIN" - "KASCHAU" .................................14 000
206. 1861 3kr helyi levélen / on local cover "PESTH" .....................................................................18 000
207. ~1861 5kr festékfolt a nyakon + 10kr ajánlott levélen / 5kr paint spots + 10kr on registered

cover "GRAN" - Pest ................................................................................................................15 000
208. 1862 2 x 5kr 2. súlyfokozatú levélen / on 2nd weight class cover "EPERJES" - Tállya ...........10 000
209. 1862 5kr + 15kr illetékbélyeg ajánlott levélen, a hátoldali bélyeg hiányzik / 5kr + 15kr fiscal

stamp on registered cover, one stamp on the backside is missing "CSENGER" - Debreczen
..................................................................................................................................................17 000

210. 1862 5kr + 10kr levélen / on cover "BAJA" - Grünburg ............................................................11 000
211. 1862 5kr + 10kr levélen / on cover "FIUME" - Wien ................................................................12 000
212. 1862 3 x 5kr levélen / on cover "FIUME" - Viena .....................................................................15 000
213. 1863 3kr helyi levélen / on local cover "DEBRECZIN" Signed: Kessler ..................................18 000
214. 1863 3 x 5kr levélen / on cover "SISSEK / Bahnhof" - Wien ....................................................14 000

1861 / 1863 vegyes bérmentesítés
215. 1863 1861 15kr + 1863 10kr vegyes bérmentesítés ajánlott levélen / mixed franking on

registered cover "KLAUSENBURG" - Eperjes (Ferchenbauer EUR 2.750,-) ........................460 000
216. 1863 1861 10kr + 1863 5kr vegyes bérmentesítésű levél / Mixed franking on cover

"(MI)SKOLCZ" - "HERMANNSTADT / Abends" .......................................................................28 000

Az 1863-as kiadás
217. 1863 2kr sötétsárga + ritka színárnyalatú (okkeres)sárga / 2 x 2kr in yellow colour variety ....14 000
218. 1863 Hírlapbélyeg szürkésbarna alsó ívszéli látványos szegélyléc lenyomattal, teljes

eredeti gumival, minimális falcnyom / Newspaper stamp greyish brown with bar on margin,
original gum, light hinge remainder. Certificate: Strakosch .....................................................28 000

219. 1863 Hírlapbélyeg szürkésibolya / Newspaper stamp greyish violet "DIOSZEGH"
Certificate: Strakosch ...............................................................................................................15 000

220. 1863 Hírlapbélyeg szürkésbarna / Newspaper stamp greyish brown "KIRCHDRAUF"
Certificate: Strakosch ...............................................................................................................15 000

221. 1863 Hírlapbélyeg szürkésbarna, alsó ívszéllel / Newspaper stamp greyish brown, with
bottom margin "HOLITSCH" Certificate: Strakosch .................................................................22 000

222. 1886 Hírlapbélyeg újnyomat lilásbarna, nagy vízjellel / Newspaper stamp reprint,
purple-brown, with large watermark. Certificate: Strakosch ....................................................18 000

223. 1863 3kr helyi levélen / on local cover "OFEN" - Pesth. Certificate: Ferchenbauer ................32 000
224. 1863 5kr levélen / on cover "HATVAN" - Pest .........................................................................12 000
225. ~1863 3kr levélen / on cover "PESTH" ....................................................................................50 000
226. 1864 2kr levélen tartalommal/ on cover with content "PRESSBURG" - "WIEN" .....................26 000
227. 1864 3kr helyi levélen / on local cover "PESTH" + "NACH ABGANG DER POST" - Buda .....30 000
228. 1864 2kr gyászjelentésen / on obituary notice "OEDENBURG" - "SZOMBATHELY" .............28 000
229. 1864 15kr elfogazva / with shifted perforation levélen / on cover "FÜNFKIRCHEN" -

"TITEL" ....................................................................................................................................12 000

1863 / 1864 vegyes bérmentesítés 
230. 1865 1863 3kr + 1864 2kr vegyes bérmentesítés levélen / mixed franking on cover

"BROOD" - Essegg (Ferchenbauer EUR 900,-) ......................................................................30 000

Az 1864-es kiadás
231. 1864 10kr gépszínátnyomattal (papírelvékonyodás) / with machine offset (thin paper) ..........20 000
232. 1864 2 x 5kr + 15kr túlsúlyos ajánlott levélen / on overweight registered cover

"PRESSBURG / RECOMMANDIRT" .......................................................................................38 000
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233. ~1864 5kr + 10kr ajánlott levélen / on registered cover "OFEN" - Bártfa .................................12 000
234. 1864 10kr szegélyléclenyomattal levélen / on cover "KASCHAU" - "DEBRECZIN" ................14 000
235. 1864 2 x 10kr ajánlott levélen / on registered cover piros / red "PEST / RECOMANDIRT"

többszöri utánküldéssel / several times redirected ..................................................................18 000
236. ~1865 15kr pár 2. súlyfokozatú levélen / on cover 2nd weight class "PRESSBURG" -

"HERMANNSTADT" ................................................................................................................18 000
237. 1865 3kr helyi levélen, friss darab / on local cover "HERMANNSTADT" .................................24 000
238. 1865 10kr feladóvevényen / on Retour Recepisse "BERSASKA" - "WIEN" (Ferchenbauer

EUR 400,-) ...............................................................................................................................22 000
239. 1866 3 x 5kr ajánlott levélen / on registered cover "GÖLLNITZ" - Pesth .................................16 000
240. 1866 2kr levélen / on cover "ARAD" - Hermannstadt ..............................................................12 000
241. 1866 2kr + 3kr levélen / on cover "SZAMOBOR" - "AGRAM" - "WÖLLAN" .............................18 000
242. ~1866 15kr ajánlott levélen / on registered cover "PRESSBURG / RECOMMANDIRT" -

Hollóháza .................................................................................................................................10 000
243. 1866 2kr nyomtatványon, belül Zsolnay Vilmos aláírásával / 2kr on printed matter with

signature of Vilmos Zsolnay "FÜNFKIRCHEN" - Wien ............................................................10 000

1864 / 1867 vegyes bérmentesítés 
244. 1864 2kr + 1867 3kr vegyes bérmentesítés 1871 januárjában futott küldemény kivágásán.

Az 1864-es bélyeg már rég érvénytelen volt. Látványos egyedi darab! / 1864 2kr + 1867
3kr mixed franking on cover piece from 1871. The 1864 stamp was already invalid
"(PE)ST / LIPÓTVÁROS" .......................................................................................................200 000

245. 1867 november 7. VEGYES BÉRMENTESÍTÉS: 1864 10kr + 1867 3 x 5kr túlsúlyos
ajánlott levél felén (fél levél elő- és hátlapja) "BANAT WEISSKIRCHEN". Rendkívül ritka,
talán egyedi kiállítási darab!! / 1867 1864 10kr + 1867 3 x 5kr mixed franking on
registered overweight cover piece. RRR! ..............................................................................240 000

246. 1868 1867 5kr + 1864 10kr hátoldalon (felbontáskor elvágva és visszaragasztva) ajánlott
levélen / 1867 5kr + 1864 10kr (on the backside, teared and repaired) on registered cover
"JASKA" - "AGRAM" - Zagreb .................................................................................................55 000

A Magyar Posta provizórikus bélyegei
247. 1867. máj. 13. 5kr késői bérmentesítéssel levélen (min 50.000) / on cover

"SCHAESSBURG" Signed: Ferchenbauer. Certificate: Visnyovszki .......................................14 000

Az 1867-es kiadás
248. 1867 2 db 5kr díjjegy kivágás (vagy körbe vágott bélyeg), látványos érdekes darab / 2 x 5kr

PS-cutting (or cut stamp) "SIÓFOK" ........................................................................................48 000
249. 1867 2 x 10kr + 15kr kivágáson / on cutting "BE(SZTE)RCZE / ERDÉLY" .............................28 000
250. 1867 25kr lila, eredeti gumi, szép szín / purple, with original gum. Certificate: Strakosch ......28 000
251. 1867 25kr ibolya, eredeti gumi, szép szín / violet, with original gum. Certificate: Strakosch ...22 000
252. 1867 25kr barnáslila, eredeti gumi, szép szín / brownish, with original gum. Certificate:

Strakosch .................................................................................................................................28 000
253. 1867 25kr szürkésibolya / Mi 40 gray-violet "(P)EST" (55.000) ...............................................40 000
254. 1867 25kr barnásibolya / Mi 40 brown-violet "(PE)ST" (60.000) ..............................................46 000
255. 1867 50kr barna, szép minőség, pici falcnyom / brown, nice condition, small hinge.

Certificate: Strakosch ...............................................................................................................24 000
256. 1867 50kr "(PÉNZ)UTALVÁNY / (NAGYVÁ)RAD" Certificate: Puschmann ............................30 000
257. 1867 50kr (150.000) / Mi 41 "PÉNZ(UT)ALVÁNY NAGY-(VÁRAD)" Signed: Ferchenbauer ..60 000
258. 1867 50kr rózsabarna (180.000) / Mi 41 rose brown. Certificate: Puschmann ......................100 000
259. 1867 50kr ajánlott tértivevényes levél kivágáson "Po(ZS)ONY (1.200.000-1.600.000) ........150 000
260. 1867 Hírlapbélyeg hármascsík / newspaper stamp stripe of 3 ................................................30 000
261. 1867 Hírlapbélyeg IB, középen függőleges varratvízjellel (MBK 6-800 p) / Newspaper

stamp with Ladurner ................................................................................................................15 000
262. 1867 Hírlapbélyeg függőleges hármascsík (MBK 1.600 p) / Newspaper stamp vertical

stripe of 3 "NAGY-VÁRAD" ......................................................................................................32 000
263. 1867 3kr világos zöld használatlan díjjegyes boríték / Unused PS-cover, light green .............19 000
264. 1867 3kr sötétzöld használatlan díjjegyes boríték / Unused PS-cover, dark green .................19 000
265. 1867 5kr használatlan díjjegyes boríték / Unused 5kr PS-cover .............................................14 000
266. 1867 10kr használatlan díjjegyes boríték / Unused 10kr PS-cover .........................................22 000
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267. 1867 10kr használatlan díjjegyes boríték, folt a névértékben / Unused 10kr PS-cover, spot
on the "10" ...............................................................................................................................24 000

268. 1867 15kr használatlan díjjegyes boríték / Unused 15kr PS-cover .........................................30 000
269. 1867 25kr használatlan díjjegyes boríték / Unused 25kr PS-cover .........................................30 000
270. 1867 2kr + 3kr levélen / on cover "ÉRSEKÚJVÁR" - B. Gyarmath ..........................................40 000
271. 1867 5kr levélen / on cover "ALCSUTH" - Szombathely .........................................................16 000
272. 1867 3kr helyi levélen / on local cover "PEST" ........................................................................22 000
273. ~1867 4 x 5kr ajánlott, tértivevényes levélen / on registered cover with recorded delivery

"ZILAH" + "NAGYVÁRAD / AJÁNLOTT" - Pest .......................................................................28 000
274. 1867 5kr + 15kr levélen (sérült előoldal) / on cover "NYITRA" - Pest (damaged front) ...........10 000
275. 1868 5kr levélen / on cover "NEZSIDER" - Wien .....................................................................10 000
276. 1868 5kr vízjeles, levélen / with watermark, on cover "HALAS" - Óbecse ...............................10 000
277. 1868 2 x 10kr ajánlott levélen / on registered cover "NAGY HALMÁGY" - Körösbánya

(Gudlin 2 x 500 p) ....................................................................................................................10 000
278. 1869 5kr díjjegyes kivágással bérmentesített levél / Cover franked with 5kr PS-card cutting

"DEBRECZIN" - Pest ...............................................................................................................55 000
279. 1869 5kr díjjegyes ajánlott levél 10kr díjkiegészítéssel / Registered PS-cover with 10kr

additional franking "SZEGED" - Temesvár ..............................................................................24 000
280. 1869 2. súlyfokozatú Ajánlott 5kr díjjegyes boríték 5kr díjkiegészítéssel + hátoldalán 2 x 5kr

/ Registered PS-cover with additional franking "PEST" - "ASCH" 2nd wight class ..................22 000
281. 1869 5kr levélen / on cover "3. sz. M.K. MOZGÓ POSTAHIVATAL" ......................................10 000
282. 1870 15kr ajánlott levélen / on registered cover "PUJ" (Gudlin 300 p) ....................................10 000
283. 1870 Ívszéli Hírlapbélyeg teljes címszalagon / Newspaper stamp margin piece on complete

wrapper "K. / ZEITUNGS- / EXPEDITION / PESTH." (Gudlin R) ............................................14 000
284. 1870 Erősen javított, Párizsba küldött ajánlott levél 2 x 5kr + 15kr bérmentesítéssel /

Strongly repaired cover to Paris ..............................................................................................20 000
285. 1871 5kr díjjegyes ajánlott levél 2 x 5kr díjkiegészítéssel, a díjjegy lemezhibás / Registered

PS-cover with 2 x 5kr additional franking "TEMESVÁR JÓZSEFVÁROS" - Wien ...................22 000

Magyar Posta Romániában
286. 1867 2sld négyestömb + finom nyomatú négyestömb támpéldánynak (itt 2 bélyeg falcos) /

2sld block of 4 + fine print block of 4 for comparison (include 2 hinged stamp) ......................14 000
287. 1867 2sld négyestömb, nagy vízjel az alsó bélyegeken / block of 4, watermark on the

bottom stamps .........................................................................................................................10 000
288. 1867 2sld sárga pár, vízszintesen bordázott papír / pair, ribbed paper "JBRAILA"

Certificate: Goller .....................................................................................................................24 000
289. 1867 3sld zöld / green. Certificate: Strakosch .........................................................................32 000
290. 1867 3sld szinintenzív bélyeg vízjelrészlettel / with watermark part "JBR(AILA)" Certificate:

Goller .......................................................................................................................................20 000
291. 1867 10sld ...............................................................................................................................24 000
292. 1867 10sld pár / pair "BUCAREST" Certificate: Goller ............................................................24 000
293. 1867 10sld luxus pár kivágáson / luxury pair on cutting "GALATZ" .........................................38 000
294. 1867 15sld ...............................................................................................................................28 000
295. 1867 15sld vörösesbarna / reddish brown. Certificate: Strakosch ...........................................32 000
296. 1867 15sld kivágáson, friss és szép darab / on cutting, nice and fresh piece, piros / red

"PLOJ(ESTIE)" RR ..................................................................................................................60 000
297. 1867 25sld ibolya / violet. Certificate: Strakosch .....................................................................24 000
298. 1867 50sld barna pár / brown pair ...........................................................................................19 000
299. 1867 50sld rózsabarnába hajló árnyalat / rose brownish ........................................................48 000
300. ~1870 10sld levél előlapon. Rendkívül ritka ezzel a bélyegzéssel! / on cover front

"GIURGEVO" - Vienne. Signed: Ferchenbauer .....................................................................150 000

Hírlapilleték bélyegek
301. 1858 Hírlapilletékbélyeg 2kr II. szürkésbarna / Newspaper duty stamp 2kr II. greyish brown.

Certificate: Strakosch ...............................................................................................................19 000
302. 1868 Hírlapilleték bélyeg 1kr ívszéli négyestömb karton papíron a millenniumi albumból,

nagyon ritka! / Newspaper duty stamp 1kr margin block of 4 on cardboard, RR! ....................36 000
303. 1868 Hírlapilletékbélyeg 2kr vörösesbarna hatostömb, "-M" vízjel részlettel, a jobb alsó

bélyeg hiányos színnyomattal (96.000++) / Newspaper duty stamp 2kr reddish brown block
of 6, with watermark and plate flaw .........................................................................................46 000
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304. 1877 Hírlapilletékbélyeg 1kr Ib kék / Newspaper duty stamp 1kr Ib blue. Certificate:
Strakosch .................................................................................................................................19 000

305. 1877 Hírlapilletékbélyeg 2kr barna Ib / Newspaper duty stamp 2kr brown, Ib. Certificate:
Steiner .....................................................................................................................................19 000

306. 1898 Hírlapilletékbélyeg 1kr ívsarki 10-es tömb, B4 vízjelállás (24.000++) / Newspaper duty
stamp 1kr corner block of 10, watermark position B4 ..............................................................10 000

307. 1889 Hírlapilleték 1kr pár az Egyesült Államokból Budapestre küldött címszalagon, 1 cent
bélyeggel, regiszter lyukasztással / Newspaper duty stamp 1kr pair on complete wrapper
from the USA with 1 cent stamp ..............................................................................................26 000

1867 / 1871 vegyes bérmentesítés
308. 1871 1867-es 5kr díjjegyes boríték Kőnyomat 10kr díjkiegészítéssel, ajánlott levélként.

Mindössze még 1 ilyen darab ismert, a The Rarest Mixed Frankings in Hungary című
Ryan könyv ismerteti mindkettőt. Rendkívüli ritkaságú filatéliai objektum, kiállítási
darab!! / 1867 5kr PS-cover with 1871 10kr Mi 4 additional franking as registered cover
"SZENTPÉTER" - Szent István. Only 1 similar cover is known. An extremely rare
exhibition piece!! Certificate: Visnyovszki ...........................................................................1 500 000

309. 1871 2 x 1867 10kr + Kőnyomat 5kr vegyes bérmentesítés kivágáson / 2 x 1867 10kr + Mi
3 mixed franking on cutting "SZEMPCZ" (Ryan könyvben ismeretlen) .................................500 000

Kőnyomat
310. 1871 Kőnyomat fogazatlan próbanyomat sor, 4 érték eredeti gumival az 5kr és 15kr

gumi nélkül. RENDKÍVÜL RITKA! / Mi 1-6 imperforated litho proof set, 4 values with
original gum, the 5kr and 15kr without gum, EXTREMELI RARE! Certificate: Visnyovszki
.............................................................................................................................................1 200 000

311. 1871 Kőnyomat jó minőségű sor (255.000) / Mi 1-6 ................................................................80 000
312. 1871 Kőnyomat 3kr kifogástalan állapotban / Mi 2 in nice condition "POZSONY" ..................70 000
313. 1871 Kőnyomat 5kr képbe fogazva / Mi 3 with shifted perforation "PÉCS FÜNFKIRCHEN" ..15 000
314. 1871 Kőnyomat 5kr + 10kr / Mi 3+4 "D.SZERDAHELY"" ........................................................44 000
315. 1871 Kőnyomat 10kr / Mi 4 "LIPTÓ SZT. MIKLÓS" .................................................................19 000
316. 1871 Kőnyomat 25kr típustanulmány, 10 db bélyeg / Mi 6 type study, 10 stamps Ex Ryan .130 000
317. 1871 3 x Kőnyomat 25kr különböző színárnyalatokban / 3 x Mi 6 in colour varieties ..............40 000
318. 1871 Kőnyomat 25kr ajánlott levél kivágáson (650.000-1.040.000), az egyik legszebb

ismert darab / Mi 6a on registered cover cutting "TEMESVÁR AJÁNLOTT" .........................150 000
319. 1871 Kőnyomat 3kr helyi levélen, a levél belsejében 15kr illetékbélyeg / Mi 2 on local

cover (15kr fiscal stamp inside) "BAJA" .................................................................................110 000
320. 1871 Kőnyomat 2kr + 3kr levélen / Mi 1 + 2 on cover "(GÖRG)ÉNY SZENT IMRE" -

Szélkut ...................................................................................................................................340 000
321. 1871 Kőnyomat 15kr levélen / Mi 5 on cover "PE(S)T" - Vetés ...............................................50 000
322. 1871 Kőnyomat 5kr + 10kr ajánlott levélen / Mi 3 + 4 on registered cover "KALOCSA" -

D.Vecse ...................................................................................................................................90 000
323. 1871 5kr díjjegyes boríték Kőnyomat 10kr díjkiegészítéssel ajánlott levélként / 5kr PS-cover

with Mi 4 additional franking as registered cover "PEST / LIPOTVÁROS" - Wien ...................90 000
324. 1871 Kőnyomat 5kr + 10kr ajánlott levélen / Mi 3 + 4 on registered cover "ALLIBUNÁR" ....120 000
325. 1871 Kőnyomat 5kr levélen, szép állapotban / on cover "MEZŐ KOVÁCSHÁZA" - Körös

Tarcsa ......................................................................................................................................10 000
326. 1871 Kőnyomat 5kr erősen képbe fogazva levélen / with shifted perforation on cover

"SZÉKESFEHÉRVÁR" - Kálóz ................................................................................................12 000
327. 1871 Kőnyomat 2kr levélen / Mi 1 on cover "PÁPA" - Wien ....................................................30 000
328. 1871 Kőnyomat 2kr levélen / Mi 1 on cover "MOZGÓPOSTA BUDA-PRAGERHOF 7" -

Vágh ........................................................................................................................................36 000
329. 1871 Kőnyomat 15kr ajánlott levélen, többszöri utánküldéssel, 15kr okmánybélyeggel / Mi

5 on registered cover, redirected and returned, with 15kr fiscal stamp "PEST" - Josefstadt ...46 000
330. 1871 Kőnyomat 5kr levélen / Mi 3 on cover "SZAKÁLHÁZA" - Vinga .....................................10 000

Kőnyomat - Réznyomat vegyes bérmentesítés
331. 1872 Kőnyomat 3kr és Réznyomat 2kr vegyes bérmentesítés levélen Prágába / Mi 2 + 8,

mixed franking on cover "PANCSOVA" - Prague ..................................................................240 000

Réznyomat
332. 1871 Réznyomat 2kr hatostömb / block of 6 ...........................................................................36 000
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333. 1871 Réznyomat 5kr kék próbanyomata elkenődött festékkel / 5kr blue proof with paint flaw
..................................................................................................................................................15 000

334. 1871 5kr pár "ARAD / AJÁNLOTT" bélyegzéssel, erős elfogazással / pair with shifted
perforation ................................................................................................................................10 000

335. 1871 Réznyomat 15kr a rendkívül ritka, intenzív RÉZVÖRÖS színben (500.000) / Mi 12c,
the extremely rare copper-red colour variety. Certificate: Ferchenbauer (felül javított
fogazás / repaired perf. above) ..............................................................................................240 000

336. 1871 Réznyomat 15kr álkettősnyomattal / Mi 12 with double print ..........................................10 000
337. 1871 Réznyomat 25kr eredeti gumival, falcos (44.000) / Mi 13 with original gum, hinged ......12 000
338. 1871 Réznyomat 28 db vegyes minőségű bélyeg pénzutalvány bélyegzésekkel (175.000) /

28 mixed quality stamps ex Mi 10-13 with money order cancellations ....................................10 000
339. 1871 Réznyomat 47 db bélyeg berakólapon sok szinárnyalattal (~125.000) / Mi 8-13 47

stamps on stockcard with colour varieties .................................................................................5 000
340. 1871 Réznyomat 5kr levélen / Mi 10 on cover, kék / blue "SZILAS-BALHÁS" - Alba ................8 000
341. 1871 Réznyomat 3kr kézbesítési körzeten belüli levélen / Mi 9 on cover mailed within

distribution district "KOKOVA GÖMÖR M." - Zlatno (ca. 5 km) Rendkívül ritka!! ....................19 000
342. 1972 5kr díjjegyes boríték réznyomat 10kr kiegészítéssel "VUKOVÁR" - Olaszország ..........15 000
343. 1872 3kr díjjegyes boríték helyi levélként / PS-cover as local cover "PEST" ..........................18 000
344. 1872 Réznyomat 3kr díjjegyes boríték / 3kr PS-cover (Buchdruck Type III. ) "PEST /

LIPÓTVÁROS" .........................................................................................................................26 000
345. 1872 3kr díjjegyes boríték Réznyomat 5kr díjkiegészítéssel helyi ajánlott levélként / 3kr

PS-cover with Mi 10 additional franking as registered local cover "BUDA/VASP" .................200 000
346. 1873 Réznyomat 4 x 5kr levélen / 4 x Mi 10 on cover "PÉCS / FÜNFKIRCHEN" - Oroszló ...14 000
347. 1873 Réznyomat 3kr + 5kr helyi ajánlott levélen (75.000) / Mi 9 + 10 on registered local

cover "PEST LIPÓTVÁROS" ...................................................................................................10 000
348. 1873 5kr helyi ajánlott levélen + 3kr a hátoldalon, bontásnál kettétépve / 5kr on local

registered cover + teared 3kr on the backside "KASSA / AJÁNLOTT" ....................................32 000
349. 1873 3 x Réznyomat 5kr ajánlott levélen / 3 x Mi 10 on registered cover "NAGYIGMÁND" -

Komárom .................................................................................................................................10 000
350. 1874 Réznyomat 5 x 2kr levélen / 5 x Mi 8 on cover "SEPSI-SZ-GYÖRGY" - Ó-Torda (a

papír belül megerősítve / paper strengthened) ......................................................................100 000
351. 1874 6 db Réznyomat 5kr ajánlott tértivevényes levélen / 6 x Mi 10 on registered cover with

recorded delivery "SZEGED" - Zenta (a papír belül szakszerűen megerősítve / paper
strengthened) ...........................................................................................................................70 000

352. 1874 5kr díjjegyes postautalvány Réznyomat 10kr kiegészítéssel / Mi 11 on PS-money
order "BRASSÓ" - Wien ...........................................................................................................12 000

353. 1874 Távirati postautalvány 2 x Réznyomat 5kr bérmentesítéssel / 2 x Mi 10 on Telegramm
money order "KASSA" - Pest ...................................................................................................70 000

354. 1874 Korábban már használt 5kr bélyeggel bérmentesített levél, a postamester kézírásos
megjegyzésével, majd 10kr portóval ellátva. Igazi ritkaság! / Cover with already used
invalid 5kr, then with 10kr postage due. RR! "GÁLSZÉCS" .....................................................46 000

355. 1874 5kr és 10kr ajánlott levélen Budapestre, majd Karcagra továbbküldve / on registered
cover to Budapest, redirected to Karcag "POROSZLÓ" ..........................................................13 000

356. 1875 5kr díjjegyes boríték pénzeslevélként felhasználva "LIPTÓ SZT. MIKLÓS" - Budapest
..................................................................................................................................................15 000

1871 / 1874 vegyes bérmentesítés
357. 1871 Réznyomat 25kr + 1874 Színes számú 5kr vegyes bérmentesítés kivágáson / Mi 13 +

17 mixed franking on piece "BUDAPEST FŐPOSTA UTALV. PÉNZTÁR" ...............................9 000
358. 1875 Vegyes bérmentesítésű levél Réznyomat 3kr és Színesszámú 2kr bélyeggel / Mi 9 +

15 on cover "MEZŐ-EÖRS" - Budapest ..................................................................................70 000

Az 1874-1899 közötti (krajcáros) kiadások
359. 1874 Színes számú krajcáros + Hírlapbélyeg, az eredeti nyomólemezről készült fogazatlan

próbanyomatok kartonpapíron, 6 klf érték, rendkívül ritka! / Mi 15-20, 6 imperforate proofs
on cardboard paper, printed from the original plates. Extremely rare! .....................................10 000

360. 1874 5 x 2kr durva gyöngyjavításokkal kivágáson (ex Lovász) / 5 x Mi 15 with retouche on
cutting ......................................................................................................................................28 000

361. 1874 10kr papírránccal / with paper crease .............................................................................11 000
362. 1874 20kr Zárday féle nyomat lila színben / Mi 19 proof lilac colour .......................................16 000
363. 1881 5kr elfogazott pár karcokkal, festékfolttal (ex Lovász) / pair with shifted perforation

and scratches, paint spots .......................................................................................................12 000
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364. 1881 5kr 2,5 mm-es papírránccal / with paper crease .............................................................24 000
365. 1888 1Ft tizestömb / block of 10 "ZIMONY / ZEMUN" .............................................................36 000
366. 1888 Sztereo 3Ft négyescsík 11 1/2 fogazással (az első bélyeg szélesebb, a második

keskenyebb) / 3Ft stripe of 4, different sizes ...........................................................................40 000
367. 1889 5kr pár elcsúszott értékszámokkal + támpéldány / pair with shifted numbers ................10 000
368. 1889 15kr négyestömb: kitörés, szétcsúszott számok / block of 4 with plate flaws .................28 000
369. 1898 8kr négyestömb (40.000++) / Mi 45XA block of 4 ...........................................................12 000
370. 1879 5kr díjnyugta (40.000) / Telephone fee receipt ...............................................................10 000
371. 1883 okt.3. Budapestről feladott osztrák 2kr díjjegyes levelezőlap 3kr osztrák

díjkiegészítéssel, majd 2kr + 3kr magyar kiegészítéssel is, Franciaországba küldve.
Nagyon látványos ritkaság! / Austrian PS-card from Hungary with Austrian 3kr and
Hungarian 2kr + 3kr additional franking to France. RRR! "BUDAPEST D.K.V.P." ..................20 000

372. 1886 2kr díjjegyes levelezőlap 10kr kiegészítéssel / Registered PS-card with 10kr
additional franking "LUBLO" - Lőcse ........................................................................................12 000

373. 1889 Szállítólevél 20kr + 1Ft bérmentesítéssel "BUDAPEST / LIPÓTVÁROS" - "ZURICH"
Svájcba küldve .........................................................................................................................32 000

374. 1889 5kr díjjegyes levél Színesszámú 2kr + 3kr + 5kr díjkiegészítéssel "FELSŐ-GYŐRÖD"
- "GRAZ" ..................................................................................................................................20 000

375. 1891 Szállítólevél 5kr + 20kr + 4 x 50kr bérmentesítéssel / Parcel card with 5kr + 20kr + 4 x
50kr franking "BUDAPEST" - "TESCHEN" ..............................................................................32 000

376. 1891 Értéklevél 30kr bélyeggel Frankfurtba / Insured cover "BUDAPEST" - "FRANKFURT,
MAIN" .......................................................................................................................................20 000

377. 1891 Levél 60kr, ritka magas bérmentesítéssel / Cover with 60kr high franking!
"BUDAPEST" - Bulgária ...........................................................................................................30 000

378. 1892 Ajánlott levél 10 x 2kr bélyeggel Olaszországba / Registered cover to Italy ..................26 000
379. 1892 Szállítólevél 6 színű, 17 bélyeges, 282kr -os bérmentesítéssel / Parcel card with 6

colour and 17 stamps franking "EGYHÁZ-GELLE" - Budapest ...............................................60 000
380. 1893 Szállítólevél 4,32Ft bérmentesítéssel / Parcel card with 4,32Ft franking

"BUDAPEST" - Újvidék ..........................................................................................................240 000
381. 1893 Értéklevél 13,05Ft bélyeggel (a krajcáros időszak legnagyobb bérmentesítése) /

Insured cover with 13,05Ft franking, highest franking of the period "KOLOZSVÁR" -
Szatmár .................................................................................................................................800 000

382. 1893 Szállítólevél egy kosár dinnyéről, 3 x 1Ft bérmentesítéssel / Parcel card with 3 x 1Ft
franking "BUDAPEST" - Mondsee ...........................................................................................80 000

383. 1893 8kr + 10kr pénzes levélen / on insured cover "ÁCS" ......................................................20 000
384. 1894 Értéklevél 1kr, 20kr, 2 x 24kr bélyeggel / Insured cover "BUDAPEST" - Abbázia ..........18 000
385. 1895 Ajánlott levél 3 színű bérmentesítéssel / registered PS-cover with 3 colour franking

"BUDAPEST" - Hamburg .........................................................................................................24 000
386. 1895 Díjjegyes levél 6 színű bérmentesítéssel, ritka! (hátoldalon kis levél hiány) / PS-cover

with 6 colour franking, rare! (demaged cover) "SEPSI-SZENT-GYÖRGY" - Teherán .............26 000
387. 1895 5kr zárt díjjegyes levelezőlap 5kr kiegészítéssel Hollandiába majd továbbküldve az

USA-ba / PS-cover card with additional franking to Holland, redirected to the USA ...............16 000
388. 1895 Portómentes ajánlott levél "M.Á.V. III. SZÁMÚ GŐZHAJÓ", ezidáig ismeretlen hajó

bélyegzéssel / Postage free registered cover with rare steamboat postmark .........................30 000
389. 1895 Magyar zárt levelezőlap Ausztriában felhasználva 10kr bélyeggel Hollandiába küldve /

Hungarian PS-cover card used in Austria with 10kr franking to Netherlands ............................4 000
390. 1896 5kr díjjegyes levelezőlap, hátoldalon héber szöveg Estrog szállítás ügyében) /

PS-card "MUNKÁCS" - Tripoli .................................................................................................20 000
391. 1896 Ajánlott expressz 2. súlyfokozatú tértivevényes levél 56kr bérmentesítéssel (8

bélyeges), 1 krajcárral túlbérmentesítve! Rendkívüli darab! / Registered express 2nd weight
class cover with recorded delivery, 1kr over franking. RRR! "FIUME" - Karlsruhe ..................30 000

392. 1896 5kr díjjegyes válaszos levelezőlap Tokióba, japán érkezési feljegyzésekkel / PS-reply
card to Japan with arrival markings .........................................................................................50 000

393. 1897 jan.12. Szállítólevél 25 db értékpapír tartalommal, 600 gramm súlyú csomagról,
45.850 Ft értéknyilvánításról!! A tarifa 9,54Ft volt, 24 db 30kr bélyeget külön papírlapra
ragasztották és a szállítólevélhez tűzték. Rendkívüli ritkaság, ebben a formában egyedi
darab! (2kr sérült) / Parcel card about 25 securities, a package weighing 600 grams. 24 x
30kr stamps were used on a paper and pinned to the delivery note. RR, unique piece! (2kr
damaged) "SZILÁGY-CSEH" ...................................................................................................70 000

394. 1898 10 x 1kr levélen / on cover "BUDAPEST" - "CONSTANTINOPLE" ................................20 000
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395. 1899 2kr díjjegyes levelezőlap 3kr kiegészítéssel / PS-card with additional franking
"BUDAPEST" - "SOERABAJA" (Java, Indonesia) ...................................................................30 000

396. 1899 5kr levelezőlapon / on postcard "DJAKOVO" - "HONG-KONG" (Kína) ..........................30 000
397. 1899 Ajánlott levél 3 x 2kr + 3 x 3kr bérmentesítéssel / 3 x Mi 42X + 3 x Mi 43X on

registered cover "BOGÁCS / BORSOD VM." ..........................................................................16 000
398. 1899 Szállítólevél 4 x 8kr + 10kr bélyeggel / Parcel card "RECSK" - "NAGY-KOVÁCSI" .......24 000
399. 1899 Ajánlott díjjegyes levél 4 színű bérmentesítéssel  / registered PS-cover with 4 colour

franking "LIPPA" - "HAMBURG" ..............................................................................................26 000
400. 1899 6 x 5kr ajánlott levélen / on registered cover "CERNIK" - Svájc .....................................24 000
401. 1904 5kr millenniumi díjjegyes levelezőlap Madagaszkáron felhasználva és ottani

bélyeggel kiegészítve, Szenegálba küldve. Rendkívül érdekes kiállítási darab! / Millenium
of Hungary 5kr PS-card used in Madagascar with a local stamp as additional franking, to
Senegal. Very interesting exhibition piece! RRR! "DIEGO SUAREZ" - Dakar .........................10 000

Krajcár-fillér vegyes bérmentesítés
402. 1900 febr.7. Ajánlott 2kr díjjegyes távolsági levelezőlap 10kr és Turul 5f vegyes

bérmentesítéssel. Tarifahelyes, nagyon ritka darab! / Registered 2kr PS-card with 10k + 5f
mixed franking. RR! "MIKOLCZ" - Budapest ...........................................................................30 000

1900-1919 közötti kiadások
403. 1900 Turul sor a 2 később kiadott 6f nélkül + Hírlapbélyeg fogazatlan vízjel nélküli

párokban (összesen 20 pár), karton papíron. / 19 values of the 1900 Turul set +
Newspaper stamp, imperforate pairs on cardboard paper (20 pairs) ....................................180 000

404. 1900 Turul 35f 11 1/2 fogazással (65.000) / Mi 64 B ...............................................................10 000
405. 1900 Turul 1K függőleges pár (19.000) / Mi 67 pair ................................................................12 000
406. 1900 Turul 5K (30.000) / Mi 70 ................................................................................................10 000
407. 1904 Turul 2K 11 1/2 fogazással, halvány falcnyommal (450.000) / Mi 88 with perforation

11 1/2, light hinge. Certificate: Visnyovszki ...........................................................................260 000
408. 1909 Turul 2f bélyegtekercs / 2f stamps coil .........................................................................120 000
409. 1909 Turul 5f bélyegtekercs / 5f stamps coil .........................................................................120 000
410. 1909 Turul 6f bélyegtekercs / 6f stamps coil .........................................................................120 000
411. 1913 Turul 12 klf bélyeg + Hírlapbélyeg fekvő vízjellel (216.600) (1f falcos) / 12 different

stamps + Newspaper stamp with VIIa watermark (1f hinged) ...............................................100 000
412. 1913 Turul 70f zöld hálós alapnyomat nélkül / Mi 181 green burelage omitted .......................20 000
413. 1913 Árvíz sor 13 értékének az ívszéli próbanyomata / 13 different proofs ..............................9 000
414. 1914 Hadisegély próbanyomat sor ívszéli négyes tömbök (400.000+++) / Mi 145-161 proof

set, margin blocks of 4 .............................................................................................................90 000
415. 1915 Kisegítő portó négyestömb IV. vízjellel (48.000) / Postage due Mi 35 block of 4,

watermark IV. ...........................................................................................................................20 000
416. 1915 Pirosszámű portó 6 klf minta a portugál gyarmatok számára / 6 different postage due

SPECIMENs for the Portugese colonies ...................................................................................6 000
417. 1919 Köztársaság portó 6 klf minta a portugál gyarmatok számára / 6 different postage due

SPECIMENs for the Portugese colonies ...................................................................................6 000
418. 1919 Messenger magyar-amerikai futárposta 8 értékből álló fogazott sor (MBK 200 p) /

Hungarian - American Messenger Postage set of 8 stamps ...................................................16 000
419. 1903 Expressz csomagszállító 1,22K kiegészítéssel, a bélyegek egy része K

céglyukasztással / Express parcel card with perfin stamps "NAGY SZEBEN" ........................18 000
420. 1907 Hírlap teljes címszalag 15 db Hírlapbélyeggel Ausztriába küldve / 15 Newspaper duty

stamps on complete wrapper to Austria ..................................................................................20 000
421. 1907 Teljes csomagszállító perfin bélyegekkel Svájcba / Complete parcel card with perfin

stamps to Switzerland ..............................................................................................................15 000
422. 1907 Pénzeslevél 5,61K bérmentesítéssel közte 1900 Turul 5K / Insured cover with 5,61K

franking to include Turul 5K 1900 issue ...................................................................................10 000
423. 1908 Levél 32 bélyeges bérmentesítéssel Budapestről Athénba / Cover with 32 stamps to

Athens ......................................................................................................................................32 000
424. 1909 Levél Turul 20f bérmentesítéssel "HORGOSI KIRÁLYHALOM" bélyegzéssel

Párizson, Londonon keresztül Sierra Leonéba átmenő és érkezési bélyegzésekkel.
Rendkívül ritka desztináció!! / Cover with Turul 20f franking to Sierra Leone. Very rare
destinat5ion!! ...........................................................................................................................30 000

425. 1910 Csomagszállító 6,40K bérmentesítéssel az USA-ba / Parcel card to the USA with
6,40K franking ..........................................................................................................................60 000
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426. 1910 Turul 20f képeslapon Marosvásárhelyről Szingapúrba / Postcard to Singapore ............30 000
427. 1912 Utánvétes csomagszállító perfin bélyegekkel / COD parcel card with perfin stamps

"NAGYVÁRAD" - "MOLYFALVA" postaügynökségi bélyegzéssel ...........................................12 000
428. 1913 Szállítólevél 25,3 kg csomagról Turul 2 x 2f + 60f + 5K bérmentesítéssel / Parcel card

with 5,64K franking ..................................................................................................................20 000
429. 1914 Táviratdarab, mely a rendkívül magas 41,40K teljes bérmentesítést tartalmazza,

benne 1909 Turul 5K nyolcastömb!!! Rendkívül magas értékű, ritka bérmentesítés!! /
Telgramm piece with very high value franking, incl. Turul 5K block of 8 .................................10 000

430. 1914 Csomagszállító 2 csomagról Árvíz 2K + 28f díjkiegészítéssel / Mi 143 + additional
franking on parcel card "BALATONFÜREDFÜRDŐ"-"PÁRKÁNY" ..........................................20 000

431. 1916 2f díjjegyes SIEMENS távirat S8 perforációval 5 bélyeges díjkiegészítéssel / Siemens
2f PS-Telegram (S8) with 5 stamps additional franking ...........................................................70 000

432. 1916 2f díjjegyes SIEMENS távirat S4 perforációval Turul 10f és 1K díjkiegészítéssel /
Siemens 2f PS-Telegram (S4) with 1,10K additional franking .................................................70 000

433. 1916 Összefüggésben felezett Portó 2f és 2 x 2f levélen Kőszegről Budapestre
(szükségfelezés) / Postage due 2 x 2f + bisected 2f on cover .................................................30 000

434. 1916 Díjköteles szolgálati értesítés 40f bérmentesítéssel / Advance notification about
telephone call "SÁTORALJAÚJHELY" ....................................................................................16 000

435. 1917.05.26. Siemens 20 szavas távirat Ausztriába küldve 1,60K bérmentesítéssel S8
perforációval / Siemens PS-Telegram with 1,60K additional franking and "S8" perforation to
Austria, Certificate: Glatz .........................................................................................................50 000

436. 1917 Ajánlott levél VELIKA BRSLJANICA postaügynökségi bélyegzéssel / Registered
cover with postal agency postmark ..........................................................................................32 000

437. 1917 Felezett Arató 40f levélen / Bisected 40f on cover "ZÁGON" - Kézdialmás ...................20 000
438. 1918 Nemzetközi válaszdíjszelvény 1. vízjellel, eredetileg 38f kétszeres kézírásos

átértékeléssel: 50f illetve 60f / International reply coupon .......................................................24 000
439. 1919 Portós levél Köztársaság / Portó 50f bélyeggel / Postage due Mi 45 on cover ..............20 000

Erdélyi hotelposta
440. Hohe Rinne 1924 fogazott piros és zöld 10-es kisív. (200.000) / red and green minisheets

of 10. Signed: Jakots ...............................................................................................................50 000

Bosznia-Hercegovina
441. 1888 15kr ajánlott levélen / on registered cover "KLADANJ" - Budapest ................................10 000
442. 1890 3kr díjjegyes zárt levelezőlap (120.000) / 3kr PS-cover card "SARAJEVO" (javított /

repaired) ..................................................................................................................................16 000
443. 1894 Bosznia Hercegovina Mostar képeslap 2kr bélyeggel, kézi érvénytelenítéssel

Badenbe. Korai kibocsátású képeslap! / Postcard with 2kr stamp and handwritten
cancellation to Baden. .............................................................................................................26 000

444. 1913 Levél 4 bélyeges bérmentesítéssel / Cover with 4 stamps "SARAJEVO a" .....................4 000
445. 1916 Ajánlott levél 6 bélyeges bérmentesítéssel Ausztriába / Registered cover to Austria ....20 000

I. Világháborús osztrák-magyar tábori posta
446. 1914 Díjjegyes tábori posta levelezőlap, a Przemysl ostromakor megsemmisült 7-es számú

bélyegzővel / Field PS-card "TP 7" RR! ...................................................................................40 000
447. 1914 Tábori posta levelezőlap címzettje a Przemyse-i erdőben harcolt "Vissza a feladónak

/ Hadi helyzet miatt nem továbbítható" kétnyelvű bélyegzéssel / Field postcard, returned .....15 000
448. 1915 Tábori posta levelezőlap felezett 20f portóval Szépligetről Nagybaczonba / Field

postcard with bisected 20f postage due ..................................................................................30 000
449. 1916 Tábori posta levelezőlap / Field postcard, zöld / green "SZURMAY HADTEST

PARANCSNOKSÁG" RR! ........................................................................................................32 000
450. 1917 Ajánlott tábori levél 40h bérmentesítéssel Szarajevóból / Registered field post cover

with 40h franking "Cs. és kir. 19. hadtest számellenőrző osztály / M. KIR HONVÉD
ALOSZTÁLY" ...........................................................................................................................16 000

I. Világháborús osztrák-magyar tábori posta - Haditengerészet
451. 1913 Tábori képeslap Hongkongból / Field postcard from Hongkong "S.M.S. KAISER

FRANZ JOZEF" .......................................................................................................................10 000
452. ~1914 Tábori képeslap dunai járőrhajóról, melynek a legénysége csak 13 fő! / Field

postcard "S.M. PATROUILLENBOOT B" .................................................................................60 000
453. 1914 Kínai díjjegyes képeslap / Chinese PS-card "S.M.S. KAISERIN ELISABETH" ..............30 000
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454. 1915 Képeslap Kínából Turul 5f párral bérmrntesítve Nagykanizsára / Cover from China
"K.u.K. MARINEDETACHEMENT IN PEKING" .......................................................................10 000

455. 1916 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. Torpedoboot 7" RR! .............................15 000
456. 1916 Tábori posta levelezőlap, piros "S.M.S. SZAMOS" dunai flottilla bélyegzéssel ..............12 000
457. 1916 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "S.M.S. SZAMOS" .........................................12 000
458. 1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "S.M.S. SZ(AMOS)" ......................................12 000
459. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. UNA" + "FP 299 b" ...............................30 000
460. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M. Dampfer Valona" + "SEBENICO" ............15 000

I. Világháborús osztrák-magyar tábori posta - Tábori kórházak
461. 1915 Tábori postai levelezőlap kórházhajóról küldve / Field postcard from hospital ship

"K.u.k. SPITALSCHIFF No. 3." ................................................................................................30 000

I. Világháborús osztrák-magyar tábori posta - Hadifogoly küldemények
462. 1915-1916 12 db képeslap (Vladivostok, Nikols Ussurijsk) Razdolnoe / Vladivostok tiszti

hadifogoly táborból Szabadkára / 12 Picture postcards from P.O.W. to Hungary ...................18 000
463. 1919 Képeslap japán hadifogolytáborból Budapestre / Postcard from POW camp of Japan

to Hungary ...............................................................................................................................60 000
464. 1919 Díjjegyes levelezőlap a craiovai hadifogolytáborból Debrecenbe / PS-card from POW

camp of Craiova to Hungary ....................................................................................................36 000
465. 1919 Díjjegyes levelezőlap a craiovai hadifogolytáborból Debrecenbe, ott portózva /

PS-card from POW camp of Craiova to Hungary, with postage due .......................................30 000
466. 1919 április Levelezőlap Cefalu olasz hadifogolytáborból Perecsenybe, Kárpátaljára,

kolozsvári !! román !! cenzúrával, ahova 1919 szept. 12-én érkezett. Rendkívül érdekes és
ritka darab!! / Postcard from Italian POW camp to Karpatho Ukraine, with Romanian
censorship mark in Kolozsvár ..................................................................................................12 000

Magyar Tanácsköztársaság
467. 1919 Magyar Tanácsköztársasági arcképek vágott sor párokban (60.000) / Mi 261-265

imperforate margin set in pairs ................................................................................................48 000
468. 1919 Magyar Tanácsköztársaság Arcképek sor 5 db teljes 100-as ívben, lemezhibákkal,

jelentős középrész elcsúszásokkal, elfogazásokkal (300.000,-) / Mi 261-265 folded
complete sheets with plate flaws, shifted perforation (törések, 80f fogelválás / folds, Mi 265
aparted perfs.) .........................................................................................................................30 000

469. 1919 Magyar Tanácsköztársasági arcképek sorral bérmentesített ajánlott expressz levél
Komáromba / Mi 261-265 on registered express cover ...........................................................14 000

470. 1919 Ajánlott levelezőlap 2 bélyeggel Bécsbe / Registered postcard to Vienna .......................6 500
471. 1919 Képeslap / postcard "VÖRÖS HADSEREG TENGERI DANDÁR .... parancsnoksága" ...6 000
472. 1919 Tábori posta képeslap a román frontról, cenzúrázva / Field postcard from the

Romanian front, censored "TP 4 A" ...........................................................................................3 600

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Arad
473. 1919 Ajánlott expressz helyi levél 20 db bélyeggel bérmentesítve / Local registered

express cover with 20 stamps. Signed: Bodor .........................................................................30 000
474. 1919 Aradi képeslap Magyar Posta 20f + Aradi Arató/Köztársaság 5f bérmentesítéssel

Párizsba küldve, francia tábori bélyegzéssel / Postcard with Mi 33 to Paris Certificate:
Bodor .......................................................................................................................................15 000

475. 1919 Nagyalakú levél Aradról 2 db Arad és 1 db Szeged bélyeggel Borosjenőre küldve,
cenzúrázva / Censored cover with Arad + Szeged mixed franking from Arad to Borosjenő.
Signed: Bodor. Certificate: Flasch ...........................................................................................12 000

476. 1919 Arad helyi ajánlott levél vegyes bérmentesítéssel / Local registered censored cover
with mixed franking. Signed: Bodor. Certificate: Flasch ..........................................................12 000

477. 1919 Levél Aradról Arad és Szeged vegyes bérmentesítéssel Magyarpécskára,
cenzúrázva / Censored cover with mixed franking from Arad to Magyarpécska. Signed:
Bodor. Certificate: Flasch ........................................................................................................12 000

478. 1919 Arad helyi díjjegyes levelezőlap 4 bélyeges kiegészítéssel, cenzúrázva / Arad local
PS-card with 4 stamps additional franking, censored ..............................................................10 000

479. 1919 Cenzúrás levél Aradról Szarvasra, portózva / Censored cover from Arad to Szarvas,
with postage due ........................................................................................................................8 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Baranya
480. 1919 Ajánlott levél 8 különböző bélyeggel bérmentesítve / Registered cover with 8 different

stamps "VILLÁNY" - "ZÜRICH" Certificate: Bodor ...................................................................18 000
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481. 1919 Ajánlott helyi levél Arató 45f/15f + Károly 10f + Károly/Köztársaság 150f/15f
bérmentesítéssel / Registered local cover with 3 different stamps Certificate: Bodor .............10 000

482. 1919 Pécs helyi ajánlott levél 4 db bélyeggel bérmentesítve / Local registered cover with 4
stamps. Signed: Bodor ............................................................................................................10 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Debrecen I.-II.
483. Debrecen II. 1920 50K próbanyomat / proof. Signed: Bodor ...................................................36 000
484. Debrecen II. 1920 6f ívszéli bélyeg fényes papíron, érdekes kettős nyomattal / Mi 80y

margin piece with dobule print. Signed: Bodor ........................................................................24 000
485. Debrecen II. 1920 75f fordított felülnyomással / Mi 91x inverted overprint. Signed: Bodor .....14 000
486. Debrecen II. 1920 80f tripla felülnyomással (35.000++) / Mi 92x with triple overprint.

Signed: Bodor ..........................................................................................................................11 000
487. 1919 Debrecen helyi levél 5 db bélyeggel bérmentesítve, cenzúrázva / Local censored

cover with 5 stamps. Signed: Bodor ........................................................................................20 000
488. 1919 Debrecen helyi ajánlott levél 4 bélyeggel, cenzúrázva / Local registered cover,

censored. Signed: Bodor .........................................................................................................28 000
489. 1919 Ajánlott, cenzúrázott helyi levelezőlap 5 bélyeges bérmentesítéssel / Censored,

registered local postcard with 5 stamps franking. Signed: Bodor ............................................20 000
490. 1919 Ajánlott helyi levél 3 db Debrecen bélyeggel, az Arató 6f elcsúszott, ívszélre került

felülnyomással! A levél Biró Marcel úrnak címezve, aki a felülnyomás ellenőrzésében részt
vett. / Registered locasl cover. Signed: Bodor .........................................................................15 000

491. 1919 Debrecen helyi ajánlott levél 3 bélyeggel bérmentesítve / Local registered cover with
3 stamps. Signed: Bodor .........................................................................................................12 000

492. 1919 Debrecen helyi ajánlott levél 7 db bélyeggel, cenzúrázva "Tartalma nem továbbítható"
/ Local registered censored cover ............................................................................................12 000

493. 1919 Debrecen helyi levél Debrecen II. bélyeggel / Mi 87x on local cover. Signed: Bodor .....12 000
494. Debrecen II. 1920 Ajánlott levél vegyes bérmentesítéssel / Registered cover with mixed

franking. Signed: Bodor .............................................................................................................6 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Temesvár
495. 1919 Ajánlott levelezőlap cenzúrázva Temesvárról Bécsre / Registered censored postcard

to Vienna. Signed: Bodor. Certificate: Flasch ..........................................................................10 000
496. 1919 Díjjegyes levelezőlap, cenzúrázva Szlovákiába / Censored PS-card to Slovakia ............8 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Szeged
497. 1919 Cenzúrás levél Szegedről 3 bélyeggel Budapestre / Censored cover with 3 stamps

from Szeged to Budapest. Signed: Bodor. Certificate: Flasch .................................................14 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Nyugat-Magyarország
498. Nyugat-Magyarország I. 1921 Parlament 1K hatostömb dupla felülnyomással + támpéldány

/ Mi 7 block of 6 with double overprint. Signed: Bodor .............................................................24 000
499. Nyugat-Magyarország IV. 1921 Arató 50f 10-es tömb hiányos felülnyomással / Mi 37 block

of 10 with missing overprint. Signed: Bodor. Certificate: Bodor, Flasch ..................................50 000
500. Nyugat-Magyarország V. 1921 Koronás Madonna 50K (**60.000) / Mi 57 Signed: Bodor .......9 000
501. Nyugat-Magyarország VII. 1921 12 klf fekete vágott próbanyomat / 12 different black proof.

Signed: Bodor ..........................................................................................................................13 000
502. Nyugat-Magyarország VII. 1921 50K pár, az egyik bélyeg "jegenye" tévnyomattal / Mi 78

pair with plate variety. Signed: Bodor ......................................................................................20 000
503. Nyugat-Magyarország VII. 1921 4 klf portó bélyeg fordított értékjelzéssel / 4 Postage due

stamps with inverted numbers. Signed: Bodor ........................................................................10 000
504. Nyugat-Magyarország VII. 1921 Portó 500f négyestömb fordított felülnyomással / Mi P4

block of 4, inverted overprint. Signed: Bodor ...........................................................................10 000
505. Nyugat-Magyarország VII. 1921 Portó bélyeg értékjelzés nélkül / Postage due stamp

without number. Signed: Bodor ...............................................................................................10 000
506. Nyugat-Magyarország IX. 1921 Értékjelzés nélküli vágott próbanyomat / imperforate proof.

Signed: Bodor ..........................................................................................................................20 000
507. Nyugat-Magyarország IX. 1921 Értékjelzés nélküli fogazott próbanyomat / perforate proof.

Signed: Bodor ..........................................................................................................................20 000
508. Nyugat-Magyarország IX. 1921 Teljes sor / Mi XII-XVII. Signed: Bodor .................................40 000
509. Nyugat-Magyarország IX. 1921 Teljes sor (**72.000) / Mi XII-XVII Signed: Bodor (a 4K

kivételéve minden bélyegen rozsda pöttyök / stain spots except Mi XV) ................................32 000
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510. Nyugat-Magyarország IX. 1921 Teljes sor (**72.000) / Mi XII-XVII Signed: Bodor .................30 000
511. Nyugat-Magyarország II. 1921 Nyitott borítékú távolsági levél Arató 10f + 40f

bérmentesítéssel (ex Király) / Domestic cover with Mi 12, 15 franking, Signed: Bodor ...........50 000
512. ~1921 Ajánlott nem futott levél 7 db Jennersdorf bélyeggel és bélyegzéssel (egyik bélyeg

sérült) / Registered but not used cover with 7 Jennersdorf stamps .........................................36 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Fiume
513. 1919 Fiume helyi ajánlott levél 6 bélyeges bérmentesítéssel, közte Arató 3f négyestömb

fordított felülnyomással, érkezési bélyegzéssel / Fiume local registered cover with 6 stamps
franking, Mi 9 block of 4 with inverted overprint. Signed: Bodor. Certificate: Flasch ...............90 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 SHS
514. 1918 Arató 20f négyestömb fordított felülnyomással / Mi 72 block of 4 with inverted

overprint. Signed: Bodor ............................................................................................................6 000
515. 1920 Ajánlott expressz levél Szabadkáról vegyes bérmentesítéssel / Registered express

cover with mixed franking ........................................................................................................14 000
516. 1920 Tábori posta levelezőlap elcsúszott SHS felülnyomással / Field postcard with shifted

SHS overprint ............................................................................................................................5 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Román megszállás Magyarországon
517. Román megszállás Budapesten 1919 ? "PTT" gépi magánfelülnyomás Arató/Köztársaság

2f és Magyar Posta 5f bélyegeken, kivágáson. Ismeretlen eredetű, valószínűleg gépi
magánfelülnyomás, a Szilágyi katalógus Arató 3f bélyegen említi. Hazai árverésen eddig
nem szerepelt! / Romanian occupation in Budapest, 2 stamps of private issue on cutting. ....15 000

518. 1919 Képeslap Budapestről román cenzúrával Szászvárra / Postcard from Budapest with
Romanian censorship mark to Szászvár .................................................................................12 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Kolozsvár
519. 1919 10Bani díjjegyes ajánlott levelezőlap Hadisegély 40f díjkiegészítéssel Felsőcsertésről

Dévára, ott cenzúrázva. Nagyon ritka postatörténeti dokumentum, a küldemény fotója
szerepel A magyar bélyegek katalógusában a kiadásnál! / 10Bani registered PS-card with
40f additional franking, censored. The photo of the postcard is included in the Hungarian
catalog! ....................................................................................................................................60 000

520. 1920 Felülnyomott díjjegyes levelezőlap Déváról Kolozsvárra 20B portóval / PS-card from
Déva to Kolozsvár with postage due. Signed: Bodor ...............................................................10 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Nagyvárad
521. 1919 Pirosszámú Portó 10f ívsarki 9-es tömb a felülnyomáshoz összeragasztva, 30f

bélyeggel kipótolva, látványosan elcsúszott felülnyomással, igazi különlegesség! / Mi P6 II
block of 9, included P10 II, with strongly shifted overprint. Signed: Bodor ............................120 000

522. 1920 Arad helyi levél 3 db Nagyvárad megszállási bélyeggel / Local cover with Nagyvárad
stamps. Signed: Bodor ..............................................................................................................6 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Erdély
523. 1919 Bérmentesítés nélkül feladott képeslap rendkívül ritka mezőhegyesi

cenzúrabélyegzéssel Tordára / Postcard with rare censorship of Mezőhegyes ......................12 000
524. 1919 Képeslap 10f bérmentesítéssel, cenzúrázva Székelyhídra / Censored postcard

"ORADEA-MARE" ......................................................................................................................5 000
525. 1920 Ajánlott levél Borosjenőről Lugosra 6 db bélyeggel bérmentesítve, cenzúrázva /

Registered cover with 6 stamps franking from Borosjenő to Lugos, with censorship ..............12 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Posta Ceskoslovenska
526. 1919 Pénzutalvány szelvény Csehszlovákiábó Hradzsin bélyegekkel, Munkácson felezett

portóbélyeggel, túlélő magyar bélyegzéssel / Money order piece from Czechoslovalia to
Munkács, with bisected postage due stamp ............................................................................14 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Nagyszeben
527. 1919 Díjjegyes levelezőlap Arató 5f és 5f nagyszebeni bélyeggel kiegészítve, cenzúrázva /

Censored PS-card with additional franking. Certificate: Flasch ...............................................20 000

A Korona infláció időszaka
528. 1921 Koronás Madonna 5000K fordított középrésszel ún. Fordított Madonna postatiszta

állapotban, alul kicsit egyenetlen fogazással, gyenge hajtásnyommal, felül 1 fog
celluxfoltos. A magyar filatélia legismertebb ritkasága, a fennmaradt néhány postatiszta
példány egyike! / Mi 379 with inverted middle part, mint never hinged, uneven
perforation below, light crease, tiny spot on 1 perf above, one of the very few MNH
pieces. One of the most famous rarities of Hungarian philately. Certificate: Glatz .............2 600 000
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529. 1924 Parlament 1000K az értékszám jelentősen felcsúszott / Mi 396 shifted number ............11 000
530. 1925 Sport ívszéli vágott sor (80.000) / Mi 403-410 imperforate margin set ...........................40 000
531. 1920 Távbeszélőjegy 12 x 50f Köztársaság Portó bélyegekkel / 10 x Mi Postage due 51 on

Telephone ticket "KŐSZEG" ....................................................................................................24 000
532. 1922 Ajánlott Hivatalos levelezőlap 850f bérmentesítéssel, RR! / Registered official cover

with 850f franking .....................................................................................................................40 000
533. 1922.11.20. (6. díjszabás) Ajánlott levél Chilébe küldve Koronás Madonna 2 x 50K

bérmentesítéssel, ritka desztináció / Registered cover 2 x Mi 322 franking to Chile ...............26 000
534. 1922 Értéklevél 32K bérmentesítéssel (1 bélyeg sérült) / Insured cover with 32K franking (1

stamp damaged) ......................................................................................................................22 000
535. 1922.04.29. (3. díjszabás) Képeslap Parlament 2,50K bérmentesítéssel Japánba küldve,

az 1,50K díjhiány miatt ott 30c-vel portózva, ritka desztináció / Postcard with 2 x Mi 355,
1,50K missing franking to Japan with postage due .................................................................15 000

536. 1922 Pénzeslevél 107K bérmentesítéssel / Insured cover with 107K franking .......................11 000
537. 1923 Értéklevél 1.600K bérmentesítéssel / Insured cover with 1.600K franking .....................22 000
538. 1925 máj.26. Expressz levelezőlap Budapestről Bécsbe Sport 400K + 2.000K + Madonna

10.000K bérmentesítéssel, rendkívül ritka első inflációs küldemény! Tarifahelyes
bérmentesítés, RR! / Express cover with Sports and Madonna 12.400K franking from
Budapest to Vienna. Rare cover from the first inflation period, RR! ..........................................3 000

Pengő időszak 1926-1944
539. 1926 Pengő fillér portó 12 klf. minta a portugál gyarmatok számára / 12 diferent postage

due SPECIMENS for the Portugese colonies ..........................................................................12 000
540. 1926 Pengő fillér portó 3 sor UPU minta a madagaszkári posta archivumából / Postage

due 3 specimen sets from the archives of the post of Madagaskar .........................................20 000
541. 1926 Pengő filléres portó I. ívszéli vágott sor (40.000+++) / Postage due margin set, 12

values ......................................................................................................................................10 000
542. 1927 Ikarusz portó 3 sor UPU minta a madagaszkári posta archivumából / Postage due 3

specimen sets from the archives of the post of Madagaskar ...................................................10 000
543. 1927 Ikarusz portó sor minta a portugál indiai posta goai archivumából / Postage due

specimen set from the Goa archives of the post of Portugal India ............................................5 000
544. 1929 Pengő filléres portó II. vékony papíron, 3 ívszéli érték (15.000) / Postage due Mi

113-115 margin stamps, thin paper ...........................................................................................4 000
545. 1929 Pengő filléres portó II. vastag papíron, 4 ívszéli érték (20.000++) / Postage due Mi

114, 116, 117, 122 margin pieces on thick paper ......................................................................7 000
546. 1931 Zeppelin vágott sor (100.000) / Mi 478-479 imperforate set ...........................................65 000
547. 1931 Zeppelin sor ívsarki 10-es tömbökben (280.000) (apró ráncok, kis gumihiba) / Mi

478-479 corner blocks of 10 (creases, small gum disturbances) ..........................................120 000
548. 1933 Cserkész Jamboree vágott sor (40.000) / Mi 511-515 imperforate set ...........................28 000
549. 1934 Kékportó luxus ívszéli vágott sor 10f és 80f nélkül / imperforate margin set, 8 values .....3 000
550. 1938 Eucharisztikus blokk a tervező neve nélkül (100.000) / Mi block 3 without the name of

the designer .............................................................................................................................60 000
551. 1939 Templom (I.) 32f és 40f teljes 100-as ívben, E.M. és A.Ta. lyukasztással, ritka / Mi

608-609 complete sheets with E.M. and A.Ta. perfin ..............................................................20 000
552. 1939 PAX-TING Leánycserkész Világtalálkozó hajtott teljes ívsor (50.000) (10f érték 5

bélyegénél hiányzó ívszél) / Mi 612-615 folded complete sheet (missing margin on 5
stamps of 10f) ..........................................................................................................................16 000

553. 1941 Barnaportó II. sor vágott párokban / Postage due 144-159 imperforate pairs ..................5 000
554. 1941 Barnaportó I. ívszéli vágott sor / Postage due Mi 135-143 imperforate margin set ..........5 000
555. 1927 Teljes csomagszállító 12,80P bérmentesítéssel New Yorkba / Parcel card to New

York .........................................................................................................................................18 000
556. 1929 Szállítójegyzék 4 x Keskeny Madonna 2P bérmentesítéssel / Parcel list .......................14 000
557. 1930 Képeslap Suriname-ba / Postcard to Suriname ..............................................................22 000
558. 1931 TCV képeslap 6f bélyeggel Budapestről Malajziába / TCV postcard with 6f stamp to

Malaysia ...................................................................................................................................14 000
559. 1933 Gerle Légi levelezőlap Athénból Budapestre / Airmail postcard from Athens to

Budapest ..................................................................................................................................19 000
560. 1933 Értéklevél Csehszlovákiába / Insured cover ...................................................................12 000
561. 1934 Lehe blokk ajánlott légi levélen / Mi block 1 on registered airmail cover ........................26 000
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562. 1934 Dedikált fotólap Arcképek bérmentesítéssel Budapestről Bolíviába / Dedicated
printed matter to Santa Cruz ....................................................................................................20 000

563. 1936 Repülő sor ajánlott, légi, expressz levélen Stuttgartba / Mi 528-537 on registered,
express, airmail cover to Stuttgart ...........................................................................................22 000

564. 1936 Ajánlott légi levél Németországba / Registered airmail cover to Germany .....................20 000
565. 1936 Ajánlott levél 1,62P bérmentesítéssel Ausztriába / Registered cover with 1,62P

franking to Austria ....................................................................................................................18 000
566. 1937 Ajánlott ballonposta levelezőlap levélzárókkal Bécsbe küldve, ismeretlen cím miatt

visszaküldve / Registered airmail cover to Vienna, returned ...................................................26 000
567. 1937 Katapult levél 3,90P bérmentesítéssel Argentínába (1 hét alatt odaért) / Catapult

cover with 3,90P franking to Buenos Aires ..............................................................................18 000
568. 1937 Magyar Nemzeti Nyomtatvány Kiállítás alkalmi levelezőlap 5 klf levélzáróval /

Postcard with 5 different label ..................................................................................................11 000
569. 1938 Levél Gyuláról Sopronba, tábori küldöncpostával 4f bérmentesítéssel továbbküldve

Kistómalom Rákóczi-táborba / Cover from Gyula to Sopron, redirected to Military school
camp Kistómalom with 4f courier post franking .......................................................................50 000

570. 1938 Légi levél Svájcba / Airmail cover to Switzerland ...........................................................11 000
571. 1939 Levelezőlap 4 db soproni tábori küldöncjárat bélyegekkel Uraiújfaluról Sopronba /

Postcard with Sopron curier post stamps ................................................................................50 000
572. 1939 Légi levél Argentínába 3,70P bérmentesítéssel / Airmail cover with 3,70P franking to

Buenos Aires ...........................................................................................................................20 000
573. 1939 Értéklevél 6,6P bérmentesítéssel (MBK 220 p) / Insured cover .....................................13 000
574. 1939 Levelezőlap Soproni küldöncjárat 1f + 2f + 4f + 6f küldöncposta bélyegekkel és

bélyegzéssel/ Rákóczi Military school Sopron cover with 4 courier post stamps ....................12 000
575. 1939 1938-as Soproni küldöncjárat levele 4f küldöncposta bélyeggel / Rákóczi Military

school Sopron cover with 4f courier post stamp ......................................................................12 000
576. 1939 HUSZT VISSZATÉRT dekoratív nyomtatvány kisegítő gumibélyegzéssel / Huszt

returned, decorative printed matter with auxiliary postmark ......................................................5 000
577. 1941 Távirat hivatalos másolata. Ebben az időszakban nem bérmentesítették bélyeggel a

táviratokat, kivételt képeztek, ha hivatalos másolatot kértek. Igen ritkán előforduló darab! /
Official copy of telegram, RR! ..................................................................................................30 000

578. 1941 Nyomtatvány felezett 6f portóval / Printed matter with bisected 6f postage due ............10 000
579. 1942 Értéklevél 6,6P bérmentesítéssel (közte 5P) Budapestről Marcaliba / Insured cover

with 6,6P franking ....................................................................................................................12 000
580. 1942 Vöröskereszt I. sor párokban ajánlott levélen (MBK 160 p++) / Mi 691-694 pairs on

registered cover .......................................................................................................................10 000
581. 1942 Ajánlott légi levél Sopronból Zürichbe, cenzúrázva / Registered censored airmail cover

to Zürich .....................................................................................................................................5 000
582. 1943 Szállítójegyzék belföldi csomaghoz 16,65P lerovással / Parcel list with 16,65P

franking "SZILÁGYCSEH" - Győr ............................................................................................28 000
583. 1943 Ajánlott légi levél Svájcba / Registered airmail cover to Switzerland ..............................14 000
584. 1943 Ajánlott levél 8 db Hadigondozás bélyeggel bérmentesítve, közte a visszavont 3f is,

kétnyelvű bélyegzéssel / Mi 722-723, 725-730 on registered cover with bilingual
cancellation "VOLOC" ..............................................................................................................12 000

585. 1944 Értéklevél 7,70P bérmentesítéssel (MBK 330 p) / Insured cover ...................................28 000
586. 1944 Ajánlott, légi, expressz levél Budapestről Lisszabonba, visszaküldve majd továbbítva

Leányfalura, cenzúrázva / Registered censored express airmail cover from Budapest to
Lisboa, redirected to Leányfalu (Hungary) ...............................................................................20 000

587. 1944 Ajánlott légi levél Kassáról Portugáliába, visszaküldve, feladóvevénnyel / Registered
airmail cover from Kosice to Portugal, returned .......................................................................12 000

588. 1944 Vöröskereszt II. ajánlott, cenzúrázott levélen Németországba (MBK 300 p++) / Mi
749-752 on registered, censored cover to Germany ...............................................................12 000

Átmeneti időszak 1945. január 1. - április 30.
589. Erdély 1944 Ajánlott levél Kolozsvárról Székelyudvarhelyre, visszaküldve "Forgalom

szünetel" / Registered cover from Kolozsvár to Székelyudvarhely, returned ............................6 000
590. 1945 márc.28. Alaptarifás nagyalakú ajánlott távolsági levél, speciális tintával rajzolt és írt

ragjegy, 1,3P készpénzes bérmentesítéssel, KISTELEK P.U. SZEKRÉNYBŐL / Domestic
registered cover with cash franking and auxiliary label .............................................................3 000

Helyi kiadások 1944-1945 (garanciával)
591. Nyíregyháza 1944 40f I. széles számmal, kivágáson (40.000) / 40f I. on cutting ......................5 000
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592. 1945 Nyíregyháza I. 40f helyi levélen NYIRBÁTOR P.U. SZEKRÉNYBŐL bélyegzéssel
(100.000) / Local cover with 40f franking .................................................................................70 000

593. 1945 Képeslap Nyíregyháza 20f II. bélyeggel Esztergomba, cenzúrázva (90.000) /
Postcard with 20f II. stamp, censored ......................................................................................60 000

594. 1945 Tábori posta levelezőlap készpénzes bérmentesítéssel Nyíregyházáról Budapestre,
cenzúrázva / Field postcard with cash franking from Nyíregyháza to Budapest, censored.
Certificate: Filep .......................................................................................................................30 000

595. Abony 1945 2P / 20f Nagyasszonyok nagyon kis példányszámú bélyeg, ritkaság! / Very
rare! Certificate, signed: Bodor ..............................................................................................150 000

596. Abony 1945 Hadvezérek 2P/1P postatiszta bélyeg festékfoltos gumival. 48 példány
készült. Molnár család hagyatékából / Mi 25 I mint never hinged stamp with gum
disturbance. Issue: 48 pcs. Certificate: Bodor .........................................................................20 000

597. Abony 1945 Hadvezérek 40f/10f levelezőlapon / Mi 5 on postcard piros / red "ABONY" -
Szolnok, Signed: Bodor ...........................................................................................................80 000

598. Székelyudvarhely 1944 50f/18f díjjegyes levelezőlap "SZÉKELYUDVARHELY"
bélyegzéssel, címzetlen (22.000) / 50f/18f PS-card, unwritten. Signed: Bodor .........................5 000

599. Székelyudvarhely 1944 50f/18f díjjegyes levelezőlap "SZÉKELYUDVARHELY"
bélyegzéssel, címzetlen (22.000) / 50f/18f PS-card, unwritten. Signed: Bodor .........................5 000

600. 1944 Levél Szent Margint bélyeggel / Cover "Északerdély / SZÉKELYUDVARHELY /
Románia" - Bögöz. Signed: Bodor ...........................................................................................22 000

601. 1945 Székelyudvarhely levél 1P/30f bélyeggel / Cover with 1P/30f franking. Signed: Bodor .36 000
602. 1945 Levelezőlap 50P/4f bélyeggel / Cover with 50P/4f franking "SZÉKELYUDVARHELY"

Signed: Bodor ..........................................................................................................................36 000
603. 1945 Díjjegyes levelezőlap / PS-card "Északerdély / SZÉKELYUDVARHELY" Signed: Bodor

....................................................................................................................................................6 000
604. Máramarossziget 1944 10f pár / pair. Signed: Bodor ..............................................................30 000
605. 1944 Marosvásárhely helyi ajánlott levél 8 db bélyeggel bérmentesítve, közte 20Lei bélyeg

"TRANSILYVANIA" tévnyomattal / Local registered cover with 8 stamps franking, 1 with
plate variety. Signed: Bodor .....................................................................................................80 000

606. Nagyvárad I. 1945 1P/18f fordított felülnyomással / with inverted overprint. Signed: Bodor ...30 000
607. Nagyvárad I. 1945 Hadvezérek 2P/10f hatostömb, benne mindhárom típusú felülnyomás

(41.000) / block of 6, type I+II+III. Signed: Bodor ....................................................................15 000
608. Nagyvárad I. 1945 Szent Margint 3P/30f 9-es tömb, benne mindhárom típusú felülnyomás

(280.500) / block of 9, type I+II+III. Each stamps signed: Bodor ...........................................110 000
609. Nagyvárad I. 1945 Szent Margint 3P/30f 4-es tömb, benne I+III típusú felülnyomás

(79.200) / block of 4, type I+III. Each stamps signed: Bodor ...................................................30 000
610. Nagyvárad I. 1945 Hadvezérek 3P/30f hatostömb, benne mindhárom típusú felülnyomás

(34.000) / block of 6, type I+II+III. Signed: Bodor ....................................................................14 000
611. Nagyvárad I. 1945 5 klf bélyeg (46.600) / 5 different stamps. Signed: Bodor .........................16 000
612. Nagyvárad I. 1945 9 klf bélyeg (58.900) / 9 different stamps. Signed: Bodor .........................20 000
613. Nagyvárad I. 1945 2 db négyestömb I. és II. típus (28.720) / blocks of 4, type I. + II. Signed:

Bodor .......................................................................................................................................10 000
614. Nagyvárad I. 1945 4 db összefüggés I. és III. típusú felülnyomással (93.900) / units, type I.

+ III. Signed: Bodor ..................................................................................................................30 000
615. Nagyvárad II. 1945 16 db vágott bélyeg / imerpforate stamps. Signed: Bodor .......................18 000
616. Nagyvárad I. 1945 Vegyes bérmentesítésű nyomtatvány Nagyváradról Makóra, Útőri

futárposta bélyegzéssel / Printed matter with mixed franking. Signed: Bodor .........................80 000
617. 1945 Expressz levél 6 db Nagyvárad II. vágott bélyeggel Debrecenbe / Express cover with

6 Nagyvárad II. imperforate stamps. Signed: Bodor ................................................................70 000
618. 1945 Ajánlott cenzúrás levél Nagyváradról 4 db vágott Nagyvárad II. bélyeggel

bérmentesítve, érkezési bélyegzéssel / Registered censored cover with Nagyvárad II.
imperforate stamps. Signed: Bodor .........................................................................................12 000

619. 1945 Nagyvárad helyi ajánlott levél 3P/30f bérmentesítéssel / Registered local cover.
Signed: Bodor. Certificate: Flasch ...........................................................................................10 000

620. 1945 Levél Nagyváradról, nagyváradi 1P/4f + 30f vegyes bérmentesítéssel Gyomára / Cover
with 1P/4f  + 30f mixed franking from Nagyvárad. Signed: Bodor .............................................3 000

621. Rimaszombat I. 1945 Hadvezérek 1f 20-as tömb (40.000) / block of 20. Signed: Bodor ........14 000
622. Rimaszombat I. 1945 52 db bélyeg összefüggésekben berakólapon (73.400) / 52 stamps in

units. Signed: Bodor ................................................................................................................26 000
623. Rimaszombat I. 1945 33 db bélyeg javarészt összefüggésekben berakólapon (68.600) / 33

stamps. Signed: Bodor ............................................................................................................26 000
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624. Rimaszombat I. 1945 21 db bélyeg (35.100) / 21 stamps. Signed: Bodor ..............................13 000
625. 1945 Levél Rimaszombat 18f bélyeggel Rimaszécsről Bonyhádra / Cover with 18f franking

from Rimaszécs to Bonyhád. Signed: Bodor. Certificate: Flasch ............................................50 000
626. Huszt 1945 Kis tétel stecklapon (35.100) / Small lot. Signed: Bodor .......................................13 000
627. Ungvár I. 1945 Szent Margit 60/30f lemezhiba / plate varitey Signed: Bodor .........................10 000
628. Ungvár I. 1945 Horthy 4.00/2P (718) Signed: Bodor (30.000) ...................................................9 000
629. Ungvár II. 1945 48 bélyegből álló összeállítás (2.248.000) / 48 stamps. Signed,

Certificate: Bodor (1 bélyeg nem egyezik a tanúsítványon / 1 stamp doesn't match on
the certificate) .....................................................................................................................1 000 000

630. Ungvár II. 1945 Nagyasszonyok 40/20f. Signed: Bodor (35.000) ............................................11 000
631. Ungvár II. 1945 Nagyasszonyok 60/24f (40.000) Signed: Bodor .............................................16 000
632. Ungvár II. 1945 Nagyasszonyok 60/30f fordított felülnyomással (15 db ismert) / 60/30f

with inverted overprint. Signed: Bodor (15 pieces are known) ..............................................150 000
633. Ungvár II. 1945 Nagyasszonyok 1.40/70f lemezhiba / plate variety. Signed: Bodor (80.000) .60 000
634. Ungvár II. 1945 Nagyasszonyok 2,00/50f piros felülnyomással / red overprint. Signed:

Bodor (40.000) .........................................................................................................................12 000
635. Ungvár II. 1945 Nagyasszonyok 2.00/80f fordított felülnyomással (12 db ismert) / 2.00/80f

with inverted overprint. Signed: Bodor (12 pieces are known) ..............................................150 000
636. Ungvár II. 1945 Horthy 2.00/1P (717) Signed: Bodor (65.000) ................................................20 000
637. Ungvár II. 1945 Horthy 10.00/5P (719) Signed: Bodor (100.000) ............................................30 000
638. Ungvár II. 1945 Széchenyi 40/10f Signed: Bodor (65.000) .....................................................20 000
639. Ungvár II. 1945 Széchenyi 60/16f Signed: Bodor (80.000) .....................................................24 000
640. Ungvár II. 1945 Széchenyi 1.00/20f Signed: Bodor (80.000) ..................................................24 000
641. Ungvár II. 1945 Széchenyi 1,40/32f. Signed: Bodor (80.000) .................................................24 000
642. Ungvár II. 1945 Barnaportó 10/2f (P149) Signed: Bodor (65.000) ..........................................20 000
643. Ungvár II. 1945 Barnaportó 10/2f Signed: Bodor (65.000) ......................................................30 000
644. Ungvár II. 1945 4 db Számolólap illetékbélyeg (415.000) / 4 stamps. Signed: Bodor ...........200 000
645. Ungvár II. 1945 5 klf bélyeg (138.000) (rozsda, törések) / 5 different stamps. Signed: Bodor

(stain, creases) ........................................................................................................................50 000
646. 1945 Felülnyomott díjjegyes levelezőlap cenzúrázva, Ungvárról Újpestre / Censored

PS-card with overprint from Ungvár to Hungary. Signed: Bodor ...............................................3 000
647. Kárpát-Ukrajna 1945 60f vágott, bal oldalt üres mezővel, bal sarokban "1" / imperforate

with blank field (gumihiba / gum disturbance) ..........................................................................40 000
648. Kárpát-Ukrajna 1945 100f vágott / imperforate (betapadás / gum disturbance) ......................10 000
649. Kárpát-Ukrajna 1945 100f hatostömb / block of 6 ...................................................................30 000
650. Kárpát Ukrajna 1945 Mi 79 8-as tömb csillagos üresmezővel, lemezszámmal / block of 8

with blank fields .........................................................................................................................7 500
651. Kárpát Ukrajna 1945 200f forgalmi bélyeg próbanyomat ívszéli hármastömb barna színben

/ proof, colour brown, margin block of 3 ...................................................................................20 000
652. Kárpát-Ukrajna 1945 200f négyestömb nagy ívszéllel, két oldalt vágott (az ívszél falccal

megerősítve) / 200f margin block of 4, imperforate on 2 sides (strengthened margin with
hinge) .......................................................................................................................................40 000

653. Kárpát Ukrajna 1945 Nyomtatvány 10f bélyeggel Nagy-Berezényből / Carpathian Ukraine
1945 Printed matter. Signed: Bodor ........................................................................................20 000

654. Zenta 1944 7 db bélyeg levélen Belgrádba / Cover with 7 stamps to Belgrade. Signed:
Bodor. Certificate: Tubinovic ....................................................................................................50 000

655. Muraszombat 1945 Teljes sor / set. Signed: Bodor .................................................................22 000
656. Muraszombat 1945 Sor záróérték nélkül / Mi 35-45 Signed: Bodor ........................................22 000

A II. infláció időszaka 1945-1946
657. 1945 Kisegítő I. teljes sor 100-as ívekben, sok nyomási hibával, berakóban (200.000) / set

in complete sheets with plate varieties ......................................................................................3 000
658. 1945 Kisegítő 10f/4f 50-es ívdarab, minden érték fordított felülnyomással!!! (250.000) / Mi

778 block of 50 with inverted overprint ....................................................................................60 000
659. 1945 Kisegítő 60f/8f függőleges pár alul fogazatlan / Mi 794 vertical pair, imperforate below

..................................................................................................................................................15 000
660. 1945 Kisegítő 9P/1f ívszéli hatostömb, ívbehajlás miatt a az alapnyomat és a felülnyomás

egy része az ívszélre került / Mi 813 margin block of 6, part of the burelage and overprint
on the margin ...........................................................................................................................11 000
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661. 1945 Kisegítő sor 24 értéke felülnyomat nélkül / 24 stamps without overprint ........................24 000
662. 1945 Vértanúk vágott sor (40.000) / Mi 836-843 imperforate set (6P rozsda pötty / Mi 839

stain spot) ................................................................................................................................20 000
663. 1945 Kisegítő portó 20f/8f 6-os tömb látványos nyomathiánnyal (papírránc) / Postage due

Mi 167 block of 6 with plate variety (paper crease) .................................................................11 000
664. 1945 Kisegítő portó 80f/30f ál-hármasnyomat, rendkívül érdekes és ritka felülnyomási

rendellenesség / Postage due Mi 172 triple overprint. Certificate: Visnyovszki .......................10 000
665. 1946 Betűs II. TI.2./10f/4f 100-as teljes ív a piros felülnyomat nélkül. Valószínűleg 2 ív

összetapadt. A hátoldalon a piros felülnyomat részleges átnyomatával + támpéldány
négyescsík(4.000.000) (az ívszél 3 helyen megerősítve) Ismert, rendkívül ritka
tévnyomat!! / Mi 866 complete sheet of 100, missing red overprint! Very rare error!!
(strengthened margin on the right) ........................................................................................100 000

666. 1946 500 Milpengő látványosan felfelé tolódott értékszámmal / with strongly shifted numeral .3 000
667. 1946 Milpengő 5000 elcsúszott számmal / Mi 911 with shifted number ....................................3 600
668. 1946 Billiós 5 billió P ívszéli 20-as tömb, alul fogazatlan / Mi 921 margin block of 20,

imperforate below ......................................................................................................................3 000
669. 1945 (1. díjszabás) Ajánlott távolsági levél Zagyvapálfalváról speciális ajánlási ragjeggyel,

készpénzes bérmentesítéssel / Registered cover with auxiliary label and cash franking ..........5 000
670. 1945 (2. díjszabás) Távolsági levél Ráckevéről Tökölre 30f bérmentesítéssel, 5,40P 46

bélyeges portóval / Cover with 46 postage due stamps ............................................................6 000
671. 1945 (2. díjszabás) 3P illetékbélyeg nyomtatványon / fiscal stamp on printed matter

"SIKLÓS" - Pécs ........................................................................................................................5 500
672. 1945 (4. díjszabás) Helyi levél 40 x 2P portóval / 40 x 2P postage due stamps on local cover

....................................................................................................................................................4 000
673. 1945 (15. díjszabás) 5 x 5 millió P bélyeg levelezőlapon (MBK 600 pont) / 5 x Mi 901 on

postcard ...................................................................................................................................16 000
674. 1945 Levél Békéscsabáról Gyulára, útőri futárpostával, cenzúrázva. Nagyon ritka! /

Censored cover with road guard courir. RR! ...........................................................................42 000
675. 1945 Budapest helyi portós levél / Local cover with postage due ...........................................16 000
676. 1946 (6. díjszabás) Cs.5-I./30f bélyeg teljes csomagszállítón / Mi 860 on parcel card ...........22 000
677. 1946 (15. díjszabás) Levél Bánrévéről Ausztriába 40.000.000P bérmentesítéssel, a 200 db

Lovasfutár 200 ezer P bélyeget a levélhez hozzácsatolva küldték, jelenleg 2 papírlapra
vannak felragasztva / Cover from "BÁNRÉVE" to Austria with 40.000.000P franking, the
200 x Mi 889 stamps were used on a paper and pinned to the cover. ....................................10 000

678. 1946 (21. díjszabás) Levél 15 bélyeggel bérmentesítve / Cover with 15 stamps franking
"KEREPES" - Budapest ...........................................................................................................10 000

679. 1946 (21. díjszabás) Ajánlott levél Gelséről Ausztriába 12 db milpengős bélyeggel, továbbá
valószínűleg hozzátartozó 141 db bélyeggel, melyek két lapon vannak felragasztva. /
Registered cover from Gelse to Austria with 12 stamps + 141 stamps attached on two
papers, most probably belonges to the cover. ...........................................................................7 500

680. 1946 (26. díjszabás) Levelezőlap 50 ezer ap bérmentesítéssel / Postcard with 50 ezer ap
franking ....................................................................................................................................10 000

681. 1946 (27. díjszabás) Adópengős sor Győr helyi levélen / Mi 933-942 on local cover .............20 000
682. 1946 (27. díjszabás) Levél 1,6 millió adópengő bérmentesítéssel Svájcba / Cover with 1,6

millió ap franking to Switzerland ................................................................................................3 000
683. 1946 (27. díjszabás) Levél 1,6 millió adópengő bérmentesítéssel Svájcba ( az infláció utolsó

napjaiban a piros Buchs bélyegzőt nem alkalmazták) / Cover with 1,6 millió ap franking to
Switzerland ................................................................................................................................3 000

684. 1946 Budapest helyi levél Billiós, Milliárdos és Adópengős vegyes bérmentesítéssel / Local
cover with 21 stamps franking .................................................................................................10 000

685. 1946 15 bélyeges cenzúrázott levél Bécsbe / Censored cover to Vienna with 15 stamps ......11 000

1946-1956 közötti kiadások
686. 1947 Szabadsághősök sor ajánlott elsőnapi levelezőlapon (40.000) / Mi 971-980 on

registered first day postcard ....................................................................................................12 000
687. 1947 Roosevelt fordított állású kisívsor (150.000) / Mi 985-992 tete beche mini sheets .........60 000
688. 1947 Roosevelt kisívsor, 8 db fordított képállással (150.000) / 8 tete beche minisheets

(szokásos apró hibák / usual minor faults) ..............................................................................60 000
689. 1947 Roosevelt kisívsor, 8 db jó minőségű kisív fordított képállással (150.000) / 8 tete

beche minisheets, good quality ...............................................................................................40 000
690. 1947 Roosevelt egyenes állású kisívsor (100.000) / Mi 985-992 mini sheets .........................30 000
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691. 1947 Roosevelt blokkpár (50.000) / Mi block 10-11 ................................................................10 000
692. 1947 Roosevelt fogazott blokkpár 2 db ajánlott expressz FDC-n (100.000) / Mi 10-11 on 2

registered express covers ..........................................................................................................5 000
693. 1948 Lánchíd I. "felhős" vízjel nélküli papíron (45.000) / Mi block 12 without watermark ........10 000
694. 1948-1949 Lánchíd I., II., III. blokkok (150.000) / Mi block 12-13, 17 ......................................36 000
695. 1949 Petőfi 40f teljes gépszínátnyomattal / Mi 1045 with machine offset ...............................22 000
696. 1949 VIT vágott sor (25.000) / Mi 1048-1052 imperforate set .................................................12 000
697. 1949 Bélyegnap 22. vágott kisív, A2-es vízjel állás (feláras) (130.000) (szokásos módon

szabálytalanul vágva) / Mi 1065 mini sheet, watermark XI. A2 ...............................................50 000
698. 1949 Bélyegnap vágott kisív (100.000) / Mi 1065 imperforate mini sheet ...............................50 000
699. 1950 Petőfi kis összeállítás: gépszínátnyomat, elfogazás, papírránc / small lot with paper

crease, machine offset, shifted perforation ................................................................................3 000
700. 1950 Gyermek (I.) vágott ívszéli sor párokban (26.000) / Mi 1101-1105 imperforate margin

set in pairs ...............................................................................................................................13 000
701. 1950 Gyermek 60f tévnyomat számvízjellel. Nagyon ritka bélyeg, csak néhány darab

létezhet!! (190.000+++) / Mi 1104, error with IV in watermark. Very rare piece!! ..................150 000
702. 1950 Gyermek 60f tévnyomat, pont a "POS.TA" szóban (225.000) / Mi 1104 error with

plate variety ...........................................................................................................................150 000
703. 1950 Gyermek 60f tévnyomat 1951-es helyi ajánlott levélen, érkezési bélyegzéssel

(600.000) / Mi 1104 with different text (issue 1.600 pcs) on registered local cover ...............400 000
704. 1950 UPU blokkból kivágott ívsarki bélyeg sorszámmal (25.000) / Mi 1111 imperforate

corner stamp ............................................................................................................................11 000
705. 1950 UPU jó minőségű fogazott blokk számvízjellel, a IV a jobb alsó bélyegben van, és

nem a blokkszélben, így sokkal ritkább (250.000+++) / Mi block 18 with IV in watermark in
stamp right below. RARE!! .......................................................................................................50 000

706. 1950 UPU fogazott blokk (160.000) (papírránc) / Mi block 18 (paper crease) ........................46 000
707. 1950 UPU 3Ft fogazott bélyeg és fogazott blokk 2 db futott levélen első napi bélyegzéssel

(Stolow levelek) (188.000) / Mi 1111 + block 18 on FDC-s .....................................................50 000
708. 1950 UPU blokk számvízjellel ajánlott légi FDC-n New Yorkba (min. 270.000) / Mi block 18

with VI in watermark on registered airmail FDC to New York ..................................................40 000
709. 1950 Virág sorozat különlegességei főleg használatlan speciál gyűjtemény 15 kiállítási

lapon feldolgozva, benne színelcsúszások, elfogazások, fázisnyomatok, üres mezők,
vágott bélyegek, színátnyomatok, stb. Nehezen reprodukálható anyag! / Mostly unused
special collection of the Flower set Mi 1112-1116 on 15 album pages, with a lot of errors,
varieties, imperforates etc. .....................................................................................................650 000

710. 1950 Virág vágott sor, felszúrási pontok az ívszéleken (20.000) / Mi 1112-1116 imperforate
set ............................................................................................................................................11 000

711. 1950 Repülő 25 sor negyed ívekben, a 20f barnáskármin (87.500++) / Mi 1120-1128 25
sets in quarter sheets, 20f brown carmine ...............................................................................14 000

712. 1950 Bem József (I.) sor ívközéprészes tízestömbökben (40.000 +) / Mi 1142-1144 gutter
blocks of 10 ..............................................................................................................................15 000

713. 1951 Épületek I. vágott sor (80.000) (ráncok, törések) / imperforate set (creases) .................30 000
714. 1951 Épületek 20f ívszéli pár, jobb oldalon fogazatlan / Mi 1186 pair on the right side without

perforation ..................................................................................................................................4 000
715. 1951 Épületek 1,70Ft ívsarki hatostömb kettős fogazással, az egyik érték "1,78"

tévnyomattal (18.000+) / Mi 1313 corner block of 6 with double perforation, 1 stamp with
plate variety .............................................................................................................................11 000

716. 1951 Lila blokkpár, a fogazott szépen centrált luxus minőség, a vágott hibátlan, szép
blokk, gumiján 1 cm széles vízszintes vékony és halvány fekete (gyártási) csík (800.000) /
Mi block 20 lilac perforated (luxury quality) + imperforate (black thin, horizontal) 1 cm long
line on gum) ...........................................................................................................................260 000

717. 1951 Lila blokkpár (800.000) / Mi block 20 lilac, perforated + imperforate. (Jelentéktelen
apró hibák / minor faults) .......................................................................................................200 000

718. 1951 Lila fogazott blokk (400.000) / Mi block 20 lilac, perforate ................................................3 000
719. 1951 Virág (II.) vágott sor ívsarki négyes tömbökben (40.000) / Mi 1208-1212 imperforate

corner set in block of 4 (30f, 40g, 60f, 1Ft törött, 30f és 1Ft rozsdafoltok / Mi 1208-1211
folded, Mi 1208, 1211 stain sports) ..........................................................................................20 000

720. 1951 Sztálin ívszéli vágott négyestömbök (40.000) / Mi 1216-1217 imperforate margin
blocks of 4 ................................................................................................................................26 000

721. 1951 Kisegítő portó 12f hajtott 100-as ív makkos vízjellel, részleges gépszínátnyomattal /
Mi Postage due 190, folded complete sheet with factory watermark oak leaves ....................10 000
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722. 1951 Portó 4f hármascsík elfogazva / Mi Postage due 191 stripe of 3 with shifted overprint ....9 500
723. 1952 NOSZF sor ívsarki vágott négyestömbökben (64.000) (ráncok) / Mi 1276-1278

imperforate corner blocks of 4 (creases) .................................................................................36 000
724. 1952-1954 Meghatalmazás/Érvényes kis összeállítás, közte összefüggések / Authorisation

and valid stamps ......................................................................................................................11 000
725. 1953 Üdülők ívszéli vágott sor, néhány értéken felszúrási pontok / Mi 1297-1302

imperforate margin set .............................................................................................................11 000
726. 1953 Épületek II. sor ívszéli vágott négyestömbökben (280.000) (ráncok, törések) /

complete set in imperforate margin blocks of 4 (creases) .....................................................160 000
727. 1953 Épületek II. ívszéli vágott sor (70.000) (ráncok, törések) / imperforate margin set

(creases) ..................................................................................................................................20 000
728. 1953 Épületek II. sor kis képméretben 12-es tömbökben (324.000) / set in blocks of 12,

frame 21x17 mm ......................................................................................................................20 000
729. 1953 Népstadion ívsarki vágott sor (18.000) / Mi 1320-1329 imperforate corner set ..............12 000
730. 1953 Népviseletek vágott ívszéli/ívsarki párok (60.000) (ráncok, törések) / Mi 1330-1337

imperforate pairs (creases) ......................................................................................................36 000
731. 1953 Labdarúgó 6:3 ívsarki vágott bélyeg (60.000) / Mi 1340 imperforate corner stamp .......40 000
732. 1954 Repülőnap bélyegfüzet (50.000) / stamp booklet ...........................................................30 000
733. 1955 A felszabadulás 10. évfordulójára kiadott magánfelülnyomat Ötéves terv (II.) 30f és 60f

bélyegen / Mi 1177, 1179 with private overprint ........................................................................5 000
734. 1955 Alumínium bélyeg jobb oldali üres mezővel (50.000) / Mi 1449 blank field on the right

side ..........................................................................................................................................26 000
735. 1955 Bartók Béla I. sor 50-es, hajtatlan teljes ívekben, benne minden tévnyomat (124.000)

/ Mi 1450-1452 set in complete sheets with plate varieties .....................................................24 000
736. 1956 Magyarországi kutyafajták 40 sor ívekben tete beche párokkal, a 40f 50-es ív, az 1Ft

és 1.20Ft ívdaradokban (~120.000) / Mi 1460-1467 40 sets in complete sheets except 1Ft
and 1,20Ft, with tete beche pairs .............................................................................................20 000

737. 1956 Hunyadi János ívszéli 10-es tömb, benne fordított állású és középen fogazatlan
párok / Mi 1470 margin block of 10, including tete beche pairs ...............................................10 000

738. 1956 Bélyegnap teljes ív (30.000) / Mi 1480-1481 complete sheet .........................................15 000

Soproni kiadás 1956
739. 1956 4 db Sopron bélyeg (1.100.000) (tintafoltok, 12f törés) / 4 stamps. Signed: MEFESZ,

Bévi, Dr. Czencz Sándor (ink stains, 12f folded) ...................................................................300 000
740. 1956 Sopron 60f bélyeg levélen Iregszemcsére, érkezési bélyegzéssel / Domestic cover

with 60f stamp. Certificate: Voloncs .........................................................................................80 000

1957-1969  közötti kiadások
741. 1957 Vöröskereszt 2Ft felülnyomat nélkül, a felülnyomat vaknyomatával / Mi 1487 without

overprint and with blind print ....................................................................................................24 000
742. 1957 Repülő záróérték hatostömb, benne 2 érték hármaslyukasztással (34.400) / Mi 1496

block of 6, 2 stamps with 3 hole punching ...............................................................................20 000
743. 1958 Virág (III.) 2 teljes sor négyes tömbökben, a 20f, 30f, 2,50Ft és 3Ft teté-béche

variációkban (32.000) / 2 x Mi 1534-1541 set in inverted blocks of 4 (1Ft gumihiba / Mi
1538 gum disturbance) ............................................................................................................12 000

744. 1958 Sport (III.) vágott sor ívszéli négyes tömbökben (24.000) / Mi 1542-1548 imperforate
margin set in block of 4 (minden bélyegek törések / all stamps folded) ..................................12 000

745. 1959 Nemzetközi geofizikai év 20f XIII A vízjellel, hajtott 100-as ívben (1.000.000) / Mi
1572 folded complete sheet, with watermark XIII A ...............................................................130 000

746. 1960 Várak I. vágott sor (30.000) (apró ráncok) / Mi 1650-1659 imperforate set (small
creases) ...................................................................................................................................15 000

747. 1961 Várak (II.) vágott sor ívszéli négyes tömbökben (64.000) / Mi 1737-1746 imperforate
margin set in block of 4 (minden bélyegek törések, kis betapadások / all stamps with small
gum disturbance and folds) .....................................................................................................32 000

748. 1961 Várak (II.) vágott sor párokban (32.000) / Mi 1737-1746 imperforate set in pairs
(minden bélyegek törések, kis betapadások / all stamps with small gum disturbance and
folds) ........................................................................................................................................16 000

749. 1961 Várak II. vágott sor párokban (32.000) (ráncok) / Mi 1737-1746 imperforate set in
pairs (creases) .........................................................................................................................16 000

750. 1961 Első ember a világűrben vágott sor ívszéli négyes tömbökben (48.000) / Mi
1753-1754 imperforate margin blocks of 4 (törések / creases) ...............................................24 000
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751. 1961 Nemzetközi Bélyegkiállítás, Budapest (II.) arany vágott számozott kisívsor (20.000) /
Mi 1783-1786 imperforate mini sheets with number (1,70Ft és 2,60Ft kis törések / Mi
1784-1785 small folds) ............................................................................................................10 000

752. 1961 Bélyegnap - Panoráma ajándék blokk, 384-es sorszámmal (100.000) (ráncok, foltos
képoldal) / Mi 1789-1792 block, present of the post (creases, spots on the print) ..................30 000

753. 1963 Bélyegnap (36.) - Virág (IV.) vágott teljes ív (40.000) / Mi 1967-1970 imperforate
complete sheet (ráncok, törések / creases) .............................................................................16 000

754. 1964 Olimpia vágott sor ívszéli négyestömbökben (16.000) / Mi 2031-2040 imperforate
margin set in blocks of 4 ..........................................................................................................10 000

755. 1964 Magyar barackfajták vágott sor ívsarki négyestömbökben (24.000) / Mi 2044-2051
imperforate corner set in blocks of 4 ........................................................................................12 000

756. 1964 Bélyegnap (37.) fogazott és vágott teljes ív, a vágott ív sarka és ívszéle sérült
(28.000) / Mi 2053-2056 perforate and imperforate mini sheet, damaged corner and margin
..................................................................................................................................................10 000

757. 1964 Évfordulók - Események (II.) Teke EB vágott bélyeg + "Verso Tokio" ívszéli szöveggel
(41.000) / Mi 2041 imperforate stamp + with tab .......................................................................3 000

758. 1965 Olimpiai érmesek (I.) 80f a barna szín látványos elcsúszásával + támpéldány / Mi 2094
with shifted brown colour ...........................................................................................................8 000

759. 1965 Cirkusz vágott sor ívsarki négyestömbökben (20.000) / Mi 2141-2150 imperforate set
in corner blocks of 4 .................................................................................................................12 000

760. 1965 Bélyegnap (38.) vágott teljes ív / Mi 2175-2178 complete imperforate sheet (30.000) ....3 000
761. 1966 Repülő 2Ft 10-es csík tükörfényes gumival + selyemfényű támpéldány (150.000) / Mi

2286 stripe of 10 with mirrored gum ........................................................................................30 000
762. 1967 Festmények (II.) vágott blokk a fekete színű feliratok hiányával, próbanyomat? (eddig

2 ilyen darab ismert) / Mi block 58 black colour omitted, proof? ..............................................40 000
763. 1967 Duna-Bizottság vágott ívszéli sor 1 ívsarki példánnyal (35.000) (nagyrészt

ujjlenyomatos, 60f sérült képoldallal) / Mi 2323-2329 imperforate margin set with 1 corner
issue (most with fingerprints, 60f damaged front) ....................................................................15 000

764. 1968 Hortobágy teljes ívsor / Mi 2423-2431 complete sheets .................................................28 000
765. 1968 Hortobágy teljes ívsor (28.000) / Mi 2423-2431 complete sheets ....................................5 000
766. 1968 Hortobágy vágott sor szelvényes 4-es tömbökben (140.000) (ujjlenyomatok) / Mi

2423-2431 imperforate blocks of 4 with tab (finger prints) .......................................................50 000
767. 1968 Hortobágy vágott ívsarki sor bal oldali szelvényekkel (100.000) / Mi 1268-1273

imperforate set (ívszélen csipesznyomok 30f ujjlenyomat, 4Ft törés / light creases on the
margin, Mi 2423 fingerprint, 2431 folded) ................................................................................40 000

768. 1968 Festmények 1Ft vágott fázisnyomat pár elcsúszott arany kerettel / Mi 2467
imperforate phase print pair with shifted gold frame ................................................................20 000

769. 1968 Festmények 1Ft ívsarki vágott fázisnyomat arany színnyomat nélkül / Mi 2467
imperforate phase print, gold colour omitted ...........................................................................10 000

770. 1969 Olimpia 60f ívszéli vágott fázisnyomat szürke színnyomat nélkül / Mi 2478
imperforate phase print, grey colour omitted ...........................................................................10 000

771. 1969 Festmények VI. 5Ft ívszéli vágott bélyeg hiányzó arany színnyomattal + támpéldány /
Mi 2512 margin imperforate stamp, gold colour omitted ..........................................................30 000

772. 1969 Földtani intézet 40f vágott pár nagy ívszéllel, barna színnyomat nélkül + támpéldány
(80.000) / Mi 2520 imperforate pair with large margin, brown colour omitted ..........................30 000

773. 1969 Földtani intézet 60f vágott négyestömb óriási ívszéllel, fekete színnyomat nélkül,
szép állapotban (160.000) / Mi 2521 imperforate block of 4 with large margin, black colour
omitted .....................................................................................................................................48 000

774. 1969 Földtani intézet 60f vágott pár extra nagy ívsarokkal, fekete színnyomat nélkül
(80.000) / Mi 2521 imperforate pair with large corner, black colour omitted ............................44 000

775. 1969 Földtani intézet 4Ft vágott hármascsík fekete színnyomat nélkül, szép állapotban!
(120.000) / Mi 2526 imperforate stripe of 3, black colour omitted ............................................30 000

776. 1969 Földtani intézet 4Ft ívszéli vágott bélyeg hiányzó fekete színnel + támpéldány
(40.000) / Mi 2526 imperforate margin stamp, the black colour omitted ..................................14 000

777. 1969 Festmények VII. 60f vágott ívsarki fázisnyomat arany színnyomat nélkül / Mi 2556
imperforate corner phase print, gold colour omitted ................................................................14 000

1970-1979 közötti kiadások
778. 1971 Vadászati világkiállítás feketenyomat blokk (100.000) (kis saroktörés) / Mi 82 black

print block (folded corner) ........................................................................................................15 000
779. 1971 Lósport 80f ívszéli vágott fázisnyomat piros és fekete színnyomat nélkül / Mi 2705

imperforate phase print, red and black colour omitted .............................................................10 000
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780. 1972 Labdarúgó EB blokk első 6 értéke teljes 20-as hajtott ívekben / Mi 2751-2756 folded
complete sheets .......................................................................................................................14 000

781. 1973 Nikolausz Kopernikusz durva elfogazással / Mi 2845 with shifted perforation ...............18 000
782. 1973 Európai Biztonsági és Együttműködési Konferencia (I.) - Helsinki 2 db vágott blokk az

egyik postatiszta, a másik elsőnapi bélyegzéssel (50.000) / Mi block 99 mint never hinged
and first day cancellation (a postatiszta ujjlenyomattal / fingerprint on the MNH blokk) ..........15 000

783. 1974 100 éves az UPU ajándék blokk (36.000) / Mi block 106, present of the post ...............18 000
784. 1974 Sakk II. vágott ívszéli sor (25.000) / Mi 2957-2963 imperforate margin set ....................10 000
785. 1977 Európa transzkontinentális vízi útja: A Duna-Majna-Rajna vágott blokk (25.000) / Mi

128 imperforate block ..............................................................................................................10 000
786. 1978 Labdarúgó VB 2Ft világoskék háttérszín nélkül. Nagyon ritka tévnyomat! (60.000) / Mi

3288 light blue (background) omitted. .....................................................................................60 000
787. 1978 Bélyegnap 51. - Pannónia mozaikok vágott ívszéli sor párokban (32.000) / Mi

3310-3313 imperforate margin set in pairs ..............................................................................14 000
788. 1978 Bélyegnap 51. - Pannóniai mozaikok vágott blokk (25.000) / Mi 134 imperforate block

..................................................................................................................................................10 000
789. 1978 Kovács Margit 2Ft ívszéli bélyeg vörösbarna színnyomat nélkül (200.000) Rendkívül

ritkán előforduló tévnyomat. / Mi 3324 margin piece, colour redbrown omitted. Very rare
error! Certificate: Glatz .............................................................................................................80 000

1980-1989 közötti kiadások
790. 1983 Téli olimpia hajtott teljes ív, 3615 (75.000) / Mi 3652 complete folded sheet .................26 000
791. 1983 Téli olimpia hajtott teljes ív, 3616 (100.000) / Mi 3653 complete folded sheet ...............30 000
792. 1983 Téli olimpia sor 5 értéke hajtott teljes 50-es ívekben (**495.000) / Mi 3652-3656

folded complete sheets ............................................................................................................80 000
793. 1984 Kőrösi Csoma Sándor ajándék bélyeg ezüst felirat nélkül + támpéldány (80.000) / Mi

3667 missing the silver overprint. Certificate: Visnyovszki ......................................................30 000
794. 1986 Bélyegnap (59.) 2Ft ívszéli bélyeg ezüstszürke fedő színnyomattal + támpéldány / Mi

3838 with silver print ................................................................................................................20 000
795. 1986 Kastélyok I. 5Ft / Mi 3857 11 1/2 : 12 1/4 fogazással / perforation (30.000) ..................15 000
796. 1986 Kastélyok I. 8Ft / Mi 3859 11 1/2 : 12 1/4 fogazással / perforation (25.000) ..................10 000
797. 1987 Kastélyok II. vágott sor (30.000) / Mi 3901-3904 imperforate set ...................................12 000
798. 1987 Kastélyok II. 20Ft fényes-fényes, 30Ft fél-fényes, 100Ft matt-matt / Mi 3902-3903,

3904 (170.000) ........................................................................................................................80 000
799. 1987 Kastélyok II. 20Ft / Mi 3902 11 1/2 : 12 1/4 fogazással / perforation (60.000) ...............26 000
800. 1987 Kastélyok II. 30Ft / Mi 3903 11 1/2 : 12 1/4 fogazással, vonalas / perforation (25.000) .15 000
801. 1987 Kastélyok II. 100Ft matt-matt, E típus / Mi 3904 (85.000) ..............................................40 000
802. 1987 Kastélyok II. 100Ft / Mi 3904 11 1/2 : 12 1/4 fogazással / perforation (50.000) .............20 000
803. 1987 Kastélyok 15 klf bélyeg shil papíron (54.500) / 15 different stamps on shil paper (5Ft,

50Ft betapadás / gum disturbance) .........................................................................................30 000
804. 1987 Bélyegnap blokk látványosan elfogazva + támpéldány / Mi block 191 with shifted

perforation ................................................................................................................................40 000
805. 1987 Bélyegnap (60.) blokk lefelé csúszott fogazással / Mi block 191 with strongly shifted

perforation ................................................................................................................................20 000
806. 1989 Hüllők 5Ft felcserélt felirattal MINTA pár (50.000) / Mi 4037-4038 SPECIMEN pair

with exchanged text .................................................................................................................22 000

1990-1999 közötti kiadások
807. 1990 Magyar bélyegkincstár, benne piros sorszámú hologramos blokk (70.400) / Yearbook

with Mi block 218 with red number ..........................................................................................22 000
808. 1990 150 éves a takarékpénztári mozgalom vágott teljes ív (ujjlenyomatok) / Mi 4065

imperforate complete sheet (finger prints) .............................................................................300 000
809. 1990 A Magyar Köztársaság címere blokk látványosan elfogazva + támpéldány / Mi block

211 with shifted perforation ......................................................................................................28 000
810. 1990 A Magyar Köztársaság címere I. blokk látványosan elfogazva / Mi block 211 with

shifted perforation ....................................................................................................................10 000
811. 1991 Magyarország csatlakozása a CEPT-hez szétvágatlan VÁGOTT, négy kisívet

tartalmazó nyomdai ív, eddig még nem látott ritkaság, mindössze 1-2 teljes ív létezhet!
(ráncok, törések, rozsda) / Mi 4131-4132 4 imperforate mini sheets in a typographic sheet,
RR! (creases, stain) ...............................................................................................................420 000
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812. 1991 Europa CEPT: Európa az űrben vágott teljes ívsor (350.000) / Mi 4133-4134
imperforate complete sheets ...................................................................................................60 000

813. 1991 Bélyegnap (64.) - Festmények Mozart 20Ft párban eltolódott középrésszel / Mi 4159
with shifted middle part ............................................................................................................20 000

814. 1991 A Magyar Köztársaság címere ajándék blokk piros sorszámmal (250.000) / Mi block
218, present of the post with red number ................................................................................50 000

815. 1991 A Magyar Köztársaság címere blokk piros sorszámmal (60.000) / Mi block 218, with
red number ..............................................................................................................................20 000

816. 1991 A Magyar Köztársaság címere II. blokk fekete sorszámmal (50.000) / Mi block 218
with black number ....................................................................................................................17 000

817. 1991 A Magyar Köztársaság címere blokk fekete sorszámmal (50.000) / Mi block 218, with
black number ...........................................................................................................................10 000

818. 1993 Budapest nevezetességei I. teljes ívsor (32.000) / Mi 4270-4272 complete sheets .......16 000
819. 1994-1999 Magyar népművészet 9 klf bélyeg fényes-fényes papíron (120.000) / 9 different

stamps on shiny-shiny paper ...................................................................................................46 000
820. 1995 Magyar Népművészet (III.) 3Ft a piros és a fekete színek kettős nyomatával,

levélkivágáson (jelenleg az egyetlen ismert példány) / Mi 4334 with double print of the red
and balck colours ...................................................................................................................200 000

821. 1997 Vámigazgatóságok Világtalálkozója 4 db ívsarki négyes tömb, mind a 4 tömb az
ívszélen nyomdai jelzésekkel, shil papíron (min. 75.000) / Mi 4449 4 corner blocks of 4 on
shil paper .................................................................................................................................10 000

822. 1997 Szent Adalbert teljes hajtatlan ív (33.000) / Mi 4446 complete sheet of 20 ....................20 000
823. 1998 Karácsony 4-es tömb ajándék változat (80.000) / Mi 4520 block of 4, present of the

post ..........................................................................................................................................20 000
824. 1998 karácsony (I.) ívszéli 4-es tömbben hátoldalán "AZ ELSŐ BÉLYEG-ELŐFIZETŐK

TISZTELETÉRE" felirattal + 4 db tok (80.000) / Mi 4520 margin block of 4, present of the
post ..........................................................................................................................................12 000

825. 1999 Új Magyar bélyegkincstár, benne feketenyomat blokk fekete sorszámmal (47.000) /
Yearbook with blackprint block with black number ..................................................................15 000

2000-2009 közötti kiadások
826. 2005 Csillagjegyek 12 klf teljes ív (175.000) / Mi 4993-5004 complete sheets .......................38 000
827. 2006 Üdvözlettel bélyegem megszemélyesített 10-es tömb lemezhibával / Mi 5091-5092

block of 10 with plate variety ....................................................................................................30 000

2010-től napjainkig
828. 2018 Csillagjegy bélyegem - Skorpió promóciós teljes ív ........................................................16 000
829. 2018 Első bélyegem promóciós teljes ív .................................................................................16 000
830. 2019 200 éve született Gervay Mihály blokk barna egyszínnyomat, fekete sorszámmal

(25.000) / Mi block 425 brown print .........................................................................................10 000

Emlékívek
831. 1921 50 éves a kőnyomatos bélyeg zöld emlékív / Souvenir sheet green ..............................20 000
832. 1921 50 éves a kőnyomatos bélyeg kék emlékív / Souvenir sheet blue (jobb alsó sarka

törött / folded corner) ...............................................................................................................20 000
833. 1921 50 éves a kőnyomatos bélyeg szürke emlékív / Souvenir sheet gray ............................20 000
834. 1925/3 Przemysl ballonposta emlékív fekete színű próbanyomat enyvezetlen

kartonpapíron / proof on cardboard paper ...............................................................................10 000
835. 1925/4a+4ba II. Magyar Filatelista Nap emlékív pár (32.000) / souvenir sheet pair ..................8 000
836. 1925/4a II. Magyar Filatelista Nap emlékív gépszínátnyomat (16.000+) / souvenir sheet with

machine offset ...........................................................................................................................6 000
837. 1925 II. Magyar Filatelista Nap emlékív / souvenir sheet ........................................................10 000
838. 1931/2a+2b VIII. Bélyeggyűjtőnap emlékívpár (20.000) / souvenir sheet .................................7 000
839. 1937/3a+3b Bélyeggyűjtők Lapja propaganda tárlata emlékív pár eltolódott színekkel

(13.000) / souvenir sheet with shifted colours ...........................................................................8 000
840. 1937 Pannóniai Bélyegegyesület emlékív futott levelezőlapon / souvenir sheet on cover ......10 000
841. 1938 IV. PAX ifjúsági bélyegkiállítás emlékív kék papíron / souvenir sheet ............................18 000
842. 1940/2ab+2bb Emlékezzünk... 2 db emlék kisív (16.000) / 2 souvenir sheets ..........................7 500
843. 1940/8aa+8ba IV. bélyeggyűjtési propaganda - Gutenberg emlékblokk pár (20.000) /

souvenir block pair .....................................................................................................................6 000
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844. 1941/5aa+5ab+5ba+5bb Kölcsey Ferenc I. 4 klf emlékív (24.000) / 4 souvenir sheets ..........10 000
845. 1941/6aa+6ba Kölcsey Ferenc II. emlékív (20.000) / 2 souvenir sheets ...................................6 000
846. 1941/6ab+6bb Kölcsey Ferenc II. emlékív (20.000) / 2 souvenir sheets .................................10 000
847. 1941 Dunántúli Bélyeggyűjtők Egyesülete Győr fogazott emlékív, lila színben / souvenir

sheet ........................................................................................................................................20 000
848. 1945 Dunántúli Bélyeggyűjtők Egyesülete 5000 Pengő letét felülnyomású emlékív ...............20 000
849. 1947 Észak-Dunántúli MSZM DUBE bélyegkiállítás emlékív ..................................................20 000
850. 1949/1a+1c Bélyegbarátok II. gyűjteménybemutatója (6.000) / 2 souvenir sheets ...................3 000
851. 1951 Dunántúli Bélyeggyűjtők Egyesülete Győr fogazott emlékív, kék színben,

felülnyomással / souvenir sheet ...............................................................................................20 000
852. 1995 Olmypiafila magánfelülnyomású emlékív, csak 25 példány létezik belőle! / souvenir

sheet with private overprint, only 25 pieces were made ..........................................................55 000

Magyar filatélia és postatörténet

Bélyeg előtti levelek
853. 1788 Ex offo Kaposvárról Veszprémbe .....................................................................................4 000
854. ca 1800 Portós levél / Unpaid cover "WIESELBURG" - Friedek ...............................................6 000
855. 1819-40 Portós levél piros / red "UJHELY" - Jaszovia ..............................................................8 000
856. 1819-42 Portós levél "SIMÁND" - Szekszárd ............................................................................8 000
857. 1822 Franco levél piros / red "Wieselburg" - Neuberg "wf-5" feljegyzéssel ...............................8 000
858. 1825 Ex offo piros / red "NAGYBÁNYA" - Szomolnok ...............................................................8 000
859. 1830 Franco kék / blue "Franco", "EPERIES" - Vienna .............................................................5 000
860. 1830 Portós levél / unpaid cover sárga / yellow "OKOLITSNA" - Deménd ................................8 000
861. 1834 Franco tartalommal / with content "R:SZOMBATH" - "PESTH" ........................................5 000
862. 1838 Portós levél / unpaid cover "HOLITSCH" - Trautmansdorf ...............................................5 000
863. 1838 Franco levél "Neuverbasz" - Pest .....................................................................................6 000
864. 1839 Franco cover, piros / red "PESTH" - Buchlau ...................................................................6 000
865. 1840 Ex offo piros / red "BUCS" - Lőcse ...................................................................................5 000
866. ca. 1840 Ajánlott levél / Registered cover "EPERJES" + "RECOMDT" - Kaschau ...................4 000
867. 1843 Portós levél / unpaid cover "LISZKA" - "PESTH" ..............................................................4 000
868. 1844 Franco "RÉKAS" - Lugos ..................................................................................................5 000
869. 1844 Ex offo "PANCSOVA" - "BROOD" ....................................................................................4 000
870. 1846 Franco levél tartalommal / with content "NYÍREGYHÁZA" - "PESTH" .............................4 000
871. 1846 Franco levél / cover piros / red "G.Canisa Franco" - Péts ................................................4 000
872. 1846 Szekérpostai feladóvevény / Coach mail receipt "RAAB" - Kőszeg ..................................4 000
873. 1847 Ajánlott levél / Registered cover "LŐCSE" - Kaschau ......................................................8 500
874. 1848 Hivatalos levél / official cover "KAPOSVÁR" - Veszprém .................................................6 000
875. 1849 Portós levél / Unpaid cover "PRESZBURG" - Wien ..........................................................5 000

Bélyegzések 1850-1864 közötti bélyegeken
876. "A. KUBIN" .................................................................................................................................3 600
877. "A.KUBIN" ..................................................................................................................................3 600
878. "ALBA" .......................................................................................................................................3 000
879. "ALSÓ-VERECZKE" (Gudlin 300 p) ..........................................................................................8 500
880. "ALT-ORSOVA" .........................................................................................................................3 000
881. "ALT PAZUA" (Gudlin 150 p) .....................................................................................................3 000
882. "ARANYOS-MEDGYES" (Gudlin 250 p) ....................................................................................5 500
883. "ÁLMOSD" (Gudlin 150 p) .........................................................................................................3 600
884. "BAJMOK" (Gudlin 300 p) ..........................................................................................................3 000
885. "BARANYAVÁR" (Gudlin 350 p) ................................................................................................3 000
886. "BAYMOK" (Gudlin 400 p) .........................................................................................................3 000
887. "BÁNFI-HUNYAD" .....................................................................................................................3 000
888. kék / blue "BELLOVAR" ...........................................................................................................10 000
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889. "BISTRITZ in SIEBENB:" (Gudlin 100 p) ...................................................................................5 000
890. "BREZNOBÁNYA" .....................................................................................................................3 000
891. "BROOD" (Gudlin 200 p) ...........................................................................................................5 500
892. "DERECSKE" (Gudlin 100 p) .....................................................................................................3 000
893. "DIOSZEGH" ..............................................................................................................................3 000
894. "DOLNI MIHOLJAC" ..................................................................................................................3 000
895. "DUBICZA" (Gudlin 300 p) .........................................................................................................3 000
896. "DUBICZA" .................................................................................................................................6 000
897. "ELISABETHSTADT" .................................................................................................................3 000
898. "ENESE" (Gudlin 350 p) ............................................................................................................3 000
899. "ESSEGG" .................................................................................................................................4 000
900. "ESZTERGOM" (Gudlin 300 p) ..................................................................................................7 500
901. "ÉLESD" (Gudlin 200 p) .............................................................................................................5 000
902. "ÉR-SEMJÉN" (Gudlin 250 p) ....................................................................................................6 500
903. "FACSET" (Gudlin 350 p) ..........................................................................................................3 000
904. "FELSŐ DABÁS" (Gudlin 300 p) ................................................................................................3 000
905. "FIUME" .....................................................................................................................................3 000
906. "FOGARAS" ...............................................................................................................................3 000
907. "HALMI" (Gudlin 200 p) ..............................................................................................................5 000
908. "HORKA" (Gudlin 500 p) ..........................................................................................................15 000
909. "HOSZU-PALYI" (Gudlin 400 p) .................................................................................................3 000
910. "HUSZT" ....................................................................................................................................3 000
911. "JASZKA" (Gudlin 400 p) ...........................................................................................................3 000
912. "KARPFEN" (Gudlin 250 p) ........................................................................................................6 000
913. "KASCHAU" ...............................................................................................................................4 000
914. "KÉSMÁRK" ...............................................................................................................................3 000
915. "KLAUSENBURG" .....................................................................................................................4 000
916. "KUN SZ.MÁRTON" ...................................................................................................................3 000
917. "KURTITS" .................................................................................................................................4 000
918. "KUTINA" (Gudlin 300 p) ...........................................................................................................3 000
919. "LEKENIK" (Gudlin 300 p) .........................................................................................................3 000
920. "LÉVA" .......................................................................................................................................4 000
921. "MALACZKA" .............................................................................................................................4 000
922. "MARGITTA" (Gudlin 200 p) ......................................................................................................3 000
923. "MARIENBURG" (Gudlin 600 p) ..............................................................................................18 000
924. "MARM.SZIGETH" .....................................................................................................................3 000
925. "MARM . SZIGETH" (Gudlin 150 p) ...........................................................................................4 000
926. "MAROS-VÁSÁRHELY" ..........................................................................................................10 000
927. "MATTERSDORF" .....................................................................................................................3 000
928. kék / blue "MÁTÉ-SZÁLKA" (Gudlin 800 p) ...............................................................................4 000
929. "MECZENZÉF" ..........................................................................................................................3 000
930. "MUNKÁCS" ..............................................................................................................................3 000
931. "NAGY IGMÁD" (Gudlin 300 p) ..................................................................................................8 000
932. "NAGY-KÁLLÓ" .........................................................................................................................3 000
933. "NEMES VID" (Gudlin 400 p) .....................................................................................................3 000
934. "NEUSATZ" ................................................................................................................................3 000
935. "NEUSOHL" ...............................................................................................................................3 000
936. "NYERGES-UJFALU" (Gudlin 350 p) ......................................................................................10 000
937. "OEDENBURG" .........................................................................................................................3 000
938. "OFEN: B: S: No 4 / E." (Gudlin 300 p) ......................................................................................8 000
939. "ONOD" (Gudlin 350 p) ..............................................................................................................3 000
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Az 1-852 tételek virtuális árverésen szerepelnek amire élőben lehet licitálni

940. "PÁPA" .......................................................................................................................................3 000
941. "PÁPA" .....................................................................................................................................15 000
942. "PESTH" ....................................................................................................................................5 000
943. "PESTH B:S:11 E." ..................................................................................................................16 000
944. "PESTH / FRÜH" (Gudlin 800 p) ................................................................................................4 000
945. "PESTH FRÜH" (Gudlin 800 p) ................................................................................................16 000
946. piros / red "PEST / RECOMMANDIRT" (Gudlin 300 p) .............................................................6 000
947. "PINKAFELD" (Gudlin 200 p) .....................................................................................................4 000
948. "POPOVAČA" (Gudlin 600 p) ....................................................................................................3 000
949. "PRESSBURG / RECOMMANDIRT" (Gudlin 300 p) ...............................................................10 000
950. "RAAB" ......................................................................................................................................3 000
951. "RAHÓ" (Gudlin 500 p) ..............................................................................................................3 000
952. "RECOMANDO / NB / GÜNS" (Gudlin R) ................................................................................20 000
953. "REKA GORNJA" (Gudlin 500 p) ...............................................................................................3 000
954. "RESCHITZA" (Gudlin 100 p) ....................................................................................................3 000
955. Kék / blue "RESCHITZA" (Gudlin 300 p) ...................................................................................4 000
956. "RIMA-BREZÓ" (Gudlin 400 p) ................................................................................................10 000
957. "ROSNYO" .................................................................................................................................3 000
958. "RUSZKBERG" ..........................................................................................................................3 000
959. "SÁRKÁNY" ...............................................................................................................................3 000
960. "SÁRKERESZT(UR)" (Gudlin 100 p) .........................................................................................3 000
961. "SEMLIN" (Gudlin 100 p) ...........................................................................................................3 000
962. "SISSEK" ...................................................................................................................................8 000
963. Kék / blue "St: GOTTHARD" (Gudlin 400 p) ..............................................................................3 000
964. "STUBICA" (Gudlin 300 p) .........................................................................................................3 000
965. "SUGATAGH" (Gudlin 350 p) ....................................................................................................8 500
966. "SZAKÁL" (Gudlin 200 p) ...........................................................................................................8 500
967. "SZALABÉR" (Gudlin 200 p) ......................................................................................................5 000
968. "SZETSEL" (Gudlin 500 p) .......................................................................................................14 000
969. "SZÉKELYHID" (Gudlin 200 p) ..................................................................................................6 000
970. "SZILÁGY SOMLYÓ" .................................................................................................................3 000
971. "SZILÁGY SOMLYÓ" .................................................................................................................3 000
972. "TENKE" (Gudlin 200 p) .............................................................................................................4 000
973. "THURDOSSIN" (Gudlin 250 p) .................................................................................................6 000
974. "TISZA-UJLAK" (Gudlin 250 p) ..................................................................................................7 000
975. "TOPU(SK)O" (Gudlin 400 p) .....................................................................................................3 000
976. "TORZSA" (Gudlin 800 p) ..........................................................................................................5 000
977. "VARANNO" (Gudlin 100 p) .......................................................................................................3 000
978. "VARANNO" (Gudlin 100 p) .......................................................................................................3 600
979. "VÁGUJHELY / MAR 4." ............................................................................................................3 000
980. "VÁMOS-PIRCS" (Gudlin 400 p) .............................................................................................10 000
981. "VECSE" (Gudlin 600 p) ............................................................................................................3 000
982. "VELEJTE" (Gudlin 600 p) .......................................................................................................15 000
983. "VERÖCE" .................................................................................................................................5 000
984. "WARASDIN" .............................................................................................................................3 000
985. "WERBOVEC" (Gudlin 500 p) ....................................................................................................3 000
986. "ZEITUNGS-EXPED. / PESTH" (Gudlin R) .............................................................................16 000

Az 1850-es kiadás
987. 1850 2kr pár Újnyomat / reprint .................................................................................................6 500
988. 1850 3kr pár és hármascsík / pair "ÉRSEKÚJVÁR" and stripe of 3 "TEMESVÁR" ...................5 000
989. 1850 3kr pár széles vágva / pair with margin "HOMONNA" (Gudlin 100 p) ..............................3 000
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990. 1850 2 x 3kr HP, egyik lemezhibás 6 mm ívszéllel / 1 with plate variety and 6 mm margin
"ZENGG" ....................................................................................................................................9 000

991. 1850 3kr nagy ívszéllel + 9kr, kivágáson / 3kr with large margin + 9kr, on cutting
"MISKOLCZ" ..............................................................................................................................9 000

992. 1851 Hírlapbélyeg rózsa, Újnyomat / reprint .............................................................................3 600
993. 1870/1887 2 db Hírlapbélyeg újnyomat kék színben, az egyik lemezhibás / 2 x Newspaper

stamp reprint, blue, one stamp with plate variety. Identification: Strakosch ..............................8 000
994. 1887/1904 2 db Hírlapbélyeg újnyomat sárga színben / 2 x Newspaper stamp reprint yellow.

Identification: Strakosch .............................................................................................................8 000
995. 1904 2 db Hírlapbélyeg újnyomat cinóber színben, I és II lemez / 2 x Newspaper stamp

reprint cinnabar, plate I. + II. Identification: Strakosch ...............................................................8 000
996. 1904 2 db Hírlapbélyeg újnyomat piros színben, I és II lemez / 2 x Newspaper stamp reprint

red, plate I. + II. Identification: Strakosch ...................................................................................8 000
997. 1904 2 db Hírlapbélyeg újnyomat kék színben, I és II lemez / 2 x Newspaper stamp reprint

blue, plate I. + II. Identification: Strakosch .................................................................................8 000
998. 1850 3kr Ia típus levélen / on cover "NAGY KANISA" - Theresovacz .......................................5 000
999. 1850 3kr + 6kr levélen / on cover "NAGY-BECSKEREK" - Pesth .............................................8 000
1000. ca. 1850 6kr HP nagy szélekkel levélen / with large margin on cover "SZALA-EGERSZEG" -

Magyaróvár ................................................................................................................................6 500
1001. 1850 Levél / Cover kék/blue "TIRNAU" + "SÁRFEŐ" - Csataj (Gudlinban nem szerepel / not

listed in the Gudlin) ....................................................................................................................5 000
1002. 1851 6kr nyomtatványon / on printed matter "PESTH" - Baya ..................................................3 000
1003. 1852 2 x 3kr levélen / on cover "ESSEGG" - Neusatz ...............................................................8 000
1004. 1852 9kr lemezhibával, levélen / with plate flaw, on cover "LÖCS" - Pesth ..............................6 500
1005. 1853 2 x 3kr HP I. levélen / on cover "ISTVÁNDY" ...................................................................8 000
1006. 1853 9kr levélen / on cover "TÖRÖKSZENTMIKLÓS" - Wien ...................................................5 000
1007. 1854 3kr távolsági levélen / on domestic cover "PRESSBURG" - Nyitra ..................................5 000
1008. 1854 3kr HP IIIb levélen / on cover "NAGY KIKINDA" - Neubecse ...........................................5 000
1009. 1855 6kr levélen / on cover "FÜNFKIRCHEN" ..........................................................................4 000
1010. 1855 6kr levélen / on cover "FÖLDVÁR" - "PESTH" - "TOTIS" - Kócs ......................................5 000
1011. 1855 9kr levélen / on cover "KARLSTADT" - Lemberg ..............................................................4 000
1012. 1856 3kr levélen / on cover "SZOBB" ........................................................................................8 500
1013. 1856 6kr jobb ívszél 5 mm levélen / on cover "BAJA" - "PESTH / Früh" ...................................8 000
1014. 1857 9kr levélen / on cover "HATVAN" - Wien ..........................................................................5 000

Az 1858-as kiadás 
1015. 1887 2 klf Hírlapbélyeg Újnyomat / 2 different Newspaper stamp reprints. Identification:

Strakosch ...................................................................................................................................8 500
1016. 1894 2 klf Hírlapbélyeg Újnyomat / 2 different Newspaper stamp reprints. Identification:

Strakosch ...................................................................................................................................8 500
1017. 1858 10kr I. 2 oldalt ollóval vágva / cut with scissors on 2 sides "GRAN" - "PESTH" -

"ERLAU" ....................................................................................................................................8 000
1018. 1859 5kr II. levélen / on cover "ELISABETHSTADT" - Hermanstadt .........................................7 000
1019. 1859 2 x 5kr I. levélen / on cover "DEVA" - "TEMESVÁR" ........................................................7 000
1020. 1859 5kr + 10kr levélen / on cover, luxus / luxury "DEBRECZIN" - Hermannstadt ...................7 000
1021. 1859 10kr I. (3 oldalon vágva) levélen / on cover "KRONSTADT" - "HERMANNSTADT" .........8 000
1022. 1859 10kr I. levélen / on cover "NÁDUDVAR" - "DEBRECZIN" - "NAGY KÁROLY" .................5 000
1023. 1859 15kr I. levélen / on cover "TEMESVÁR" - Hermanstadt ....................................................8 000
1024. 1859 15kr I. levélen / on cover "PESTH" - Debreczin. Signed: Ferchenbauer ..........................7 000
1025. 1859 15kr I. levélen / on cover "(SCH)EMNITZ" - Temesvár. Signed: Ferchenbauer ...............7 000
1026. 1859-1861 5kr levélen / on cover "RADNÓTH" - "KLAUSENBURG" ........................................6 000
1027. 1859-1861 2 x 10kr levélen / on cover "PESTH" - "MISKOLCZ" ...............................................8 000
1028. 1860 2 x 5kr II. levélen / on cover "ALBA" - Raab .....................................................................3 000
1029. ~1860 15kr II. levélen / on cover "PESTH / Abends" Signed: Ferchenbauer ............................6 000
1030. 1861 5kr levélen / on cover "NAGY MIHÁLY" - Tállya ...............................................................6 500

Az 1861-es kiadás
1031. 1861 2kr kivágáson / on cutting .................................................................................................3 000
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1032. 1861 2kr kivágáson / on cutting "NAGY-KANISA" .....................................................................3 000
1033. 1861 3kr "KASCHAU" ................................................................................................................7 000
1034. 1861 3kr "ROSENBERG" ..........................................................................................................6 000
1035. 1861 15kr kivágáson, festékfolt az arcon és a nyakon / paint spots on the face "LÉVA" ..........6 500
1036. 1861 Hírlapbélyeg újnyomat / Newspaper stamp reprint ...........................................................3 600
1037. 1861 Tudakozvány Kassáról - "S.A. ÚJHELY" / Reclamation from Kassa to "S.A.ÚJHELY" ....5 000
1038. 1862 15kr + a hátoldalon eltépett 10kr ajánlott levélen / 15kr + teared 10kr on the backsode

of registered cover "PANCSOVA" + ritka / rare "RECOM" - Wien .............................................9 000

Az 1863-as kiadás
1039. 1863 3kr "SCHAESSBURG" ......................................................................................................8 500
1040. 1863 2 klf színű Hírlapbélyeg / Newspaper stamps in 2 different colours "(F)ELSŐBÁNYA" ,

"(SA)SVÁR" ...............................................................................................................................5 500
1041. 1863 5kr díjjegyes boríték / PS-cover "SÁÁP" - "PEST / Abend" ..............................................6 000
1042. 1864 10kr levélen / on cover "SZÁSZ-RÉGEN" - "HERMANNSTADT" .....................................5 000
1043. 1864 10kr levélen / on cover "PAKS" - Pest ..............................................................................3 000

Az 1864-es kiadás
1044. 1864 3 x 15kr kivágáson / on cutting "NAY-KÁROLY" + "FRANCO" .........................................6 500
1045. 1864 5kr levélen / on cover "PÁRDÁNY" - Nagybecskerek (Gudlin 200 p) ...............................5 000
1046. 1865 5kr pár levélen / pair on cover "KLAUSENBURG" - Hermannstadt ..................................7 000
1047. 1865 3 x 5kr ajánlott levélen / on registered cover "FÜNFKIRCHEN" - Pest .............................8 000
1048. 1865 15kr ajánlott levélen / on registered cover "PANCSOVA" + ritka / rare "RECOM" -

Neusatz ......................................................................................................................................8 000
1049. 1865 15kr levélen / on cover "PRESSBURG" - Linz ..................................................................7 000
1050. 1866 5kr levélen / on cover "OEDENBURG" - Sieghartskirchen (luxus bélyegzés) ..................5 000
1051. 1866 2 x 5kr (sérültek) feladóvevényen / damaged 2 x 5kr on Retour Recepisse "KALOCSA"

- Izsák ........................................................................................................................................6 500
1052. 1867 Hivatalos levél / official cover "SZOMBATHELY" (Gudlin 400p) - "St:GOTHARD" ..........4 000

Bélyegzések 1867-es bélyegeken
1053. "ALBA" .......................................................................................................................................6 000
1054. "ALMÁS / BÁCS M." (Gudlin 700 p) ...........................................................................................6 000
1055. "ÁROKSZÁLLÁS" (Gudlin 250 p) ...............................................................................................3 000
1056. "BERSASKA" (Gudlin 800 p) .....................................................................................................5 000
1057. "BÉKES" ....................................................................................................................................3 000
1058. Kék / blue "(BODR)OG-KERESZTUR" (Gudlin 600 p) ............................................................12 000
1059. "BOGLÁR" (Gudlin 150 p) ..........................................................................................................3 000
1060. "BOROSJENÖ" ..........................................................................................................................3 000
1061. "BOSOVICS" ............................................................................................................................10 000
1062. "BRÁD" ......................................................................................................................................8 000
1063. "BUDA 4K LEV. GYÜJDE / IND." (Gudlin 600 p) .......................................................................4 000
1064. "BUSTYAHÁZA" ......................................................................................................................12 000
1065. "BUTK(A)" (Gudlin 700 p) ..........................................................................................................3 400
1066. "CADJAVICA" ............................................................................................................................8 000
1067. "CUBAR" (Gudlin 200 p) ............................................................................................................3 000
1068. "CSÁKÁNY / VAS M." ................................................................................................................3 200
1069. "CSONGRÁD" ............................................................................................................................5 000
1070. "DEKENDORF" (Gudlin 350 p) ..................................................................................................3 400
1071. "DITRÓ" ...................................................................................................................................10 000
1072. "DOB" ......................................................................................................................................10 000
1073. "ÉR-MIHÁLYFALVA" .................................................................................................................3 000
1074. "ÉRSEKÚJVÁR" ........................................................................................................................3 000
1075. "FACSET" ..................................................................................................................................4 000
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1076. Kék / blue "FELED" (Gudlin 700 p) ............................................................................................4 000
1077. "FELSŐ-BÁNYA" (Gudlin 300 p) ...............................................................................................3 000
1078. "FELSŐ DABÁS" (Gudlin 300 p) ................................................................................................8 500
1079. "FERICANCI" ...........................................................................................................................14 000
1080. "GESZT" ..................................................................................................................................10 000
1081. "GURAHONCZ" .........................................................................................................................8 000
1082. "HOLD.M.VÁSÁRHELY" ............................................................................................................8 000
1083. "HOSZU-PÁLYI" ........................................................................................................................8 000
1084. "JÁSZ-APÁTI" ............................................................................................................................6 500
1085. "JÁSZ-FÉNSZARU" (Gudlin 400 p) ...........................................................................................3 000
1086. Piros / red "KASS(A) / AJÁNL(OTT)" (Gudlin 500 p) .................................................................3 400
1087. Kék / blue "KISBÉR" (Gudlin 150 p) ..........................................................................................5 000
1088. kék / blue "KRAPINA-TÖPLIC" (Gudlin 600 p) ..........................................................................5 000
1089. "LUCSIVNA" ............................................................................................................................10 000
1090. "MAGY.ÓVÁR" kék / blue ..........................................................................................................8 000
1091. "MISKOLC" ................................................................................................................................4 000
1092. "MOHÁCS" .................................................................................................................................7 500
1093. "NAGY BAJOM" .........................................................................................................................3 400
1094. "NAGY-KÁROLY" (Gudlin 250 p) ...............................................................................................7 500
1095. "NAGY KEND" (Gudlin 400 p) ...................................................................................................5 000
1096. "NAGY LÉTA" ............................................................................................................................3 000
1097. "NAGY-SZÖLLÖS" (Gudlin 400 p) .............................................................................................3 000
1098. "(N)EMES VID" (Gudlin 500 p) ..................................................................................................3 400
1099. "NEU-GRADISKA" (Gudlin 350 p) .............................................................................................3 000
1100. Kék / blue "NOVS(K)A" (Gudlin 600 p) ......................................................................................4 000
1101. "NYIR-BAKTA" (Gudlin 400 p) ...................................................................................................3 000
1102. "NYIREGYHÁZA" .......................................................................................................................3 000
1103. "NYIREGYHÁZA / AJÁNLOTT" (Gudlin 250 p) .........................................................................5 000
1104. Piros / red "NYIREGYHÁZA / A(JÁNL)OTT" (Gudlin 700 p) ......................................................4 000
1105. Piros / red "PARNDORF" (Gudlin R) .........................................................................................5 000
1106. "PÁPA" .......................................................................................................................................4 000
1107. "PEST / O. H." (Gudlin 500 p) ..................................................................................................12 000
1108. "PEST / RECOMMANDIRT" (Gudlin R) .....................................................................................5 000
1109. "PI(SKOLT)" ...............................................................................................................................8 000
1110. "POZSONY" ...............................................................................................................................3 000
1111. "PUCHÓ" (Gudlin 350 p) ............................................................................................................3 000
1112. "ROZSNYÓ" (Gudlin 300 p) .......................................................................................................3 000
1113. kék / blue "RUSZKBERG" (Gudlin 150 p) ..................................................................................3 000
1114. "SAKULA" (Gudlin 700 p) ..........................................................................................................4 000
1115. "SAMAC" (Gudlin 250 p) ............................................................................................................3 000
1116. "SÁRKÖZ-UJLAK" (Gudlin 300 p) .............................................................................................3 000
1117. "SÁRVÁR" ..................................................................................................................................4 000
1118. "SEREGÉLY(ES)" kék / blue ...................................................................................................12 000
1119. "SOBORSIN" (Gudlin 200 p) ......................................................................................................3 000
1120. "SOÓSMEZŐ" (Gudlin 500 p) ....................................................................................................3 000
1121. "STUBICA" .................................................................................................................................6 000
1122. "SUHOPOLJE" ...........................................................................................................................7 000
1123. "SZALACS" (Gudlin 500 p) ........................................................................................................3 400
1124. "SZÁSZ-KERESZ(TUR)" .........................................................................................................14 000
1125. "SZATHMÁR" .............................................................................................................................3 600
1126. "SZENITZ" (Gudlin 300 p) ..........................................................................................................3 000
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1127. kék / blue "SZIGETHVÁR" .........................................................................................................5 500
1128. "SZILAS-BAL(HÁS)" kék / blue ................................................................................................12 000
1129. "SZOBB" ....................................................................................................................................4 000
1130. "SZŐREGH" (Gudlin 500 p) .......................................................................................................3 000
1131. "TOTIS" ......................................................................................................................................3 600
1132. "TOVARNIK" ..............................................................................................................................8 000
1133. "TÖRÖK-KANIZSA" (Gudlin 150 p) ...........................................................................................3 000
1134. "TRENCSÉN-VÁRNA" ...............................................................................................................8 000
1135. "UJ-SZÁSZ" ...............................................................................................................................7 000
1136. "VÁCZ" .......................................................................................................................................3 000
1137. "VALLAJ" .................................................................................................................................10 000
1138. "VÁMOS-PIRCS" .......................................................................................................................8 000
1139. "VARSÁNY" .............................................................................................................................13 000
1140. "VÁSKUT" (Gudlin 400 p) ..........................................................................................................3 000
1141. Kék / blue "VEREBÉLY" (Gudlin 500 p) ...................................................................................14 000
1142. "VESE" .......................................................................................................................................6 000
1143. "WERBOVECZ" .......................................................................................................................10 000
1144. "(W)INKOWZ(E)" .......................................................................................................................3 000
1145. "ZICHYDORF" ...........................................................................................................................7 000

Az 1867-es kiadás
1146. 1867 3kr vízjeles papíron / with watermark .............................................................................10 000
1147. 1867 5kr képbe fogazva, szegélyléc lenyomattal / with shifted perforation, bar below

"(P)EST" .....................................................................................................................................6 000
1148. 1867 5kr zöld / green "RÁKOS-PA(LOTA)" Certificate: Ferchenbauer (Gudlin R) ....................5 000
1149. 1867 10kr pár kivágáson / pair on cutting "POZSONY" .............................................................5 000
1150. 1867 5 klf bélyeg + Hírlap (20.250) / 5 different stamps + Newspaper stamp ...........................9 000
1151. ~1867 5kr díjjegyes boríték / PS-cover "PUCHO" - Trencsén ...................................................4 000
1152. 1867 Újságelőfizetés feladóvevény / Aufgabs Recepisse "KRONSTADT" ................................9 000
1153. 1868 5kr + a levél hátoldalán 2 x 5kr / 3 x 5kr on cover "DIAKOVÁR" - Karlovac (hátul az

egyik bélyeg szakadt / on stamp tiered) ....................................................................................8 000
1154. 1869 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "N.TAPOLCSÁNY" - Trencsény ...............................7 000
1155. 1869 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "KIS TERENNYE" (Gudlin 300 p) .............................3 000
1156. 1869 5kr levélen / on cover "ERZSÉBETVÁROS" .....................................................................7 000
1157. 1869 5kr túlfestékezett nyomat, levélen / overinked, on cover "PALOTA" - Pápa .....................7 000
1158. 1869 5kr levélen / on cover "KŐSZEG / GÜNS" - Pozsony .......................................................5 000
1159. 1869 5kr levélen / on cover "MEDIASCH" - Hermannstadt .......................................................5 000
1160. 1869 5kr díjjegyes boríték / PS-cover, kék / blue "MAGY.ÓVÁR" (Gudlin 400 p) .....................5 000
1161. 1869 5kr díjjegyes levél / PS-cover "LŐCSE" - Wien ................................................................4 000
1162. ~1869 5kr + 10kr ajánlott levélen / on registered cover "EGER" - Tiszafüred ...........................9 000
1163. 1869 Használatlan díjjegyes levelezőlap német és magyar nyelvű, valamint magyar nyelvű

újnyomat (50.000) / Unused PS cards German and Hungarian + reprint Hungarian ................8 000
1164. 1870 2kr díjjegyes levelezőlap osztrák címerrel / PS-card with Austrian coat-of-arms "TITEL"

- "WIEN" .....................................................................................................................................8 000
1165. 1870 2kr nyomtatványon / on printed matter "CSABA" ..............................................................8 000
1166. ~1870 5kr levélen / on cover "KIS-CZELL" ................................................................................6 000
1167. 1870 5kr díjjegyes ajánlott levél 10kr díjkiegészítéssel / Registered 5kr PS-cover with 10kr

additional franking "TOLCSVA" - Pest .......................................................................................5 000
1168. 1870-1871 2 db 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-cards "POZSONY", "MAGY ÓVÁR" ................3 600
1169. 1871 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "GYÖNGYÖS" - Iglau ...............................................3 600
1170. 1871 5kr levélen / on cover, kék / blue "PELSÜCZ" (Gudlin 800 p) ..........................................4 000
1171. 1871 5kr levélen / on cover "FIUME PM" - Triest ......................................................................4 000

Magyar Posta Romániában
1172. 1867 10sld újnyomat / reprint ....................................................................................................9 000
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1173. 1867 25sld vízjeles / with watermark. Signed: Steiner ..............................................................8 000
1174. 1867 50sld barna / brown ..........................................................................................................8 000

Hírlapilleték bélyegek
1175. 1858 Hírlapilleték bélyeg 1kr + 2kr / Newspaper duty stamp 1kr + 2kr "HERMANNSTADT" ....8 000
1176. 1868 Hírlapilleték bélyeg 1kr pár / Newspaper duty stamp 1kr pair "BRASSÓ" ........................4 000
1177. 1888 Hírlapilleték bélyeg 1kr / Newspaper duty stamp 1kr "DÉVA" ..........................................3 000
1178. 1888 Hírlapilleték bélyeg 2kr / Newspaper duty stamp 2kr ........................................................3 600

Bélyegzések Kőnyomat és Réznyomat bélyegeken
1179. "ALT-MOLDAVA" .......................................................................................................................8 500
1180. "ÁRVA-V(ÁRA)LLYA" ................................................................................................................6 000
1181. "BÉLA ........................................................................................................................................3 200
1182. "BIA" ..........................................................................................................................................6 000
1183. "BÖŐS" (foghiba) .......................................................................................................................5 000
1184. "BUDAPEST / VIZIVÁ(ROS)" ....................................................................................................4 000
1185. "BUDA-VÁR" ..............................................................................................................................3 000
1186. "CZÉKE / ZEMPL.M." (Gudlin nem ismeri 1871-es kiadáson, RR / not listed in Gudlin) ...........8 000
1187. "CSUCSA" (Gudlin 250 p) ..........................................................................................................7 000
1188. "DARUVÁR" ...............................................................................................................................7 000
1189. "ESZTERGOM / GRAN." (Gudlin 350 p) .................................................................................18 000
1190. "FERTŐ-SZ-MIKLÓS" ................................................................................................................7 000
1191. Kék / blue "FÓT(H) / PEST M." (Gudlin 600 p) ..........................................................................3 400
1192. "FURTA" ....................................................................................................................................7 500
1193. "GALGÓCZ / NYITRA M" ...........................................................................................................3 600
1194. "GORICA VEL(IKA)" ..................................................................................................................6 000
1195. "HIDEGKÚT / VAS M." .............................................................................................................10 000
1196. "HOLD.M.VÁSÁRHELY" ............................................................................................................4 600
1197. "IPOLYSÁGH .............................................................................................................................3 200
1198. "KARÁD" ....................................................................................................................................4 000
1199. "KÉSMÁRK" ...............................................................................................................................3 200
1200. "KISBÉR" ...................................................................................................................................3 000
1201. "KLOPODIA" ..............................................................................................................................6 000
1202. "MAGYAR CSEKE" ..................................................................................................................12 000
1203. "MAGY. KIR. POSTAIGAZGATÓSÁGI OSZTÁLY / KASSA" ....................................................7 500
1204. "MIHÁLY" .................................................................................................................................15 000
1205. "NAGY-BAJOM" .........................................................................................................................8 500
1206. "NAGY IGMÁND" .......................................................................................................................6 000
1207. "NAGY SZEBEN" .......................................................................................................................5 000
1208. "NEU-GRADISKA" .....................................................................................................................3 000
1209. "NYITRA" ...................................................................................................................................4 000
1210. kék / blue "NYITRA-ZSÁMBOKRÉT ........................................................................................20 000
1211. "RUSZKBERG" (Gudlin 200 p) ..................................................................................................4 000
1212. "SZILL / (SO)MOGY M." (Gudlin 400 p) ....................................................................................8 500
1213. "SZT.HUBER(T) / TORON.M." (Gudlin 300 p) ...........................................................................3 000
1214. kézírásos / handwritten "Tata" ...................................................................................................6 000
1215. "UNTER-LAPAC" .....................................................................................................................10 000
1216. "ÜLLŐ" (Gudlin 250 p) ...............................................................................................................4 600
1217. "ÜRMÉNY" .................................................................................................................................7 000
1218. "VERBOVSKO" ........................................................................................................................10 000
1219. "VERŐCE" .................................................................................................................................5 000
1220. "(V)INKOVCE" ...........................................................................................................................3 200
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1221. "VIZSOLY" .................................................................................................................................5 000
1222. "VUCIN" .....................................................................................................................................3 000

Kőnyomat
1223. 1871 Kőnyomat 4 x 5kr (min. 28.000) / 4 x Mi 3 ........................................................................3 000
1224. 1871 Hírlapbélyeg téglavörös és sötétvörös változatban (24.000) / Mi 7a + b ..........................4 000
1225. 1871 Hírlapbélyeg téglavörös változat (11.000) / Mi 7a (betapadások / gum disturbances) .....3 000
1226. 1871 Hírlapbélyeg "VESZPRÉM" bélyegzéssel, téglavörös színben, elfolyt festékkel /

newspaper stamp with paint flaw ...............................................................................................6 000
1227. 1871 Hírlapbélyeg sötétvörös változat (45.000) / Mi 7b (bevágva / cut) ..................................10 000
1228. 1921 50 éves a Kőnyomat jubileumi emlékkiadás, 6 klf bélyeg / Memorial issue, 6 different

stamps .....................................................................................................................................10 000
1229. 1871 Kőnyomat 5kr korai májusi levélen / Mi 3 on early cover "PEST" - Wien .........................8 000
1230. 1871 Kőnyomat 5kr levélen / Mi 3 on cover "BÁCS-FÖLDVÁR" - Újvidék ................................6 000
1231. 1871 Kőnyomat 5kr levélen / Mi 3 on cover "CSEPREGH" - Oedenburg ..................................6 000

Réznyomat
1232. 1871 Réznyomat 2kr képbe fogazott bélyeg (22.000++) / Mi 8 with shifted perforation ............6 000
1233. 1871 Réznyomat 2kr (11.000) / Mi 8 .........................................................................................3 000
1234. 1871 2kr látványosan elfogazott bélyeg / with shifted perforation .............................................6 000
1235. 1871 2kr kivágáson / on cutting "RÉV.KOMÁROM" ..................................................................4 000
1236. 1871 Réznyomat 3kr (55.000) / Mi 9 (gumiráncok / gum creases) ............................................9 000
1237. 1871 5kr elfogazva (rozsda) / with shifted perforation (stain) ..................................................10 000
1238. 1871 Réznyomat 5kr pár kivágáson / Mi 10 pair on cutting "SAMAC" .......................................4 000
1239. 1871 Réznyomat 5kr olajos nyomat, hártyás papír / oily print ...................................................6 000
1240. 1871 Réznyomat 5kr szegélyléc lenyomattal / paint stripe "ESSEGG / UNTERSTADT" ..........4 000
1241. 1871 Rlznyomat 5kr piros folt / red paint spot ...........................................................................3 000
1242. 1871 5kr erősen elfogazva / Mi 10 with shifted perforation .......................................................6 000
1243. 1871 5kr gépszínátnyomattal / Mi 10 with machine offset .........................................................5 000
1244. 1871 5kr "(BALA)SSA-GYARMAT / (N)ÓGRÁD.M." bélyegzéssel, látványos képbe

fogazással / shifted perforation ..................................................................................................3 000
1245. 1871 5kr "FÓTH" erősen elfogazva (Gudlin 400 p) / shifted perforation ..................................10 000
1246. 1871 Réznyomat 5kr hajóposta bélyegzéssel / Mi 10 with sea post cancellation "LETA

ARRTA PER MARE" ................................................................................................................10 000
1247. 1871 5kr "ÉRD" erősen elfogazva / shifted perforation ..............................................................5 000
1248. 1871 5kr + 10kr kivágáson, kék festékelfolyás a fej felett / 5kr + 10kr paint spot ......................3 000
1249. 1871 Réznyomat 5kr + 15kr kivágáson / Mi 10 + 12 on cutting "POZSONY" ............................3 000
1250. 1871 5kr és 15kr kivágáson, "SZERENCS" bélyegzéssel, elfogazásokkal / 5kr + 15kr with

shifted perforation ......................................................................................................................5 500
1251. 1871 10kr pár kivágáson, "SIKLÓS" bélyegzéssel, elfogazásokkal / stamp pair with shifted

perforation ..................................................................................................................................6 500
1252. 1871 Réznyomat 10kr képbe fogazott pár / pair with shifted perforation "PEST" ......................3 000
1253. 1871 10kr erősen elfogazva / shifted perforation .......................................................................6 500
1254. 1871 Réznyomat 25kr (44.000) / Mi 13 (alul rövid fogak / short perfs below) ...........................8 000
1255. 1871 Réznyomat 6 x 25kr színváltozatokkal (min. 50.000) / 6 x Mi 13 with colour varieties .....5 000
1256. 1871 Könyvnyomású Hírlapbélyeg pár, mindkét bélyeg lemezhibás / Mi 14 pair, both stamps

with plate flaw ............................................................................................................................3 000
1257. 1883 Újnyomat / Reprints 3kr (sérült / demaged), 5kr, 10kr, 15kr, 25kr (51.500) ......................9 000
1258. ~1871 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "ALCSÚTH" (Gudlin 300 p) ....................................7 000
1259. 1871 2kr díjjegyes címszalag használatlan hármas összefüggés / 2kr PS-wrapper unused

unit of 3 ......................................................................................................................................3 000
1260. 1871 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "MOZGÓ POSTA / TEMESVÁR 4" - Pest ................7 000
1261. 1871 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "BANAT WEISSKIRCHEN" ......................................3 000
1262. 1871 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "TISZA-UJLAK" (Gudlin 250 p) .................................4 000
1263. 1873 5kr levélen / on cover "(HOLD) M. VÁSÁRHELY" ............................................................6 500
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1264. 1871 Használatlan díjjegyes levelezőlap 2 típus valamint 1878-as újnyomat (~20.000) /
Unused PS cards 2 different types + reprint 1878 .....................................................................3 000

1265. 1872 Réznyomat 2kr nyomtatványon / on printed matter "PEST / LIPÓTVÁROS" - Pest .........5 000
1266. 1872 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "LENGYELTÓTI" (Gudlin 350 p) ...............................7 000
1267. 1872 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "BALASSA GYARMATH" .........................................4 200
1268. 1872 Réznyomat 5kr levélen / Mi 10 on cover "BÉEL" - Mezőhegyes ......................................5 000
1269. 1872 Réznyomat 5kr levélen / Mi 10 on cover "BELÉNYES" - Nagyvárad ................................5 000
1270. 1872 Ajánlott díjjegyes boríték hátoldali 10kr kiegészítéssel "KOLOZSVÁR" -

"MAROS-VÁSÁRHELY" ............................................................................................................8 000
1271. 1872 Réznyomat 15kr ajánlott levélen / Mi 12 on registered cover "VASVÁR" - Pápa .............6 000
1272. 1873 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "MUNKÁCS" .............................................................4 000
1273. 1873 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "KÖRMÖCZBÁNYA" .................................................3 200
1274. 1873 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "SLATINA u SLAVONII" (Gudlin 250 p) ....................4 000
1275. 1874 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "LIPTÓ SZT. MIKLÓS" - Wien ..................................3 600
1276. 1874 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "PRIVIGYE / NYITR. M." ..........................................4 000
1277. 1874 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "NYITRA" ..................................................................3 200
1278. 1874 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "CSÁKÁNY / VAS M." (Gudlin 250 p) .......................6 000
1279. 1874 2kr díjjegyes levelezőlap, céges levélzáróval / PS-card "POZSONY" ..............................3 000
1280. 1874 Díjjegyes postautalvány 5kr kiegészítéssel / PS-money order with 5kr additional

franking "S.A.UJHELY" ..............................................................................................................8 500
1281. 1874 Díjjegyes levelezőlap Németországba / PS-card to Germany "ZOMBOR" - Leipzig ......42 000
1282. 1875 Réznyomat 2kr nyomtatványon / on printed matter "PÉCS" - Budapest ..........................6 000
1283. 1876 2kr teljes címszalag / complete wrapper "BUDAPEST" - Edelény ....................................6 000

Távírda
1284. 1873 Távírda Kőnyomat 20kr / Mi T 3 "VARASD" .....................................................................4 200
1285. 1873 Kőnyomat 2Ft (**18.000) (gumihiba, rozsda) / Mi T8 (gum disturbance, stain) ..............10 000
1286. 1873 Távírda Kőnyomat 2Ft (18.000) (folt a gumin) / Telegraph Mi 8 (gum disturbance) .........9 500
1287. 1874 Távírda Réznyomat 1Ft / Mi T 15 "(S)ZAMOSÚJVÁR" ....................................................3 200
1288. 1874 Távírda Réznyomat 2Ft B fogazással (15.000) / Mi T 16 B ............................................10 000

Bélyegzések Krajcáros bélyegeken
1289. "ALVINCZ" .................................................................................................................................4 000
1290. "ASSEGNO POSTALE / FIUME" ...............................................................................................6 000
1291. "BAKAR-(BU)CCARI" ................................................................................................................3 000
1292. "BERETTYÓ=ÚJFALU" .............................................................................................................4 000
1293. "BOLLESÓ" ...............................................................................................................................4 000
1294. "BRUKENAU" ............................................................................................................................5 000
1295. "BUDAPEST / FŐPOSTA P.U." .................................................................................................3 000
1296. "BUZIÁS" ...................................................................................................................................6 000
1297. "DUBICA" ...................................................................................................................................4 000
1298. lila / violet "FACSET" .................................................................................................................5 000
1299. "FIUME" ...................................................................................................................................15 000
1300. "GARAMBERZENCZE" .............................................................................................................3 000
1301. "GARESNICA" ...........................................................................................................................4 000
1302. "GÖMÖR-SIMONYI" ..................................................................................................................3 000
1303. "GYALU" ....................................................................................................................................3 000
1304. "HEDRI" .....................................................................................................................................4 000
1305. "HORBOK-CSEBINYE" .............................................................................................................4 000
1306. "HORBOK-RADVÁNY" ..............................................................................................................4 000
1307. "IPOLY-NYÉK" ...........................................................................................................................3 000
1308. "KAPOS-SZEKCSŐ" ..................................................................................................................3 000
1309. "KARLOVAC / KARLSTADT" .....................................................................................................8 000
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1310. "KISFALUD" ...............................................................................................................................7 000
1311. "KIS-UNYOM" ............................................................................................................................6 000
1312. "KORITNICZA" ...........................................................................................................................6 000
1313. "LEDNICZ-ROVNYE" .................................................................................................................3 000
1314. "LŐCSE / LEUTSCHAU" (Gudlin 400 p) ..................................................................................12 000
1315. "MAGYAR CSÉKE" ....................................................................................................................4 000
1316. "M.KIR. POSTA ÉS TÁVIRDA IGAZGATÓSÁG BUDAPESTEN" .............................................3 000
1317. "M. KIR. POSTAHIVATAL BUDAPEST IV. HAZAI TAKARÉKPÉNZTÁR" ................................3 000
1318. "NADRAG" .................................................................................................................................4 000
1319. "OROLIK" ...................................................................................................................................5 000
1320. "OTTOMÁNY" ............................................................................................................................5 000
1321. "PÁLHÁZA" ................................................................................................................................3 000
1322. "POSTAHIVATAL BUDAPEST VÁR" ........................................................................................3 000
1323. "PREDAJNA" .............................................................................................................................4 000
1324. "SV.KRIŽ-ZAČRETJE" ...............................................................................................................4 000
1325. "VERNÁR" .................................................................................................................................3 000
1326. "ZAGREB / AGRAM" .................................................................................................................3 000
1327. "Zichyfalva / Kis-Keszi" ..............................................................................................................8 000

Az 1874-1899 közötti (krajcáros) kiadások
1328. 1874 2kr durva gyöngyjavítással (ex Lovász) / with retouche .................................................14 000
1329. 1874 2kr gépszínátnyomattal (ex Lovász) / Mi 15 with machine offset (rövid fogak / short

perfs.) .......................................................................................................................................18 000
1330. 1874 3kr a jobb koszorú mellett vésés- és gyöngyjavítással / with retouche ............................6 000
1331. 1874 3kr a bal felső háromszögnél erős vésésjavítás + gyöngyjavítás (ex Lovász) / with

retouche ...................................................................................................................................14 000
1332. 1874 5kr 13-as fogazással, "KIR" alatt kopás, javítás, felette 2 festékfolt (ex Lovász) / with

retouche, paint spots ...............................................................................................................14 000
1333. 1874 5kr I. típus, durva gyöngyjavítással (ex Lovász) / Mi 17 type I. with retouche ................18 000
1334. 1874 5kr I. típus, durva gyöngyjavítással, elfogazással (ex Lovász) / Mi 17 type I. with

retouche and shifted perforation ..............................................................................................18 000
1335. 1874 5kr I. típus, alsó és felső ernyős javítással (ex Lovász) / with retouche .........................46 000
1336. 1874 5kr I. típus, alsó és felső ernyős javítással (ex Lovász) / with retouche .........................46 000
1337. 1874 5kr I. típus, gyöngyjavítás (ex Lovász) / with retouche ...................................................16 000
1338. 1874 5kr I. típus, gyöngyjavítás (ex Lovász) / with retouche "LOCSMÁND" ...........................16 000
1339. 1874 5kr I. típus, durva gyöngyjavítással (ex Lovász) / Mi 17 type I. with retouche ................18 000
1340. 1874 5kr + 10kr kivágáson karcokkal / with scratches "SZIN" ...................................................3 000
1341. 1874 10kr keskenyre fogazott bélyeg / Mi 18 narrow stamp .....................................................5 000
1342. 1874 10kr lemeztörés (ex Lovász) / Mi 18 with retouche ........................................................12 000
1343. 1874 20kr alsó ernyős vésésjavítással (ex Lovász) / with retouche ........................................13 000
1344. 1874 20kr felső ernyős vésésjavítással (ex Lovász) / with retouche .......................................13 000
1345. 1874 Hírlapbélyeg ívszéli, a gyöngysor utánmetszéssel / with retouche ...................................3 600
1346. 1881 2kr négyestömb karcokkal, utánmetszéssel (ex Lovász) / block of 4 with scratches,

retouche ...................................................................................................................................11 000
1347. 1881 2kr pár II. típus, bal alsó vésésjavítással (ex Lovász) / pair with retouche .....................14 000
1348. 1881 lemezhibás 2kr pár / pair with plate flaws "VÁCZ" ............................................................3 000
1349. 1881 2kr M.Ö. perfin (Lente 200 p) ............................................................................................4 000
1350. 1881 2kr vegyes fogazással / mixed perforation 11 /2 : 11 1/2 : 11 1/2 : 13 .............................6 500
1351. 1881 3kr II. típus kék színben, jobb oldalt felül és alul vésésjavítással (ex Lovász) / 3kr type

II in blue, with retouches ..........................................................................................................12 000
1352. 1881 3kr jobb oldali vésetjavítással / Mi 22 with retouche .........................................................5 000
1353. 1881 3kr jobb oldali vésésjavítás a koszorú mellett és felett / with retouche .............................4 000
1354. 1881 3kr 11 1/2 : 11 1/2 : 13 : 11/2 szabálytalan fogazással / Mi 22 with mixed perforation .....8 000
1355. 1881 3kr a jobb háromszögnél alul javítás, bal felül kopás és folt (törés) / with retouche,

paint spots (folded) ....................................................................................................................5 000
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1356. 1881 5kr 12 : 11 3/4 fogazással (betapadás / gum disturbance) ...............................................3 000
1357. 1881 5kr hidegtűnyomokkal, foltokkal / paint spots ...................................................................3 000
1358. 1881 5 x 5kr mellékvízjelekkel .................................................................................................11 000
1359. 1881 5kr hármascsík látványos méretkülönbségekben / stripe of 3, size varieties ...................3 600
1360. 1881 5kr durva lemezkitörés jobb felül (ex Lovász) / plate flaw ..............................................14 000
1361. 1881 5kr szép karccal ..............................................................................................................10 000
1362. 1881 5kr kézi dátumozású érvénytelenítéssel / handwritten date .............................................3 000
1363. 1881 5kr kézi érvénytelenítéssel "Darázs" handwritten cancellation .........................................4 200
1364. 1881 5kr kézi érvénytelenítéssel "Czecze" handwritten cancellation ........................................4 200
1365. 1881 10kr II. típus, karcokkal / with scratches ...........................................................................5 000
1366. 1881 Elfogazott, lemezhibás 10kr négyestömb / block of 4 with plate flaws and shifted

perforation "VAS-VÖRÖSVÁR" .................................................................................................3 000
1367. 1881 10kr karcokkal, bal alsó kitöréssel (ex Lovász) / scratches ............................................14 000
1368. 1881 10kr a bal felső háromszögnél kontár vésésjavítás, jobb felsőnél szebb javítás (ex

Lovász) / with retouches ..........................................................................................................16 000
1369. 1881 10kr J.P. perfin (Lente 200 p) ...........................................................................................4 000
1370. 1881 20kr vésésjavítással, lemeztöréssel (ex Lovász) / with retouche, plate flaw ..................10 000
1371. 1881 20kr a korona mellett nagy folt, bal alsó háromszög vésetjavítással (ex Lovász) / Mi

25 with retouche ......................................................................................................................12 000
1372. 1881 20kr S.A.H.J. perfin (Lente 200 p) ....................................................................................4 000
1373. 1881 20kr klf karcokkal / scratches ............................................................................................4 000
1374. 1881 Hírlapbélyeg ívszéli négyestömb, koszorúban lemezhiba / Newspaper stamp margin

block of 4, with plate flaw ...........................................................................................................3 600
1375. 1888 3Ft .....................................................................................................................................3 000
1376. 1889 3 db 1kr klf lemezhibákkal, kitörésekkel / 3 x Mi 27 with different plate varieties and

retouches ...................................................................................................................................5 500
1377. 1889 3kr koszorúban javítás / with retouche .............................................................................3 600
1378. 1889 5kr 8-as tömb típusösszefüggéssel, BUDAPEST-BÁZIÁS vasúti bélyegzéssel / 5kr

block of 8 with railway cancellation ............................................................................................8 500
1379. 1889 6 db 5kr klf vésetjavítással, lemezhibákkal / 5 x Mi 30 with different retouches .............10 000
1380. 1889 5kr J.C.K. perfin (Lente 150 p) ..........................................................................................3 000
1381. 1889 5kr MV perfin (Lente 350 p) ..............................................................................................7 500
1382. 1889 5kr alapvonalkázás nélkül / plate flaw ..............................................................................5 000
1383. 1889 2 db 12kr körte és fáklya javítással / with retouche ..........................................................7 000
1384. 1889 15kr szétcsúszott számok, az 5-ös megdőlt + támpéldány ..............................................3 000
1385. 1889 15kr körte javítással és nyomathiánnyal / with retouche ..................................................5 500
1386. 1889 24kr pár látványosan nagyra fogazva, 11 1/2 fogazással / perf. ......................................8 500
1387. 1889 30kr pár lemezhibával és javítással / pair with plate flaw and retouche ...........................5 500
1388. 1889-1898 2f, 5f + 10f ................................................................................................................3 000
1389. 1889-1898 3 klf perfin (Lente 300 p) ..........................................................................................6 000
1390. 1898 3kr V.K.B.B. perfin (Lente 150 p) ......................................................................................3 000
1391. 1898 5kr négyestömb elfogazással / block of 4 with shifted perforation ....................................8 500
1392. 1898 20kr (9.000) ......................................................................................................................4 000
1393. 1898 24kr négyestömb (16.000++) / Mi 50XA block of 4 ...........................................................5 000
1394. 1874 3 x 5kr (kopással, javítással) ajánlott levélen "KASSA" - Nyíregyháza .............................6 000
1395. 1878 Értéklevél később felragasztott 3kr + 12kr okmánybélyegekkel / Insured cover

"BOSNJAKI" - Vukovár with fiscal stamps ...............................................................................10 000
1396. 1879 Levél, visszaküldve / cover, returned "K.K. HAFEN ADMIRALAT IN POLA" ...................5 000
1397. 1879 5kr levélen / on cover "OSGYÁN" .....................................................................................3 000
1398. 1879 2kr díjjegyes címszalag használatlan 5 darabos hasáb / 2kr PS-wrapper unused unit of

5 .................................................................................................................................................3 000
1399. 1880 Használatlan teljes bejelentési lap, ritka díjjegyes nyomtatvány! / Unused PS-change

of address form ..........................................................................................................................5 000
1400. 1880 Magyar-horvát nyelvű 2kr díjjegyes válaszos levelezőlap, használatlan (12.000) /

Hungarian-Croatian 2kr PS-reply card, unused .........................................................................6 500
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1401. 1882 Levél Bécsbe "BOLLESÓ" luxus gyűszűbélyegzővel .......................................................4 000
1402. 1885 Hírlapbélyeg teljes címszalagon / Newspaper stamp on complete wrapper "PÉCS" .......3 000
1403. 1888 Szállítólevél 1kr + 20kr bélyeggel / Parcel card "NAGYMARTON" - Wien .......................6 000
1404. ~1888 Távirati-lap darab 1kr + 10kr + 15kr bérmentesítéssel / PS-telegram piece with 1kr +

10kr + 15kr franking "Asszonyfa" vasúti távírda bélyegzéssel / railway postmark .....................6 000
1405. ~1888 Távirati-lap darab 8 x 2kr bérmentesítéssel / PS-telegram piece with 8 x 2kr franking

"MEZŐ-KERESZTES" vasúti távírda bélyegzéssel / railway postmark .....................................5 000
1406. 1888 Távirati-lap darab 3kr + 5kr + 2 x 10kr bérmentesítéssel / PS-telegram piece with 3kr +

5kr + 2 x 10kr franking "CSÁCZA" .............................................................................................5 000
1407. 1889 5kr hármascsík karcokkal, ajánlott levélen / 5kr stripe of 3 with scratches, on registered

cover "HERLÁNY" - Bagota .......................................................................................................6 000
1408. 1890 2 x 5kr levélen Franciaországba / on cover "BUDAPEST / DÉLELŐTT" - "PARIS" .........6 000
1409. 1890 Ajánlott díjjegyes boríték 10kr díjkiegészítéssel / Registered PS-cover with 10kr

additional franking "KOPRIVNICA" ............................................................................................7 500
1410. 1891 5kr + 10kr ajánlott levélen / on registered cover "NÓGRÁD-KÁLLÓ" - Balassagyarmat ..5 000
1411. 1891 Szállítólevél 50kr bélyeggel / Parcel card with 50kr "BUDAPEST" - Zürich ......................8 000
1412. 1892 Szállítólevél 24kr + 30kr bélyeggel / Parcel card with 24kr + 30kr "KUN-SZ.-MÁRTON"

- "PODOLIN" ..............................................................................................................................6 000
1413. 1892 Díjjegyes levelezőlap RESICZA-VOJTEK vasúti bélyegzéssel ........................................4 400
1414. 1892 5kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "BUDAPEST" - Finland .............................................8 000
1415. 1893 2kr díjjegyes levelezőlap 10kr kiegészítéssel / PS-card with additional franking

"CZEGLÉD" - "PIRMASENS" (Germany) ..................................................................................4 000
1416. 1893 2kr díjjegyes levelezőlap 3kr bélyeggel / PS-card with additional franking "BUDAPEST"

- "WASSERBILLIG" (Luxemburg) ..............................................................................................5 000
1417. 1894 31kr díjjegyes távirati lap darab 2 x 3kr + 6 x 5kr díjkiegészítéssel / 31kr PS-telegram

piece with 2 x 3kr + 6 x 5kr additional franking "BUCSU-(SZT.-LÁSZLÓ)" - "SZENT MIHÁLY"
vasúti távírda bélyegzés / railway telegraph postmark ..............................................................8 000

1418. 1894 31kr díjjegyes távirati-lap darab 2 x 1kr + 2 x 2kr díjkiegészítéssel / 31kr PS-telegram
piece with 2 x 1kr + 2 x 2kr additional franking "RÉTFALU - SIKLÓS" (Burgenland) ................4 000

1419. 1894 2 x 5kr levélen / on cover "BUDAPEST" - "WOLVERHAMPTON" ....................................6 000
1420. 1895 Címszalag Hírlapbélyeg ötöstömbbel bérmentesítve Linzbe / Newspaper wrapper

franked with Newspaper stamp block of 5 to Linz .....................................................................3 000
1421. 1896 2kr díjjegyes levelezőlap 3kr bélyeggel / PS-card with additional franking "TOLNA" -

New York ...................................................................................................................................5 000
1422. 1897 Budapest helyi ajánlott díjegyes levelezőlap 5kr díjkiegészítéssel / Local registered

postcard with 5kr additional franking .........................................................................................9 000
1423. 1897 5kr díjjegyes boríték 5kr díjkiegészítéssel / PS-cover with additional franking

"BUDAPEST" - "BRUXELLES" ..................................................................................................6 000
1424. 1898 15kr ajánlott levélen / on registered cover "BETLÉR" - Rimaszombat .............................4 000
1425. 1899 2kr millenniumi díjjegyes levelezőlap NAGYBECSKEREK-ZSOMBOLYA 222. SZ.

vasúti mozgóposta bélyegzéssel / PS-card with railway cancellation .......................................4 000
1426. 1899 2kr képeslapon négyszögletes bélyegzővel / on postcard "VARAZDIN" - Prag ...............3 000

Krajcár-fillér vegyes bérmentesítés
1427. 1900 2kr díjjegyes milleniumi képeslap Turul 1f kiegészítéssel / Turul 1f on 2kr PS-card

"SZENT-GYÖRGY POZSONY VM. A" - "CHEMNITZ" ..............................................................5 500

Bélyegzések Turul bélyegeken
1428. 1900 Turul 1f 2 különböző színárnyalatú négyestömb, az egyik számvízjellel, a másik

csillaggal / Mi 54 2 blocks of 4 of different colour shades, 1 with star, the other with IV in
watermark ..................................................................................................................................3 000

1429. 1900 Turul 3f pár csillagvízjellel / Mi 56 pair, star in the watermark ..........................................3 000
1430. 1900 Turul 3f B.S. perfin (Lente 150 p) .....................................................................................3 000
1431. 1900 Turul 5f eltolódott értékszámmal + támpéldány / with shifted number ..............................3 000
1432. 1900 Turul 6f zöldesolaj ívsarki négyestömb, 3 bélyeg postatiszta (14.000) / Mi 72b corner

block of 4, 3 stamps mint never hinged .....................................................................................4 000
1433. 1900 Turul 10f LAMPEL perfin (Lente 150 p) ............................................................................3 000
1434. 1900 Turul 20f pár csillagvízjellel / Mi 61 pair, star in the watermark ........................................5 500
1435. 1900 Turul 20f ívszéli négyestömb számvízjellel, 2 bélyeg postatiszta (11.000) / Mi 61,

margin block of 4, VI in watermark, 2 stamps mint never hinged ..............................................3 000
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1436. 1900 Turul 25f 2. vízjelállás ívszéli négyestömb csillag vízjellel, 2 bélyeg postatiszta (24.000)
/ Mi 62 watermark position 2., margin block of 4, star in watermark, 2 stamps mint never
hinged ........................................................................................................................................5 000

1437. 1900 Turul 35f Z.E. perfin (Lente 300 p) ....................................................................................6 000
1438. 1900 Turul 50f 11 1/2 fogazással (20.000) / Mi 65 B .................................................................3 000
1439. 1900 Hírlapbélyeg 10-es tömb számvízjellel / Newspaper stamp block of 10, VI in the

watermak ...................................................................................................................................6 500
1440. 1903 Portó 5f ívszéli, 11 1/2 fogazással / perforation Mi Postage due 3 (16.000) ..................10 000
1441. 1904 Turul 10f ívsarki hatostömb (ráncok) / Mi 79 corner block of 6 (creases) .........................3 000
1442. 1904 Turul 20f FAY perfin (Lente 300 p) ...................................................................................6 000
1443. 1904 Turul 50f sötétborvörös ívszéli 10-es tömbben, benne VI. számvízjel (13.500) / Mi 85b

margin block of 10, VI. in the watermark ...................................................................................6 500
1444. 1906 Turul 3f F.K.B. perfin (Lente 150 p) ..................................................................................3 000
1445. 1906 Turul 10f R.O. perfin (Lente 300 p) ...................................................................................6 000
1446. 1906 Turul 35f (12.000) .............................................................................................................6 000
1447. 1906 Turul 1K (14.000) / Mi 87 ................................................................................................10 000
1448. 1906 Turul 2K (60.000) / Mi 88 (foghiány / missing perf) .........................................................10 000
1449. 1908 Turul 6f, 30f (16.500) / Mi 95 X, 101 X ..............................................................................3 000
1450. 1908-1909 3 klf perfin ................................................................................................................6 500
1451. 1909 Turul 1f, 2f, 20f, 50f / Mi 91-92 Y, 99 Y, 103 Y .................................................................3 000
1452. 1909 Turul 2f B.D.S. perfin (Lente 300 p) ..................................................................................6 000
1453. 1909 Turul 5f S.J. perfin (Lente 300 p) ......................................................................................6 000
1454. 1909 Turul 10f G.L. perfin (Lente 300 p) ...................................................................................6 000
1455. 1909 Turul 10f G.K. perfin (Lente 300 p) ...................................................................................6 000
1456. 1909 Turul 10f T.K. perfin (Lente 200 p) ....................................................................................4 000
1457. 1909 Turul 25f függőleges füzetbélyeg pár / pair ......................................................................6 500
1458. 1909 Turul 2K, elcsúszott értékjelzés (20.000) / Mi 106Y .........................................................8 000
1459. 1913 Turul sor Hírlapbélyeggel (**30.000) (60f falcos) / set with Newspaper stamp (60f

hinged) .....................................................................................................................................16 000
1460. 1913 Turul sor álló vízjellel + Hírlapbélyeg (30.000) (12f falcos, 60f és 1K gumihiba) / Mi

109-126 + Newspaper stamp with watermak VII (12f hinged, 60f + 1K gum disturbance) ......15 000
1461. 1913 Turul 2f K.J. perfin (Lente 300 p) ......................................................................................6 000
1462. 1913 Turul 5f ívszéli hatostömb látványos elfogazással / margin block of 6 with perforation

error ...........................................................................................................................................3 000
1463. 1913 Turul 5f NOVOSATI perfin (Lente 200 p) ..........................................................................4 000
1464. 1913 Turul 10f ívsarki 16-os tömb lefelé tolódott értékszámokkal / Mi 114X corner block of

16 with shifted numerals ............................................................................................................9 000
1465. 1913 Turul 10f P.W.S. perfin (Lente 200 p) ...............................................................................4 000
1466. 1913 Turul 1K lemezhiba az "N" betűnél / Mi 124 with plate variety ..........................................5 000
1467. 1913 Árvíz I. sor (60.000) (vegyes minőség) / Mi 128-144 (mixed quality) .............................20 000
1468. 1914 Hadisegély I. próbanyomat sor (100.000) / Mi 145-161 proof set ...................................10 000
1469. 1914 Hadisegély I. sor (60.000) (25f, 60f folt) / Mi 145-161 (25f, 60f spots) ...........................20 000
1470. 1915 Hadisegély II. sor négyestömbökben, mindegyik filléres érték II-es típusú / Mi

162-178 blocks of 4 .................................................................................................................18 000
1471. 1915 Hadisegély II. sor (12.000) (gumi és egyéb hibák) / Mi 162-178 (minor faults) ................6 000
1472. 1915 Kisegítő portó 15-ös tömb III. vízjellel / Postage due Mi 34 block of 15, watermark III. ....6 500
1473. 1915 Kisegítő portó 10-es tömb III-as vízjellel, benne szám- illetve csillagvízjel (16.000+) /

Mi 34 postage due block of 10, star and number in the watermark .........................................11 000
1474. 1915 Pirosszámú Portó 2f jobb oldalon fogazatlan / Postage due Mi 37 imperforate on the

rigth side ....................................................................................................................................6 500
1475. 1916 Arató 15f felső ívsarki tizestömb elfogazva / corner block of 10 with shifted perforation ..3 000
1476. 1916 Arató 50f K.T. perfin (Lente 120 p) ...................................................................................3 000
1477. 1916 Parlament 50f A.T. perfin (Lente 200 p) ...........................................................................4 000
1478. 1919 Magyar Posta 2f elfogazott ívsarki négyestömb / corner block of 4 with perforation

error ...........................................................................................................................................3 000
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1479. 1900 Képeslap / Postcard "POSTAKALAUZ ZÁGRÁB - STEINBRUCK" ..................................5 000
1480. 1900 Magyar-horvát nyelvű 4f díjjegyes válaszos levelezőlap, használatlan /

Hungarian-Croatian 4f PS-reply card, unused ...........................................................................4 600
1481. 1900 4f díjjegyes levelezőlap Bécsbe küldve, ott 2 Heller-el portózva / 4f PS-card with 2

Heller postage due to Wien .......................................................................................................3 000
1482. 1900 3f nyomtatványon ZIMONY-BUDAPEST 36. SZ. vasúti mozgóposta bélyegzéssel / 3f

on Printed matter with railway cancellation ................................................................................3 600
1483. 1900 Képes levelezőlap NAGY-KÁROLY - KOLOZSVÁR mozgóposta bélyegzéssel /

Postcard with railway postmark .................................................................................................3 000
1484. 1901 Turul 4f képeslapon, portózva / Postcard with postage due .............................................8 500
1485. 1902 Magyar-horvát nyelvű 5f díjjegyes válaszos levelezőlap, használatlan /

Hungarian-Croatian 5f PS-reply card, unused ...........................................................................5 000
1486. 1902 Budapest helyi ajánlott levél / Local registered cover "BUDAPEST GY. 54" ....................6 500
1487. 1902 Képeslap BUDAPEST-GALÁNTA-ZSOLNA 45. SZ." vasúti mozgóposta bélyegzéssel /

Postcard with railway cancellation .............................................................................................5 000
1488. 1903 Értéklevél Gróf Károlyi Mihálynak / Insured cover "BODROGKERESZTÚR" ...................6 000
1489. 1904 Turul 5f képeslapon LAWOCZNE - MISKOLCZ - BUDAPEST 38. SZ. vasúti

mozgóposta bélyegzéssel / Postcard with railway cancellation .................................................5 500
1490. 1904 Ajánlott expressz levél Turul 5f és 60f bérmentesítéssel Békéscsabáról Budapestre /

Registered express cover with 65f franking ...............................................................................3 200
1491. 1904 Turul 3f B.S. perfin címszalagon / perfin stamp on wrapper .............................................6 000
1492. 1905 Magyar-horvát nyelvű díjjegyes levelezőlap Turul 5f kiegészítéssel Brazíliába /

Hungarian-Croatian PS-card with additional franking to Brazil "VINKOVCE" ............................8 500
1493. 1906 Képeslap ALCSÚT - FELCSÚT + (BICS)KE - SÁRBOGÁRD vasúti bélyegzésekkel /

Postcard with railway cancellations ...........................................................................................3 000
1494. 1906 Képeslap CSÁKTORNYA-BOBA vasúti mozgóposta + ZALAEGERSZEG pályaudvari

bélyegzéssel / Postcard with railway cancellations ...................................................................5 000
1495. 1908 Hírlapbélyeg teljes címszalagon / Newspaper stamp on complete wrapper ....................3 000
1496. 1908 Képeslap 1908-as Turul 10f bérmentesítéssel Oroszországba küldve / Postcard with

Mi 96X franking to Russia ..........................................................................................................5 000
1497. 1909 Svájci díjjegyes levelezőlap visszaküldve magyar és svájci portóval, különféle

jelzésekkel / Swiss PS-card to Hungary, returned with postage dues .......................................3 000
1498. 1909 Képeslap DOBSINA-BÁNRÉVE 49. SZ. vasúti mozgóposta bélyegzéssel / Postcard

with railway cancellation ............................................................................................................4 000
1499. 1910 Teljes csomagszállító 66f bérmentesítéssel / Complete parcel card "BORSA" - Técső ...5 000
1500. 1910 Portómentes levelezőlap Trebinjéből 10f portóval / Postcard from Trebinje with

postage due ...............................................................................................................................3 000
1501. 1910 Díjjegyes zárt levelezőlap KERESZTÚR NYARALÓ postaügynökségi bélyegzéssel /

PS-cover card with postal agency postmark ..............................................................................4 000
1502. 1910 Díjjegyes levelezőlap Turul 5f kiegészítéssel és GÖD NYARALÓ postaügynökségi

bélyegzéssel Rómába / PS-card with additional franking to Rome ...........................................5 000
1503. 1911 Teljes csomagszállító / Complete parcel card "ÖTÖSBÁNYA" - Bedőháza .....................3 600
1504. 1911 Utánvétes csomagszállító 42f kiegészítéssel / COD parcel card "TISZOLCZ" -

Besztercebánya .........................................................................................................................4 000
1505. 1911 Hivatalos értéklevél / Insured cover "ZSOLNA" - Markofalva ...........................................6 000
1506. 1912 Ajánlott expressz levél 4 bélyeges bérmentesítéssel Budapestről New Yorkba /

Registered express cover with 80f franking to New York ..........................................................8 000
1507. 1912 Sommás csomagszállító 2 x 60f kiegészítéssel Fényeslitkére / Parcel card "STÓSZ" ....4 000
1508. 1912 Ajánlott expressz levél 65f bérmentesítéssel Bécsbe / Registered express cover to

Vienna ........................................................................................................................................6 500
1509. 1912 Díjjegyes levelezőlap ALMAS ZUP VIROVITICA VM postaügynökségi bélyegzéssel /

PS-card with postal agency postmark .......................................................................................5 000
1510. 1913 Távbeszélő jegy 1K bérmentesítéssel / Telephone ticket with 1K franking

"TRENCSÉN" - Zsolna ...............................................................................................................3 200
1511. 1913 Levél ARAD - SZEGED 67 vasúti mozgóposta bélyegzéssel / Cover with railway

postmark ....................................................................................................................................3 200
1512. 1913 Díjjegyes zárt levelezőlap MAJTÉNY POZSONY VM postaügynökségi bélyegzéssel /

PS-cover card with postal agency postmark ..............................................................................5 000
1513. 1914 TCV képeslap Ausztriába, 2h portóval / TCV postcard to Austria with 2h postage due ...3 200
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1514. 1914 Turul 25f PMKB céglyukasztással levélen / perfin stamp on cover ..................................4 000
1515. 1914 Teljes csomagszállító 1,44K kiegészítéssel / Complete parcel card "NAGYSOMKÚT" -

Técső .........................................................................................................................................5 000
1516. 1914 Portómentes levél teljes tartalommal Abádszalókról a Bécs -Hetzendorfi kastélyba Zita

trónörökösnének címezve, továbbküldve Reichenauba / Postage free cover with full content
from Abádszalók addressed to Crown Princessin Zita to mansion Hetzendorf, redirected to
Reichenau ..................................................................................................................................7 000

1517. 1915 Portós levelezőlap / Postcard with postage due ...............................................................3 200
1518. 1915 Ajánlott levél az USA-ba küldve, majd onnan vissza Dunabogdányba / Registered

cover to the USA, returned ........................................................................................................3 000
1519. 1915 Ajánlott cenzúrás levél tarifahelyes 6 színű bérmentesítéssel az USA-ba küldve /

Censored registered cover with 6 stamps franking to USA .......................................................8 500
1520. 1915 Cenzúrás ajánlott levél Svájcba / Censored cover to Switzerland ....................................6 000
1521. 1916 Expressz levelezőlap Bécsbe, GÖD NYARALÓTELEP postaügynökségi bélyegzéssel,

csőpostán továbbítva, ritka küldemény! / Express postcard to Vienna with postal agency
postmark (Ferchenbauer min EUR 100,-) ..................................................................................9 000

1522. 1917 Cenzúrázott ajánlott levél Svájcba, kétnyelvű ragjeggyel / Censored registered cover
to Switzerland, with bilingual label "ZAGREB" ...........................................................................3 000

1523. 1917 Csomagszállító 1,75K bérmentesítéssel és DUKA VAS VM postaügynökségi
bélyegzéssel / Parcel card with postal agency postmark ..........................................................5 000

1524. 1917 Ajánlott levél 70f bérmentesítéssel Temesvárról Svájcba, cenzúrázva (ritka ajánlási
bélyegzővel) / Registered cover from Temesvár to Basel, censored ........................................6 000

1525. 1917 Ajánlott céges levél Turul 5f + 10f + 35f "PMKB" céglyukasztásos bélyegekkel
bérmentesítve / Business cover with perfin stamps ...................................................................8 500

1526. 1917 Ajánlott helyi levél Turul 1K + Parlament 1K bérmentesítéssel, a boríték közben
felnyitva / Registered local cover with mixed franking "BUDAPEST / HADI REPÜLŐ
KIÁLLÍTÁS" bélyegzéssel / cancellation ....................................................................................3 000

1527. 1917 Csomagszállító 90f bérmentesítéssel / Parcel card "PÁNDORFALU" (Burgenland) ........3 200
1528. 1917 Ajánlott levél 5 bélyeges bérmentesítéssel Zágrábból Svájcba, cenzúrázva /

Registered censored cover from Zagreb to Switzerland ............................................................5 500
1529. 1917 Ajánlott levél Budapestről Csepregre, hátoldalán levélzáróval / Registered cover .........16 000
1530. 1917 Ajánlott díjjegyes levelezőlap kiegészítéssel Lengyelországba / Registered PS-card to

Poland ........................................................................................................................................4 000
1531. 1917.10.11. 3. súlyfokozatú helyi levél "SÜRGŐS NYOMTATVÁNY" bélyegzéssel 3

bélyeges 11f vegyes bérmentesítéssel / 3rd weight class special delivery printed matter with
mixed franking ...........................................................................................................................5 000

1532. 1918 Budapest helyi levelezőlap SZENTMARGITSZIGET alkalmi bélyegzéssel / Local
postcard with special cancellation .............................................................................................5 000

1533. 1918 2 db levél szükségportóval kiegészítve, az egyik osztrák küldemény Nagyváradra
küldve / 2 cover with auxiliary postage due stamps ...................................................................7 000

1534. 1918 Budapest helyi képeslap kézi érvénytelenítéssel / Local postcard with handwritten
cancellation ................................................................................................................................3 000

1535. 1918 Hivatalból portóköteles helyi levél 10f portóval + 5f szükségportóval / Local cover with
10f postage due and 5f auxiliary postage due stamps "ESZTERGOM" ....................................4 000

1536. 1918 Szükségportós levél "KÉZDISZENTLÉLEK" - Kézdivásárhely / Cover with auxiliary
postage due ...............................................................................................................................3 000

1537. 1919.10.31. Ajánlott levél 50f 9 bélyeges bérmentesítéssel Svájcba küldve, után- majd
visszaküldve / Registered cover with 50f franking to Switzerland, returned ..............................5 000

1538. 1919.02.05. Nemzetközi postautalvány 60K-ról Arató 5f + Károly 25f bérmentesítéssel
Prágába küldve / International money order with Mi 30f mixing frankig to Prague ....................5 000

1539. 1919 Ajánlott levelezőlap Bécsbe / Registered cover to Vienna ...............................................6 000
1540. 1919 Ajánlott zárt levelezőlap kiegészítéssel / Registered PS-cover card ................................6 500
1541. 1919 Távbeszélőjegy 35f bérmentesítéssel "KISMARTON" / Telephone ticket with 35f

franking ......................................................................................................................................5 000
1542. 1919 Ajánlott levél 11 bélyeggel bérmentesítve Csepelről Németországba / Registered cover

to Germany with 11 stamps franking .........................................................................................5 000
1543. 1920 10f díjjegyes levelezőlap 4 bélyeges kiegészítéssel / PS-card with additional franking ...4 000
1544. 1920 Levelezőlap BALATONUDVARI postaügynökségi bélyegzéssel / Postcard with postal

agency postmark .......................................................................................................................3 600
1545. 1920 Budapest helyi díjjegyes levelezőlap 4 bélyeges kiegészítéssel / Local PS-card with

additional franking "BUDAPEST / ÁRUMINTAVÁSÁR" .............................................................3 200
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1546. 1920 Levél SÁRPENTELE postaügynökségi bélyegzéssel / Cover with postal agency
postmark ....................................................................................................................................3 000

1547. 1920 Hivatali postautalvány / Official PS-money order "NAGYKÖRÖS" - Czegléd ...................4 000

Postaügynökségi bélyegzések
1548. "ABDA" ......................................................................................................................................1 000
1549. "ABOD" ......................................................................................................................................1 000
1550. "AGÁRD" ....................................................................................................................................1 000
1551. "ALSÓHUNKÓC" .......................................................................................................................1 000
1552. "(ALSÓ)KARASZL(Ó)" ...............................................................................................................1 000
1553. "ALSÓMOCSOLÁD" ..................................................................................................................1 000
1554. "ALSÓZSID" ...............................................................................................................................1 000
1555. "APÁTISTVÁNFALVA" ...............................................................................................................1 000
1556. "ÁPORKA" .................................................................................................................................1 000
1557. "ATTALA" ...................................................................................................................................1 000
1558. "BÁNHALMA" .............................................................................................................................1 000
1559. "(BARANY)A-GODISA P.U." ......................................................................................................1 000
1560. "BÁTAAPÁTI" .............................................................................................................................1 000
1561. "BÉLAVÁR" ................................................................................................................................1 000
1562. "BELMEGYER" ..........................................................................................................................1 000
1563. "BEREGDÉDA" ..........................................................................................................................1 000
1564. "BOGDÁNHÁZA" .......................................................................................................................1 000
1565. "BOJÁR-HOLLÓS" .....................................................................................................................1 000
1566. "BORSFA" ..................................................................................................................................1 000
1567. "BOTPALÁD" .............................................................................................................................1 000
1568. "BOTRÁGY" ...............................................................................................................................1 000
1569. "BÖZÖD" ....................................................................................................................................1 000
1570. "CSICSER" ................................................................................................................................1 000
1571. "CSOMÁNFALVA" .....................................................................................................................1 000
1572. "DABRONC" ..............................................................................................................................1 000
1573. "EGRESPATAK" ........................................................................................................................1 000
1574. "EGYHÁZASKESZŐ" .................................................................................................................1 000
1575. "ENCSENCS" ............................................................................................................................1 000
1576. "FANCSIKA" ..............................................................................................................................1 000
1577. "FELSŐCSATA" .........................................................................................................................1 000
1578. "FELSŐKEREPEC" ...................................................................................................................1 000
1579. "FERTŐSZÉPLAK" ....................................................................................................................1 000
1580. "GARAMSZENTGYÖRGY" ........................................................................................................1 000
1581. "GESZTETE" .............................................................................................................................1 000
1582. "GÖDRESZENTMÁRTON" ........................................................................................................1 000
1583. "GÖRÖMBÖLY" .........................................................................................................................1 000
1584. "GYERŐVÁSÁRHELY" ..............................................................................................................1 000
1585. "GYÖNGYÖSSOLYMOS" ..........................................................................................................1 000
1586. "GYŐRSÁG" ..............................................................................................................................1 000
1587. "GYULAKESZI" ..........................................................................................................................1 000
1588. "HEJŐPAPI" ...............................................................................................................................1 000
1589. "IGNÉC" .....................................................................................................................................1 000
1590. "IGRICI" .....................................................................................................................................1 000
1591. "IHRÁZ" ......................................................................................................................................1 000
1592. "JÁND" .......................................................................................................................................1 000
1593. "JÁSZFALU" ..............................................................................................................................1 000
1594. "JENKE" .....................................................................................................................................1 000
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1595. "KÁDÁRTA" ...............................................................................................................................1 000
1596. "KALAZNÓ" ................................................................................................................................1 000
1597. "KÁRÁSZ" ..................................................................................................................................1 000
1598. "KARCSAVA" .............................................................................................................................1 000
1599. "KESZNYÉTEN" ........................................................................................................................1 000
1600. "KLENOVA" ...............................................................................................................................1 000
1601. "KISBAJCS" ...............................................................................................................................1 000
1602. "KISDOMBEGYHÁZ" .................................................................................................................1 000
1603. "KISGYŐR" ................................................................................................................................1 000
1604. "KISTAPOLCZA PU." .................................................................................................................1 000
1605. "KISVARSÁNY" .........................................................................................................................1 000
1606. "KOVÁS" ....................................................................................................................................1 000
1607. "KÖRÖM" ...................................................................................................................................1 000
1608. "KŐVÁRGARA" ..........................................................................................................................1 000
1609. "LEGÉND" ..................................................................................................................................1 000
1610. "LÖVŐPETRI" ............................................................................................................................1 000
1611. "MAGYAREGREGY" .................................................................................................................1 000
1612. "MÁTÉTELKE" ...........................................................................................................................1 000
1613. "MÁTRASZENTIMRE" ...............................................................................................................1 000
1614. "MIKLÓSI" ..................................................................................................................................1 000
1615. "(NA)GYBORZSOVA" ................................................................................................................1 000
1616. "NAGYKÖKÉNYES" ..................................................................................................................1 000
1617. "NAGYPALL" .............................................................................................................................1 000
1618. "NAGYRADA" ............................................................................................................................1 000
1619. "NAGYRÁKÓC" .........................................................................................................................1 000
1620. "NAGYRÁKOS" ..........................................................................................................................1 000
1621. "NAGYVISNYÓ" .........................................................................................................................1 000
1622. "NEMESKOLTA" ........................................................................................................................1 000
1623. "NEMESPÉCSELY" ...................................................................................................................1 000
1624. "NÓGRÁDMARC(AL)" ...............................................................................................................1 000
1625. "NOVAJ" ....................................................................................................................................1 000
1626. "NOVAJIDRÁNY" .......................................................................................................................1 000
1627. "NYÁRÁDKÖSZVÉNYES" .........................................................................................................1 000
1628. "NYÍREGYHÁZA" .......................................................................................................................1 000
1629. "NYIRPAZONY" .........................................................................................................................1 000
1630. "NYÍRVASVÁRI" ........................................................................................................................1 000
1631. "(O)LASZKA" .............................................................................................................................1 000
1632. "ÖFÖS" ......................................................................................................................................1 000
1633. "ÖRÖS" ......................................................................................................................................1 000
1634. "ÖTTÖMÖS" ..............................................................................................................................1 000
1635. "ÖZÖRÉNY" ...............................................................................................................................1 000
1636. "PALIN" ......................................................................................................................................1 000
1637. "PANKASZ" ................................................................................................................................1 000
1638. "PÁTYOD" ..................................................................................................................................1 000
1639. "PÓCSMEGYER" .......................................................................................................................1 000
1640. "RÁBASZENTANDRÁS" ............................................................................................................1 000
1641. "RAVAZD" ..................................................................................................................................1 000
1642. "RÉTKÖZBERENCS" ................................................................................................................1 000
1643. "RINYAKOVÁCSI" .....................................................................................................................1 000
1644. "RINYASZENTKIRÁLY" .............................................................................................................1 000
1645. "ROMÁND" ................................................................................................................................1 000
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1646. "RÖJTÖKMUZSAJ" ...................................................................................................................1 000
1647. "SAJÓNAGYFALU" ....................................................................................................................1 000
1648. "SÁRPILIS" ................................................................................................................................1 000
1649. "SARRÓD" .................................................................................................................................1 000
1650. "SELYEB" ..................................................................................................................................1 000
1651. "SEMESNYE" ............................................................................................................................1 000
1652. "SOKORÓPÁTKA" .....................................................................................................................1 000
1653. "SOMOGYDÖRÖCSKE" ............................................................................................................1 000
1654. "SOMOGYUDVARHELY" ..........................................................................................................1 000
1655. "SZÁLDOBOS" ..........................................................................................................................1 000
1656. "SZAVA" ....................................................................................................................................1 000
1657. "SZENDEHELY" ........................................................................................................................1 000
1658. "SZERECSENY" ........................................................................................................................1 000
1659. "SZOMBATHELY" ......................................................................................................................1 000
1660. "TARNABOD" ............................................................................................................................1 000
1661. "TEKLAFALU" ............................................................................................................................1 000
1662. "TELEKTANYA" .........................................................................................................................1 000
1663. "TEREHEGY" .............................................................................................................................1 000
1664. "TIBORSZÁLLÁS" ......................................................................................................................1 000
1665. "TISZANAGYFALU" ...................................................................................................................1 000
1666. "TISZASZENTMÁRTON" ...........................................................................................................1 000
1667. "TISZAVÁRKONYI SZÖLLŐK" ..................................................................................................1 000
1668. "TOLMÁCS" ...............................................................................................................................1 000
1669. "TÖK" .........................................................................................................................................1 000
1670. "UJIRÁZ" ....................................................................................................................................1 000
1671. "URAJ" .......................................................................................................................................1 000
1672. "UZOVICSTELEP" .....................................................................................................................1 000
1673. "VASASSZENTGOTHÁRD" .......................................................................................................1 000
1674. "VASSURÁNY" ..........................................................................................................................1 000
1675. "VÉCS" ......................................................................................................................................1 000
1676. "VERBŐC" .................................................................................................................................1 000
1677. "VÉRTESSZÖLLŐS" .................................................................................................................1 000
1678. "VILONYA" .................................................................................................................................1 000
1679. "VISONTA" .................................................................................................................................1 000
1680. "VÖLCSEJ" ................................................................................................................................1 000
1681. "ZALAHALÁP" ............................................................................................................................1 000
1682. "ZALAKAROS" ...........................................................................................................................1 000
1683. "ZARÁNK" ..................................................................................................................................1 000

Bosznia-Hercegovina
1684. 1898 Képeslap kézírásos érvénytelenítéssel / Postcard with handwritten cancellation

"Konjica" Budapest, redirected to - Kistétény ............................................................................3 000
1685. 1898-1902 2 db Sarajevo és 1 db Mostar képeslap 2kr illetve 5kr bérmentesítésekkel / 2

Sarajevo and 1 Mostar postcards ..............................................................................................8 000
1686. 1900 1kr + 2kr képeslapon / on postcard "BRCKA" - Budapest ................................................3 000

K.u.K. Feldpost
1687. 1916 Tábori posta levelezőlap Sabacról "K.u.k. LAGERPOSTVERWALTUNG NEZSIDER"

érkezési bélyegzéssel / Field postcard from Sabac ...................................................................3 600
1688. 1917 Csomagszállító / Parcel card ............................................................................................6 000
1689. 1918 Cenzúrázott díjjegyes levelezőlap Belgrádból Budapestre / Censored PS-card from

Belgran to Budapest ..................................................................................................................4 000

I. Világháborús osztrák-magyar tábori posta
1690. 1914 Tábori posta levelezőlap piros cenzúra bélyegzéssel / Field postcard "K.u.k.

Kommando des Kriegsgefangemenlagers in Boldogasszony" ..................................................4 000
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1691. 1914 Tábori posta képeslap / Field postcard "M.kir. Debreczeni 3 népf. par. IV.
hadtápzászlóalj. gazdasági hivatal." ..........................................................................................3 000

1692. 1915 Tábori posta levelezőlap, visszaküldve / Field postcard, returned ...................................3 000
1693. 1915 Tábori posta levelezőlap "Vissza a feladónak, hadi helyzet miatt nem továbbítható" /

Field postcard, returned .............................................................................................................4 000
1694. 1915 Tábori posta levelezőlap nyírfakérgen / Field postcard made of birchbark "M.KIR. 19.

HONVÉD GYALOGEZRED 3. ZÁSZLÓALJ" .............................................................................3 000
1695. 1915 Tábori posta levelezőlap SZALONCZA postaügynökségi bélyegzéssel / Field postcard

"M.kir. szabadkai 6. népfölkelő parancsnokság 3. zászlóalj" .....................................................3 200
1696. 1915 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.K. MILITARZENSUR MUNKÁCS" +

"MINKÁCS" ................................................................................................................................5 000
1697. 1916 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.k. KRAFTWAGENKOLONNE

KLOSTERNEUBURG Nr.22." + "FP 71" ....................................................................................3 000
1698. 1916 Tábori posta levél / Field post cover "K.u.k. China-Gebirgskanonenbatterie Nr.

3/G.A.R.2." + "FP 78" .................................................................................................................3 000
1699. 1916 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.K. EP PRIJEPOLJE b" .............................3 000
1700. 1916 Tábori posta képeslap Bulgáriából Budapestre az ottani osztrák-magyar távíró

állomásról / Field postcard from Bulgaria "HUGHESSTATION DER K.u.K ÖSTERR.-UNG.
GESANDSCHAFT SOFIA" ........................................................................................................3 000

1701. 1916 Tábori posta képeslap / Field postcard "Quartiermeisterabteilung des k.u.k. 3.
Armeekommandos" ...................................................................................................................3 000

1702. 1916 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "EP BELCHATOW" .........................................3 000
1703. 1916 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "EP BUSK in POLEN a" ..................................3 000
1704. 1916 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "EP CHOLM" ...................................................3 000
1705. 1916 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "EP DABROWA in POLEN b" .........................3 000
1706. 1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. Seilbahnkommando Haideschaft" ........3 000
1707. 1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. Kmdo der Kriegsbrücken Equipage

57." .............................................................................................................................................3 000
1708. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "Kgf. Eisenb. Arb. Abt. No.57." + "EP 185" .........3 000
1709. 1917 A lengyel légió tábori posta levelezőlapja / Field postcard of the Polish Legion ...............3 000
1710. 1917 Rajzos tábori posta levelezőlap / Field postcard with drawing .........................................3 000
1711. 1918 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "EP CACAK b" .................................................3 000
1712. 1918 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. Sturmkompagnie Nr.204." ....................3 000
1713. 1918 Tábori posta levél / Field post cover "K.u.k. Infanterieregiment Nr. 123" + "TP 632" .......3 000
1714. 1918 Tábori postai szállítólevél / Field post parcel card "M.kir. 16. honvéd gyalog dandár

ellátó hivatala" ............................................................................................................................6 500
1715. 1918 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "EP ARANGJELOVAC" , "K.u.K.

Bezirkskommando Arangjelovac" ..............................................................................................3 000
1716. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.k. Kgf. Arb. Komp. No.2057." + "FP 406 b" .3 000
1717. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.k. Kriegsgef. Arb. Komp. No.645." + "FP

553 a" .........................................................................................................................................3 000
1718. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.K. EP ANDREJEVICA" ................................3 000
1719. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "Russ. Kriegsgefangenen - Bergekompagnie

Nr.69, 70" + "EP 499" ................................................................................................................3 000
1720. 1918 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. Quarantainestation Dolina" + "EP 144

b" ................................................................................................................................................3 000
1721. 1919 Levelezőlap tábori küldeményként feladva Selmecbányáról olasz hadifogoly táborba,

olasz cenzúrával Prágán keresztül / POW postcard to Italy ......................................................5 000

I. Világháborús osztrák-magyar tábori posta - Haditengerészet
1722. 1914 Tábori posta képeslap az S.M.S. Szigetvár hajóról, még a világháború előttről / Field

postcard from the S.M.S. Szigetvár, before the I. World War ....................................................3 000
1723. 1915 Tábori posta képes levelezőlap / Field postcard "S.M.S. TEGETTHOFF" .....................15 000
1724. ~1915 Fotós képeslap a dumai flotta S.M.S. Almos hajójáról / Field photo postcard from

S.M.S. Almos .............................................................................................................................3 000
1725. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.k. Kriegsmarine / S.M. Boot 65F" ................3 000
1726. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.K. KRIEGSMARINE / S.M.S LEOPARD" ....3 000
1727. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.K. KRIEGSMARINE / S.M.S ZRINYI" .........3 000
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1728. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.K. KRIEGSMARINE / S.M.S. KAISER
FRANZ JOSEF I." ......................................................................................................................3 000

1729. 1915 Tábori posta fotós képeslap, rajta a matrózok / Field photo postcard "K.u.k.
Kriegsmarine / S.M. Boot 50E" ..................................................................................................3 000

1730. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. DINARA" ................................................3 000
1731. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. NOVARA" ..............................................4 200
1732. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. SANKT GEORG" ...................................3 600
1733. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. BELLONA" .............................................3 600
1734. 1916 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. CSEPEL" ...............................................4 000
1735. 1916 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. Reservespital in Nyíregyháza" .............3 600
1736. 1916 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.K. KRIEGSMARINE / S.M.S BUDAPEST" ..3 000
1737. 1916 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. HUSZÁR" ...............................................3 000
1738. 1916 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. NOVARA" ..............................................3 000
1739. 1916 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.K. KRIEGS-MARINE / S.M.SCHIFF

ADRIA" .......................................................................................................................................3 000
1740. 1916 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. POLA" ....................................................3 000
1741. 1916 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M. SCHIFF ULAN" .........................................5 000
1742. 1916 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "S.M.SCHIFF ASHERN" + "S.M.S.

MONARCH" ...............................................................................................................................4 000
1743. 1916 Tábori posta képeslap / Field postcard, piros/red "S.M.S. BUDAPEST" + (NYÜ)VED

postaügynökségi bélyegzéssel / postal agency postmark .........................................................5 000
1744. 1916 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. MONARCH" ...........................................3 600
1745. 1917 Tábori posta nyomtatvány / Field post printed matter "K.u.k. MATROSENKORPS 12.

KOMPAGNIE" ............................................................................................................................3 000
1746. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. Eh. Franz Ferdinand" .............................5 000
1747. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. Erzh. Friedrich" ......................................3 600
1748. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.K. U-Bootsation Pola" ..................................3 000
1749. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.K. KRIEGSMARINE / S.M. Tb. 57T" ...........3 000
1750. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M. BOOT 39" ..................................................3 000
1751. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M. Boot 81 T" .................................................3 000
1752. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M. Boot 67 T" .................................................3 000
1753. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M. SCHIFF POLA" .........................................3 000
1754. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. SZENT ISTVÁN" ....................................3 000
1755. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S GÄA" .......................................................3 000
1756. 1917 Képeslap / Postcard "K.u.K. Seebezirkskommando Sebenico" - "Budapest" ...................3 000
1757. 1917-1918 4 db tábori küldemény hajókra küldve / 4 field cover sent to ships .........................4 000
1758. 1917-1918 2 db Tábori posta képeslap / 2 Field postcards "K.u.K.

SEETRANSPORTLEITUNG" .....................................................................................................3 000
1759. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. SAVA" ....................................................6 000
1760. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. Viribus Unitis" .........................................5 000
1761. 1918 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "S.M.S. GÄA" ..................................................3 000
1762. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. Habsburg" ..............................................3 000
1763. 1918 Tábori képeslap / Field postcard "EP 267" + "S.M.S. "ORJEN"" ......................................3 000
1764. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M. Schiff Pola" ................................................3 000

I. Világháborús osztrák-magyar tábori posta - Légierő
1765. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "TP 290" , "M. kir. 174. honv. táb. tüzér ezr. 6.

légjármü elh. üteg." ....................................................................................................................3 000

I. Világháborús osztrák-magyar tábori posta - Tábori kórházak
1766. 1914 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.k. LAGERSPITAL IN PILISCSABA" ............3 600
1767. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "XVI. sz. KÓRHÁZVONAT

PARANCSNOKSÁGA" ..............................................................................................................3 200
1768. ~1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "A magyar vörös kereszt egylet kisegítő

kórháza és betegnyugvó állomása Fiumében" ..........................................................................3 000
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1769. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "XVI. sz. KÓRHÁZVONAT
PARANCSNOKSÁGA" ..............................................................................................................5 000

1770. 1916 Tábori posta képeslap / Field postcard "XVI. sz. KÓRHÁZVONAT
PARANCSNOKSÁG" .................................................................................................................4 000

1771. 1916 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.k Reservespital Nr.3. in Przemysl" ..............4 000
1772. 1917 Tábori posta levél / Field post cover "K.u.k. Feldspital Nr.802." .......................................3 000
1773. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.k. Reserve Spital Ujpest" .............................3 200
1774. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "Székesfővárosi új Szent János közkórház Orr-

és gégebeteg osztály" ................................................................................................................4 000
1775. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "VÖRÖSKERESZT HADIKÓRHÁZ

Tátraszéplak" .............................................................................................................................5 000

I. Világháborús osztrák-magyar tábori posta - Hadifogoly küldemények
1776. 1915 Hadifogoly levelezőlap Oroszországba / POW postcard to Russia ..................................3 000
1777. 1916 Levelezőlap orosz hadifogságból / POW postcard from Russia .......................................3 000
1778. 1917 Svájci válaszlapos hadifogoly levelezőlap a nagymegyeri táborból / Swiss PS-reply

card from POW camp of Nagymegyer .......................................................................................5 000
1779. ca. 1917 Szibériai tiszti hadifogoly táborból küldött füzetlapból csinált küldemény

tartalommal / POW cover with content from an Siberian officer war camp ................................3 000
1780. 1918 Hadifogoly levelezőlap többszörös cenzúrával Olaszországból / Censored POW

postcard from Italy .....................................................................................................................6 000
1781. 1919 A dán vöröskereszten keresztül Oroszországból érkezett levelezőlap Perecsényre /

POW postcard from Russia via Denmark ..................................................................................7 500

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Arad
1782. 1919 Hírlapbélyeg 13-as tömb / Mi 1 block of 13. Signed: Bodor ..............................................6 500
1783. 1919 Sürgős 20-as tömb / Mi 2 block of 20. Signed: Bodor ......................................................8 500
1784. 1919 Arató 2f 20-as tömb / Mi 6 block of 20. Signed: Bodor .....................................................5 500
1785. 1919 Arató 3f 25-ös tömb / Mi 7 block of 25. Signed: Bodor .....................................................9 000
1786. 1919 Arató 6f 25-ös tömb / Mi 9 block of 25. Signed: Bodor .....................................................6 500
1787. 1919 Arató 15f 15-ös tömb / Mi 12 block of 15. Signed: Bodor .................................................6 500
1788. 1919 Parlament 75f 20-as tömb / Mi 19 block of 20. Signed: Bodor .........................................9 000
1789. 1919 Károly 20f 15-ös tömb / Mi 27 block of 15. Signed: Bodor ................................................5 000
1790. 1919 ARató/Köztársaság 4f 20-as tömb / Mi 32 block of 20. Signed: Bodor .............................9 000
1791. 1919 Károly/Köztársaság 25f 20-as tömb / Mi 28 block of 20. Signed: Bodor .........................14 000
1792. 1919 Portó 30f tévnyomattal / plate variety. Signed: Bodor .....................................................12 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Baranya
1793. Baranya I. 1919 Arató 2f négyestömb elcsúszott felülnyomással / Mi 4 block of 4 with shifted

overprint. Signed: Bodor ............................................................................................................4 000
1794. Baranya I. 1919 Arató 3f hajtott 100-as ív, antikva számokkal (30.000) / Mi 55 folded

complete sheet. Signed: Bodor ................................................................................................10 000
1795. Baranya I. 1919 Károly 10f hajtott 100-as ív, antikva számokkal, elfogazással (30.000)

(gumihibák) / Mi 35 folded complete sheet. Signed: Bodor (gum disturbances) .....................18 000
1796. Baranya I. 1919 Károly 20f hajtott 100-as ív, antikva számokkal, elfogazással (30.000)

(gumihibák, elvált fogak) / Mi 36 folded complete sheet. Signed: Bodor (gum disturbances,
aparted perfs.) .........................................................................................................................18 000

1797. Baranya I. 1919 Károly 20f hajtott teljes ív lemezhibákkal, antikva számjegyekkel, rövid
egyessel (43.000) / Mi 36 folded complete sheet with plate flaws Signed: Bodor (törések /
folds) ........................................................................................................................................10 000

1798. Baranya I. 1919 Károly 20f 9-es tömb elcsúszott felülnyomással, közte antikva / Mi 36 block
of 9, with shifted overprint. Signed: Bodor .................................................................................4 000

1799. Baranya I. 1919 Zita 40f fekete színű antikva számú felülnyomással (**96.000) / Mi 38 with
antiqua number Certificate: Bodor ...........................................................................................26 000

1800. Baranya I. 1919 Arató 45f/5f hajtott teljes ív lemezhibákkal, egyenlő horgú B betűkkel,
elcsúszott felülnyomással, ívszéli jelzéssel / Mi 40 folded complete sheet with plate flaws,
shifted overprint Signed: Bodor (40.000) (fogelválás / aparted perfs.) ......................................7 000

1801. Baranya I. 1919 Pirosszámú Portó 40f/2f kivételével komplett egyenlő horgú B betűs
összeállítás (18.400) / Mi 11, 39-45, P1-P3 with plate variety. Signed: Bodor (törések,
betapadás nyomok / folds, gum disturbance) ............................................................................5 000
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1802. Baranya I. 1919 Károly 45/15f próbanyomat szép elcsúszással (22.000) / proof. Signed:
Bodor .........................................................................................................................................5 000

1803. Baranya I. 1919 Károly 45f/15f elcsúszott felülnyomással / Mi VII. proof, with shifted
overprint. Signed: Bodor ............................................................................................................3 200

1804. Baranya I. 1919 Portó 10f kettős, fordított felülnyomással (**45.000) / Mi P2 with double,
inverted overprint. Signed: Bodor ............................................................................................15 000

1805. Baranya I. 1919 39 db bélyeg eltolódott felülnyomásokkal, lemezhibákkal, kis számmal
(31.000) / 39 stamps with shifted overprint, plate flaws Signed: Bodor (betapadás nyomok /
gum disturbance) .....................................................................................................................10 000

1806. Baranya II. 1919 Sor / set. Signed: Bodor .................................................................................3 000
1807. Baranya II. 1919 Hírlap négyestömb elcsúszott felülnyomással / Mi 48 block of 4 with shifted

overprint. Signed: Bodor ............................................................................................................4 000
1808. Baranya II. 1919 6f fordított felülnyomással / inverted overprint. Signed: Bodor .......................3 000
1809. Baranya II. 1919 Magyar Posta 50f/5f elcsúszott felülnyomással / Mi 53 with shifted

overprint. Signed: Bodor ............................................................................................................3 000
1810. Baranya II. 1919 Magyar posta 100f/25f elcsúszott felülnyomással / Mi 54 with shifted

overprint. Signed: Bodor ............................................................................................................3 000
1811. Baranya II. 1919 14 db bélyeg / 14 stamps. Signed: Bodor ......................................................4 000
1812. 1920 Ajánlott szerb postautalvány 8 db bélyeggel bérmentesítve / Registered Serbian

PS-money order with 8 stamps "PÉCS" - "ZÜRICH" Certificate: Bodor ..................................18 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Debrecen I.-II.
1813. Debrecen I 1919 Hadisegély sor (**14.000) Mi 11-13 Signed: Bodor .......................................3 000
1814. Debrecen I. 1919 Hadisegély 40f fordított felülnyomással (**30.000) / Mi 13 with inverted

overprint. Signed: Bodor ..........................................................................................................15 000
1815. Debrecen I 1919 Parlament 3K piros (**10.000) Mi 31a Signed: Bodor ....................................3 000
1816. Debrecen I. 1919 Parlament 10K/80f hármascsík tévnyomattal / Mi 36 stripe of 3 with plate

variety. Signed: Bodor .............................................................................................................15 000
1817. Debrecen I. 1919 Károly 10f (17.000) / Mi 37. Signed: Bodor .................................................10 000
1818. Debrecen I 1919 Károly 10f kék (**17.000) Mi 37 Signed: Bodor ..............................................4 000
1819. Debrecen I. 1919 Károly 25f fekete felülnyomással (25.000) (gumihiba) / Mi 40b. Signed:

Bodor (gum disturbance) .........................................................................................................15 000
1820. Debrecen I. 1919 Hadisegély/Köztársaság 10f (12.000) / Mi 62. Signed: Bodor ......................7 000
1821. Debrecen I. lemez 1919 Arató/Köztársaság 5f kék felülnyomással (80.000) (betapadás) /

Mi XIV. Signed: Bodor (gum disturbance) ...............................................................................18 000
1822. Debrecen I 1919 Arató/Köztársaság 6f (**10.000) Signed: Bodor .............................................3 000
1823. Debrecen I. 1919 Arató/Köztársaság 10f (11.000) / Mi 48. Signed: Bodor ................................6 000
1824. Debrecen I. 1919 Károly/Köztársaság 15f fekete felülnyomással (13.000) / Mi 57b. Signed:

Bodor .........................................................................................................................................7 000
1825. Debrecen I. 1919 Károly/Köztársaság 20f fekete felülnyomással (11.000) / Mi 58c. Signed:

Bodor .........................................................................................................................................6 000
1826. Debrecen I. 1919 Magyar Posta 10f hajtott teljes ív, elcsúszott felülnyomással / Mi 67.

folded complete sheet. Signed: Bodor .....................................................................................10 000
1827. Debrecen I. 1919 Magyar Tanácsköztársaság 10f (45.000) / Mi 75 Signed: Bodor ................20 000
1828. Debrecen I. 1919 2 db Tanácsköztársaság 10f bélyeg centrált és elcsúszott

felülnyomással / 2 x Mi 75 centered and shifted overprint. Signed: Bodor ............................100 000
1829. Debrecen I 1919 Portó 15f (**9.000) Signed: Bodor ..................................................................3 000
1830. Debrecen I 1919 6 klf portó bélyeg (**59.000) Signed: Bodor .................................................20 000
1831. Debrecen I. 1919 5 klf bélyeg (**16.400) / 5 different stamps. Signed: Bodor ..........................5 000
1832. Debrecen II. 1920 5f és 20f próbanyomat / proofs. Signed: Bodor ............................................3 000
1833. Debrecen II. 1920 10f vágott próbanyomat / imperforate proof. Signed: Bodor ........................3 000
1834. Debrecen II. 1919 20f próbanyomat 48-as tömb gumi nélküli papíron (foltos) / Mi 83 proof,

block of 48. Signed: Bodor (spots) ...........................................................................................40 000
1835. Debrecen II. 1920 20f vágott próbanyomat / imperforate proof. Signed: Bodor ........................3 000
1836. Debrecen II. 1920 45f vágott próbanyomat / imperforate proof. Signed: Bodor ........................4 000
1837. Debrecen II. 1920 60f vágott próbanyomat / imperforate proof. Signed: Bodor ........................4 000
1838. Debrecen II. 1920 80f vágott próbanyomat / imperforate proof. Signed: Bodor ........................4 000
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1839. Debrecen II. 1920 95f vágott próbanyomat / proof. Signed: Bodor .........................................12 000
1840. Debrecen II. 1920 1K vágott próbanyomat / proof. Signed: Bodor ............................................8 000
1841. Debrecen II. 1920 1,20K vágott próbanyomat / proof. Signed: Bodor .......................................8 000
1842. Debrecen II. 1920 Segélybélyeg 5K próbanyomat (rozsda) / 5K proof. Signed: Bodor .............8 500
1843. Debrecen II. 1920 10K vágott próbanyomat / imperforate proof. Signed: Bodor .......................4 000
1844. Debrecen II. 1920 3f fordított, elcsúszott felülnyomással / Mi 77x inverted overprint. Signed:

Bodor .........................................................................................................................................4 000
1845. Debrecen II. 1920 5f fordított felülnyomással / Mi 79x inverted overprint. Signed: Bodor .........6 000
1846. Debrecen II. 1920 25f fordított felülnyomással / Mi 84x inverted overprint. Signed: Bodor .......8 000
1847. Debrecen II. 1919 40f hajtott teljes ív (rozsda, papír elvékonyodás, törés) / Mi 87 x folded

complete sheet. Signed: Bodor (stain, thin paper, folded) .......................................................20 000
1848. Debrecen II. 1920 50f fordított felülnyomattal / Mi 89x with inverted overprint. Signed:

Bodor .......................................................................................................................................12 000
1849. Debrecen II. 1920 75f közönséges papíron, fordított felülnyomással / Mi 91x with inverted

overprint. Signed: Bodor ..........................................................................................................22 000
1850. Debrecen II. 1920 2 db 80f ugyanazon erősen eltolódott nyomású ív két széléről, erősen

képbe fogazva, mindkettő ívszéllel / 2 x Mi 92x shifted overprint. Signed: Bodor .....................4 000
1851. Debrecen II. 1920 1K közönséges papíron, "megszakadt kör" lemezhiba / Mi 93x with plate

variety. Signed: Bodor ...............................................................................................................3 000
1852. Debrecen II. 1920 5K fordított felülnyomattal / Mi 97x with inverted overprint. Signed: Bodor

..................................................................................................................................................15 000
1853. Debrecen II. 1920 22 klf bélyeg közönséges papíron (**24.300) / Mi 76-98x Signed: Bodor ....8 000
1854. Debrecen II. 1920 10f fordított felülnyomással / Mi 81y inverted overprint. Signed: Bodor .......3 000
1855. Debrecen II. 1920 10f ívszéli összegző számmal / Mi 81y margin piece. Signed: Bodor ..........3 000
1856. Debrecen II. 1920 10f fényes papíron, elcsúszott felülnyomással és papírránccal / Mi 81y

with shifted overprint and paper crease. Signed: Bodor ............................................................3 000
1857. Debrecen II. 1920 12 klf bélyeg fényes papíron (**21.200) / Mi 76-83y + 92-95y Signed:

Bodor .........................................................................................................................................7 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Temesvár
1858. Temesvár I. 1919 Arató 10f/2f pár kis és nagy értékszámmal / Mi 1a + 1b in pair, Signed:

Bodor .......................................................................................................................................10 000
1859. 1919 Hadisegély 45f/10f hajtott teljes ív, elfogazással / Mi 2 folded complete sheet. Signed:

Bodor .........................................................................................................................................9 000
1860. 1919 Károly 50f/20f hajtott teljes ív (30.000) (törés) / Mi 4 folded complete sheet. Signed:

Bodor .......................................................................................................................................18 000
1861. 1919 Arató 30f/2f hajtott teljes ív, a felülnyomat gépszínátnyomatával / Mi 6a folded

complete sheet with machine offset. Signed: Bodor ................................................................60 000
1862. 1919 Arató 30f/2f fordított felülnyomással / Mi 6a. Signed: Bodor ...........................................10 000
1863. 1919 Portó 60f/2f fordított felülnyomással (**15.000) / Mi P5a with inverted overprint.

Signed: Bodor ............................................................................................................................5 000
1864. 1919 Portó 60f/10f fordított felülnyomással (**15.000) / Mi P6a with inverted overprint.

Signed: Bodor ............................................................................................................................5 000
1865. 1919 23 db bélyeg / 23 stamps. Signed: Bodor .........................................................................6 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Bánát-Bácska
1866. Bánát-Bácska 1919 56 db bélyeg (203.600) / Bánát-Bácska 56 stamps Signed: Bodor

(törések, betapadás nyomok, foghibák / folds, gum disturbance, damaged perfs.) ................65 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Szeged
1867. 1919 3 klf bélyeg elcsúszott felülnyomással / 3 different stamps with shifted overprint.

Signed: Bodor ............................................................................................................................6 000
1868. 1919 3 klf bélyeg, közte tévnyomat. Signed: Bodor ...................................................................8 000
1869. 1919 7 klf bélyeg (**26.000) Signed: Bodor ...............................................................................9 000
1870. 1919 7 klf bélyeg (**34.000) Signed: Bodor .............................................................................12 000
1871. 1919 9 klf bélyeg (**33.700) Signed: Bodor .............................................................................12 000
1872. 1919 10 klf bélyeg (**25.300) Signed: Bodor .............................................................................8 500
1873. Szeged 1919 45 db bélyeg (239.500) / Szeged 45 stamps Signed: Bodor (törések,

betapadás nyomok / folds, gum disturbance) ..........................................................................65 000
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Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Nyugat-Magyarország
1874. Nyugat-Magyarország I. 1921 5f próbanyomat / proof Signed: Bodor ......................................3 000
1875. Nyugat-Magyarország I. 1921 40f próbanyomat / proof Signed: Bodor ....................................7 000
1876. Nyugat-Magyarország I. 1921 80f próbanyomat / proof Signed: Bodor ....................................4 000
1877. Nyugat-Magyarország I. 1921 Portó 2f próbanyomat / proof Signed: Bodor .............................5 000
1878. Nyugat-Magyarország I. 1921 Arató 10f hármas lyukasztással (10.000) / Mi 1 with 3 hole

punching, Signed: Bodor (betapadás / gum disturbance) ..........................................................3 000
1879. Nyugat-Magyarország I.1921 Parlament 2,50K hármaslyukasztással (45.000) / Mi 9 with 3

hole punching. Signed: Bodor ....................................................................................................5 000
1880. Nyugat-Magyarország I. 1921 18 db bélyeg eltolódott felülnyomásokkal (43.500) / 18

stamps with shifted overprint Signed: Bodor ...........................................................................13 000
1881. Nyugat-Magyarország II. 1921 Arató 50f (**18.000) / Mi 16 Signed: Bodor ............................11 000
1882. Nyugat-Magyarország II. 1921 50f, 60f / Mi 16-17 Signed: Bodor .............................................6 000
1883. Nyugat-Magyarország II. 1921 60 hármaslyukasztással / Mi 17 with 3 hole punching.

Signed: Bodor ............................................................................................................................8 000
1884. Nyugat-Magyarország III. 1921 Teljes sor (19.300) (rozsda több értéken) / Mi 20-31 Signed:

Bodor (stain) ..............................................................................................................................5 000
1885. Nyugat-Magyarország III. 1921 Arató 20f kettős felülnyomattal / Mi 22 with double overprint.

Signed: Bodor ............................................................................................................................6 000
1886. Nyugat-Magyarország III. 1921 Arató 20f pár fordított állású felülnyomással / Mi 22 pair with

overprint error. Signed: Bodor ...................................................................................................3 000
1887. Nyugat-Magyarország III. 1921 Arató 20f, a hátoldali felülnyomás a képoldalra került,

nagyon ritka! / Mi 22 the back overprint on the front, RR! Signed: Bodor ................................22 000
1888. Nyugat-Magyarország III. 1921 Arató 40f dupla felülnyomással / Mi 23 with double

overprint. Signed: Bodor ..........................................................................................................20 000
1889. Nyugat-Magyarország III. 1921 Arató 60f négyestömb, elcsúszott felülnyomással / Mi 25

block of 4 with shifted overprint. Signed Bodor ..........................................................................4 400
1890. Nyugat-Magyarország III. 1921 Lajtabánság 1K pár, az alsó bélyegen dupla felülnyomással /

Mi 26 pair, double overprint. Signed: Bodor ..............................................................................5 000
1891. Nyugat-Magyarország III. 1921 Parlament 1K fordított felülnyomással / Mi 26 with inverted

overprint. Signed: Bodor ..........................................................................................................20 000
1892. Nyugat-Magyarország III. 1921 Parlament 2K függőleges pár + 3K függőleges hármascsík,

elcsúszott felülnyomással / Mi 27 vertical pair + Mi 28 vertical stripe of 3 with shifted
overprint. Signed: Bodor ............................................................................................................5 500

1893. Nyugat-Magyarország III. 1921 Parlament 3K dupla felülnyomással / Mi 28 with double
overprint. Signed: Bodor ..........................................................................................................24 000

1894. Nyugat-Magyarország III. 1921 Parlament 3K fordított felülnyomással / Mi 28. with inverted
overprint. Signed: Bodor ..........................................................................................................15 000

1895. Nyugat-Magyarország III. 1921 Parlament 10K függőleges pár, elcsúszott felülnyomással,
egyik bélyeg hármaslyukasztással / Mi 30 vertical pair with shifted overprint, one stamp with
3 hole punching. Signed: Bodor .................................................................................................4 200

1896. Nyugat-Magyarország III. 1921 Arató 2,50K/5f hármascsík, elcsúszott felülnyomással / Mi 31
stripe of 3, with shifted overprint. Signed: Bodor .......................................................................5 000

1897. Nyugat-Magyarország III. 1921 4 klf bélyeg elcsúszott felülnyomással / 4 stamps with shifted
overprint. Signed: Bodor ............................................................................................................8 000

1898. Nyugat-Magyarország III. 1921 8 klf bélyeg, majdnem mind hármaslyukasztással (18.200) /
8 different stamps. Signed: Bodor .............................................................................................3 000

1899. Nyugat-Magyarország III. 1921 9 db bélyeg hármas lyukasztással (28.500) / 9 stamps with 3
hole punching, Signed: Bodor (betapadás nyomok / gum disturbance) ....................................9 000

1900. Nyugat-Magyarország III. 1921 11 klf bélyeg / 11 different stamps. Signed: Bodor ..................6 000
1901. Nyugat-Magyarország III. 1921 12 klf bélyeg (**23.300) (2K szakadás) / 12 different stamps.

Signed: Bodor (2K teared) .........................................................................................................6 000
1902. Nyugat-Magyarország IV. 1921 Teljes sor (27.500) / Mi 32-42 Signed: Bodor (40f törés / Mi

36 folded ) ..................................................................................................................................9 500
1903. Nyugat-Magyarország IV. 1921 Teljes sor (**27.500) / set. Signed: Bodor ...............................5 000
1904. Nyugat-Magyarország IV. 1921 Arató 5f pár hiányos felülnyomással / Mi 32 pair, partly

missing overprint. Signed: Bodor ...............................................................................................8 000
1905. Nyugat-Magyarország IV. 1921 7 db bélyeg hármas lyukasztással (61.500) / 7 stamps with

3 hole punching Signed: Bodor (10f, 2,50K ujjlenyomat / Mi 32, 41 finger print) .....................22 000
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1906. Nyugat-Magyarország V. 1921 Arató 5f, 60f, Parlament 1K, 3K, 3,50K (21.000) / Mi 48-50,
53-54 Signed: Bodor (3,50K foghiba, rozsda foltok / Mi 53-54 perf. fault, stain) .......................6 000

1907. Nyugat-Magyarország V. 1921 Parlament 2,50K négyestömb látványosan eltolódott
felülnyomással / Mi 52 block of 4 with shifted overprint. Signed: Bodor ..................................60 000

1908. Nyugat-Magyarország V. 1921 3K(**9.000) / Mi 53 Signed: Bodor ...........................................3 000
1909. Nyugat-Magyarország V. 1921 3 klf bélyeg (27.000) / 3 stamps "BOLDOGASSZONY"

Signed: Bodor ............................................................................................................................8 000
1910. Nyugat-Magyarország VI. 1921 Normál és hármaslyukasztású sor (19.400) / set + set with 3

hole punching. Signed: Bodor ....................................................................................................9 000
1911. Nyugat-Magyarország VI. 1921 2 db Teljes sor + 9 db bélyeg (27.100) / 2 x Mi 62-68 + 9

stamps Signed: Bodor (betapadás nyomok / gum disturbance) ................................................8 000
1912. Nyugat-Magyarország VI. 1921 Arató 20f/20f 100-as ív, ívszélek nélkül (68.000) / Mi 62

complete sheet without margins. Signed: Bodor .....................................................................22 000
1913. Nyugat-Magyarország VI. 1921 Arató 5K/5f 100-as ív, ívszélek nélkül (150.000) / Mi 67

complete sheet without margins. Signed: Bodor .....................................................................50 000
1914. Nyugat-Magyarország VI. 1921 5 klf bélyeg lemezhibákkal / 5 stamps with plate varieties.

Signed: Bodor ..........................................................................................................................11 000
1915. Nyugat-Magyarország VI. 1921 9 db bélyeg hármas lyukasztással, szakadt értékszámmal /

Nyugat-Magyarország VI. 9 stamps woth 3 hole punching and plate flaws Signed: Bodor .......6 000
1916. Nyugat-Magyarország VII. 1921 Lajtabánság teljes sor (31.200) / Nyugat-Magyarország

VII. Mi 69-79 + Mi P1-P6 Signed: Bodor (60f ujjlenyomat / Mi 73 finger print) ........................10 000
1917. Nyugat-Magyarország VII. 1921 Teljes sor / Mi 69-79 + P1-P6. Signed: Bodor ........................5 000
1918. Nyugat-Magyarország VII. 1921 Teljes sor, az 5K gumihibás (**31.200) / Mi 69-79 + P1-6,

5K gum disturbance. Signed: Bodor ........................................................................................14 000
1919. 1921 Nyugat-Magyarország VII. teljes sor bélyegezve, Bodor vizsgálójellel ...........................22 000
1920. Nyugat-Magyarország VII. 1921 5 db 40f bélyeg érdekességekkel / 5 x Mi 71 Signed: Bodor .5 000
1921. Nyugat-Magyarország VII. 1921 Lajtabánság 50f hajtott 100-as ív alsó-felső ívszéllel,

elcsúszott, ferde bélyegképpel, fogazási rendellenességekkel (60.000) / Mi 72 folded
complete sheet with shifted perforation Signed: Bodor garanciajelzéssel (törések,
betapadás / folds, gum disturbance) ........................................................................................10 000

1922. Nyugat-Magyarország VII. 1921 50f 12-es tömb, 10K 4-es csík, 50K 9-es tömb részleges
gumihiánnyal / Mi 72 block of 12, Mi 77 stripe of 4, Mi 78 block of 9 partly missing gum
Signed: Bodor ............................................................................................................................6 000

1923. Nyugat-Magyarország VII. 1921 5K 9-es tömb, benne fordított állású párok / Mi 76 block of
9. Signed: Bodor ........................................................................................................................8 000

1924. Nyugat-Magyarország VII. 1921 Lajtabánság 50K sötétbarna színváltozat 12-es tömbben,
lemezhibákkal / Mi 78 dark brown variation block of 12 with plate flaws Signed: Bodor (jobb
alsó sarkán betapadás / gum disturbance) ..............................................................................24 000

1925. Nyugat-Magyarország VII. 1921 50K 10-es tömb óriási papírránccal, az egyik bélyeg
fordított állású / Mi 78 block of 10 with paper crease, one stamp inverted. Signed: Bodor .....10 000

1926. Nyugat-Magyarország VII. 1921 9 db 50K klf nyomáshibákkal / 9 x Mi 78 with different plate
varieties. Signed: Bodor .............................................................................................................8 000

1927. Nyugat-Magyarország VII. 1921 8 db 50K bélyeg érdekességekkel / 8 x Mi 78 with plate,
colour varieties. Signed: Bodor ..................................................................................................5 000

1928. Nyugat-Magyarország VII. 1921 6 db 50K bélyeg nyomáshibákkal / 6 x Mi 78 with plate
varieties. Signed: Bodor .............................................................................................................8 000

1929. Nyugat-Magyarország VII. 1921 Lajtabánság 50K sötétbarna színváltozat 6-os tömbben,
elcsúszott bélyegképpel és egyéb lemezhibákkal, ívszéli gumihibával / Mi 78 dark brown
colour variation block of 6 with shifted perforation and partly missing gum Signed: Bodor .....14 000

1930. Nyugat-Magyarország VII. 1921 50K 6-os tömb, az egyik bélyeg fordított állású (az ív 40.
bélyege) / Mi 78 block of 6, one stamp inverted. Signed: Bodor ...............................................5 000

1931. Nyugat-Magyarország VII. 1921 Lajtabánság 100K 20-as tömb, alul és felül ívszéllel,
ívszéleken gumihiánnyal, jelentős színeltérésekkel, elcsúszott bélyegképpel (16.000) /
Nyugat-Magyarország VII. Mi 79 block of 20 colour variety, shifted perforation Signed: Bodor
(ránc, fogelválás / crease, aparted perfs.) .................................................................................5 000

1932. Nyugat-Magyarország VII. 1921 Lajtabánság 9 db vágott bélyeg (16.500) /
Nyugat-Magyarország VII. 9 imperforate stamps Signed: Bodor (gyártási gumihibák / gum
disturbance) ...............................................................................................................................6 000

1933. Nyugat-Magyarország VII. 1921 19 db bélyeg, közte vágottak is / 19 stamps. Signed: Bodor .5 000
1934. Nyugat-Magyarország VIII. 1921 Arató 10f fordított felülnyomással és hármaslyukasztással

/ Mi I. with inverted overprint and 3 hole punching. Signed: Bodor ..........................................15 000
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1935. Nyugat-Magyarország VIII. 1921 Arató 20f fordított felülnyomással és hármaslyukasztással
/ Mi II. with inverted overprint and 3 hole punching. Signed: Bodor .........................................15 000

1936. Nyugat-Magyarország VIII. 1921 Arató 40f fordított felülnyomással és hármaslyukasztással
/ Mi III. with inverted overprint and 3 hole punching. Signed: Bodor ........................................15 000

1937. Nyugat-Magyarország VIII. 1921 Arató 50f fordított felülnyomással és hármaslyukasztással
/ Mi IV. with inverted overprint and 3 hole punching. Signed: Bodor .......................................15 000

1938. Nyugat-Magyarország IX. 1921 50f keskenyre fogazva / Mi XII. shifted perforation. Signed:
Bodor .......................................................................................................................................10 000

1939. Nyugat-Magyarország IX. 1921 1,50K felül vágott (**12.000) / Mi XIII. imperforate above.
Signed: Bodor ............................................................................................................................6 000

1940. Nyugat-Magyarország IX. 1921 2,50K felső ívszéllel / margin piece. Signed: Bodor ................6 000
1941. Nyugat-Magyarország IX. 1921 4K alul fogazatlan / Mi XV. imperforate below. Signed:

Bodor .......................................................................................................................................16 000
1942. Nyugat-Magyarország IX. 1921 6K jobb oldalt fogazatlan / Mi XVI. imperforate on the right

side. Signed: Bodor .................................................................................................................16 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 SHS
1943. 1918 Hadisegély 15f elcsúszott felülnyomással / Mi 60 with shifted overprint. Signed: Bodor ..3 000
1944. 1919 Koronázás 10f + 151f (**54.000) / Mi 64-65 Signed: Bodor ............................................18 000
1945. 1918 Károly 10f fekete felülnyomással / overprint variety. Signed: Bodor .................................3 000
1946. 1918 Károly 20f aratós kék felülnyomással / overprint variety. Signed: Bodor ..........................3 000
1947. 1918 Károly 25f fordított felülnyomással / Mi 86 with inverted overprint. Signed: Bodor .........20 000
1948. 1918 Zita 40f fordított felülnyomással / inverted overprint. Signed: Bodor ................................3 000
1949. 1918 12 db kivágás / cuttings. Signed: Bodor ...........................................................................3 000
1950. 1919 SHS tábori levelezőlap / Field postcard. Signed: Bodor ...................................................3 000
1951. 1919 SHS tábori levelezőlap / Field postcard. Signed: Bodor ...................................................3 000
1952. 1920 Képeslap jugoszláv bélyegekkel Bajáról Miskolcra, bajai cenzúrával / Postcard with

Yugoslav stamps and censorship of Baja ................................................................................10 000
1953. 1920 Felülnyomott tábori lap Celjéből Bécsbe, portózva / overprinted Hungarian field

postcard from Celje to Wien, with postage due .........................................................................3 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Kolozsvár
1954. 1919 Árvíz 1f (8.000) Signed: Bodor .........................................................................................4 000
1955. 1919 Árvíz 25f / Mi 10 I. Signed: Bodor ...................................................................................10 000
1956. 1919 2 db Sürgős hajtott teljes ív eltérő színben, benne lemezhiba. Signed: Bodor .................8 000
1957. 1919 Postatakarék hajtott teljes ív, benne lemezhiba. Signed: Bodor .......................................4 000
1958. 1919 Hadisegély 15f hajtott teljes ív ívszél nélkül, lemezhibákkal / Mi 24 I. folded complete

sheet without margins. Signed: Bodor .....................................................................................12 000
1959. 1919 Arató 2f 3 db hajtott teljes ív, benne lemezhibák. Signed: Bodor ...................................20 000
1960. 1919 Arató 2f hajtott teljes ív lemezhibákkal, az ív közepe kivágva / Mi 26 I. folded complete

sheet, cut in the middle. Signed: Bodor .....................................................................................6 000
1961. 1919 Arató 2f hajtott teljes ív, benne lemezhiba. Signed: Bodor ...............................................4 000
1962. 1919 Arató 3f hajtott teljes ív, benne lemezhiba. Signed: Bodor ...............................................4 000
1963. 1919 Arató 6f hajtott teljes ív, benne lemezhiba. Signed: Bodor ...............................................4 000
1964. 1919 Arató 15f hiányzó Bani szó / Mi 32 I. missing Bani. Signed: Bodor ..................................5 000
1965. 1919 Arató 35f négyestömb, Bani felülnyomás alulra került / Mi 35 I. block of 4, shifted Bani

overprint. Signed: Bodor ..........................................................................................................10 000
1966. Kolozsvár 1919 Arató 2f + Parlament 1K és 2K összesen 15 db bélyeg "ANI" , "LFU" , "LFI"

tévnyomatokkal (16.240) / Kolozsvár 15 stamps Mi 26 I + Mi 40-41 I. with plate flaws
Signed: Bodor ..........................................................................................................................10 000

1967. 1919 Parlament 50f, Bani felülnyomás fentre került / Mi 37 I., shifted Bani overprint. Signed:
Bodor .........................................................................................................................................6 000

1968. 1919 Parlament 50f Bani felülnyomás nélkül (Szalay szerint csak 60 db létezik!) / Mi 37 I.
mssing Bani overprint. Signed: Bodor .....................................................................................20 000

1969. 1919 Parlament 80f, Bani felülnyomás fentre került / Mi 39 I., shifted Bani overprint.
Signed: Bodor ..........................................................................................................................10 000

1970. 1919 Parlament 80f, a Bani felülnyomás látványos elcsúszásával, alig látható alul (Szalay
szerint csak 31 db létezik!) / Mi 39 I. shifted Bani overprint. Signed: Bodor ............................30 000



57

1971. 1919 Károly 10f / Mi 45 I. Signed: Bodor ...................................................................................8 000
1972. 1919 Károly 20f hajtott teljes ív, lemezhibákkal / Mi 47 I. folded complete sheet. Signed:

Bodor .........................................................................................................................................7 500
1973. 1919 Károly 20f eltolódott felülnyomással / shifted overprint. Signed: Bodor ............................5 000
1974. 1919 Károly 20ff hiányzó Bani szó / Mi 47 I. missing Bani. Signed: Bodor ...............................5 000
1975. 1919 Károly 25f hajtott teljes ív, benne lemezhibák. Signed: Bodor ..........................................5 000
1976. 1919 Zita 40f teljes ív, Bani felülnyomás felül / Mi 49 I. complete sheet. Signed: Bodor .........80 000
1977. 1919 Zita 40f eltolódott felülnyomással, tévnyomattal + támpéldány / Mi 49 I. shifted

overprint and plate variety. Signed: Bodor ...............................................................................15 000
1978. 1919 Portó 2f hajtott teljes ív, benne tévnyomat. Signed: Bodor ...............................................4 000
1979. 1919 Portó 2f négyestömb, Bani felülnyomás felülre csúszott / Mi P3 I. block of 4, shifted

Bani overprint. Signed: Bodor ..................................................................................................10 000
1980. 1919 Portó 10f hajtott teljes ív, benne tévnyomat. Signed: Bodor .............................................4 000
1981. 1919 Portó 20f négyestömb, Bani felülnyomás felülre csúszott (elvált fogak) / Mi P9 I. block

of 4, shifted Bani overprint. Signed: Bodor (aparted perfs.) .......................................................8 000
1982. Kolozsvár 1919 30 db bélyeg (16.240) / Kolozsvár 30 stamps Signed: Bodor (törések,

betapadás nyomok / folds, gum disturbance) ............................................................................5 000
1983. 1919 Felülnyomott díjjegyes tábori posta levelezőlap, használatlan / PS-field postcard with

overprint, unused. Signed: Bodor ..............................................................................................3 000
1984. 1920 10Bani felülnyomású díjjegyes levelezőlap, cenzúrázva / Censored PS-card. Signed:

Bodor .........................................................................................................................................6 000
1985. 1920 Ziaristi Újságírók 1Bani négyestömb arany felülnyomással / 1Bani block of 4 with gold

overprint .....................................................................................................................................5 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Nagyvárad
1986. 1919 Turul 3f Signed: Bodor ......................................................................................................3 000
1987. 1919 Turul 6f dupla felülnyomással, rozsda / Mi 15 II. with double overprint, stain. Signed:

Bodor .......................................................................................................................................36 000
1988. 1919 Hírlapbélyeg, a Bani szó alulra került / Mi 19 II. Bani below. Signed: Bodor ....................7 500
1989. 1919 Árvíz 5f, 10f, 16f elcsúszott felülnyomással / Mi 4, 6, 8 II. with shifted overprint.

Signed: Bodor ..........................................................................................................................10 000
1990. 1919 Hadisegély 40f dupla felülnyomással, alul dupla fogazással, ívsarki / double overprint.

Signed: Bodor ..........................................................................................................................40 000
1991. 1919 Hadisegély 40f dupla felülnyomással / Mi 25 II. with double overprint. Signed: Bodor ...22 000
1992. 1919 Sürgős, Bani szó felül / Mi 20 II. Bani above. Signed: Bodor ...........................................7 500
1993. 1919 Sürgős pár dupla felülnyomással / Mi 20 II. pair with double overprint. Signed: Bodor ..40 000
1994. 1919 Arató 5f pár elcsúszott felülnyomással / Mi 28 II. pair with shifted overprint. Signed:

Bodor .......................................................................................................................................12 000
1995. 1919 Arató 15f hajtott teljes ív lemezhibákkal, elcsúszott felülnyomással / Mi 32 II. folded

complete sheet. Signed: Bodor ..................................................................................................8 000
1996. 1919 Arató 15f Bani felirat nélkül (Szalay szerint csak 93 db létezik!) / Mi 32 II missing Bani

overprint. Signed: Bodor ..........................................................................................................20 000
1997. 1919 Arató 15f pár elcsúszott felülnyomással / Mi 32 II. pair with shifted overprint. Signed:

Bodor .......................................................................................................................................12 000
1998. 1919 Arató 25f elcsúszott felülnyomással, Bani felirat alul + támpéldány / Mi 34 II. with

shifted overprint. Signed: Bodor ................................................................................................6 000
1999. 1919 Arató 35f elcsúszott felülnyomással, Bani felirat alul / Mi 35 II. with shifted overprint.

Signed: Bodor ............................................................................................................................6 000
2000. 1919 Arató 40f pár elcsúszott felülnyomással / Mi 36 II. pair with shifted overprint. Signed:

Bodor .......................................................................................................................................18 000
2001. 1919 Arató 40f elcsúszott felülnyomással, Bani felirat alul + támpéldány / Mi 36 II. with

shifted overprint. Signed: Bodor ................................................................................................6 000
2002. 1919 Parlament 75f pár elcsúszott felülnyomással / Mi 38 II. pair with shifted overprint.

Signed: Bodor ............................................................................................................................6 000
2003. 1919 Parlament 75f nyomási eltéréssel / plate variety. Signed: Bodor .....................................3 000
2004. 1919 Károly 20f, Bani szó alul / Mi 46 II. Bani below. Signed: Bodor ........................................7 500
2005. 1919 Arató/Köztársaság 3f elcsúszott felülnyomással, Bani felirat alul + támpéldány

(Szalay szerint csak 64 db létezik!) / Mi 51 II. with shifted overprint. Signed: Bodor ...............20 000
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2006. 1919 Arató/Köztársaság 3f Bani felirat nélkül (Szalay szerint csak 9 db létezik!) / Mi 51 II
missing Bani overprint. Signed: Bodor .....................................................................................40 000

2007. 1919 Arató/Köztársaság 4f hajtott teljes ív lemezhibákkal / Mi 52 II. folded complete sheet.
Signed: Bodor ............................................................................................................................6 000

2008. 1919 Arató/Köztársaság 10f elcsúszott felülnyomással / shifdted overprint. Signed: Bodor .....3 600
2009. 1919 Arató/Köztársaság 20f elcsúszott felülnyomással / Mi 56 II. with shifted overprint.

Signed: Bodor ............................................................................................................................6 000
2010. 1919 Parlament/Köztársaság 1K hajtott teljes ív lemezhibákkal / Mi 58 II. folded complete

sheet. Signed: Bodor .................................................................................................................6 000
2011. 1919 Parlament/Köztársaság 1K elcsúszott felülnyomással / Mi 58 II. with shifted overprint.

Signed: Bodor ............................................................................................................................4 000
2012. 1919 Károly/Köztársaság 10f (37.000) / Mi 61 II. Signed: Bodor .............................................20 000
2013. 1919 Zita/Köztársaság 50f pár látványosan elcsúszott felülnyomással / Mi 64 II. pair with

shifted overprint. Signed: Bodor ..............................................................................................12 000
2014. 1919 Zita/Köztársaság 50f, Bani szó felül / Mi 64 II. Bani above. Signed: Bodor ......................7 500
2015. 1919 Zita/Köztársaság 50f fordított felülnyomással / inverted overprint. Signed: Bodor ...........3 000
2016. 1919 Magyar Posta 10f hajtott teljes ív lemezhibákkal / Mi 66 II. folded complete sheet.

Signed: Bodor ............................................................................................................................8 000
2017. 1919 Portó 2f hajtott teljes ív a felülnyomat gépszínátnyomatával, lemezhibákkal / Mi P3

II. folded complete sheet with machine offset. Signed: Bodor ...............................................120 000
2018. 1919 Portó 2f elcsúszott felülnyomással / Mi P3 II. with shifted overprint. Signed: Bodor ........4 000
2019. 1919 Portó 6f fordított felülnyomással / Mi P5 II. with inverted overprint. Signed: Bodor ........32 000
2020. Nagyvárad 1919 Portó 10f elcsúszott felülnyomással / shifted overprint. Signed: Bodor ..........3 000
2021. 1919 Portó 10f elcsúszott felülnyomással / Mi P6 II. with shifted overprint. Signed: Bodor ......4 000
2022. 1919 Portó 20f hajtott teljes ív lemezhibákkal / Mi P9 II. folded complete sheet. Signed:

Bodor .........................................................................................................................................8 000
2023. 1919 Portó 20f gépszínátnyomattal / Mi P9 II. with machine offset. Signed: Bodor ..................4 000
2024. 1919 4 db bélyeg fordított felülnyomással / 4 stamps with inverted overprint. Signed: Bodor ...6 000
2025. 1919 7 db bélyeg elcsúszott felülnyomással / 7 stamps with shifted overprint. Signed: Bodor .5 000
2026. 1919 21 db bélyeg (**12.070) / 21 stamps. Signed: Bodor ........................................................6 000
2027. 1919 26 db bélyeg (**11.900) / 26 stamps. Signed: Bodor ........................................................6 000
2028. 1919 49 db bélyeg (** ca. 17.000) / 49 stamps. Signed: Bodor .................................................6 000
2029. Nagyvárad 1919 56 db bélyeg négyes és hatos tömbökben, ívszéli jelzésekkel (13.100) /

Nagyvárad 56 stamps in untits Signed: Bodor (törések, betapadás nyomok / folds, gum
disturbance) ...............................................................................................................................5 000

2030. Nagyvárad 1919 67 db bélyeg (46.560) / Nagyvárad 67 stamps Signed: Bodor (törések,
betapadás nyomok, rozsda / folds, gum disturbance, stain) ....................................................16 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Erdély
2031. 1919 Díjjegyes levelezőlap 2f kiegészítéssel Orsováról Szegedre, lugosi cenzúrával /

PS-card from Orsova to Hungary, censorship of Lugos ............................................................5 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Posta Ceskoslovenska
2032. 1919 Turul 2f Signed: Bodor ......................................................................................................3 000
2033. 1919 Arató 20f "PRAHA 1 C.S.P.". Signed: Bodor ....................................................................3 000
2034. 1919 Zita 40f fordított felülnyomással / inverted overprint. Signed: Bodor ................................6 000
2035. Posta Ceskoslovenska 1919 Arató-Parlament 2f, 3f, 50K, 75K Pirosszámú portó 10f

különböző típusokban (14.200) / Posta Ceskoslovenska Mi 120, 121, 130, 131, 154 with
type varieties Signed: Bodor (törések, betapadások / folds, gum disturbance) .........................5 000

2036. 1919 Hradzsin bélyegekkel kiegészített magyar díjjegyes levelezőlap "FELSŐSZŰCS" túlélő
bélyegzéssel Olmützbe / Hradschin stamps on Hungarian PS-card with Hungarian postmark
to Olmütz ...................................................................................................................................3 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Borosjenő
2037. 1919 4 klf magánkiadású bélyeg / 4 different pivate stamps .....................................................8 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Muraszerdahely
2038. 1919 2 db bélyeg / 2 stamps. Signed: Bodor .............................................................................5 000
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Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Nagyszeben
2039. 1919 Levelezőlap Bécsbe, nagyszebeni cenzúrával / Censored postcard to Vienna ...............4 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Perlak
2040. 1919 Arató 2f magánkiadás / private. Signed: Bodor ................................................................3 000
2041. 1919 Sürgős magánkiadás / private. Signed: Bodor .................................................................3 400

A Korona infláció időszaka
2042. 1920 Búzakalász 10f négyestömb a felülnyomat gépszínátnyomatával / Mi 297 block of 4

with machine offset ....................................................................................................................4 200
2043. 1920 Arató sor (**9.000) / Mi 326-354 .......................................................................................4 600
2044. 1920 Arató 1 1/2K hajtott 100-as ív, hiányzó hármaslyukasztással (Monográfia IV. kötet) /

Mi 333 folded complete sheet, missing 3 hole punching .........................................................10 000
2045. 1920 Arató 500K ívsarki 5-ös csík, összegzési szám nélkül / Mi 352 stripe of 5, missing

number on the margin ................................................................................................................5 000
2046. 1920 Parlament 30K EST perfin ................................................................................................3 000
2047. 1920 Magyar Posta portó 20f elcsúszott értékszámmal + támpéldány / Mi P 55 with shifted

number .......................................................................................................................................3 600
2048. 1921 Parlament 500K látványosan képbe fogazva / Mi 366 shifted perforation ........................7 500
2049. 1921 51 db Hivatalos bélyegek, közte hármaslyukasztások (18.000) / 51 Official stamps .......5 000
2050. 1921/1925 Kisegítő Portó normál és hármaslyukasztású sor (17.600) / Mi 68-91 set and set

with 3 hole punching ..................................................................................................................5 000
2051. 1924 Parlament 2000K F.G.F. perfin (Lente 200 p) ..................................................................3 600
2052. 1920 Ajánlott levél 9 bélyeges bérmentesítéssel és katonai cenzúrával / Registered

censored cover with 9 stamps franking .....................................................................................3 000
2053. 1920 Ajánlott expressz levél Rédey Miklósnak címezve, cenzúrázva / Registered express

cover, censored .........................................................................................................................6 000
2054. 1920 Hadigondozás sorral bérmentesített helyi ajánlott levél / Local registered cover .............4 000
2055. 1921 Budapest helyi levél 5 x 200f portóval / Local cover with 5 x 200f postage due stamp ....4 000
2056. 1921 Utánvételes csomagszállító 29K bérmentesítéssel / COD parcel card ............................3 000
2057. 1921 Levelezőlap 60f portóval / Postcard with 60f postage due ...............................................4 200
2058. 1922.09.21. (9. díjszabás) Szállítólevél 7,5 kg-os csomagról Koronás Madonna 2 x 500K +

Parlament 50K bérmentesítéssel / Parcel card with 1.050K franking ........................................3 600
2059. 1922.10.01. (9. díjszabás) 3. súlyfokozatú levél Koronás Madonna 2 x 200K + 2 x 500K

bérmentesítéssel Romániába küldve / 3rd weight class cover with 2 x Mi 374 + 2 x Mi 375
franking ......................................................................................................................................7 000

2060. 1922 Utánvétes csomagszállító 61K kiegészítéssel / COD parcel card with 61K additional
franking ......................................................................................................................................4 200

2061. 1922 Tértivevény 6 x 100f Hivatalos bélyeggel / Retour Recepisse with Official stamps ..........3 000
2062. 1922 Csomagszállító 44K kiegészítéssel / Parcel card with 44K additional franking ................3 600
2063. 1923.07.17. (8. díjszabás) Távirat állategészség ügyben, a távirat mind két oldala tele

reklámmal és hirdetéssel / Telegramm with advertisements .....................................................3 000
2064. 1923 Díjjegyes levelezőlap 9K kiegészítéssel, KISKÖCSK postaügynökségi bélyegzéssel /

PS-card with additional franking and postal agency postmark ..................................................5 000
2065. 1923 Csomagszállító 175K kiegészítéssel, hátoldalán Hivatalos bélyegekkel / Parcel card

with 175K franking .....................................................................................................................4 000
2066. 1923 Ajánlott levelezőlap 50K bérmentesítéssel / Registered postcard ....................................5 000
2067. 1923 Hivatalos levél 8 db Hivatalos bélyeggel bérmentesítve, közte hármaslyukasztású

érték / Cover with 8 Official stamps "LOVASBERÉNY" - Simontornya ......................................3 600
2068. 1923 Nyomtatvány 4 db Hivatalos bélyeggel / Printed matter with Official stamps ...................3 000
2069. 1923 Csomagszállító 140K kiegészítéssel + Hivatalos bélyegekkel / Parcel card with 140K

additional franking ......................................................................................................................3 200
2070. 1923 Levél 23 db portó bélyeggel / Cover with 23 Postage due stamps ...................................3 000
2071. 1924.08.02. (13. díjszabás) Ajánlott üzleti levelezőlap 7.500K bérmentesítéssel. Kiállítási

darab / Registered business PS-card with 7.500K franking ......................................................8 000
2072. 1924 Budapest helyi képeslap 4 db bélyeggel, majd 2 x 200K portóval / Local postcard with

4 stamps franking and 2 x 200K Postage due ...........................................................................3 200
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2073. 1924 Levél 4 db Hivatalos bélyeggel, SÁREGRES postaügynökségi bélyegzéssel / Cover
with Official stamps and postal agency postmark ......................................................................6 000

2074. 1924 Ajánlott díjjegyes levelezőlap 6 bélyeges kiegészítéssel / Registered PS-card with
additional franking ......................................................................................................................3 000

2075. 1924 Helyi levél 6 bélyeges portózással, visszaküldve / Local cover with postage due
stamps, returned ........................................................................................................................5 000

2076. 1925 Pesti Magyar Bank céges levelezőlap Arató 2 x 200K + Parlament 2000K
céglyukasztásos bélyegekkel bérmentesítve / Business postcard with perfin stamps ..............5 000

2077. 1925 Expressz ajánlott levél 10.500K bérmentesítéssel / Express registered cover with
10.500K franking ........................................................................................................................5 500

2078. 1925 Jókai sor ajánlott Budapest helyi levélen / Mi 398-400 on registered local cover .............4 000
2079. 1925 Koronás Madonna 10.000K 6 db 4-es tömb belső elszámoláson / Mi 402 6 blocks of 4

on internal form "BUDAPEST" ...................................................................................................5 000
2080. 1926 Levelezőlap 800K bélyeggel, majd 1000K szükségportóval / Postcard with auxiliary

postage due ...............................................................................................................................5 500

Pengő időszak 1926-1944
2081. 1926 Pengő-fillér 50f durva elfogazással / Mi 425 with shifted perforation ................................6 500
2082. 1927 4 klf Repülő érték papírránccal / with paper creases ........................................................5 000
2083. 1928 Pengő-fillér 8f látványos elfogazással / Mi 446 with shifted perforation ...........................5 000
2084. 1928 Szent István II. 8f vastag papírránccal ..............................................................................7 500
2085. 1931 Kisegítő portó B sor párokban, 14:14 1/4 fogazás (12.000) / Mi 118, 120 B (10/16f

betapadás / gum disturbance) ...................................................................................................3 000
2086. 1934 LEHE blokk (35.000) / Mi block 1 .....................................................................................8 000
2087. 1935 Rákóczi 10f törött bajusz tévnyomat / Mi 517 with plate variety .......................................4 000
2088. 1936 Budavár 40f alsó ívsarki pár, tartalék sor / Mi 542 corner pair .........................................3 000
2089. 1939 Templom 4f, a korona mellett nagy folt / Mi 600 with plate variety ...................................7 500
2090. 1939 Bethlen blokkpár dísztokban / Mi block 5-6 ......................................................................6 000
2091. 1939 Bethlen blokkpár első napi bélyegzéssel (10.000) / Mi block 5-6 .....................................3 000
2092. 1940 Repülő alap (I.) hajtott ívsor benne 6f "tüske" lemezhiba a 12. bélyegen (52.000) / Mi

623-625 folded complete sheets of 100 stamps, Mi 623 with plate variety (fogelválások,
ívszélhiány / aparted perf.) ........................................................................................................8 000

2093. 1940 5 db ritka szükségbélyegzés .............................................................................................3 000
2094. 1942 Vöröskereszt II. kisívsor (24.000) / Mi 696-698 A-B mini sheets ......................................5 000
2095. 1942 Vöröskereszt II. kisívsor (24.000) / 696-698 A+B mini sheets ..........................................8 500
2096. 1926 Levél Arató 2 x 400K + 2 x 600K bérmentesítéssel / Cover with 2.000K franking

"BUDAPEST / RÁDIÓ KIÁLLÍTÁS" bélyegzéssel / cancellation ................................................4 000
2097. 1926 Ajánlott levél Pengő-fillér 4f + 2 x 8f bérmentesítéssel / Registered cover with Mi 414 +

2 x Mi 416 franking "BUDAPEST / SZT. GELLÉRT SZÁLLODA" alkalmi bélyegzéssel /
special cancellation ....................................................................................................................3 000

2098. 1927 Ajánlott helyi levél Pengő-fillér 1f + 2f + 3f négyes tömbökkel bérmentesítve /
Registered local cover with Mi 411-413 blocks of 4 franking "BUDAPEST / GÉPKOCSI
KIÁLLÍTÁS" bélyegzéssel / cancellation ....................................................................................6 000

2099. 1927 Pénzes levél 86f bérmentesítéssel / Insured cover with 86f franking ...............................7 500
2100. 1927 1f okirati illeték díjjegyes szállítólevél 3 db 9,5 kg-os csomagról Keskeny Madonna 3 x

2P díjkiegészítéssel / Parcel card with Mi 428 additional franking ............................................4 000
2101. 1929 Helyi levél Pengő-fillér 2f + 2 x 3f bérmentesítve + Ferences Missziókért Amerika 2f

adománybélyeggel / Local cover with Mi 412 + 2 x Mi 413 franking + charity stamp
"BUDAPEST / MAGYAROK VILÁGKONGRESSZUSA" bélyegzéssel / cancellation ................7 000

2102. 1929 Ajánlott levél Londonba 11 bélyeges bérmentesítéssel / Registered cover to London ....6 500
2103. 1929 1,10P ajánlott levélen Londonba / Registered cover to London .......................................6 500
2104. 1930 16f díjjegyes zárt levelezőlap ÁPORKA postaügynökségi bélyegzéssel / PS-cover card

with postal agency postmark .....................................................................................................3 000
2105. 1930 10f okirati illeték díjjegyes szállítójegyzék 18 db csomagról 27,60P készpénz

díjkiegészítéssel / Parcel list with 27,60P cash .........................................................................5 000
2106. 1931 Légi képeslap az USA-ból "Igazságot Magyarországnak" / Airmail PS-card "Justice for

Hungary" ....................................................................................................................................8 000
2107. 1931 Portómentes levelezőlap / Postage free postcard ............................................................3 000
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2108. 1931 Kézbesítési bizonyítvány NEMESBIKK postaügynökségi bélyegzéssel / Printed matter
with postal agency postmark .....................................................................................................3 000

2109. 1931 Justice for Hungary óceánrepülés USA magán díjjegyes levelezőlap Budapestre,
magyar portó bélyegekkel / Hungarian - American Ocean Flight, USA private PS-card to
Hungary with hungarian postage due stamps ...........................................................................6 000

2110. 1931 Légi levél Párizsba Repülő I. bélyegekkel / Airmail cover to Paris ...................................7 000
2111. 1932 2 db dekoratív ajánlott, díjkiegészített levelezőlap, különböző okokból visszaküldve / 2

registered PS-cards with additional franking, returned ..............................................................3 000
2112. 1933 Cserkész sor Jamboree alkalmi bélyegzéssel távolsági levélen Rákoscsabára /

Jamboree stamps with special cancellation on cover ................................................................6 000
2113. 1933 Képeslap Romániából Budapestre, majd 24f portóval / Postcard from Romania to

Hungary, with postage due ........................................................................................................6 000
2114. 1933 Gerle légi levelezőlap BUDAPEST-JERUZSÁLEM útvonalon Tápióbicskére / Airmail

postcard via Jerusalem ..............................................................................................................6 000
2115. 1933 Ajánlott légi levél 98f bérmentesítéssel Németországba / Registered airmail cover to

Germany ....................................................................................................................................8 000
2116. ~1934 Levél kék / blue "JÁNOSHÁZA P.U." ..............................................................................3 000
2117. 1935 Díjjegyes levelezőlap PIRTÓ és KÁRÁSZ postaügynökségi bélyegzésekkel / PS-card

with postal agency postmarks ....................................................................................................3 000
2118. 1935 Levél 5 klf Arcképek bélyeggel "VI. FŐISKOLAI VILÁGBAJNOKSÁG" alkalmi

bélyegzéssel / Cover with special cancellation ..........................................................................3 200
2119. 1935 Légi levél Venezia légi járattal, majd Olaszországból visszairányítva / Airmail cover to

Italy, returned "BUDAPEST - WIEN - VENEZIA ELSŐ LÉGI POSTA JÁRAT" .........................5 500
2120. 1935 Légi expressz levél Bécsbe / Airmail express cover to Vienna .........................................6 000
2121. 1935 Nyomtatvány Arcképek 4f bérmentesítéssel / Printed matter with Mi 491 franking "VI.

FŐISKOLAI VILÁGBAJNOKSÁG BUDAPEST" alkalmi bélyegzés / special cancellation .........5 000
2122. 1935 Pázmány sor ajánlott alkalmi levél előlapon, levélzáróval / Mi 522-527 on registered

cover front with label ..................................................................................................................5 000
2123. 1936 Díjjegyes levelezőlap GEMZSE postaügynökségi bélyegzéssel / PS-card with postal

agency postmark .......................................................................................................................3 000
2124. 1936 Ajánlott levél Németországba / Registered cover to Germany .........................................3 000
2125. 1936 Budapest helyi expressz levél / Budapest local express cover ........................................3 000
2126. 1936 Levelezőlap "TISZAUG-KECSKEMÉT" vasúti mozgóposta bélyegzéssel / Postcard

with railway cancellation ............................................................................................................3 000
2127. 1937 Expressz levél 4 bélyeggel Sopronból / Express cover ....................................................5 000
2128. 1938 Légi levelezőlap Szent István levélzáróval / Airmail postcard with label ..........................8 500
2129. 1938 Nyomtatvány / Printed matter "M.KIR.POSTA 196" gumibélyegzéssel ............................4 000
2130. 1938 Levél / Cover "AZ ELSŐ VISSZATÉRT MAGYAR VÁROS / IPOLYSÁG" .......................3 000
2131. 1938 Eucharisztikus blokk és Szent István levélzáró ajánlott helyi levélen, alkalmi

bélyegzéssel / Mi block 3 + label on registered local cover .......................................................6 500
2132. 1938 Képeslap FELSŐZSID postaügynökségi bélyegzéssel / Postcard with postal agency

postmark ....................................................................................................................................3 000
2133. 1938 Krayer céges levél "KRAYER" céglyukasztásos bélyeggel bérmentesítve / Business

cover with perfin stamp ..............................................................................................................5 000
2134. 1938 Képeslap "MAGYAR KIR. POSTA 242" szükségbélyegzéssel / Postcard with auxiliary

postmark ....................................................................................................................................5 500
2135. 1938 Légi levél Münchenbe / Airmail cover to München ...........................................................4 000
2136. 1939 Képeslap / Postcard "M.KIR.POSTA 374" ........................................................................3 600
2137. 1939 Képeslap / Postcard "M.KIR.POSTA 357" ........................................................................3 600
2138. 1939 Magyar a magyarért sor ajánlott légi levélen Bécsbe / Mi 593-597 on registered airmail

cover to Vienna ..........................................................................................................................6 500
2139. 1939 Magyar a magyarért sor expressz ajánlott levélen / Mi 593-597 on express registered

cover "RALLY MONTE CARLO / BUDAPEST" alkalmi bélyegzés / special cancellation ..........6 000
2140. 1939 Magyar a magyarért sor ajánlott levélen / Mi 593-567 set on registered cover

"MAGYAR KIR. POSTA 232" lila bélyegzéssel / purple cancellation, Huszt - Budapest ...........4 000
2141. 1939 Képeslap SIANKI-UNGVÁR 72 A vasúti mozgóposta bélyegzéssel / Postcard with

railway postmark ........................................................................................................................4 400
2142. 1939 Ajánlott expressz levél Svájcba Repülő 5P és Hazatérés 70f bérmentesítéssel /

Registered express cover to Switzerland ..................................................................................5 000
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2143. 1939 Képeslap Belgiumból Budapestre, 4 db portóbélyeggel / Postcard from Belgium to
Budapest, with postage due ......................................................................................................3 200

2144. 1939 Képeslap kék "Voloc" gumibélyegzéssel / Postcard with auxiliary postmark ....................7 000
2145. 1939 Díjjegyes levelezőlap Kárpátaljáról "106" kisegítő gumibélyegzővel / PS-card with

auxiliary postmark ......................................................................................................................5 000
2146. 1939 Képeslap Kárpátaljáról "26" kisegítő gumibélyegzéssel / PS-card with auxiliary

postmark ....................................................................................................................................5 000
2147. 1940 Képeslap / Postcard "M.KIR.POSTA 339" ........................................................................3 000
2148. 1940 Levelezőlap / Postcard "M.KIR.POSTA 267" ....................................................................4 200
2149. 1940 Levelezőlap szükség- és Visszatért bélyegzéssel, levélzáróval / Postcard with auxiliary

postmark and label ....................................................................................................................4 000
2150. 1940 Levél 20 db Templom 1f bérmentesítéssel / Cover with 20 stamps .................................4 400
2151. 1940 Képeslap kétnyelvű TORONY bélyegzéssel ....................................................................4 000
2152. 1940 Többszörösen cenzúrázott levél Hollandiába / Censored cover to Netherlands ..............4 200
2153. 1940 Repülő alap sor papírlapon első napi kék bélyegzéssel, a 6f "tüske" tévnyomattal / Mi

623-625 with blue first day cancellation, 6f with plate variety ....................................................4 000
2154. 1940 Képeslap ALSÓVERECKE kétnyelvű bélyegzéssel / Postcard with bilingual postmark ...4 000
2155. 1940 Díjjegyes levelezőlap a kárpátaljai Nevickére kétnyelvű postaügynökégi érkezési

bélyegzéssel / Postcard to Karpatho Ukraine with bilingual postal agency arrival postmark .....5 000
2156. 1940 Repülő alap sor levélen Velencébe, PESTSZENTLŐRINC postaügynökségi

bélyegzéssel / Mi 623-625 on cover to Italy with postal agency postmark ................................3 600
2157. 1941 10f postai megbízási lap 2f kiegészítéssel, hátoldali elismervénnyel / Postal mandat

with receipt .................................................................................................................................5 000
2158. 1941 Csomagszállító "ÖKÖRMEZŐ" kétnyelvű és "BELEZNA" postaügynökségi

bélyegzéssel / Parcel card with bilingual and postal agency postmarks ...................................6 500
2159. 1941 Üdvözlet az őszi vásárról alkalmi levelezőlap 2 db levélzáróval és emlékbélyegzéssel ...6 000
2160. 1942 Légi levél Horthy párral bérmentesítve Németországba / Airmail cover to Germany .......4 400
2161. 1942 Légi díjjegyes válaszlap cenzúrázva Stockholmba / Airmail censored postcard to

Stockholm ..................................................................................................................................5 000
2162. 1942 2f díjjegyes utánvételi lap, használatlan (10.000) / 2kr COD card, unused ......................5 500
2163. 1942 10f okirati illeték díjjegyes szállítójegyzék 2 db csomagról 2,70P díjkiegészítéssel /

Parcel list ...................................................................................................................................3 600
2164. 1943 Képeslap / Postcard "M.KIR.POSTA 353" ........................................................................3 000
2165. 1943 Csomagszállító levél 4,8 kg-os csomagról 1P bérmentesítéssel / Parcel card with 1P

franking "ILONCA" magyar-rutén kétnyelvű bélyegzéssel / bilingual postmark .........................5 000
2166. 1944 Légi cenzúrás levelezőlap Németországba / Airmail censored postcard to Germany ......5 000
2167. 1944 Elégtelenül bérmentesített ajánlott levelezőlap 1,40P kézi portózással / Registered

cover with auxiliary postage due ................................................................................................3 600
2168. 1944 Ajánlott cenzúrázott levél Sopronból Zürichbe (szakadt) / Registered censored cover to

Zürich (teared) ...........................................................................................................................4 000

II. Világháborús tábori posta, internáló táborok, gettó
2169. 1940 Értéklevél tábori posta címre küldve 56f bérmentesítéssel, "TP 44 A" érkezési

bélyegzéssel / Insured cover with 56f franking to field post address .........................................3 000
2170. 1941 Tábori posta levél / Field post cover "M. KIR. KÁRPÁTALJAI 3. HONVÉD HEGYI

ZÁSZLÓALJ PARANCSNOKSÁG" ............................................................................................6 500
2171. 1941 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "M. KIR. IV. FOLYAMZÁR ZÁSZLÓALJ

PARANCSNOKSÁG" + "TP 46 A" .............................................................................................3 000
2172. 1942 Tábori postai szállítólevél, használatlan / Field post parcel card, unused ........................3 000
2173. 1942 Tábori posta levelezőlap mozgóposta bélyegzéssel / Field postcard ...............................3 200
2174. 1942 Német tábori postáról Magyarországra küldött levelezőlap, cenzúrázva / Field postcard

from Germany to Hungary .........................................................................................................3 600
2175. 1944 Tábori posta levelezőlap, "TÁBORI POSTASZÁM HELYTELEN / VISSZA A

FELADÓNAK" / Field postcard, returned ...................................................................................3 600
2176. 1944 Tábori posta levelezőlap "POSTAFORGALOM SZÜNETEL, VISSZA A FELADÓNAK" /

Field postcard, returned .............................................................................................................3 000

Helyi kiadások 1944-1945 (garanciával)
2177. Nyíregyháza I. 1944 20f ívsarki négyestömb (400.000) / 20f I, corner block of 4 ....................10 000
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2178. Nagyvárad I. 1945 Hadvezérek 2P/10f hármascsík, benne mindhárom típusú felülnyomás
(20.500) / stripe of 3, type I+II+III. Signed: Bodor ......................................................................7 500

2179. Nagyvárad I. 1945 Hadvezérek 3P/30f hármacsík, benne mindhárom típusú felülnyomás
(17.000) / stripe of 3, type I+II+III. Signed: Bodor ......................................................................7 000

2180. Nagyvárad I. 1945 3P/30f négyestömb I. és III. típusú, eltolódott felülnyomással / block of 4,
type I. + III. shifted overprint. Signed: Bodor ..............................................................................4 000

2181. Rimaszombat I. 1945 Hadvezérek 1P 10-es tömb (26.000) / block of 10. Signed: Bodor .........9 000
2182. Ungvár III. 1945 Hadvezérek 60/8f (15.000) (rozsda / stain) Signed: Bodor .............................6 000
2183. Kárpát-Ukrajna 1945 II. sor (6 bélyeg) / set .............................................................................10 000
2184. Kárpát-Ukrajna 1945 10f 10-es tömb / block of 10 ..................................................................10 000
2185. Kárpát-Ukrajna 1945 10f + 20f vágott / imperforate ...................................................................8 000
2186. Kárpát-Ukrajna 1945 4 db vágott bélyeg / imperforate stamps ...............................................12 000
2187. Kárpát-Ukrajna 1945 10f + 20f négyestömb ............................................................................15 000
2188. Kárpát-Ukrajna 1945 10f + 20f vágott négyestömb .................................................................30 000
2189. Kárpát-Ukrajna 1945 20f hármascsík ........................................................................................4 000
2190. Kárpát-Ukrajna 1945 20f 4-es tömb / block of 4 ........................................................................6 000
2191. Kárpát-Ukrajna 1945 20f 6-os tömb / block of 6 (betapadás / gum disturbance) ....................10 000
2192. Kárpát-Ukrajna 1945 40f 4-es tömb / block of 4 ........................................................................5 000
2193. Kárpát-Ukrajna 1945 40f 9-es tömb / block of 9 ......................................................................20 000
2194. Kárpát-Ukrajna 1945 60f I-es típus / type I. ...............................................................................8 000
2195. Kárpát-Ukrajna 1945 60f I-es típus / type I. ...............................................................................6 000
2196. Kárpát-Ukrajna 1945 60f II-es típus / type II. .............................................................................8 000
2197. Kárpát-Ukrajna 1945 60f 8-as tömb / block of 8 ........................................................................8 000
2198. Kárpát-Ukrajna 1945 11 x 60f ....................................................................................................6 000
2199. Kárpát-Ukrajna 1945 100f hármascsík / stripe of 3 .................................................................12 000
2200. Kárpát-Ukrajna 1945 100f négyestömb / block of 4 .................................................................12 000
2201. Kárpát-Ukrajna 1945 200f két oldalt vágott / 200f imperforate on 2 sides .................................8 000
2202. Kárpát-Ukrajna 1945 200f ívszéli vágott / imperforate margin .................................................10 000
2203. Kárpát-Ukrajna 1945 200f pár / pair ........................................................................................10 000
2204. Kárpát-Ukrajna 1945 200f hármacsík / stripe of 3 ...................................................................15 000
2205. Kárpát-Ukrajna 1945 200f ívszéli vágott hatostömb / imperforate margin block of 6 ..............80 000

A II. infláció időszaka 1945-1946
2206. 1943 Hadvezérek 1P teljes hajtott 100-as ív próbanyomat, az Állami Nyomda sárga

alapnyomatával, erre nyomták a Felszabadulás sor 20P és Kisegítő II. 7P címletét (második
fázis) / proof, Mi 739 complete folded sheet of 100 with yellow burelage ..................................3 000

2207. 1945 Kisegítő I. 10f/12f teljes 100-as ív látványosan elcsúszott felülnyomással, a jobb felső
saroknál ívbehajlás miatt a felülnyomat kis része a hátoldalra került. A felülnyomat
gépszínátnyomatával. / Mi 780 complete sheet of 100 with shifted overprint, small part of the
overprint on the gum. Machine offset. .......................................................................................3 000

2208. 1945 Kisegítő 30f/30f ívszéli négyestömb felülnyomás nélkül / Mi 787 block of 4, missing
overprint .....................................................................................................................................4 000

2209. 1945 Kisegítő 1P/70f, at "1"-es talpa hiányzik tévnyomattal / Mi 798 with plate variety ............5 000
2210. 1945 2 db Újjáépítés 2,40P kivágáson látványos elfogazással / 2 x Mi 831 on cutting with

shifted perforation ......................................................................................................................4 400
2211. 1945 Szakszervezet I. sor (12.000) / Mi 844-851 ......................................................................4 600
2212. 1946 Betűs Nyomtatvány 20g/60f/8f ívsarki 10-es tömbben eltolódott fogazással / Mi 870

corner block of 10 with shifted perforation (jobb alsó bélyeg és az ívszél törött, fogelválás /
folded on the corner right below and margin, aparted perfs.) ....................................................5 000

2213. 1946 Lovasfutár 640 ezer P négyescsík rákelcsíkkal / Mi 891 block of 4 with paint stripe ........3 000
2214. 1946 Lovasfutár 800 ezer P + Milliárdos 200 milliárd P elcsúszott értékszámokkal / Mi 892 +

917 with shifted numbers ...........................................................................................................4 000
2215. 1946 2 db Lovasfutár hajtott teljes ív: 4 ezer P elfogazva + 160 ezer P tévnyomattal (8.000) /

folded complete sheets Mi 880 shifted perforation + 888 with plate variety ..............................4 000
2216. 1945 (1. díjszabás) Díjjegyes helyi levelezőlap 50f portóval / Local PS-card with postage

due .............................................................................................................................................5 000
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2217. 1945 (2. díjszabás) Levelezőlap MAGYAR HOMOROG postaügynökségi bélyegzéssel /
Postcard with postal agency postmark ......................................................................................3 200

2218. 1945 (2. díjszabás) Budapest helyi ajánlott levél 13 bélyeggel bérmentesítve / Local
registered cover with 13 stamps franking ..................................................................................7 000

2219. 1945 (2. díjszabás) Helyi levél 6 bélyeges bérmentesítéssel / Local cover with 6 stamps
franking ......................................................................................................................................3 000

2220. 1945 (2. díjszabás) Távolsági ajánlott levél 8P bérmentesítéssel, a bélyegeken látványosan
eltolódott piros felülnyomat. Piros gumibélyegzővel nyomott szükségragjegy, külön
ráragasztva a rag szám "HÓDMEZŐVÁSÁRHELY" - Budapest / Domestic registered cover
with 8P franking (strongly shifted overprint) and auxiliary label .................................................4 200

2221. 1945 (2. díjszabás) Levél 6 bélyeges bérmentesítéssel / Cover with 6 stamps ........................3 000
2222. 1945 (3. díjszabás) Ajánlott levél szükségragjeggyel és 20 db bélyeggel bérmentesítve

Prágába / Registered cover to Prague with auxiliary label and 20 stamps ................................6 500
2223. 1945 (5. díjszabás) Levelezőlap 4 bélyeggel Jugoszláviába / Postcard to Yugoslavia .............6 000
2224. 1945.11.21. (5. díjszabás) Távolsági levél türelmi időben a 4. díjszabás szerint 60P

bérmentesítéssel, ritka / Domestic cover with 60P franking ......................................................5 000
2225. 1945 (5. díjszabás) Levél 31 bélyeggel, egy részük nincs lebélyegezve ..................................4 200
2226. 1945 Ajánlott, cenzúrázott miskolci helyi levél / Registered, censored local cover ...................5 500
2227. 1945 Szükségragjegyes ajánlott levél 11 db bélyeggel Fehérvárcsurgóról, "M.KIR.POSTA

123" / Registered cover with 11 stamps and auxiliary label .......................................................5 500
2228. 1946 (6. díjszabás) Csomagszállító szelvény Cs.10-I./80f bérmentesítéssel / Parcel card

coupon with Mi 861 ....................................................................................................................5 000
2229. 1946 (6. díjszabás) Levelezőlap Újjáépítés bélyegekkel / Postcard with 3 stamps ...................3 000
2230. 1946 (7. díjszabás) Ajánlott levél Győrből Budapestre 12 db bélyeggel / Registered cover

with 12 stamps ...........................................................................................................................5 000
2231. 1946 (9. díjszabás) 35 bélyeges távolsági levél "MÁRTÉLY PU." / Domestic cover with 35

stamps .......................................................................................................................................8 000
2232. 1946 (10. díjszabás) Ajánlott helyi levelezőlap 6 bélyeges bérmentesítéssel / Local

registered postcard with 6 stamps franking ...............................................................................3 200
2233. 1946 (10. díjszabás) Ajánlott helyi levelezőlap 5 db Lovasfutár bélyeggel / Local registered

cover with 5 stamps franking .....................................................................................................3 000
2234. 1946 (10. díjszabás) Csomagszállító 10kg csomagról 26 bélyeges bérmentesítéssel, közte 5

bélyegen részleges alapnyomat hiány. / Parcel card with 26 stamps franking "ERDŐBÉNYE"
....................................................................................................................................................3 000

2235. 1946 (11. díjszabás) Csomagszállító 4 db bélyeggel, hátoldalán illetékbélyeggel / Parcel
card with fiscal stamp ................................................................................................................7 000

2236. 1946 (13. díjszabás) Levél 5 bélyeggel és 1 millió kézi portózással / Cover with 5 stamps
and cash postage due ...............................................................................................................5 000

2237. 1946 (15. díjszabás) Levél 3 db bélyeggel / Cover with 3 stamps .............................................7 500
2238. 1946 (20. díjszabás) 14 db 30.000 Milpengővel bérmentesített levél / 14 x Mi 914 on cover ...5 000
2239. 1946 (20. díjszabás) 14 db bélyeggel bérmentesített levelezőlap / Postcard with 14 stamps ...6 500
2240. 1946 (22. díjszabás) Díjkedvezményes személyzeti csomagszállító szelvény 1 millió P

bérmentesítéssel / Parcel card coupon .....................................................................................5 000
2241. 1946 Képeslap 200 ezer AP bérmentesítéssel / Postcard with 200.000AP franking ................4 000
2242. 1946 Levelezőlap 200 ezer AP bérmentesítéssel / Postcard with 200.000AP franking

"BAKTALÓRÁNTHÁZA" ............................................................................................................5 000
2243. 1946 Levél 20 x 30.000 ezer Milpengő bérmentesítéssel / 20 x Mi 914 on cover

"KISKUNFÉLEGYHÁZA" ...........................................................................................................6 500

1946-1956 közötti kiadások
2244. ~1946 Konecsni György 3 bélyegterv vázlata / 3 sketches of Gy. Konecsni .............................5 000
2245. 1946 Forint-fillér 40f, 5Ft papírránccal / with paper creases ......................................................5 000
2246. 1946 Forint-fillér 60f erős papírránccal / Mi 953 with paper crease ...........................................4 000
2247. 1946 6 db Forint-filléres portó (I.) sor (18.000) / 6 x Postage due Mi 179X-187X .....................3 000
2248. 1947 Roosevelt blokk egészen szép állapotban (25.000) / Mi block 10 ....................................5 000
2249. 1947 Takarékosság sor FDC-n / Mi 997-998 on FDC ...............................................................3 000
2250. 1948 Centenárium 4 klf értéke vízjel nélkül / without watermark ...............................................6 500
2251. 1948 Feltalálók-felfedezők 4 klf érték vízjel nélkül (12.000) / Mi 1011, 1018-1020 without

watermark ..................................................................................................................................6 500
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2252. 1948 Szakszervezet kisív (betapadás) + Bélyegnap kisív (13.000) / Mi 1034 + 1035 mini
sheet (gum disturbance) ............................................................................................................3 000

2253. 1949 Petőfi 60f négyestömb szép elfogazással / Mi 1042 block of 4 with shifted perforation ...3 600
2254. 1949 Alkotmány A sor ívközéprészes párokban / Mi 1053-1055 gutter pairs ............................3 600
2255. 1949 UPU sor ívszéli négyestömbökben, jobb és bal oldalon fogazatlanok / Mi 1056-1058 C,

blocks of 4, imperforate on the left and right sides ....................................................................3 000
2256. 1949 Sztálin 60f dupla papírránccal / Mi 1066 with double paper crease .................................3 600
2257. 1949 UPU (I.) vágott sor párokban + Lánchíd vágott sor párokban + + Sztálin (I.) vágott sor

párokban / Mi 1056-1058 + Mi 1059-1063 + Mi 1066-1068 imperforate sets in pairs (15.000) .3 000
2258. 1950 Ötéves terv 8f tévnyomattal (15.000) / Mi 1069 with plate variety ....................................9 000
2259. 1950 Ötéves terv 30f pár fehér csíkkal / Mi 1073 with white sripe .............................................3 000
2260. 1950 2 klf. lemezhibás bélyeg, Felszabadulás 2Ft + Szakszervezet 60f ívsarki párok / Mi

1091 + Mi 1099 2 diff. stamps with plate variety (14.000) .........................................................3 000
2261. 1950 Szakszervezet sor 25-ös ívben, ívdarabokban, a 60f tévnyomattal / Mi 1098-1100

blocks of 25, 60f with plate variety .............................................................................................4 000
2262. 1950 Virág 40f függőleges pár felfelé tolódott színnyomatokkal, látványos elfogazással / Mi

1113 vertical pair with strongly shifted colour prints, shifted perforation ...................................5 000
2263. 1950 Virág 1Ft négyestömb, 1 bélyeg a tervező neve nélkül / Mi 1115 block of 4, 1 stamp

with plate variety ........................................................................................................................3 000
2264. 1950 Újítók 40f és 60f négyestömbökben, benne lemezhibás bélyegek / Mi 1117 + Mi 1118

blocks of 4 with plate variety (8.000) .........................................................................................3 000
2265. 1950 Sport sor 2 db légi expressz FDC-n / Mi 1129-1138 on airmail express FDC's ................3 000
2266. 1950 Bem sor ívközéprészes négyescsíkokban, felszúrási pontokkal / Mi 1142-1144 gutter

stripes of 4 .................................................................................................................................4 200
2267. 1950 Portó 20f huszastömb, benne "FIÉLLR" lemezhiba / Postage due Mi 181Y block of 20

with plate variety ........................................................................................................................3 000
2268. 1951 Háziállatok 40f színeltolódással / Mi 1152 with shifted colours ........................................4 000
2269. 1951 Gyermek 50f jobb oldalon fogazatlan / Mi 1167 imperforate on the right side ..................3 000
2270. 1951 Épületek 1,70Ft pár, a felső bélyeg 1,78 lemezhibával / Mi 1313 pair with error 1,78 for

1,70 ............................................................................................................................................5 000
2271. 1951 Épület 2Ft papírránccal / with paper crease .....................................................................3 600
2272. 1951 Gorkij 60f és 2Ft pár, jobb oldali üres mezőkkel / Mi 1170 + 1172 pairs with blank field

on the right side .........................................................................................................................3 000
2273. 1951 Ötéves terv II. hajtott teljes ívsor záróérték nélkül (50.000) / Mi 1173-1185 folded

complete sheets .........................................................................................................................9 000
2274. 1951 Ötéves terv II. 2Ft elfogazva / Mi 1182 with shifted perforation ........................................4 000
2275. 1951/52 Victor Hugo 2Ft + MDP Kongresszus 30f 2 klf. négyestömb, benne 2 lemezhibás

bélyeg / Mi 1147 + Mi 1254 2 diff. plate variety (7.570) .............................................................3 000
2276. 1952 Rákosi Mátyás 60f és 2Ft ívközéprészes pár + ívközéprészes pár üres mezővel

(8.800) / Mi 1221 + 1223 pairs ...................................................................................................3 000
2277. 1952 Madarak sor 4-es tömbökben, benne tete-beche, gumitörések / Mi 1230-1240 blocks

of 4 (creases) .............................................................................................................................3 000
2278. 1952 Madarak sor fordított párokban (10.000) / Mi 1230-1240 inverted pairs ...........................6 000
2279. 1952 MABÉOSZ elcsúszott felülnyomással (30.000) / Mi 1243 with shifted overprint ..............5 500
2280. 1952 Bányásznap (I.) 1Ft pár + Kossuth Lajos (II.) 40f négyestömb 2 klf. lemezhibás bélyeg

/ Mi 1262 + Mi 1265 2 diff. stamps with plate variety (8.280) .....................................................3 000
2281. 1952 A Néphadsereg napja (II.) vágott sor (12.000) / Mi 1268-1273 imperforate set ...............6 000
2282. 1952 A néphadsereg napja 60f bal oldalon fogazatlan ívsarki bélyeg / Mi 1271 corner stamp,

imperforate on the left side ........................................................................................................3 000
2283. 1952 NOSZF (III) sor 25-ös ívekben / Mi 1276-1278 25 sets in complete sheets .....................6 000
2284. 1952 Békekongresszus vágott sor párokban (16.000) / Mi 1279-1280 imperforate pairs

(törések, ráncok / folded, creases) ............................................................................................8 000
2285. 1953 Erdei állatok 2Ft függőleges pár látványos elfogazással / Mi 1294 pair with shifted

perforation ..................................................................................................................................5 000
2286. 1953 3 db Sztálin blokk alkalmi bélyegzéssel (18.000) / 3 x Mi 23 ............................................3 000
2287. 1953 Sztálin blokk ajánlott FDC-n / Mi block 23 on registered FDC ..........................................3 000
2288. 1953 Épületek II. sor kis képméretben négyestömbökben (108.000) / set in blocks of 4,

frame 21x17 mm ........................................................................................................................5 000
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2289. 1953 Épületek II. sor (11.000) / set ............................................................................................5 000
2290. 1953 Épületek 60f festékcsíkkal / Mi 1311 paint stripe ..............................................................3 000
2291. 1953 Bélyegnap teljes ívsor (22.500) / Mi 1338-1339 complete sheets ....................................5 000
2292. 1953-1954 Népstadion 60f + Anyavédelem 30f számvízjellel / Mi 1324 + 1364, IV in the

watermark ..................................................................................................................................3 000
2293. 1954 Rovarok 1,50Ft és 2Ft párok, benne lemezhibás bélyegek / Mi 1361 + Mi 1362 2 diff.

stamps with plate variety (10.000) .............................................................................................3 000
2294. 1954 Rovarok 2Ft ívszéli hatostömb, benne "V" betű lemezhiba / Mi 1362 margin block of 6

with plate variety ........................................................................................................................4 000
2295. 1954 Jókai sor és blokk ajánlott helyi FDC-n (9.000) / Mi 1395-1396 + block 24 on local

registered FDC ..........................................................................................................................4 000
2296. 1954 Bélyegnap sor és blokk expressz FDC-n (9.000) / Mi 1395-1396 + block 24 on FDC .....3 000
2297. 1955 Munka 20f számvízjellel / Mi 1429 pair, number in the watermark ...................................4 000
2298. 1955 Munka 2Ft négyestömb "szemben álló vízjellel" érdekesség ...........................................6 500
2299. 1955 Munka 3Ft erős elfogazással / Mi 1442 with shifted perforation .......................................3 600
2300. 1955 Bartók Béla (I.) sor négyestömbökben, benne 3 klf. tévnyomat / Mi 1450-1452 set in

blocks of 4 with plate variety (6.400) .........................................................................................3 000
2301. 1956 Magyarországi kutyafajták (I.) 5 db ívszéli 1Ft "tarajos réce" lemezhiba / 5 x Mi 1464

with plate variety (15.000) ..........................................................................................................3 000
2302. 1956 Magyarországi kutyafajták (I.) 2Ft a szürke szín eltolódásával + támpéldány / Mi 1467

with shifted gray colour ............................................................................................................14 000
2303. 1947 Első Országos Bélyeggyűjtő Kongresszus alkalmi levelezőlap alkalmi levélzáróval /

Special card with label and special cancellation ........................................................................5 000
2304. 1948 Expressz ajánlott levél Csehszlovákiába / Registered express cover to Prague .............3 000
2305. 1949 Levél 6 x 20f Portóval / Cover with postage due stamps ..................................................3 000
2306. 1949/51 Meghatalmazás 10 bélyeges díjlerovással / Authorisation form ..................................5 500
2307. 1950 Kétszer felhasznált boríték SAJÓNÉMETI postaügynökségi bélyegzéssel / Cover used

twice, with postal agency postmark ...........................................................................................3 000
2308. 1951 Kisegítő portó sor levélen / Mi Postage due 188-190 on cover ........................................5 000
2309. 1955 Ajánlott expressz levél 4 db Tudósok bélyeggel Kőszegre / Registered express cover ...3 200

1957-1969  közötti kiadások
2310. 1957 Vöröskereszt 60f a felülnyomat részleges gépszínátnyomatával / Mi 1485 with

machine offset ...........................................................................................................................3 000
2311. 1957 Postáskórház 10Ft elcsúszott vöröskereszttel + támpéldány / Mi 1495 shifted red cross

....................................................................................................................................................5 000
2312. 1957 Repülő (V.) 20Ft négyes tömb hármaslyukasztással (12.000) / Mi 1496 blocks of 4 with

3 holes punching ........................................................................................................................6 000
2313. 1957 Repülő záróérték pár, az egyik hármaslyukasztással, a Magyar Posta ajándéka

(15.000) / Mi 1496 pair, 1 stamp with 3 hole punching ..............................................................7 000
2314. 1957 NOSZF 60f pár látványos elfogazással / Mi 1503 pair with shifted perforation ................5 000
2315. 1957-1961 3 klf Bélyegnap teljes ív (19.000) / 3 complete sheets ............................................3 000
2316. 1958 Televízió jobb oldali üres mezővel (10.000) / Mi 1511 blank field on the right side ..........5 000
2317. 1958 Televízió vágott blokk (25.000) / Mi 26 imperforate block ..............................................12 000
2318. 1958 Televízió blokk (15.000) / Mi block 26 ..............................................................................3 000
2319. 1958 3 klf. lemezhibás bélyeg - Takarékosság és Biztosítás 1Ft és 2Ft + Sport 20f párokban

/ 3 diff. stamps with plate variety (8.200) ...................................................................................3 000
2320. 1958 Brüsszeli világkiállítás vágott blokk (12.000) / Mi 27 imperforate block ............................6 500
2321. 1958 Népköztársasági címer 60f, az értékszám nullájában zöld nyíl nyomdai jelzés, több

bélyegen is előfordul! / Mi 1528 with printing mark (green arrow in the 0) ................................4 000
2322. 1958 Népköztársasági címer (II.) 2Ft tizestömbben, benne 2 klf. lemezhiba / 10 x Mi 1530

with 2 diff. plate varieties (10.000) .............................................................................................3 000
2323. 1958 Virág sor párokban, közte fordított állásúak is / Mi 1534-1541 pairs, included inverted

pairs ...........................................................................................................................................4 200
2324. 1958 Sport (III.) 1Ft ívsarki kilences tömb, benne "folt az úszó szeme mellett" tévnyomat / Mi

1546 corner block of 9 with plate flaw ........................................................................................4 000
2325. 1958 Portó 20f, 60f álló csillagvízjellel (10.000) / Mi Postage due 229, 235 with watermark

XIIIa ...........................................................................................................................................4 000
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2326. 1958/59 2 klf. lemezhibás bélyeg - Virág 1Ft négyescsík + Balaton 40f pár / Mi 1538 + Mi
1610 2 diff. stamps with plate variety (7.200) ............................................................................3 000

2327. 1959 Május 1. (VII.) ívsarki vágott párban, hatalmas ívszélekkel / Mi 1581-1582 imperforate
corner pairs with large margins ..................................................................................................5 000

2328. 1959 FIP II. 3 db kisív / 3 x Mi 1583 mini sheets (10.500) .........................................................3 000
2329. 1959 Balaton 1Ft, a virág piros színe jelentősen elcsúszott + támpéldány / Mi 1616 shifted

red colour ...................................................................................................................................8 000
2330. 1959 Balaton 1,70Ft ívsarki négyestömb tévnyomattal / Mi 1617 block of 4 with plate variety .5 000
2331. 1959 2 klf. lemezhibás bélyeg - Haydn és Schiller 60f és Balaton 60f négyestömbökben / Mi

1610 + Mi 1619 2 diff. stamps with plate variety (10.000) .........................................................3 000
2332. 1959 Szovjet Bélyegkiállítás 60f ívszéli négyes tömb, benne "fehér vonallal áthúzott U betű"

tévnyomat / Mi 1631 margin block of 4 with plate variety ..........................................................3 000
2333. 1959 Lepke 60f tévnyomat / Mi 1636 with plate variety .............................................................3 000
2334. 1959 Mese 3Ft ívszéli bélyeg képbe fogazva / Mi 1649 margin piece with strongly shifted

perforation ..................................................................................................................................3 000
2335. 1959/60 2 klf. lemezhibás bélyeg - Lepke (I.) 2Ft négyestömb + Mese (II.) 2Ft pár / Mi 1638

+ Mi 1725 2 diff. stamps with plate variety (7.570) ....................................................................3 000
2336. 1960 Olimpia vágott blokk (10.000) / Mi 30 imperforate block ...................................................4 400
2337. 1960 Várak színes papíron vágott sor, részben ívszéli (7.000) (apró ráncok) / Mi

1703-1709 imperforate set (small creases) .............................................................................12 000
2338. 1960 Bélyegnap vágott ívszéli szelvényes bélyeg, "dupla toll" tévnyomattal (5.000) / Mi 1710

imperforate margin stamp with tab and plate variety .................................................................3 000
2339. 1960 Arcképek II. vágott sor (17.000) / 16 imperforate stamps .................................................8 500
2340. 1960 Mese ívszéli vágott sor (15.000) / Mi 1718-1725 imperforate margin set .........................8 000
2341. 1961 Gagarin vágott sor FDC-n (12.000) / Mi 1753-1754 imperforate set in FDC ....................3 000
2342. 1961 Vasas 2+1Ft pár piros rákel csíkkal / Mi 1775 pair with red paint stripe ...........................5 000
2343. 1961 Vasas Sportklub (I.) 2 Ft négyestömbökben, benne 2 klf. lemezhiba / Mi 1775 2 diff.

plate varieties (21.000) ..............................................................................................................3 000
2344. 1961 Lósport vágott sor párokban (12.000) / Mi 1776-1782 imperforate set in pairs ................3 000
2345. 1961 Liszt Ferenc I. vágott blokk (6.000) / Mi 32 imperforate block ..........................................3 000
2346. 1961 Arcképek 1Ft négyestömb tévnyomattal / Mi 1726 block of 4 with plate variety ...............3 000
2347. 1962 Bélyegnap vágott blokk (8.000) / Mi 36 imperforate block ................................................4 000
2348. 1962 A világűr meghódítói 1,70Ft négyestömb, benne tévnyomat / Mi 1877 block of 4 with

plate variety ...............................................................................................................................3 000
2349. 1962 A világűr meghódítói 1,70Ft pár tévnyomattal / Mi 1877 pair with plate variety ................3 000
2350. 1962 Madarak 80f pár tévnyomattal / Mi 1884 pair with plate variety ........................................3 000
2351. 1962-1964 4 klf. lemezhibás bélyeg összefüggésekben (11.600) / 4 diff. stamps with plate

variety in units ............................................................................................................................3 000
2352. 1963 Műkorcsolyázó és jégtánc EB vágott blokk (16.000) / Mi 37 imperforate block ................3 000
2353. 1963 Műkorcsolyázó és jégtánc EB 2 db lemezhibás blokk (8.000) / 2 x Mi block 37 with

plate variety ...............................................................................................................................3 000
2354. 1963 Műkorcsolyázó és jégtánc EB 10 db blokk (12.000) / 10 x Mi block 37 ............................3 000
2355. 1963 Siófok 40f a piros szín elcsúszásával + támpéldány / Mi 1939 shifted red colour ............4 000
2356. 1963 Bélyegnap felső + alsó ívszéle négyescsík + ívszéli vágott sor (10.500) / Mi 1967-1970

imperforate margin set + 2 x imperforate stripe of 4 ..................................................................4 000
2357. 1963 Bélyegnap 36. - Virág II. vágott blokk (6.000) / Mi 39 imperforate block ..........................3 000
2358. 1963/64 3 klf. vágott bélyeg (Coubertin, Falu villamosítás, Atlétika) / 3 diff. imperforate

stamps .......................................................................................................................................3 000
2359. 1964 Barackfajták 3Ft, bal oldalon szürke festékfolt / Mi 2051 with grey paint spot ..................3 000
2360. 1964 Bélyegnap monográfia blokkpár, a 2 utolsó számjegy megegyezik (16.000) / Mi

2053-2056 block pair .................................................................................................................3 000
2361. 1964 Bélyegnap - Monográfia ajándék blokkpár (12.000) / Mi 2053-2056 block pair, present

of the post ..................................................................................................................................3 000
2362. 1964 Bélyegnap (37.) fogazott és vágott ajándék blokkpár (18.000) / Perforate and

imperforate block pair present of the Post (fogazott blokkon kis rozsdafolt / perforate block
with small stain) .........................................................................................................................4 000

2363. 1964 Évfordulók Madách Imre vágott ívsarki négyestömb / Mi 2022 imperforate corner block
of 4 .............................................................................................................................................3 000
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2364. 1964 Évfordulók Alba Regia napok vágott ívsarki négyestömb, ívszéli jelzéssel / Mi 2052
imperforate corner block of 4 .....................................................................................................3 000

2365. 1964 Évfordulók Szabó Ervin vágott ívsarki négyestömb / Mi 2067 imperforate corner block
of 4 .............................................................................................................................................3 000

2366. 1964 Évfordulók Marx vágott ívsarki négyestömb / Mi 2068 imperforate corner block of 4 .......3 000
2367. 1964 Évfordulók Fáy András vágott ívsarki négyestömb, ívszéli jelzéssel / Mi 2070

imperforate corner block of 4 .....................................................................................................3 000
2368. 1964 Évfordulók Galilei vágott ívsarki hatostömb, ívszéli jelzéssel (13.200) / Mi 2023

imperforate corner block of 6 .....................................................................................................6 000
2369. 1965 Voszhod vágott sor ívszéli négyestömbökben (16.000) / Mi 2120-2121 imperforate

margin blocks of 4 ......................................................................................................................6 500
2370. 1965 Virág vágott sor párokban (11.000) / Mi 2164-2173 imperforate set in pairs ....................5 000
2371. 1965 Mese 1,70Ft pár tévnyomattal / Mi 2190 pair with plate variety ........................................3 000
2372. 1965 Mese III. 3Ft sötétbarna színnyomat nélkül + támpéldány / Mi 2192 dark brown colour

omitted .......................................................................................................................................5 000
2373. 1965 Évfordulók - Események III. 60f vágott ívsarki hatostömb (7.800) / Mi 2122 imperforate

corner block of 6 ........................................................................................................................3 600
2374. 1965 Évfordulók - Események III. 1Ft vágott ívszéli tízestömb (14.000) / Mi 2123 imperforate

margin block of 10 .....................................................................................................................6 000
2375. 1966 2 db Luna 9. vágott ívszéli sor (6.000) / 2 x Mi 2218-2219 imperforate margin set ..........3 000
2376. 1966 Atlétikai Európa-bajnokság I. vágott sor ívszéli négyestömbökben (14.000) / Mi

2262-2269 imperforate set in margin blocks of 4 .......................................................................7 000
2377. 1966 Atlétikai EB ívszéli vágott sor és vágott blokk / Mi 2262-2269 imperforate margin set +

Mi 54 imperforate block (7.500) .................................................................................................3 000
2378. 1966 Repülő 1,50Ft tükörfényes gumival + selyemfényű támpéldány (15.000) / Mi 2285 with

mirrored gum .............................................................................................................................4 600
2379. 1966 Festmények I. sor ívsarki négyestömbökben, különféle jelzésekkel (18.000) (néhol

ujjlenyomatok) / Mi 2291-2297 imperforate set in corner blocks of 4 (some with fingerprints) ..9 500
2380. 1966 Festmények I. 2 db vágott ívsarki sor, az egyikből hiányzik az 1Ft-os (~9.000) (60f

ujjlenyomat) / Mi 2291-2297 2 imperforate corner sets, one of them missing the 1Ft issue
(60f fingerprint) ..........................................................................................................................4 200

2381. 1966 Űrpárosok vágott sor párokban (9.000) / Mi 2299-2306 imperforate set in pairs .............4 200
2382. 1966 Virág VIII. - Kitaibel Pál virágai vágott ívszéli sor párban, különféle jelzésekkel (9.000)

(2Ft betapadás) / Mi 2307-2313 imperforate margin set in pairs (2Ft gum disturbance) ...........4 200
2383. 1967 Bélyegnap (40.) - Aerofila (II.) vágott teljes ív / Mi 2351-2354 complete imperforate

sheet (25.000) ............................................................................................................................3 000
2384. 1967 Aerofila I. vágott blokk (6.500) / Mi 57 imperforate block ..................................................3 000
2385. 1967 Festmények II. vágott sor ívsarki négyestömbökben, különféle jelzésekkel (12.000)

(3Ft ujjlenyomat) / Mi 2330-2336 imperforate set in corner blocks of 4 (3Ft fingerprint) ...........6 500
2386. 1967 Operák vágott sor ívsarki hármastömbökben, különféle jelzésekkel (9.000) / Mi

2355-2362 imperforate set in corner blocks of 3 .......................................................................5 000
2387. 1967 Évfordulók - Események V. 3 klf vágott bélyeg (5.000) (ujjlenyomat) / Mi 2314, 2363

and 2364 imperforate stamps (fingerprint) .................................................................................3 000
2388. 1967 Festmények III. vágott ívsarki sor, nyomdai jelzésekkel / Mi 2370-2376 imperforate

corner set ...................................................................................................................................3 000
2389. 1968 Macskák vágott sor párokban / Mi 2387-2394 imperforate set in pairs (16.000) ..............3 000
2390. 1968 Kodály Zoltán I. vágott ívsarki pár / Mi 2396 imperforate corner pair ...............................3 000
2391. 1968 Festmények IV. vágott ívsarki sor, nyomdai jelzéssel (néhol betapadás, foltok az

ívszélen) / Mi 2409-2415 imperforate corner set (gum disturbances, spotted margin) ..............3 000
2392. 1968 Bélyegnap (41.) vágott sor ívszéli négyes tömbökben (16.000) / Mi 2446-2444

imperforate margin blocks of 4 (ujjlenyomatok / finger prints) ...................................................8 000
2393. 1968 Festmények V. vágott ívszéli sor, különféle jelzésekkel / Mi 2465-2471 imperforate

margin set ..................................................................................................................................3 000
2394. 1968 Évfordulók - Események VI. vágott sor, ívszéli példányokkal (12.000) / imperforate set

with margin issues .....................................................................................................................5 000
2395. 1968 Évfordulók - Események VI. 60f Tompa Mihály vágott ívsarki négyestömb, nyomdai

jelzéssel / Mi 2432 imperforate corner block of 4 ......................................................................3 000
2396. 1969 Budapest '71 I. vágott ívsarki pár / Mi 2504 imperforate corner pair ................................3 000
2397. 1969 Festmények VII. vágott ívszéli sor, nyomdai jelzésekkel (betapadásnyomok) / Mi

2555-2561 imperforate margin set (gum disturbances) .............................................................3 000
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2398. 1969 Festmények VII. vágott ívszéli sor, különféle jelzésekkel / Mi 2555-2561 imperforate
margin set ..................................................................................................................................3 000

2399. 1958 Ajánlott expressz levél Postáskórház bélyegekkel bérmentesítve / Registered express
cover ..........................................................................................................................................3 000

2400. 1958 Légi képeslap Venezuelába / Airmail postcard to Venezuela ...........................................5 000

1970-1979 közötti kiadások
2401. 1970 Autó I. Az autó története - L vágott ívszéli sor, különféle jelzésekkel (5.000) / Mi

2564-2571 imperforate margin set .............................................................................................3 000
2402. 1970 Budapest '71 II. 2 db vágott ívszéli sor (7.000) / Mi 2572-2574 2 imperforate margin

sets ............................................................................................................................................3 000
2403. 1970 Expo - L 2 db vágott ívsarki pár, különféle jelzésekkel (6.000) / Mi 2584-2585 2

imperforate corner pairs .............................................................................................................3 000
2404. 1970 Festmények VIII. vágott ívszéli sor, nyomdai jelzésekkel / Mi 2586-2592 imperforate

margin set ..................................................................................................................................3 000
2405. 1970 Magyar Olimpiai Bizottság I. vágott, többnyire ívszéli sor párokban (7.000) (2,50Ft

betapadás) / Mi 2616-2623 imperforate, mostly margin set in pairs (2,50Ft gum disturbance) .3 000
2406. 1970 Festmények IX. vágott ívsarki sor, különféle jelzésekkel (1,50Ft betapadás, 40f, 1Ft

falcos) / Mi 2633-2639 imperforate corner set (1,50Ft gum disturbance, 40f, 1Ft hinged) ........3 000
2407. 1970 A koncentrációs táborok felszabadulásának 25. évfordulója vágott ívsarki pár, nyomdai

jelzéssel (halvány ujjlenyomatok) / Mi 2641 imperforate corner pair (slight fingerprints) ...........3 000
2408. 1971 Budapest '71 III. vágott sor ívsarki négyestömbökben (12.000) / Mi 2646-2649

imperforate set in corner blocks of 4 ..........................................................................................6 000
2409. 1971 Áchim L. András vágott ívsarki négyestömb (4.000) / Mi 2662 imperforate corner block

of 4 .............................................................................................................................................3 000
2410. 1971 Japán fametszetek vágott ívszéli sor, különféle jelzésekkel / Mi 2673-3680 imperforate

margin set ..................................................................................................................................3 000
2411. 1971 Bélyegnap 44. - Budapest '71 IV. vágott ívszéli sor, különféle jelzésekkel (6.400) / Mi

2684-3687 imperforate margin set .............................................................................................3 000
2412. 1971 Bélyegnap ajándék feketenyomat blokk (17.000) / Mi black print block 83, present of

the post ......................................................................................................................................8 500
2413. 1971 Virág X. - Botanikus kertek virágai II. vágott ívszéli sor párokban (8.000) / Mi

2695-2702 imperforate margin set in pairs ................................................................................4 000
2414. 1971 Virág ívsarki vágott sor / Mi 2695-2702 imperforate corner set ........................................3 000
2415. 1971 Lósport 40f vágott fázisnyomat pár nagy ívszéllel, hiányzó sárga színnyomattal +

támpéldány / Mi 2703 margin phase print pair, yellow colour omitted .......................................4 000
2416. 1971 Képes Krónika I. vágott ívszéli sor / Mi 2711-2717 imperforate margin set ......................3 000
2417. 1972 Európai Szemészkongresszus, Budapest vágott sor négyestömbökben (12.000) / Mi

2749-2750 imperforate set in blocks of 4 ...................................................................................5 000
2418. 1972 Bélyegnap ajándék blokk, alacsony 10-es sorszámmal (30.000) / Mi block 88, present

of the post ..................................................................................................................................5 000
2419. 1972 Olimpia VI. - München vágott ívszéli sor, különféle jelzésekkel (4.000) / Mi 2773-2780

imperforate margin set ...............................................................................................................3 000
2420. 1972 Olimpia 1Ft a piros szín elcsúszásával + támpéldány / Mi 2776 shifted red colour ..........3 000
2421. 1972 Herendi porcelánok vágott ívszéli sor / Mi 2795-2802 imperforate margin set .................3 000
2422. 1972 A Bélyegmúzeum és a Postamúzeum újbóli megnyitása vágott ívszéli sor párokban

(8.000) / Mi 2813-2814 imperforate margin set in pairs .............................................................4 000
2423. 1972 Automata bélyegek összefüggésekben (14.500) / coil stamps in units ............................4 000
2424. 1972 Tájak-városok 1Ft D lemez alsó ívsarki 16-os tömb, alul kék festékcsíkkal / Mi 2826

corner block of 16, plate D .........................................................................................................5 000
2425. 1972 Tájak-városok 1Ft ívsarki 6-os tömb, az egyik bélyegen fehér volt, alul kék festékcsík /

Mi 2826 corner block of 6, white paint spot on 1 stamp .............................................................5 000
2426. 1973 Olimpiai érmesek III. - München vágott ívszéli sor / Mi 2847-2853 imperforate margin

set ..............................................................................................................................................3 000
2427. 1973 Virág XI. - Erdő-mező virágai vágott ívszéli sor (4.000) / Mi 2887-2893 imperforate

margin set ..................................................................................................................................3 000
2428. 1973 Bélyegnap 46. - A Magyar Nemzeti Múzeum régi magyar ékszerei vágott sor ívszéli

négyestömbökben (12.000) / Mi 2898-2901 imperforate set in margin blocks of 4 ...................6 000
2429. 1973 Festmények XI. - Régi magyar mesterek művei vágott ívszéli sor, különféle jelzésekkel

(4.000) (40f és 1Ft ránc) / Mi 2907-2913 imperforate margin set (40f and 1Ft crease) .............3 000



70

Az 1-852 tételek virtuális árverésen szerepelnek amire élőben lehet licitálni

2430. 1974 Európai Biztonsági és Együttműködési Konferencia - Genf vágott blokk (22.000) / Mi
103 imperforate block ................................................................................................................9 000

2431. 1974 A Mars-kutatás eredményei - L: 2947 vágott ívszéli sor, különféle jelzésekkel (4.000) /
Mi 2931-2937 imperforate margin set ........................................................................................3 000

2432. 1974 A Mars-kutatás eredményei 60f elcsúszott kék színnel + támpéldány (ujjlenyomat) / Mi
2932 with shifted blue colour (finger print) .................................................................................3 200

2433. 1974 Mona Lisa vágott hármascsík / Mi 2940 imperforate stripe of 3 (12.000) .........................3 000
2434. 1974 100 éves az Egyetemes Postaegyesület, UPU II. vágott blokk (8.000) / Mi 106

imperforate block .......................................................................................................................4 000
2435. 1974 Fogaskerekű vágott blokk (6.500) / Mi 107 imperforate block ..........................................3 000
2436. 1974 Festmények 4Ft arany festékfolttal / Mi 2974 with gold paint spot ...................................5 000
2437. 1974 A fegyveres erők napja vágott ívszéli sor / Mi 2982-2984 imperforate margin set ...........3 000
2438. 1974 Segner János András 2 db vágott szelvényes bélyeg, egyikük ívszéli, fordított oldali

szelvénnyel (5.000) / Mi 2985 2 imperforate stamps with tab, one with margin ........................3 000
2439. 1975 Postagalamb-olimpia 2 db vágott, ívsarki illetve ívszéli szelvényes bélyeg, egyikük

fordított oldali szelvénnyel (8.000) / Mi 3022 2 imperforate, corner and margin stamps with
tab ..............................................................................................................................................6 000

2440. 1975 Szolnok 2 db bélyeg, 1-2-es nyomás / 2 x Mi 3025 plate I-II ............................................3 000
2441. 1975 Felszabadulás VI. vágott ívszéli sor, különféle jelzésekkel / Mi 3026-3030 imperforate

margin set ..................................................................................................................................3 000
2442. 1975 Európai Biztonsági és Együttműködési Értekezlet III. - Helsinki vágott blokk (10.000) /

Mi 113 imperforate block ...........................................................................................................5 000
2443. 1975 Finnugor Kongresszus I. vágott ívsarki négyestömb (6.400) / Mi 3058 imperforate

corner block of 4 ........................................................................................................................3 000
2444. 1975 Bélyegnap 48. - Visegrádi műemlékek vágott blokk (20.000) / Mi 115 imperforate block

....................................................................................................................................................8 500
2445. 1975 25 éves a tanácsrendszer vágott sor ívsarki négyestömbökben (8.800) / Mi 3068-3069

imperforate set in blocks of 4 .....................................................................................................4 400
2446. 1975 Környezetvédelem sor ívsarki négyestömbökben ívszéli felirattal (15.000) / Mi

3070-3076 corner blocks of 4, with text on the margin ..............................................................6 000
2447. 1976 Bélyegnap ajándék blokk (17.000) / Mi block 118, present of the post ............................7 000
2448. 1976 Bélyegnap ajándék blokk (17.000) (betapadás) / Mi block 118, present of the post

(gum disturbance) ......................................................................................................................3 000
2449. 1976 Berzsenyi Dániel és Gyulai Pál vágott sor ívsarki négyestömbökben (8.000) / Mi

3140-3141 imperforate set in blocks of 4 ...................................................................................4 000
2450. 1976 150 éves a herendi porcelángyár vágott ívsarki négyestömb (6.000) / Mi 3142

imperforate block of 4 ................................................................................................................3 000
2451. 1976 Munkásmozgalom II. vágott sor ívszéli négyestömbökben (12.000) / Mi 3144-3146

imperforate set in margin blocks of 4 .........................................................................................5 500
2452. 1976 75 éves a Korányi TBC és Pulmonológiai Intézet vágott ívszéli négyestömb (4.800) /

Mi 3156 imperforate margin block of 4 ......................................................................................3 000
2453. 1976 Erdősítés vágott ívszéli négyestömb (8.000) (halvány ujjlenyomatok) / Mi 3170

imperforate margin block of 4 (slight fingerprints) ......................................................................4 000
2454. 1977 Népszava vágott ívsarki négyestömb (6.000) / Mi 3191 imperforate corner block of 4 ....3 000
2455. 1977 Vajda János vágott ívszéli négyestömb (4.800) / Mi 3202 imperforate margin block of 4

....................................................................................................................................................3 000
2456. 1977 Sopron vágott nyolcastömb / Mi 3206 imperforate block of 8 (14.000) ............................3 000
2457. 1977 Sopron 4 db vágott szelvényes bélyeg ívszéli négyestömbökben (14.000) / Mi 3206 4

imperforate stamps with tab in margin blocks of 4 .....................................................................7 000
2458. 1977 A Szputnyiktól a Vikingig vágott ívszéli sor (4.000) / Mi 3214-3219 imperforate margin

set ..............................................................................................................................................3 000
2459. 1977 Léghajó 40f pár szürke ráhel csíkkal / Mi 3230 pair with paint stripe ...............................4 000
2460. 1977 Munkásmozgalom III. vágott sor ívsarki négyestömbökben, különféle jelzésekkel

(8.000) / Mi 3239-3240 imperforate set in corner blocks of 4 ....................................................4 000
2461. 1977 Mosómedve és medvefélék vágott sor ívsarki négyestömbökben (28.000) / Mi

3243-3247 imperforate set in corner blocks of 4 .....................................................................15 000
2462. 1978 Bélyegnap Pannóniai mozaikok blokk tévnyomattal (8.000) / Mi block 134 with plate

variety ........................................................................................................................................3 000
2463. 1978 Magyar koronázási jelvények vágott blokk (7.000) / Mi 135 imperforate block ................3 000
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2464. 1979 Festmények XVI. - Albrecht Dürer vágott ívszéli sor, különféle jelzésekkel (4.000) / Mi
3326-3332 imperforate margin set .............................................................................................3 000

2465. 1979 Tájak-városok négyestömb matt gumival / Mi 3339 block of 4 with matt gum ..................3 600
2466. 1979 A vasút fejlődése vágott ívszéli sor (6.000) / Mi 3343-3349 imperforate margin set ........3 000
2467. 1979 Európa vasútjai vágott blokk (7.000) / Mi 137 imperforate block ......................................3 000
2468. 1979 Téli olimpia VI. - Lake Placid vágott ívszéli sor (5.000) / Mi 3390-3395 imperforate

margin set ..................................................................................................................................3 000
2469. 1972 Tudakozvány Japánba küldött légi levélről / Reclamation form from an airmail cover

sent to Japan "SIÓFOK" ............................................................................................................9 000

1980-1989 közötti kiadások
2470. 1980 Virág XII. vágott ívszéli sor (5.500) / Mi 3405-3410 imperforate margin set .....................3 000
2471. 1980 Bethlen Gábor vágott négyestömb (6.000) / Mi 3418 imperforate block of 4 ...................3 000
2472. 1980 Színes faszobrok vágott ívszéli sor párokban (7.000) / Mi 3420-3424 imperforate

margin set in pairs .....................................................................................................................3 400
2473. 1980 Bélyegmúzeum II. vágott ívszéli négyestömb (16.000) / Mi 3428 imperforate margin

block of 4 ...................................................................................................................................6 000
2474. 1980 Bélyegmúzeum (II.) vágott ívszéli négyes tömb (16.000) / Mi 3428 imperforate margin

block of 4 ...................................................................................................................................8 000
2475. 1980 Norwex 5 db ívsarki vágott bélyeg szelvénnyel / 5 x Mi 3432 imperforate stamps with

coupon .......................................................................................................................................3 000
2476. 1980 Olimpia VIII. - Moszkva vágott ívszéli sor (4.500) / Mi 3433-3439 imperforate margin

set ..............................................................................................................................................3 000
2477. 1980 Bélyegnap 53. vágott hatostömb sor (24.000) / Mi 3445-3447 imperforate set in

blocks of 6 ................................................................................................................................10 000
2478. 1980 Olimpiai érmesek ajándék blokk (20.000) / Mi block 145, present of the post ................10 000
2479. 1980 Olimpiai érmesek ajándék blokk (20.000) / Mi block 145, present of the post ..................3 000
2480. 1980 Pór Bertalan vágott ívszéli négyestömb (6.000) / Mi 3450 imperforate margin block of 4

....................................................................................................................................................3 000
2481. 1980 Madarak IX. - Védett vízimadarak vágott ívszéli négyestömb sor (18.000) / Mi

3451-3456 imperforate margin set in blocks of 4 .......................................................................9 000
2482. 1980 Madarak - Védett vízimadarak vágott blokk (6.000) / Mi 146 imperforate block ...............3 000
2483. 1980 Európai Biztonsági és Együttműködési Értekezlet V. - Madrid vágott blokk (6.000) / Mi

147 imperforate block ................................................................................................................3 000
2484. 1980 Johannes Kepler vágott ívszéli szelvényes négyestömb (6.000) / Mi 3459 imperforate

margin block of 4 .......................................................................................................................3 000
2485. 1980 Kisfaludy Károly vágott ívszéli négyestömb (6.000) / Mi 3460 imperforate margin block

of 4 .............................................................................................................................................3 000
2486. 1981 Kittenberger Kálmán 10 db 60f "PCSTA" tévnyomat (50.000) / 10 x Mi 347 with plate

variety ........................................................................................................................................5 000
2487. 1981 Magyar történelmi zászlók 60f elcsúszott zászlóval + támpéldány / Mi 3487 shifted flag

....................................................................................................................................................4 000
2488. 1981 Vöröskereszt VI. vágott ívszéli négyestömb (6.000) / Mi 3495 imperforate margin block

of 4 .............................................................................................................................................3 000
2489. 1981 George Stephenson vágott ívsarki négyestömb (6.000) / Mi 3502 imperforate corner

block of 4 ...................................................................................................................................3 000
2490. 1981 Alexander Fleming vágott ívszéli négyestömb (6.000) (ujjlenyomat) / Mi 3504

imperforate margin block of 4 (fingerprint) .................................................................................3 000
2491. 1981 2 db Bélyegnap ajándék blokk (14.000) / 2 x Mi block 151, present of the post ...............3 000
2492. 1981 Bélyegnap ajándék blokk (7.000) / Mi block 151, present of the post ..............................3 200
2493. 1981 Duna - 150 éve indult meg a menetrendszerű személyszállítás a Dunán, Pest és Bécs

között vágott ívsarki négyestömb sor (16.000) / Mi 3514 -3520 imperforate corner set in
blocks of 4 ..................................................................................................................................8 500

2494. 1981 Karácsony vágott ívsarki négyestömb sor (24.000) / Mi 3522 -3523 imperforate
corner set in blocks of 4 ...........................................................................................................12 000

2495. 1981 Festmények XVIII. - Híres illusztrátorok vágott ívsarki sor párokban (9.000) / Mi 3524
-3530 imperforate corner set in pairs .........................................................................................4 400

2496. 1981 Festmények XVIII. - Híres illusztrátorok vágott ívszéli sor (13.500) / Mi 3524 -3530
imperforate margin set ...............................................................................................................6 000
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2497. 1981 Festmény XIX. - Pablo Picasso vágott blokk (10.000) / Mi 154 imperforate block ...........5 000
2498. 1981/82 2 db WIPA vágott blokk + 2 db George Washington vágott blokk / 2 x Mi Bl 50

imperforate block + 2 x Mi Bl 158 imperforate block (15.000) ...................................................3 000
2499. 1982 Labdarúgó világbajnokság IV. - Spanyolország vágott sor négyestömbökben, köztük

ívsarki és ívszéli példányok is (16.000) / Mi 3538-3544 imperforate set in blocks of 4 with
corner and margin issues ..........................................................................................................8 000

2500. 1982 Labdarúgó VB ajándék blokk (30.000) / Mi block 155, present of the post ....................15 000
2501. 1982 Labdarúgó VB ajándék blokk (30.000) / Mi block 155, present of the post ......................4 000
2502. 1982 Rózsák vágott blokk (8.000) / Mi 156 imperforate block ...................................................4 000
2503. 1982 25 éves az űrkutatás vágott sor négyestömbökben (18.000) / Mi 3558-3563

imperforate set in blocks of 4 .....................................................................................................8 000
2504. 1982 Bélyegnap 55. vágott sor + vágott blokk MABÉOSZ dísztokban (8.000) / Mi 3571-3572

+ Mi 159 imperforate set + imperforate block in souvenir case .................................................4 000
2505. 1982 Mese V. - Magyar rajzfilmfigurák vágott ívsarki sor párokban (10.000) / Mi 3580-3586

imperforate corner set in pairs ...................................................................................................5 000
2506. 1983 Ifjúságért vágott ívszéli hatostömb (9.000) / Mi 3598 imperforate margin block of 6 ........4 400
2507. 1983 200 éves a ballonrepülés - L vágott sor ívszéli négyestömbökben (20.000) / Mi

3600-3606 imperforate set in margin blocks of 4 .....................................................................10 000
2508. 1983 200 éves a ballonrepülés - L vágott blokk (8.000) / Mi 170 imperforate block ..................4 000
2509. 1983 Interparlamentáris Unió ajándék blokk (17.000) / Mi block 163, present of the post ........3 000
2510. 1983 Festmények XIX. - Raffaello vágott sor ívszéli négyestömbökben (16.000) / Mi

3612-3618 imperforate set in margin blocks of 4 .......................................................................8 000
2511. 1983 Madarak X. - Védett ragadozó madarak vágott ívszéli sor (6.000) (1Ft és 2Ft

ujjlenyomat) / Mi 3625-3630 imperforate margin set (1Ft and 2Ft fingerprint) ...........................3 000
2512. 1983 Hírközlési világév vágott sor ívszéli hatostömbökben (24.000) (3Ft ujjlenyomat) / Mi

3636-3641 imperforate set in margin blocks of 6 (3Ft fingerprint) ...........................................12 000
2513. 1983 Téli olimpia 4 klf értéke vízszintes párokban / Mi 3653-3656 horizontal pairs ..................7 000
2514. 1984 Festmény XXII. - A Szépművészeti Múzeum ellopott kincsei vágott blokk (7.000) / Mi

170 imperforate block ................................................................................................................3 000
2515. 1984 Festmény XXII. ajándék blokk (25.000) / Mi block 170, present of the post .....................5 000
2516. 1984 Kőrösi Csoma Sándor vágott négyestömb (6.000) / Mi 3667 imperforate block of 4 .......3 000
2517. 1984 Magyarországi zsidó művészet vágott sor ívszéli négyestömbökben (16.000) / Mi

3718-3724 imperforate set in margin blocks of 4 .......................................................................8 000
2518. 1985 90 éves a MOB ajándék blokk (26.000) / Mi block 175, present of the post .....................3 000
2519. 1985 350 éves az Eötvös Loránd Tudományegyetem vágott ívszéli négyes tömb

szelvényekkel (12.000) / Mi 3749 imperforate margin block of 4 ...............................................8 000
2520. 1985 VIT ajándék blokk (15.000) / Mi block 178, present of the post ........................................3 000
2521. 1985 Európai Biztonsági és Együttműködési Értekezlet IX. - Kulturális fórum, Budapest

vágott blokk (6.000) / Mi 180 imperforate block .........................................................................3 000
2522. 1985 Európai Biztonsági és Együttműködési Értekezlet ajándék blokk (24.000) / Mi block

180, present of the post .............................................................................................................3 000
2523. 1986 Magyar bélyegkincstár, benne feketenyomat blokk fekete sorszámmal (14.950) /

Yearbook with Mi 187 black print block with black number .......................................................3 000
2524. 1986 Labdarúgó VB ajándék blokk (18.000) (ujjlenyomat) / Mi block 183, present of the post

(finger print) ...............................................................................................................................3 000
2525. 1986 Autó 4Ft, piros csík az autó alatt + támpéldány / Mi 3832 red stripe under the car ..........4 000
2526. 1986 Kastélyok (I.) 4 klf érték összefüggésekben, összesen 22 db bélyeg, mind shil papíron,

2Ft és 4Ft 12 : 11 1/2, 3Ft és 6Ft 12 3/4 : 12 1/4 fogazással (23.500) / 22 stamps in units Mi
3854-3856 + 3858 on shil paper ................................................................................................3 000

2527. 1987 Akváriumi díszhalak II. vágott ívszéli sor (5.500) / Mi 3877-3882 imperforate margin set
....................................................................................................................................................3 000

2528. 1987 Orvosok I. vágott sor ívszéli négyestömbökben (16.000) / Mi 3886-3890 imperforate
set in margin blocks of 4 ............................................................................................................8 000

2529. 1987 Régészet 5Ft az "M" és "A" betűk között folt tévnyomat / Mi 3894 with plate variety .......5 000
2530. 1987 Kastélyok (II.) 10Ft ívszéli hajtott 8-as tömb 12 3/4 : 12 1/2 fogazással, shil papíron

(14.400) / Mi 3901 II. margin block of 8 on shil paper ................................................................3 000
2531. 1987 Kastélyok (II.) 40Ft ívszéli 10-es tömb 12 3/4 : 12 1/4 fogazással, shil papíron (40.000)

/ Mi 3914 II. margin block of 10 on shil paper ............................................................................3 000
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2532. 1987 Antarktiszkutatás vágott blokk (8.000) / Mi 190 imperforate block ...................................4 000
2533. 1987 Bélyegnap 60. vágott ívsarki sor / Mi 3918-3919 imperforate corner set .........................3 000
2534. 1987 Orchideák vágott blokk (7.000) / Mi 192 imperforate block ..............................................3 000
2535. 1987 Csúcstalálkozó normál + feketenyomat blokk / Mi Bl 194 block + blackprint block ..........3 000
2536. 1987 Portó 20Ft pár matt gumival, ritka! / Mi Postage due 257 pair with matt gum ..................5 000
2537. 1988 Műkorcsolyázó Világbajnokság, Budapest vágott sor + vágott blokk / Mi 3946-3951

imperforate set + Mi Bl 195 imperforate block (8.500) ...............................................................3 000
2538. 1988 Műkorcsolyázó VB ajándék blokk (20.000) / Mi block 195, present of the post ................3 000
2539. 1988 Récék vágott ívszéli sor (8.000) / Mi 3972-3976 imperforate margin set .........................4 000
2540. 1988 Récék vágott blokk (8.000) / Mi 199 imperforate block .....................................................4 000
2541. 1988 Repüléstörténet - L vágott ívszéli sor (7.000) / Mi 3984-3988 imperforate margin set .....3 400
2542. 1988 Repülő 10Ft törött szárny tévnyomattal / Mi 3987 with plate variety ................................3 000
2543. 1988 Bélyegnap 61. vágott blokk (7.000) / Mi 200 imperforate block ........................................3 000
2544. 1988 Olimpiai érmesek ajándék blokk (15.000) / Mi block 201, present of the post ..................3 000
2545. 1988-1989 Récék 2 klf. bélyegfüzet / stamp-booklet (8.000) ....................................................3 000
2546. 1989 Magyar bélyegkincstár, benne fekete sorszámú ajándék blokk (17.910) / Yearbook

with Mi block 207 with black number .........................................................................................3 000
2547. 1989 Interparlamentáris Unió ajándék blokk (16.000) / Mi block 202, present of the post ........3 000
2548. 1989 A francia forradalom 200. évfordulója ívszéli vágott négyes tömb (16.000) / Mi 3975

imperforate margin block of 4 (ránc / crease) ............................................................................8 000
2549. 1989 Bélyegnap 62. - Festmény XXIV. - Vöröskereszt II. vágott blokk (7.000) / Mi 205

imperforate block .......................................................................................................................3 200
2550. 1988 Nemzetközi válaszdíjszelvény 60Ft / International reply coupon 60Ft .............................3 000

1990-1999 közötti kiadások
2551. 1990 Teljes évfolyam, részben több példányban (Névérték: 2.300) (33.600) / Complete year

with duplicates ...........................................................................................................................3 000
2552. 1990 125 éves a Singer varrógép vágott ívszéli kilencestömb (14.400) / Mi 4066 imperforate

margin block of 9 .......................................................................................................................6 000
2553. 1990 Madarak XII. - Védett madaraink vágott ívszéli sor (8.000) / Mi 4069-4074 imperforate

margin set ..................................................................................................................................4 000
2554. 1990 Történelmi arcképcsarnok (III.) ívsarki vágott hatostömb / Mi 4083-4084 imperforate

corner block of 6 (9.000) ............................................................................................................3 000
2555. 1990 Történelmi arcképcsarnok III. vágott normál és fordított állású pár (6.000) / Mi

4083-4084 imperforate pairs, normal and inverted ....................................................................4 000
2556. 1990 400 éves a Károli Biblia ajándék szelvényes bélyeg (30.000) / Mi 4086, present of the

post ............................................................................................................................................8 000
2557. 1990 A Magyar Köztársaság címere ajándék blokk (25.000) / Mi block 211, present of the

post ............................................................................................................................................5 000
2558. 1990 Magyar borvidékek (I.) ívszéli vágott sor + Karácsony ívszéli vágott pár / Mi 4101-4106

imperforate margin set + Mi 4119 imperforate margin pair (10.100) .........................................3 000
2559. 1990 Bélyegnap vágott sor és vágott blokk 2 FDC-n (10.000) / Mi 4107-4107 + block 212

imperforate issues on FDC's ......................................................................................................3 000
2560. 1991 Földrészek virágai (II.) - Amerika vágott sor párokban / Mi 4125-4129 imperforate set

in pairs (13.000) .........................................................................................................................3 000
2561. 1991 Földrészek virágai II. 7Ft matt ragasztóval / Mi 4127 with matt gum ................................5 000
2562. 1991 CEPT fogazott és vágott teljes ív (70.000) / Mi 4131-4132 perforate and imperforate

mini sheet ..................................................................................................................................7 000
2563. 1991 Európa az űrben 200 sor (200.000) / Mi 4133-4134 200 sets ..........................................6 500
2564. 1991 Száz éve repül az ember vágott sor párokban / Mi 4151-4154 imperforate set in pairs

(11.000) .....................................................................................................................................3 000
2565. 1991 Kastélyok (V.) 12Ft ívsarki 10-es tömb 12 : 11 1/2 fogazással, shil papíron (30.000) /

Mi 4157 corner block of 10 on shil paper, perforation: 12 : 11 1/2 .............................................3 000
2566. 1991 Amerika felfedezésének 500. évfordulója vágott sor ívsarki négyes tömbökben

(26.000) / Mi 4165-4169 imperforate corner blocks of 4 ............................................................6 000
2567. 1991 Amerika felfedezésének 500. évfordulója vágott sor ívszéli párokban (13.000) / Mi

4165-4169 imperforate margin pairs ..........................................................................................3 000
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2568. 1991 Amerika felfedezésének 500. évfordulója vágott blokk (12.000) / Mi block 217
imperforate .................................................................................................................................3 000

2569. 1991 Emberi Jogok Egyetemes Nyilatkozata (II.) ívszéli négyestömb / Mi 4172 imperforate
margin block of 4 (20.000) .........................................................................................................3 000

2570. 1992 Kastélyok (VI.) 15Ft 2 db ívsarki 4-es tömb az egyik shil papíron (21.200) / Mi 4194 2
corner block of 4, one of them on shil paper ..............................................................................3 000

2571. 1992 Kastélyok (VI.) 15Ft "festékkel tömődött tető" + támpéldány / Mi 4194 with plate variety
....................................................................................................................................................5 000

2572. 1992 Európa: Amerika felfedezésének 500. évfordulója 200 sor (240.000) / Mi 4195-4196
200 sets .....................................................................................................................................9 500

2573. 1992 Europa CEPT: Amerika felfedezése teljes ívsor (60.000) / Mi 4195-4196 complete
sheets ........................................................................................................................................6 000

2574. 1992 Bélyegnap normál, ajándék és minta blokk (20.000) / Mi 221 normal, present and
SPECIMEN blocks .....................................................................................................................6 000

2575. 1992 Karácson teljes ív (9.000) / Mi 4201 complete sheet ........................................................4 400
2576. 1992-1997 5 klf Europa CEPT sor ívsarki tizestömbökben (39.000) / 5 different set in corner

blocks of 10 ................................................................................................................................4 000
2577. 1993 Europa CEPT: Kortárs művészet teljes ívsor (40.000) / Mi 4241-4242 complete sheets .5 000
2578. 1993 Napenergia hajtott teljes ív (10.000) / Mi 4256 folded complete sheet .............................5 500
2579. 1993 Magyar tengeri hajók teljes ív FDC-n ...............................................................................3 200
2580. 1994 Teljes évfolyam, részben több példányban (Névérték: 6.380) (47.700) / Complete year

with duplicates ...........................................................................................................................6 000
2581. 1994 Europa CEPT teljes ívsor (25.000) / Mi 4287-4288 complete sheets ...............................5 000
2582. 1994 Magyar népművészet (I.) 11Ft 4 db ívsarki négyes tömb 12 1/4 : 12 3/4 fogazással,

shil papíron (32.000) / Mi 4311 4 corner block of 4 on shil paper, perforation: 12 1/4 : 12 3/4 ..3 000
2583. 1994 Magyar népművészet (I.) 11Ft ívszéli 6-os tömb, 40Ft és 50Ft párban 12 1/4 : 12 3/4

fogazással, shil papíron (34.000) / Mi 4311 margin block of 4, Mi 4316-4317 pairs on shil
paper, perforation: 12 1/4 : 12 3/4 .............................................................................................3 000

2584. 1994 Magyar népművészet (I.) 32Ft, 40Ft, 50Ft párokban 11 1/2 : 12 fogazással, shil
papíron (23.000) / Mi 4314, 4316, 4317 pairs on shil paper, perforation: 11 1/2 : 12 ................3 000

2585. 1995 Magyar népművészet (III.) 2Ft, 3Ft és 4Ft ívsarki 4-es tömbökben 11 1/2 : 12
fogazással, shil papíron (22.000) / Mi 4333-4338 corner block of 4 on shil paper, perforation:
11 1/2 : 12 ..................................................................................................................................3 000

2586. 1995 Europa CEPT teljes ív (20.000) / Mi 4342 complete sheet ...............................................3 000
2587. 1995 Europa CEPT hajtott 10-es csík ívszéli felirattal (16.000) / Mi 4342 folded stripe of 10

with text on the margin ...............................................................................................................8 000
2588. 1995 Olympiafila fogazott kisív fekete nyomat sorszámmal és sorszám nélkül + bélyegfüzet

FDC és több emlékbélyegzéssel + 2 db Samaranch díjjegyes FDC, 17 db klf olimpia
emlékbélyegzéssel + 2 db Hajós Alfréd díjjegyes FDC 9 klf olimpiai emlékbélyegzés + 2 klf
emléklap 13 klf emlékbélyegzéssel + Olympiafila ragjegy 4-es tömbben / Olympiafila
blackprint minisheets with and without number, stamp booklet, PS-cards, souvenir card,
special registration label block of 4 ............................................................................................5 500

2589. 1995 4 db. Olympiafila bélyegfüzet / stamp-booklet (8.000) ......................................................3 000
2590. 1996 Magyar népművészet (IV.) 75Ft ívszéli 10-es tömb shil papíron (40.000) / Mi 4393

margin block of 10 on shil paper ................................................................................................3 000
2591. 1996 Magyar népművészet (IV.) 75Ft és 80Ft ívsarki 4-es tömb shil papíron (48.000) / Mi

4393-4394 corner block of 4 on shil paper (80Ft halvány ujjlenyomat / Mi 4394 light finger
print) ...........................................................................................................................................3 000

2592. 1997 Megyék címere sorok és blokkok 10 db FDC (8.400) / Coats of arms stamps and
blocks on 10 FDCs ....................................................................................................................3 000

2593. 1997 Szent Adalbert teljes ív (33.000) / Mi 4446 complete sheet .............................................5 000
2594. 1997 Europa CEPT teljes ívsor (30.000) / Mi 4455-4456 complete sheets ...............................6 500
2595. 1997 5 db Bélyegnap blokk ajándék változat (80.000) / 5 x Mi block 243, present of the post .3 000
2596. 1998 Szecesszió 20Ft 5mm-el elfogazva / Mi 4490 with shifted perforation .............................5 000
2597. 1998 Jendrassik György tévnyomatos bélyeg ajánlott levélen / Mi 4502 with plate variety on

registered cover .........................................................................................................................3 000
2598. 1998 4 klf. bélyegfüzet - 1 db Gyermekvasút + 3 db Szecessziós kerámia / 4 diff.

stamp-booklets (9.000) ..............................................................................................................3 000
2599. 1998-99 5 klf. Karácsony bélyegfüzet / 5 diff. Christmas stamp-booklets (10.000) ...................3 000
2600. 1999 Magyarország a NATO tagja ívsarki vonalkódos négyes tömb selyem fényű gumival

(24.000) / Mi 4528 block of 4 with barcodes on shil paper ........................................................3 000
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2601. 1999 Europa CEPT hajtott teljes MINTA ívsor / Mi 4549-4550 folded complete SPECIMEN
sheets ........................................................................................................................................4 000

2602. 1992 EUROFILEX ajándék blokk emléklapon + 2 klf színű blokkból kitépett bélyeg (16.800) /
Mi block 221 on souvenir card + 2 x Mi 4212 in colour varieties ...............................................3 000

2603. 1997 Szent Adalbert emléklap 4 ország (német, magyar, lengyel, cseh) bélyegeivel tokban /
souvenir card .............................................................................................................................3 000

2000-2009 közötti kiadások
2604. 2000 MINTA bélyeg összeállítás A4-es berakólapon (13.000) / 2000 Collection of

SPECIMEN issues .....................................................................................................................3 000
2605. 2000 Jeles magyarok I. 6 db blokk ívszéli felirattal (21.000) / 6 x Mi block 253 with overprint ..3 000
2606. 2000 HUNPHILEX teljes ív (22.000) (Névérték: 6.000) / Mi 4578 complete sheet ....................8 000
2607. 2000 Földrészek állatai sor ívsarki vonalkódos 10-es tömbökben + 2 db blokk / Mi

4591-4594 corner blocks of 10 with bar codes + 2 x Mi block 255 ............................................3 000
2608. 2000 Europa CEPT hajtott teljes ívsor (50.000) / Mi 4596-4597 folded complete sheets .........6 500
2609. 2000 Vallástörténet ívsarki vonalkódos 10-es tömb, az ívszélen emblémák is / Mi 4611-4614

corner blocks of 10 with bar codes and logos ............................................................................3 000
2610. 2000 Vallástörténet ívsarki 10-es tömb, az ívszélen emblémák (18.000) / Mi 4611-4614

corner blocks of 10 with logos on the margin ............................................................................3 000
2611. 2000/2001 4 klf. Karácsony bélyegfüzet, benne a ritka 2001-es utánnyomat / 4 diff.

Christmas stamp-booklets (14.000) ...........................................................................................3 000
2612. 2000-2001 7 klf blokk illetve kisív berakólapon (Névérték 2.335) / 7 different blocks, mini

sheets ........................................................................................................................................3 000
2613. 2000-2004 10 klf blokk illetve kisív berakólapon (Névérték 4.270) / 10 different blocks, mini

sheets ........................................................................................................................................3 000
2614. 2001 MINTA bélyeg összeállítás A4-es berakólapon (18.350) / 2001 Collection of

SPECIMEN issues .....................................................................................................................3 000
2615. 2001 Europa CEPT - A víz mint természeti kincs MINTA sor teljes ívekben (30.000) / Mi

4674-4675 SPECIMEN complete sheets ...................................................................................3 000
2616. 2001 Europa CEPT hajtott teljes MINTA ívsor / Mi 4674-4675 folded complete SPECIMEN

sheets ........................................................................................................................................3 000
2617. 2001 Europa CEPT teljes ívsor (40.000) / Mi 4674-4675 complete sheets ...............................7 000
2618. 2001 Antik bútorok 50Ft ívszéli 10-es csík vonalkóddal, selyemfényű SE papíron (22.000++)

/ Mi 4563 II corner stripe of 10 with bar code, silky SE paper ....................................................5 000
2619. 2001 Antik bútorok 70Ft ívszéli 10-es csík vonalkóddal, selyemfényű SE papíron (22.000++)

/ Mi 4564 II corner stripe of 10 with bar code, silky SE paper ....................................................5 000
2620. 2001 Antik bútorok 100Ft ívszéli 10-es csík vonalkóddal, selyemfényű ST papíron

(22.000++) / Mi 4565 II corner stripe of 10 with bar code, silky ST paper .................................5 000
2621. 2002 Halasi csipke 2 db feketenyomat blokk (24.000) / 2 x Mi 4724 black print block ..............3 000
2622. 2002 3 db Europa CEPT Cirkusz teljes ív (24.000) / 3 x Mi 4727 complete sheet ....................3 000
2623. 2003 3 db Europa CEPT Plakátművészet teljes ív (15.000) / 3 x Mi 4800 complete sheet .......3 000
2624. 2003-2004 Úton az Európai Unióba 8 klf pár / 8 different pair ...................................................3 000
2625. 2003 Levél / Cover, "NAGYHAJMÁS" fiókposta bélyegzéssel (500 p) / ....................................3 000
2626. 2004 MINTA bélyeg összeállítás A4-es berakólapon (16.600) / 2004 Collection of

SPECIMEN issues .....................................................................................................................3 000
2627. 2004 100 éves a FIFA vonalkódos négyes tömb / Mi 4863 block of 4 with barcodes ...............3 200
2628. 2004 100 éves a FIFA vonalkódos négyes tömb, benne "hiányos évszám" tévnyomattal / Mi

4863 block of 4 with plate variety and barcodes ........................................................................3 200
2629. 2004 Herzl Tivadar 10 db 3-as csík, mindegyik szelvényes (Névérték: 6.000) (30.000) / 10 x

Mi 4871 stripes of 3 with tabs ....................................................................................................7 500
2630. 2004 Folkloriada teljes ív / Mi 4875-4884 complete sheet .........................................................4 800
2631. 2004 Kis magyar sakktörténet teljes ív (Névérték 3.250) / Mi 4885-4948 complete sheet ........4 800
2632. 2004 Kis magyar sakktörténet teljes ív FDC-n (10.000) ............................................................4 000
2633. 2004 Karácsony számozott ívsor (30.000) / Christmas, 3 different numbered sheets ..............5 000
2634. 2004 3 klf Karácsony teljes ív sorszám nélkül (33.000) / 3 different complete sheet without

number .......................................................................................................................................4 800
2635. 2004 3 klf Karácsony teljes ív sorszámmal (30.000) / 3 different complete sheet with number

....................................................................................................................................................4 800
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2636. 2004 Majdnem teljes évfolyam, benne 3 Karácsony ív (Sakk ív nélkül) (Névérték 11.575)
(54.000) / Mostly complete year ................................................................................................8 000

2637. 2005 MINTA bélyeg összeállítás A4-es berakólapon (17.700) / 2005 Collection of
SPECIMEN issues .....................................................................................................................3 000

2638. 2005 Csillagjegyek megszemélyesített ívsarki sor / Mi 4993-5004 corner set ..........................4 800
2639. 2005 Csillagjegyek 12 klf CM / Mi 4993-5004 12 different CM ..................................................6 000
2640. 2005 Színházi világnap megszemélyesített teljes ív / Mi 5014 complete sheet ........................3 000
2641. 2005 2 db Hungaroring bélyegem teljes ív, az egyik sorszámmal, a másik anélkül / 2 x Mi

5042 complete sheets, 1 with number, 1 without number .........................................................3 800
2642. 2005 2 db Hungaroring bélyegem teljes ív, az egyik sorszámmal, a másik anélkül / 2 x Mi

5042 complete sheets, 1 with number, 1 without number .........................................................3 800
2643. 2006 MINTA bélyeg összeállítás A4-es berakólapon (24.100) / 2006 Collection of

SPECIMEN issues .....................................................................................................................3 000
2644. 2006 Úszó EB 180Ft fehér karika tévnyomattal (6.000) / Mi 5122 with plate variety ................3 800
2645. 2006 4 klf Üdvözlettel bélyegem teljes ív (47.500) / 4 different complete sheet ........................6 000
2646. 2006 4 klf Üdvözlettel bélyegem teljes ív (47.500) / 4 different complete sheet ........................6 000
2647. 2007 MINTA bélyeg összeállítás A4-es berakólapon (18.300) / 2007 Collection of

SPECIMEN issues .....................................................................................................................3 000
2648. 2007 Europa CEPT Cserkészet postatiszta és pecsételt bélyegfüzet / Mi 5186-5187 stamp

booklets .....................................................................................................................................3 000
2649. 2007 Europa CEPT Cserkészet postatiszta és pecsételt bélyegfüzet / Mi 5186-5187 stamp

booklets .....................................................................................................................................3 000
2650. 2007 Első bélyegem megszemélyesített teljes ív / Mi 5234-5237 complete sheet ....................3 000
2651. 2007 Első bélyegem 2 db teljes ív, az egyik sorszámmal, a másik anélkül / Mi 5234-5237 2

complete sheets: 1 with number, 1 without number ..................................................................6 000
2652. 2007 Első bélyegem megszemélyesített teljes ív / Mi 5234-5237 complete sheet ....................3 000
2653. 2007 Virág 2 klf bélyegfüzet (Névérték 5.440) / Mi 5245-5246, 2 different stamp booklet ........3 000
2654. 2007 6 klf blokk (Névérték: 4.340) / 6 different blocks ...............................................................3 000
2655. 2007 9 klf teljes ív (68.000) (Névérték: 24.300) / 9 different complete sheet ..........................18 000
2656. 2007 9 klf teljes ív, benne 1 megszemélyesített (75.500) (Névérték: 24.300) / 9 different

complete sheet ........................................................................................................................18 000
2657. 2007 4 klf FDC / 4 different FDC ...............................................................................................4 000
2658. 2008 MINTA bélyeg összeállítás A4-es berakólapon (24.250) / 2008 Collection of

SPECIMEN issues .....................................................................................................................3 000
2659. 2008 Üdvözlettel és Helló bélyegem teljes ívek (Névérték 5.400) / 2 different complete sheet

....................................................................................................................................................5 000
2660. 2008 Üdvözlettel és Helló bélyegem teljes ívek (Névérték 5.400) / 2 different complete sheet

....................................................................................................................................................5 000
2661. 2008 Filafalu 6 klf bélyegszett, benne 6 klf normál és 6 klf fólia sor / 6 different presentation

pack ...........................................................................................................................................3 000
2662. 2009 MINTA bélyeg összeállítás A4-es berakólapon (23.400) / 2009 Collection of

SPECIMEN issues .....................................................................................................................3 000
2663. 2009 Pécs bélyegem 2 db teljes ív, az egyik sorszámmal, a másik anélkül / Mi 5362-5381 2

complete sheet: 1 with number, 1 without number ....................................................................5 000
2664. 2009 Határnyitás kisív + Magyar-japán jubileumi év blokk (Névérték 3.500) / Mi 5383 mini

sheet + block 330 .......................................................................................................................3 000

2010-től napjainkig
2665. 2010 MINTA bélyeg összeállítás A4-es berakólapon (23.900) / 2010 Collection of

SPECIMEN issues .....................................................................................................................3 000
2666. 2010 Pécs Európa kulturális fővárosa teljes ív (Névérték 3.375) / Mi 5398-5422 complete

sheet ..........................................................................................................................................3 000
2667. 2010 Világkiállítás teljes ív / Mi 5436-5465 complete sheet ......................................................3 000
2668. 2010 Antall József 5 db postatiszta és 5 db első napi bélyegzésű blokk (40.000) / 10 x Mi

block 336 ...................................................................................................................................3 000
2669. 2011 MINTA bélyeg összeállítás A4-es berakólapon (23.500) / 2011 Collection of

SPECIMEN issues .....................................................................................................................3 000
2670. 2011 Magyarország új alaptörvénye blokk kristályos változat dísztokban (11.000) / Mi block

341 II ..........................................................................................................................................4 000
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2671. 2011 Magyarország új alaptörvénye blokk kristályos változat FDC / Mi block 341 II FDC ........4 000
2672. 2011 Szerelem bélyegem 2 db teljes ív (Névérték: 5.400) / 2 x Mi 5515-5516 complete

sheets ........................................................................................................................................5 000
2673. 2011 Színházi bélyegem 2 db teljes ív (Névérték: 5.400) / 2 x Mi 5514 complete sheets .........5 000
2674. 2011 Karácsony bélyegem 2 db teljes ív (Névérték: 5.400) / 2 x Mi 5538-5539 complete

sheets ........................................................................................................................................5 000
2675. 2012 MINTA bélyeg összeállítás A4-es berakólapon (Névérték: 13.460 Ft) (27.260) / 2012

Collection of SPECIMEN issues ................................................................................................3 000
2676. 2012 Országház normál és speciális blokk + tok / Mi block 352 I-II ..........................................5 000
2677. 2012 Országház normál és speciális blokk + tok / Mi block 352 I-II ..........................................5 000
2678. 2013 MINTA bélyeg összeállítás A4-es berakólapon (Névérték: 16.500 Ft) (31.670) / 2013

Collection of SPECIMEN issues ................................................................................................3 000
2679. 2013 Húsvét 2 db blokk / 2 blocks .............................................................................................3 000
2680. 2013 Magyar múzeumok kincsei 2 klf kisív + 3D szemüveg / Mi 5629-5630 mini sheets .........3 000
2681. 2013 Magyar múzeumok kincsei 2 klf kisív + 3D szemüveg / Mi 5629-5630 mini sheets .........3 000
2682. 2013 Magyar Szentek és Boldogok I. bélyegszett / Mi block 362 presentation pack ................5 000
2683. 2014 MINTA bélyeg összeállítás A4-es berakólapon (Névérték: 18.600 Ft) (39.100) / 2014

Collection of SPECIMEN issues ................................................................................................5 000
2684. 2014 Magyar Szentek és Boldogok II. bélyegszett / Mi block 366 presentation pack ...............5 000
2685. 2014 Seuso-kincsek bélyegszett / Mi block 372 presentation pack .........................................12 000
2686. 2015 MINTA bélyeg összeállítás A4-es berakólapon (Névérték: 13.650 Ft) (28.400) / 2015

Collection of SPECIMEN issues ................................................................................................3 000
2687. 2015 Róth Miksa túlfogazott és vágott blokk azonos sorszámmal (23.000) / Mi block 380 AII

+ B .............................................................................................................................................5 000
2688. 2015 Női kosárlabda EB 2 db ívsarki 10-es csík vonalkóddal és ívszéli felirattal (48.000) / 2

x Mi 5776 corner stripes of 10 .................................................................................................12 000
2689. 2015 Női kosárlabda EB 2 db ívsarki 10-es csík vonalkóddal és ívszéli felirattal (48.000) / 2

x Mi 5776 corner stripes of 10 .................................................................................................12 000
2690. 2015 Magyar Szentek és Boldogok III. bélyegszett / Mi block 382presentation pack ...............5 000
2691. 2016 MINTA bélyeg összeállítás A4-es berakólapon (Névérték: 12.550 Ft) (25.850) / 2016

Collection of SPECIMEN issues ................................................................................................3 000
2692. 2016 Ötéves Magyarország alaptörvénye kristályos szett / Mi block 341 II. presentation pack

....................................................................................................................................................8 000
2693. 2016 Ötéves Magyarország alaptörvénye kristályos szett / Mi block 341 II. presentation pack

....................................................................................................................................................8 000
2694. 2016 Ötéves Magyarország alaptörvénye kristályos FDC szett, csak 1000 példányban! / Mi

block 341 II. presentation FDC pack ..........................................................................................8 000
2695. 2016 150 éves a pesti állatkert túlfogazott és vágott blokk azonos sorszámmal (23.000) / Mi

block 390 AII + B ........................................................................................................................3 000
2696. 2016 150 éves a pesti állatkert túlfogazott és vágott blokk azonos sorszámmal (23.000) / Mi

block 390 AII + B ........................................................................................................................3 000
2697. 2016 Magyar Szentek és Boldogok IV. bélyegszett / Mi block 391 presentation pack ..............5 500
2698. 2017 MINTA bélyeg összeállítás A4-es berakólapon (Névérték: 17.250 Ft) (36.300) / 2017

Collection of SPECIMEN issues ................................................................................................5 000
2699. 2018 MINTA bélyeg összeállítás A4-es berakólapon (Névérték: 19.850 Ft) / 2018 Collection

of SPECIMEN issues .................................................................................................................5 000
2700. 2018 Levendula postatiszta és pecsételt blokk párok azonos sorszámmal / Mi blocks 412

A-B .............................................................................................................................................6 000
2701. 2019 MINTA bélyeg összeállítás A4-es berakólapon (Névérték: 21.000 Ft) / 2019 Collection

of SPECIMEN issues .................................................................................................................5 000
2702. 2019 200 éve született Gervay Mihály bélyeg szett bontatlan csomagolásban benne a

blokk fogazott, zöld sorszámú különleges fogazású, piros sorszámú vágott és
egyszínnyomatú sötétbarna változata (47.000) / Presentation pack including 4 different
varieties of the block: perforated with black number, special perforation with green number,
imperforate with red number + single colour print (dark brown) ..............................................20 000

2703. 2019 Gervay Mihály bélyegszett / Mi block 425, Presentation pack ........................................22 000
2704. 2019 200 éve született Gervay Mihály vágott blokk (10.000) / Mi block 425 imperforate ..........4 000
2705. 2019 200 éve született Gervay Mihály túlfogazott blokk zöld sorszámmal (8.500) / Mi block

425 with special perforation and green number .........................................................................4 000
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2706. 2019 Gervay Mihály postatiszta és pecsételt blokkpár azonos sorszámmal / 2 x Mi block 425
AII + B ........................................................................................................................................6 000

2707. 2019 Saját bélyegem Magyar-kínai 2 klf kisív / 2 different mini sheet .......................................3 600
2708. 2019 Interparlamentáris unió postatiszta és pecsételt blokkpár / 2 x Mi block 427 A-B ............4 000
2709. 2019 50 éve lépett először ember a Holdra 3 db sorszámkövető vágott blokk (21.000) / 3 x

Mi block 428 B ...........................................................................................................................5 000
2710. 2019 Seuso-kincs bélyegszett / Mi block 430 presentation pack ............................................12 000
2711. 2019 Magyar Szentek és Boldogok VII. bélyegszett / Mi block 431 presentation pack .............5 500
2712. 2019 Ember a Holdon és Szépművészeti Múzeum blokkpár azonos sorszámmal / Mi 422

A-B, 428 A-B blockpairs .............................................................................................................4 800
2713. 2019 Gervay Mihály és Seuso-kincsek vágott blokk / Mi 425, 430 imperforate blocks .............6 000
2714. 2020 Szentek és boldogok VIII. bélyegszett, tartalmazza a blokk alap, piros sorszámú

speciális és a csak ebben az összeállításban kapható egyszínű változatát. Példányszám:
3.000 / Hungarian Saints and Blesseds set including standard, special and monochrome
varieties of the souvenir sheet. Issue: 3.000 .............................................................................7 000

2715. 2020 Szentek és boldogok VIII.  fekete sorszámú normál és piros sorszámú speciális blokk.
/ Hungarian Saints and Blesseds standard and special souvenir sheets. .................................3 000

2716. 2020 Szentek és boldogok VIII. egyszínű változat. Példányszám: 3.000 / Hungarian Saints
and Blesseds monochrome souvenir sheet. Issue: 3.000 .........................................................5 000

2717. 2020 Szent II. János Pál pápa bélyegszett / presentation pack ..............................................24 000
2718. 2020 Magyar rockklasszikusok: Omega vágott blokk / Hungarian rock classics: Omega bloc

perforated + imperforate ............................................................................................................5 000
2719. 2020 Természeti értékeink 10 sort tartalmazó hajtott vonalkódos teljes ív / Natural values

folded complete sheet with bar code (10 sets) ..........................................................................8 000

Emlékívek
2720. 1918 MAOE kiállítás emlékív (az ívszélek hiányoznak) (16.000) / souvenir sheet without

margins ......................................................................................................................................3 000
2721. 1920/2a Pátkai bélyegáruház emlékív (12.000) / souvenir sheet ..............................................3 600
2722. 1920/3 Amatőrök Forgalmi Szövetkezete emlékív (16.000) / souvenir sheet ............................3 000
2723. 1926/1bb Búcsúzó-Arató emlékív (12.000) / souvenir sheet .....................................................3 600
2724. 1927/2ab IV. Magyar Filatelista Nap emlék kisív (9.000) / souvenir sheet ................................3 000
2725. 1927/2bb IV. Magyar Filatelista Nap emlék kisív próbanyomat (9.000) / souvenir sheet proof .5 000
2726. 1928/6aa V. Magyar Filatelista Nap emlék kisív (9.000) / souvenir sheet .................................3 600
2727. 1928/6b V. Magyar Filatelista Nap emlék kisív (9.000) / souvenir sheet ...................................3 600
2728. 1931/3a+3b Schmidt Bélyeggyűjtemény Kiállítás emlékblokk (12.000) / souvenir sheet block .3 600
2729. 1938/1ab IV. PAX Ifjúsági Bélyegkiállítás emlékív (5.000) / souvenir sheet ..............................3 000
2730. 1938/6a Soproni Probék Bélyegnap és -kiállítás emlékív (7.000) / souvenir sheet ...................3 000
2731. 1939/5ab Őszi Vásár Gyűjtemény Kiállítása emlékív (5.000) / souvenir sheet .........................3 000
2732. 1940/2ab Emlékezzünk... emlék kisív (8.000) / souvenir sheet .................................................3 000
2733. 1940/2ab Emlékezzünk... emlék kisív zöld magánbélyegzéssel (8.000) / souvenir sheet with

personal green cancellation .......................................................................................................3 000
2734. 1940/5bba Szeged sorszámozott emlékív alkalmi bélyegzéssel és felragasztott bélyeggel /

souvenir sheet with number, special cancellation and stamp ....................................................3 000
2735. 1940/5bbb Emlékezzünk... emlék kisív (6.000) / souvenir sheet ...............................................3 000
2736. 1941/11ca+11cb Eszperantó Bélyegkiállítás vágott és fogazott emlékív pár, a fogazott

változaton hiányzik az alsó ívszél (13.000) / perforated and imperforate souvenir sheet pair
with a missing margin ................................................................................................................3 600

2737. 1945/1 III. Bélyeggyűjtési Propagandakiállítás 3 db klf. színű emlék kisív (12.000) / 3
souvenir sheets of different colours ...........................................................................................4 200

2738. 1946/2a IV. Országos Bélyegkiállítás II. emlék kisív kettős fogazással (4.500+) / souvenir
sheet with double perforation .....................................................................................................4 000

2739. 1946/2a+2b IV. Országos Bélyegkiállítás II. emlék kisív pár (9.000) / souvenir sheet pair .......3 000
2740. 1946/1 IV. Országos Bélyegkiállítás I. 4 darabos emlék kisív garnitúra (18.000) / souvenir

sheet collection of 4 ...................................................................................................................5 500
2741. 1991 II. János Pál pápa Rotary felülnyomat emlékív pár (25.000) / souvenir sheet pair ...........5 000
2742. 1996/A11b Millecentenárium emlékív "50 éves LINDNER Rendszerű Bélyegalbum" hátoldali

felirattal (15.000) / souvenir sheet .............................................................................................4 200
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2743. 1996/A25b Koronázási emlékív hátoldalán "A PROFILA BÉLYEGAUKCIÓK AJÁNDÉKA A
JUBILEUMI BÉLYEGÁRVERÉS RÉSZTVEVŐINEK" felirattal (15.000) / Present souvenir
sheet ..........................................................................................................................................8 000

2744. 1996/A25c Koronázási emlékív hátoldalán "Ajándék az emlékív-katalógus vásárlóinak"
felirattal (15.000) / Present souvenir sheet ................................................................................9 000

2745. 1996/2 A forradalom 40. évfordulója 5 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal
(65.000) / souvenir sheet collection with 5 varieties ................................................................18 000

2746. 1996/5-6 Nagy Imre 1956 A magyar szabadságért mind az 5 emlékív pár a tervező
aláírásával (100.000+) / 5 different souvenir sheet pair with signed by the graphic designer .65 000

2747. 1996/5-6 Nagy Imre emlékív garnitúra mind az 5 változat párokban, azonos sorszám
végződésekkel (100.000) / 5 different souvenir sheet pairs ....................................................36 000

2748. 1996/11 Millecentenárium 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal (35.000) /
souvenir sheet collection with 4 varieties .................................................................................15 000

2749. 1996/22 A forradalom 40. évfordulója alkalmából emlékív tévnyomat (75.000) / souvenir
sheet with plate variety ............................................................................................................26 000

2750. 1996/25 Koronázás emlékív 4 db-os garnitúra azonos sorszámmal (30.000) / souvenir
sheet collection with 4 varieties ...............................................................................................10 000

2751. 1996/25 Koronázás emlékív 6 db-os garnitúra azonos sorszámmal, a tervező aláírásával,
RRR! (60.000+) / souvenir sheet collection of 6 different with same number, signed by the
graphic designer Schwindt .......................................................................................................36 000

2752. 1997/KA19 175 éve született Petőfi Sándor emlékív hátoldalán "A PROFILA-AUKCIÓK
AJÁNDÉKA 1997 KARÁCSONYÁN" felirattal (15.000) / Present souvenir sheet .....................4 000

2753. 1997/18 Lady Diana Spencer 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal (30.000) /
souvenir sheet collection with 4 varieties .................................................................................14 000

2754. 1997/17 Habsburg Ottó 85 éves 4 db-os emlékív garnitúra fekete felülnyomással, azonos
sorszámmal (50.000) / souvenir sheet collection with 4 varieties and black overprint .............16 000

2755. 1997/14+A14 Trefort Ágoston gyakorlóiskola bélyegbemutató emlékív és emlékív hátoldalán
"A PROFILA BÉLYEGAUKCIÓK AJÁNDÉKA" felirattal (22.500) / souvenir sheet and present
souvenir sheet ...........................................................................................................................7 000

2756. 1997/14 Trefort Ágoston gyakorlóiskola bélyegbemutató emlékív felülnyomással FDC-n /
souvenir sheet on FDC ..............................................................................................................8 000

2757. 1997/13 Habsburg esküvő Budapesten 4 db-os emlékív garnitúra fekete felülnyomással,
azonos sorszámmal (50.000) / souvenir sheet collection with 4 varieties and black overprint
..................................................................................................................................................16 000

2758. 1997/11 Ajándék a szervezett bélyeggyűjtés aktivistái részére feketenyomat emlékív
tévnyomata tanúsítvánnyal (75.000) / Blackprint souvenir sheet with plate flaw and
certificate .................................................................................................................................32 000

2759. 1997/11 Ajándék a szervezett bélyeggyűjtés aktivistái részére 4 db-os emlékív garnitúra
azonos sorszámmal (75.000) / souvenir sheet collection with 4 varieties ...............................26 000

2760. 1997/10 Elvis Presley cromalin emlékív / Souvenir sheet proof ..............................................20 000
2761. 1997/4 90 éves a cserkészmozgalom 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal

(15.000) / souvenir sheet collection with 4 varieties ..................................................................6 000
2762. 1997/3 IV. Károly 6 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal (60.000) / souvenir sheet

collection with 6 varieties .........................................................................................................18 000
2763. 1997 Temafila 4 db-os emlékív garnitúra (21.800) / souvenir sheets ........................................5 000
2764. 1998/A3a "150 ÉV" Nemzetközi Bélyegkiállítás 5 db-os emlékív garnitúra fekete

felülnyomással, azonos sorszámmal (65.000) / souvenir sheet collection with 5 varieties
and black overprint ..................................................................................................................28 000

2765. 1998/A3a "150 ÉV" Nemzetközi Bélyegkiállítás 5 db-os emlékív garnitúra piros
felülnyomással, azonos sorszámmal (65.000) / souvenir sheet collection with 5 varieties
and red overprint ......................................................................................................................28 000

2766. 1998/A5a Regionális akna konferencia 4 db-os emlékív garnitúra ezüst felülnyomással,
azonos sorszámmal (50.000) / souvenir sheet collection with 4 varieties and silver overprint
..................................................................................................................................................18 000

2767. 1998/A3a "150 ÉV" Nemzetközi Bélyegkiállítás emlékív fekete felülnyomással, a
felülnyomás gépszínátnyomatával, hátoldalán "A PROFILA-AUKCIÓK AJÁNDÉKA" felirattal
(15.000) / Present souvenir sheet with overprint and machine offset ........................................8 500

2768. 1998/A5b Regionális akna konferencia 4 db-os emlékív garnitúra arany felülnyomással,
azonos sorszámmal (45.000) / souvenir sheet collection with 4 varieties and gold overprint ..16 000

2769. 1998/F1a Az 1848-1849 évi forradalom és szabadságharc 150. évfordulója feketenyomat
emlékív (12.000) / Blackprint souvenir sheet .............................................................................3 000

2770. 1998/F6b Óbuda-Buda-Pest feketenyomat emlékív zöld felülnyomással (12.000) / Blackprint
souvenir sheet with green overprint ...........................................................................................3 600
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2771. 1998/KA24 Köztársaság emlékív "30. Profila Aukció" felülnyomással (10.000) / souvenir
sheet with overprint ....................................................................................................................3 000

2772. 1998/12 I. Ferenc József koronázásának 150. évfordulója 4 db-os emlékív garnitúra,
azonos sorszámmal (50.000) / souvenir sheet collection with 4 varieties ...............................17 000

2773. 1998/24 Köztársaság emlékív 4 db-os garnitúra, azonos sorszámmal (45.000) / souvenir
sheet collection with 4 varieties ...............................................................................................12 000

2774. 1998/6a Óbuda-Buda-Pest egyesítésének 125. évfordulója 4 db-os emlékív garnitúra piros
felülnyomással, azonos sorszám végződésekkel (45.000) / souvenir sheet collection with 4
varieties and red overprint .......................................................................................................18 000

2775. 1998/7 Erzsébet királyné halálának 100. évfordulója 4 db-os emlékív garnitúra azonos
sorszám végződéssel (40.000) / souvenir sheet collection with 4 varieties and black
overprint ...................................................................................................................................14 000

2776. 1998/8a Nagy Imre halálának 40. évfordulója 4 db-os emlékív garnitúra fekete
felülnyomással, azonos sorszám végződéssel (55.000) / souvenir sheet collection with 4
varieties and black overprint ....................................................................................................18 000

2777. 1998/8b Nagy Imre halálának 40. évfordulója 4 db-os emlékív garnitúra piros
felülnyomással, azonos sorszám végződéssel (60.000) / souvenir sheet collection with 4
varieties and red overprint .......................................................................................................26 000

2778. 1998/17 Zsidó nyári fesztivál 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal (30.000) /
souvenir sheet collection with 4 varieties ...................................................................................7 000

2779. 1998 Salgótarján bélyegkiállítás, kék színű jubileumi szett emlékívvel (ajándék a könyv
előfizetőinek hátoldali felülnyomattal + emlékbélyegekkel) (20.000+) .....................................13 000

2780. 1999/8 150. Profila gyorsárverés 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal (32.000) /
souvenir sheet collection with 4 varieties ...................................................................................9 000

2781. 1999/11 Felvidék hazatért! 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal (20.000) /
souvenir sheet collection with 4 varieties ...................................................................................6 000

2782. 1999/12 Zita halálának 10. évfordulója 3 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal
(20.000) / souvenir sheet collection with 3 varieties ................................................................10 000

2783. 1999/25 KO-KO Kovács István cromalin emlékív / Souvenir sheet proof ................................26 000
2784. 1999/28 Kárpátalja hazatért 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal (20.000) /

souvenir sheet collection of 4 with same number ....................................................................16 000
2785. 1999/32 Budai királyi palota 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal (20.000) /

souvenir sheet collection of 4 with same number ....................................................................16 000
2786. 1999/33 VIII. párizsi olimpia 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal (20.000) /

souvenir sheet collection of 4 with same number ....................................................................16 000
2787. 1999/42 50 éves a Philatelia Hungarica cromalin emlékív / Souvenir sheet proof ..................20 000
2788. 2000/2 100 éves a turul bélyeg 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal (20.000) /

souvenir sheet collection of 4 with same number ....................................................................16 000
2789. 2000/6 Majki kolostor cromalin emlékív pár / Souvenir sheet proofs .......................................20 000
2790. 2000/10 80 éves a trianoni békeszerződés 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal

(20.000) / souvenir sheet collection of 4 with same number ....................................................16 000
2791. 2000/29 Horthy Miklós 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal (20.000) / souvenir

sheet collection of 4 with same number ...................................................................................16 000
2792. 2000/30 Mindszenty József 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal (20.000) /

souvenir sheet collection of 4 with same number ....................................................................16 000
2793. 2000/49 2001 Évi bélyegkatalógus 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal (20.000) /

souvenir sheet collection with 4 varieties ...................................................................................6 000
2794. 2001/19 Kőszeg cromalin emlékív pár / Souvenir sheet proofs ...............................................20 000
2795. 2001/27 Veszprém cromalin emlékív / Souvenir sheet proof ..................................................15 000
2796. 2001/32 100 éves a Zeppelin 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal (20.000) /

souvenir sheet collection of 4 with same number ....................................................................16 000
2797. 2001/34 Victoria 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal (20.000) / souvenir sheet

collection of 4 with same number ............................................................................................16 000
2798. 2001/40 Székesfehérvár cromalin emlékív pár / Souvenir sheet proofs ..................................20 000
2799. 2002/31 200 éve született Kossuth Lajos 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal

(20.000) / souvenir sheet collection of 4 with same number ....................................................16 000
2800. 2002/49 Philanet Bt. Hungary 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal (30.000) /

souvenir sheet collection of 4 with same number ....................................................................18 000
2801. 2003/10 In memoriam Columbia cromalin emlékív / Souvenir sheet proof .............................10 000
2802. 2003/29 Teller Ede 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal (20.000) / souvenir

sheet collection of 4 with same number ...................................................................................16 000
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2803. 2004/1 II. János Pál pápa 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal (25.000) /
souvenir sheet collection of 4 with same number ....................................................................16 000

2804. 2004/12 75 éves a Vatikán 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal (20.000) /
souvenir sheet collection of 4 with same number ....................................................................16 000

2805. 2004/18 Makói zsinagóga cromalin emlékív pár / Souvenir sheet proofs ................................26 000
2806. 2005/48 Vörösmarty Mihály 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal (20.000) /

souvenir sheet collection of 4 with same number ....................................................................16 000
2807. 2006/4 Bartók Béla 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal (25.000) / souvenir

sheet collection of 4 with same number ...................................................................................18 000
2808. 2006/39 A sárospataki könyvek hazatérése 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal ..15 000
2809. 2006/43 Clark Ádám 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal (25.000) / souvenir

sheet collection of 4 with same number ...................................................................................18 000
2810. 2006/76 Szépművészeti Múzeum 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal (25.000) /

souvenir sheet collection of 4 with same number ....................................................................18 000
2811. 2007/31 350. Profila gyorsárverés 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal (25.000) /

souvenir sheet collection of 4 with same number ....................................................................18 000
2812. 2007 85 éves a MABEOSZ emlékívpár / souvenir sheet pair ..................................................10 000
2813. 2013 Magyar Filatéliai Kutatók baráti társasága emlékív / souvenir sheet ................................5 000
2814. 2016 Alpok-Adria HUNFILA 4 db-os emlékív garnitúra / souvenir sheets ...............................15 000
2815. 2018 Kárpát-medence 4 db-os emlékív garnitúra / souvenir sheets .......................................10 000
2816. 2020 Széchényi Pál emlékív garnitúra tanúsítvánnyal + 5 db megszemélyesített bélyeg,

ebből 2 borítékon / souvenir sheets + 3 stamps + 2 covers ......................................................6 000

Katalógusok, szakirodalom
2817. Czirók Dénes: A Magyarországon használt postai nyomtatványok értékelése és az azokon

lévő helybélyegzések katalógusa 1830-1900. Új, 2017-ben megjelent kiadvány. / Katalog
der Formularstempel auf den in Ungarn verwendeten Postformularen und deren Bewertung
im Zeitraum 1830-1900 ..............................................................................................................4 400

2818. Ferchenbauer Österreich Handbuch und Spezialkatalog 2008 - 4 kötet, az egyik
Ferchenbauer aláírásával ........................................................................................................44 000

2819. Gidófalvy Péter - Hodobay Andor: Gépi bérmentesítés Magyarországon I. Francotyp
bélyegzések (1928-1987) bontatlan eredeti csomagolásban / Francotyp machine postmarks .5 500

2820. Kállai László: A kolozsvári román megszállási bélyegek ívhelyre való azonosítás a
monogram alapján (Budapest, 2018) kitűnő állapotban / Romanian Occupation Kolozsvár
handbook .................................................................................................................................16 000

2821. Mircea Dragoteanu: A fost odata Hohe Rinne. Istoria Paltinisului. Cartea I 1885-1918. / Volt
egyszer egy Hohe Rinne, Paltinis története 1885-1918, kézikönyv román nyelven 2020 .......15 000

2822. Az Osztrák-Magyar Monarchia haditengerészeti listája és fontosabb adatai szakirodalom.
Összeállította: Csillag János 2020. (fénymásolt táblázat, benne hadihajók bélyegzései és
egyéb adatok) ............................................................................................................................4 000

Magyar levelek alacsony kikiáltási áron
2823. 1871 ...........................................................................................................................................1 000
2824. 1871 ...........................................................................................................................................1 000
2825. 1873 ...........................................................................................................................................1 000
2826. 1873 ...........................................................................................................................................1 000
2827. 1874 ...........................................................................................................................................1 000
2828. 1874 ...........................................................................................................................................1 000
2829. 1874 ...........................................................................................................................................1 000
2830. 1874 ...........................................................................................................................................1 000
2831. 1875 ...........................................................................................................................................1 000
2832. 1877 ...........................................................................................................................................1 000
2833. 1877 ...........................................................................................................................................1 000
2834. 1879 ...........................................................................................................................................1 000
2835. 1880 ...........................................................................................................................................1 000
2836. 1880 ...........................................................................................................................................1 000
2837. ca 1881 ......................................................................................................................................1 000
2838. 1884 ...........................................................................................................................................1 000
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2839. 1884 ...........................................................................................................................................1 000
2840. 1884 ...........................................................................................................................................1 000
2841. 1884 ...........................................................................................................................................1 000
2842. 1884 ...........................................................................................................................................1 000
2843. 1884 ...........................................................................................................................................1 000
2844. 1889 ...........................................................................................................................................1 000
2845. 1894 ...........................................................................................................................................1 000
2846. 1896 ...........................................................................................................................................1 000
2847. 1897 ...........................................................................................................................................1 000
2848. 1897 ...........................................................................................................................................1 000
2849. 1898 ...........................................................................................................................................1 000
2850. 1900 ...........................................................................................................................................1 000
2851. 1900 ...........................................................................................................................................1 000
2852. 1900 ...........................................................................................................................................1 000
2853. 1900 ...........................................................................................................................................1 000
2854. 1900 ...........................................................................................................................................1 000
2855. 1900 ...........................................................................................................................................1 000
2856. 1900 ...........................................................................................................................................1 000
2857. 1902 ...........................................................................................................................................1 000
2858. 1904 ...........................................................................................................................................1 000
2859. 1905 ...........................................................................................................................................1 000
2860. 1905 ...........................................................................................................................................1 000
2861. 1906 ...........................................................................................................................................1 000
2862. 1906 ...........................................................................................................................................1 000
2863. 1909 ...........................................................................................................................................1 000
2864. 1910 ...........................................................................................................................................1 000
2865. 1911 ...........................................................................................................................................1 000
2866. 1910 ...........................................................................................................................................1 000
2867. 1910 ...........................................................................................................................................1 000
2868. 1912 ...........................................................................................................................................1 000
2869. 1912 ...........................................................................................................................................1 000
2870. 1912 ...........................................................................................................................................1 000
2871. 1913 ...........................................................................................................................................1 000
2872. 1913 ...........................................................................................................................................1 000
2873. 1913 ...........................................................................................................................................1 000
2874. 1913 ...........................................................................................................................................1 000
2875. 1914 ...........................................................................................................................................1 000
2876. 1914 ...........................................................................................................................................1 000
2877. 1914 ...........................................................................................................................................1 000
2878. 1914 ...........................................................................................................................................1 000
2879. 1914 ...........................................................................................................................................1 000
2880. 1914 ...........................................................................................................................................1 000
2881. ~1915 .........................................................................................................................................1 000
2882. 1915 ...........................................................................................................................................1 000
2883. 1915 ...........................................................................................................................................1 000
2884. 1915 ...........................................................................................................................................1 000
2885. 1915 ...........................................................................................................................................1 000
2886. 1915 ...........................................................................................................................................1 000
2887. 1915 ...........................................................................................................................................1 000
2888. 1915 ...........................................................................................................................................1 000
2889. 1915 ...........................................................................................................................................1 000
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2890. 1915 ...........................................................................................................................................1 000
2891. 1915 ...........................................................................................................................................1 000
2892. 1915 ...........................................................................................................................................1 000
2893. 1915 ...........................................................................................................................................1 000
2894. 1915 ...........................................................................................................................................1 000
2895. 1916 ...........................................................................................................................................1 000
2896. 1916 ...........................................................................................................................................1 000
2897. 1916 ...........................................................................................................................................1 000
2898. 1916 ...........................................................................................................................................1 000
2899. 1916 ...........................................................................................................................................1 000
2900. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2901. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2902. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2903. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2904. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2905. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2906. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2907. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2908. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2909. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2910. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2911. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2912. 1918 ...........................................................................................................................................1 000
2913. 1918 ...........................................................................................................................................1 000
2914. 1918 ...........................................................................................................................................1 000
2915. 1918 ...........................................................................................................................................1 000
2916. 1918 ...........................................................................................................................................1 000
2917. 1918 ...........................................................................................................................................1 000
2918. 1918 ...........................................................................................................................................1 000
2919. 1918 ...........................................................................................................................................1 000
2920. 1918 ...........................................................................................................................................1 000
2921. 1918 ...........................................................................................................................................1 000
2922. 1919 ...........................................................................................................................................1 000
2923. 1919 ...........................................................................................................................................1 000
2924. 1919 ...........................................................................................................................................1 000
2925. 1919 ...........................................................................................................................................1 000
2926. 1920 ...........................................................................................................................................1 000
2927. 1920 ...........................................................................................................................................1 000
2928. 1920 ...........................................................................................................................................1 000
2929. 1920 ...........................................................................................................................................1 000
2930. 1920 ...........................................................................................................................................1 000
2931. 1920 ...........................................................................................................................................1 000
2932. 1920 ...........................................................................................................................................1 000
2933. 1920 ...........................................................................................................................................1 000
2934. 1921 ...........................................................................................................................................1 000
2935. 1922 ...........................................................................................................................................1 000
2936. 1922 ...........................................................................................................................................1 000
2937. 1922 ...........................................................................................................................................1 000
2938. 1923 ...........................................................................................................................................1 000
2939. 1924 ...........................................................................................................................................1 000
2940. 1924 ...........................................................................................................................................1 000
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2941. 1925 ...........................................................................................................................................1 000
2942. 1926 ...........................................................................................................................................1 000
2943. 1926 ...........................................................................................................................................1 000
2944. 1926 ...........................................................................................................................................1 000
2945. 1926 ...........................................................................................................................................1 000
2946. 1926 ...........................................................................................................................................1 000
2947. 1927 ...........................................................................................................................................1 000
2948. 1927 ...........................................................................................................................................1 000
2949. 1927 ...........................................................................................................................................1 000
2950. 1928 ...........................................................................................................................................1 000
2951. 1928 ...........................................................................................................................................1 000
2952. 1928 ...........................................................................................................................................1 000
2953. 1928 ...........................................................................................................................................1 000
2954. 1929 ...........................................................................................................................................1 000
2955. 1929 ...........................................................................................................................................1 000
2956. 1929 ...........................................................................................................................................1 000
2957. 1929 ...........................................................................................................................................1 000
2958. 1930 ...........................................................................................................................................1 000
2959. 1931 ...........................................................................................................................................1 000
2960. 1931 ...........................................................................................................................................1 000
2961. 1931 ...........................................................................................................................................1 000
2962. 1932 ...........................................................................................................................................1 000
2963. 1932 ...........................................................................................................................................1 000
2964. 1932 ...........................................................................................................................................1 000
2965. 1932 ...........................................................................................................................................1 000
2966. 1933 ...........................................................................................................................................1 000
2967. 1933 ...........................................................................................................................................1 000
2968. 1934 ...........................................................................................................................................1 000
2969. 1934 ...........................................................................................................................................1 000
2970. 1934 ...........................................................................................................................................1 000
2971. 1934 ...........................................................................................................................................1 000
2972. 1934 ...........................................................................................................................................1 000
2973. 1935 ...........................................................................................................................................1 000
2974. 1935 ...........................................................................................................................................1 000
2975. 1935 ...........................................................................................................................................1 000
2976. 1935 ...........................................................................................................................................1 000
2977. 1935 ...........................................................................................................................................1 000
2978. 1936 ...........................................................................................................................................1 000
2979. 1936 ...........................................................................................................................................1 000
2980. 1936 ...........................................................................................................................................1 000
2981. 1936 ...........................................................................................................................................1 000
2982. 1937 ...........................................................................................................................................1 000
2983. 1937 ...........................................................................................................................................1 000
2984. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
2985. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
2986. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
2987. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
2988. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
2989. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
2990. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
2991. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
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2992. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
2993. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
2994. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
2995. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
2996. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
2997. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
2998. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
2999. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
3000. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
3001. 1939 ...........................................................................................................................................1 000
3002. 1939 ...........................................................................................................................................1 000
3003. 1939 ...........................................................................................................................................1 000
3004. 1939 ...........................................................................................................................................1 000
3005. 1939 ...........................................................................................................................................1 000
3006. 1939 ...........................................................................................................................................1 000
3007. 1939 ...........................................................................................................................................1 000
3008. 1939 ...........................................................................................................................................1 000
3009. 1939 ...........................................................................................................................................1 000
3010. 1939 ...........................................................................................................................................1 000
3011. 1940 ...........................................................................................................................................1 000
3012. 1940 ...........................................................................................................................................1 000
3013. 1940 ...........................................................................................................................................1 000
3014. 1940 ...........................................................................................................................................1 000
3015. 1940 ...........................................................................................................................................1 000
3016. 1940 ...........................................................................................................................................1 000
3017. 1940 ...........................................................................................................................................1 000
3018. 1940 ...........................................................................................................................................1 000
3019. 1940 ...........................................................................................................................................1 000
3020. 1940 ...........................................................................................................................................1 000
3021. 1940 ...........................................................................................................................................1 000
3022. 1940 ...........................................................................................................................................1 000
3023. 1941 ...........................................................................................................................................1 000
3024. 1941 ...........................................................................................................................................1 000
3025. 1941 ...........................................................................................................................................1 000
3026. 1941 ...........................................................................................................................................1 000
3027. 1942 ...........................................................................................................................................1 000
3028. 1942 ...........................................................................................................................................1 000
3029. 1942 ...........................................................................................................................................1 000
3030. ~1942 .........................................................................................................................................1 000
3031. 1942 ...........................................................................................................................................1 000
3032. 1942 ...........................................................................................................................................1 000
3033. 1942 ...........................................................................................................................................1 000
3034. 1942 ...........................................................................................................................................1 000
3035. 1942 ...........................................................................................................................................1 000
3036. 1942 ...........................................................................................................................................1 000
3037. 1942 ...........................................................................................................................................1 000
3038. 1943 ...........................................................................................................................................1 000
3039. 1943 ...........................................................................................................................................1 000
3040. 1943 ...........................................................................................................................................1 000
3041. 1943 ...........................................................................................................................................1 000
3042. 1943 ...........................................................................................................................................1 000
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3043. 1944 ...........................................................................................................................................1 000
3044. 1944 ...........................................................................................................................................1 000
3045. 1944 ...........................................................................................................................................1 000
3046. 1944 ...........................................................................................................................................1 000
3047. 1944 ...........................................................................................................................................1 000
3048. 1944 ...........................................................................................................................................1 000
3049. 1944 ...........................................................................................................................................1 000
3050. 1944 ...........................................................................................................................................1 000
3051. 1944 ...........................................................................................................................................1 000
3052. 1944 ...........................................................................................................................................1 000
3053. 1945 ...........................................................................................................................................1 000
3054. 1945 ...........................................................................................................................................1 000
3055. 1945 ...........................................................................................................................................1 000
3056. 1946 ...........................................................................................................................................1 000
3057. 1946 ...........................................................................................................................................1 000
3058. 1948 ...........................................................................................................................................1 000

Magyar és külföldi gyűjtemények és tételek
3059. Sztálin tétel: szovjet blokk Mi 13 + magyar blokkok, közte vágott + vegyes bélyegek és

levelek stb. / Stalin lot: Soviet Mi 13 block + Hungarian blocks, including imperforate one +
stamps and covers etc. ............................................................................................................46 000

3060. 25 db magyar és külföldi küldemény dobozban, közte jobb dolgok is / 25 Hungarian and
foreign covers, postcards, with better pieces ...........................................................................30 000

Külföldi gyüjtemények és tételek
3061. Amerikai Egyesült Államok gyűjtemény 1856-2000 3 Scott albumban + A/4 berakóban

továbbá 120 dollár névértékű gumi nélküli használatlan modern bélyeg + 4 kötetes 1979
évi Yvert katalógus / USA collection in 3 Scott albums + A/4 stockbook + unused gumless
modern stamps 120 dollars face value + 4 volumes Yvert 1979 catalog .................................50 000

3062. Amerikai Egyesült Államok 1.200.- dollár névértékű bélyeg közte sok ív és füzet / USA
postage value USD 1.200.- with booklets, sheets. ..................................................................60 000

3063. Ausztrália különlegességek kis stecklapon: ívközéprészes összefüggés + minta bélyegek /
Australia gutter unit + SPECIMEN stamps ..............................................................................20 000

3064. Ausztria 1850-1917 gyűjtemény albumban sok érdekességgel, magas katalógusérték! /
Austria 1850-1917 collection with interesting pieces in album, high catalog value ...................1 000

3065. Ausztria 1867 700 db bélyeg és kivágás, átnézetlen anyag kis dobozban / 700 stamps and
cuttings, unchecked material in a small box ..............................................................................5 000

3066. Ausztria ~1.500 db bélyeg 1867-től az 1910-es évekig sok kivágással, olvasható
bélyegzéssel / Austria ~1.500 stamps from 1867 to the 1910-es with a lot of cuttings and
readable cancellations ...............................................................................................................5 000

3067. Ausztria gyűjtemény, benne sorok, önálló értékek, blokkok, borítékok, emléklapok, stb /
Austria lot: sets, stamps, blocks etc. ........................................................................................10 000

3068. Ausztria gyűjtemény 1953-2001 2 db előnyomott falcmentes Marini albumban, hozzá 2
további üres album 2002-2014 / Austria collection in 2 Marini hingeless albums + 2 empty
albums 2002-2014 ...................................................................................................................28 000

3069. Ausztria kb 300 küldemény 1900-tól érdekességekkel, jobbakkal / Austria ~ 300 covers,
postcards from 1900 with interesting and better ones ...............................................................7 000

3070. Ausztria, Lombardo-Venetia, Kréta stb. speciál gyűjtemény albumban 1850-1910 (nagyon
magas katalógusár) / Austria, Lombardo-Venetia, Crete etc. special collection in album
1850-1910 high catalog value! ...................................................................................................1 000

3071. Csehszlovákia szép gyűjtemény albumban 1919-1960 / Czechoslovakia nice collection in
album .......................................................................................................................................15 000

3072. Csehszlovákia gyűjtemény kezdemény 1919-1938 előnyomott albumban / Czechoslovakia
starter collection in album ..........................................................................................................5 000

3073. Csehszlovákia 18 db Hradzsin bélyeg / Czechoslovakia 18 Hradschin stamps ........................3 000
3074. Csehszlovákia 1965-1992 postatiszta gyűjtemény, a végén használt portó bélyegek A4-es

berakóban / Czechoslovakia 1965-1992 collection in stockbook (Mi EUR 322,-) .....................8 000
3075. Csehszlovákia tétel jobbakkal, blokkokkal, portóval iratrendezőben / lot with blocks and

better issues, postage due .........................................................................................................3 000
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3076. Csehszlovákia 500 régi bélyeg közte sok összefüggés és kivágás, dobozban /
Czechoslovakia 500 old stamps, cuttings, units in a box ...........................................................3 000

3077. Csehszlovákia kb 50 küldemény és előlap a kezdetektől a 60-as évekig, jobbakkal /
Czechoslovakia ~50 covers and cover fronts from 1920-1970 with better ones .......................5 000

3078. Csehszlovákia 61 db küldemény, régi és modernebb / Czechoslovakia 61 covers, postcards,
old and modern ..........................................................................................................................3 000

3079. Francia postatiszta gyűjtemény 1945-1976 berakóban / France collection 1945-1976 in
stockbook (min Mi EUR 2.100,-) ..............................................................................................50 000

3080. Görögország 1861-1900 41 db klasszikus bélyeg vegyes minőségben, több száz eurós
katalógusár! / Greece 1861-1900 41 classic stamps in mixed quality, catalog price hundreds
of euros! .....................................................................................................................................6 000

3081. JAPAN JPY 170.000 névértékű bélyeg közte sok kisív / JAPAN postage value JPY
170.000 with minisheets. .......................................................................................................200 000

3082. Lengyelország levél és FDC tétel a 70-es 80-as évekből, 75 db, dobozban / Poland covers
and FDCs mailed to Austria, 75 pcs, in a box ............................................................................3 000

3083. Litvánia 1918-1940 kis gyűjtemény, közte teljes sorok / Lithuania 1918-1940 small collection
with complete sets (more than Mi EUR 200,-) ...........................................................................3 000

3084. Nagybritannia 53.000 bélyeg: 50 különféle képes + 3 kisalakú bélyeg 1.000-1.000
példányban kötegelve. Hibátlan, szép anyag! / Great Britain 53.000 stamps: 50 different
pictorial and 3 small size stamps, 1.000 pcs each in bundles of 100. Good quality! (Mi EUR
32.600.-) ..................................................................................................................................30 000

3085. NDK tartalmas, szép, javarészt postatiszta gyűjtemény 1949-től 1980-ig, összesen 950 klf
bélyeg, 30 blokk és 16 kisív, füzetlap Abria berakóban. Vízjel variációk szerint vizsgálva! /
GDR Mostly MNH collection 1949-1980 950 different stamps, 30 blocks and 16 mini
sheets. (more than Mi EUR 2.430,-) ........................................................................................48 000

3086. NDK 1960-1990 sorok és blokkok kis dobozban / GDR stamps with blocks, minisheets and
sets in a box (ca. Mi EUR 500,-) ..............................................................................................10 000

3087. NDK postatiszta gyűjtemény, kb 680 bélyeg és 44 blokk, szürke 8 lapos berakóban / GDR
collection in stockbook: 680 stamps and 44 blocks ...................................................................8 000

3088. Németország 70 küldemény, régi és modern / Germany 70 covers, cards, old and modern ....4 000
3089. Németország levéltétel 115 db benne Deutsches Reich és modernebbek, dobozban /

Germany 115 covers, postcards with Deutsches Reich and later covers ..................................4 000
3090. Olaszország 1852-1945 Gyűjtemény előnyomott falcmentes SAFE albumban / Italy

1852-1945 collection in album (min Mi EUR 2.500,-) ..............................................................26 000
3091. Olaszország szép FDC gyűjtemény a 70-es évekből cipős dobozban / Italy, nice FDC

collection from the 1970-es in shoebox .....................................................................................5 000
3092. Oroszország, Szovjetunió 130 db bélyeg az 1910-es, 1920-as évekből berakólapon /

Russia, Soviet Union 130 stamps ..............................................................................................4 000
3093. Szovjetunió 1923-1960 Gyűjtemény néhány többlet példánnyal berakóban, sok jó értékkel,

teljes sorokkal / Soviet Union 1923-1960 collection in stockbook (min Mi EUR 1.500,-) .........16 000
3094. Szovjetunió 200 db bélyeg berakólapon, fele postatiszta / Soviet Union 200 stamps, half

MNH ...........................................................................................................................................7 000
3095. Szovjetunió Lenin motívum tétel, benne 50 db klf FDC, képeslap, díjjegyes és stb / Lenin

motif lot ......................................................................................................................................7 000
3096. Szovjetunió sport motívum gyűjtemény, benne 20 klf sor, 12 klf blokk, 15 klf díjjegyes stb. /

Soviet Union collection of sports motif, includes sets, blocks etc. .............................................5 000
3097. Spanyol gyűjtemény berakóban / Spain small lot in stockbook, with a few better pieces (Mi

EUR 680,-) ...............................................................................................................................20 000
3098. Spanyolország 14 db bélyeg / Spain 14 stamps ........................................................................3 000
3099. Svájc érdekes, tartalmas tétel jobb darabokkal, sok bevizsgált értékkel, magas katalógus

érték / Switzerland interesting lot with better values, some with certificate, high catalog
value! .......................................................................................................................................60 000

3100. Vietnam 20 klf komplett sor és 3 klf blokk / 20 different sets + 3 blocks ....................................3 200
3101. Hatalmas méretű Schaubek albumban európai országok bélyegei, több ország erősen

képviselve, rengeteg jobb vagy érdekes érték / European stamps in a large Schaubek
album, several countries are strongly represented, lot of better or interesting issues .............80 000

3102. Vegyes európai országok színes levél tétele, benne 130 db küldemény, érdemes átnézni /
Lot of 130 European covers and postcards ...............................................................................6 500

3103. Érdekes régi tétel berakóban, benne Bosznia-Hercegovina különlegességekkel, Szerbia,
Montenegró, Jugoszlávia, Albánia + 2 jobb román sor / Bosnia and Herzegovina with
specialities, Serbia, Montenegro, Yugoslavia, Albania etc. in stockbook ................................24 000

3104. Néhány száz régi bélyeg 10 különböző országból / a few 100 stamps from 10 different
countries ....................................................................................................................................3 000
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3105. 1.000 db régi külföldi bélyeg tengerentúlival, benne céglyukasztások / 1.000 old foreign
stamps with overseas, a few with perfins ..................................................................................3 000

3106. 1.300 db vegyes külföldi bélyeg az 1880-as évektől az 1920 évekig 7 lapos berakóban,
érdemes átnézni! / 1.300 stamps from 1880 to 1920 in stockbook .........................................26 000

3107. 5.000 db külföldi blokk (kb 3.000 db **, és 2.000 db pecsételt) legalább 100 féle az egész
világból, tartalmas anyag dobozban, érdemes átnézni! / 5.000 blocks from the whole world
(ca. 3.000 **, 2.000 used, ~ 100 different) .................................................................................1 000

3108. Vegyes külföldi bélyegtétel 12 stecklapon, közte klasszikus értékek is / Small foreign lot on
stockcards ................................................................................................................................22 000

3109. 12 db latin-amerikai ország klasszikus és korai bélyegei 142 db házi készítésű díszes
albumlapon. Jó minőségű anyag, rengeteg első kiadással, jó értékekkel. Minden terület
klasszikus bélyegeiről készült kép! / Classic and early stamps from 12 Latin American
countries on 142 homemade album pages. Good quality lot, lots of first issues, good
values. .....................................................................................................................................50 000

3110. 150 db levél az egész világból / 150 covers all world ................................................................8 000
3111. Érdekes vegyes modern levéltétel az egész világból, 150 db, dobozban / 150 modern covers

all world, in a box .......................................................................................................................3 000
3112. Bélyeg a bélyegen motívum gyűjtemény, benne 275 db bélyeg és 18 blokk, listával 12

lapos A4-es berakóban / Stamp on the stamp tematic collection in stockbook: 275 stamps
and 18 blocks (Mi EUR 475,-) ..................................................................................................10 000

3113. Európai állat és növény motívum gyűjtemény a korai kiadásoktól kb 1990-ig sok
magasabb értékű sorral 14 db A/4 berakóban, országonként rendezve. Gondosan kezelt,
nagy értékű anyag, érdemes megnézni! / Nice collection of European Flora and Fauna
thematic stamps from the early issues to 1990 in 14 A/4 stockbooks (Mi EUR min
11.000.-) ................................................................................................................................280 000

3114. Hungarika kis motívum tétel, benne bélyegek, díjjegyesek stb. / Hungarica tematic lot ...........4 200
3115. Kommunista vezetők motívum gyűjtemény: 150 db bélyeg sorokkal, 25 klf emléklap,

díjjegyes, FDC stb. 63 klf blokk, benne Sztálin, Kádár stb. A4-es berakóban / Motif
collection of Communist leaders 150 stamps, 63 different blocks etc. in stockbook ...............24 000

3116. Lenin motívum gyűjtemény, benne sorok, egyedi bélyegek, blokkok, küldemények,
díjjegyesek, CM stb. Érdemes megnézni! / Lenin motif collection ...........................................20 000

3117. Lenin gyűjtemény 50 db különböző cseh, román, bolgár, lengyel, NDK boríték, nagyon
ritka, érdemes megnézni / Lenin lot .........................................................................................12 000

3118. A ló szerepe az emberiség életében kiállítás anyag összesen 72 db lapon feldolgozva.
Szép tétel, tovább fejleszthető! (Több nemzetközi és hazai kiállításon sikeresen szerepelt!)
/ Exhibition collection of horses in 72 pages ............................................................................50 000

3119. Olimpia motívum gyűjtemény a kezdetektől 2012-ig. Rendkívül terjedelmes és tartalmas
anyag sok jó és ritka kiadással erős modern résszel albumlapokra feldolgozva. Magas
katalógus érték! Érdemes megnézni! / Olympic games tematic collection from the early
issues till 2012 with better and rare issues and strong modern part on album pages. High
catalog value. .........................................................................................................................200 000

3120. Sport motívum 54 klf komplett sor, 44 klf önálló érték, 50 klf blokk és 60 klf FDC / Sport
thematic 54 sets, 44 stamps, 50 blocks andc 60 FDC-s ..........................................................10 000

Egyes külföldi kiadások rendkívül alacsony kikiáltási áron
3121. Albánia 1913 Mi 8 (Mi EUR 500.-) .............................................................................................1 000
3122. Albánia 1913 Mi 14 (Mi EUR 1700.-) .........................................................................................1 000
3123. Albánia 1913 Mi 29-33 arany színű alkalmi bélyegzéssel "SHKODER" (Mi EUR 500,-) ...........1 000
3124. Albánia 1920 Forgalmi Mi 73 (törés / folded) (Mi EUR ** 750.-) ................................................1 000
3125. Albánia 1924 Vöröskereszt (I) sor négyestömbökben Mi 96-99 (Mi EUR 400.-) .......................1 000
3126. Albánia 1925 Mi 104-110 négyes tömbökben / blocks of 4 (Mi EUR 260.-) ..............................1 000
3127. Albánia 1925 Forgalmi nyolcastömb, az alsó értékek duplán fogazva Mi 136 B block of 8

with double perforation below ....................................................................................................1 000
3128. Amerikai Egyesült Államok 1974 UPU Festmények tízestömb látványos elfogazással / with

strongly shifted perforation ........................................................................................................1 000
3129. Andorra - francia posta 1991 Europa CEPT kisív sor / Mi 423-424 minisheets (Mi EUR 300.-)

....................................................................................................................................................1 000
3130. Ausztrália 1914 Forgalmi Mi 48 X II b (Mi EUR ** 225.-) ...........................................................1 000
3131. Ausztria 1930 Karintiai tüdőgyógyintézet sor Mi 512-517 (Mi EUR 180.-) .................................1 000
3132. Ausztria 1932 Mi 538 feketéskobalt négyestömb (Mi EUR 520.-) .............................................1 000
3133. Ausztria 1932 Festők sor Mi 545-550 (Mi EUR 300.-) ...............................................................1 000
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3134. Ausztria 1948 Népviselet 14 klf érték, közte Mi 909, 911 és 926 (Mi EUR 214,3) ....................1 000
3135. Ausztria 1953 Madarak sor Mi 984-987 (Mi EUR 300.-) ............................................................1 000
3136. Belgium 1933 Tuberkulózis elleni küzdelem sor Mi 366-372 (Mi EUR 800.-) ............................1 000
3137. Benin (Dahomey) 1974 100 éves az UPU Mi 576-579 színpróba ötöscsíkokban / 20 colour

proofs in stripes of 5 ..................................................................................................................1 000
3138. Belize - Brit Honduras 1872 Forgalmi bélyeg Mi 7 C (Mi EUR * 600.-) ......................................1 000
3139. Brit Honduras 1938 Forgalmi bélyeg sor / Definitive stamp set Mi 112-123 (Mi EUR 280.-) .....1 000
3140. Bulgária 1879 Mi 2 (Mi EUR 900.-) ............................................................................................1 000
3141. Bulgária 1884 Forgalmi értékek Mi 21 I, 23-24 II (Mi EUR 680.-) ..............................................1 000
3142. Bulgária 1889/1891 Címeroroszlán sor színváltozatokkal Mi 28-37 A (31 Aa+Ab, 34 Aa) (Mi

EUR 320.-) .................................................................................................................................1 000
3143. Bulgária 1895 Mi 39 + fordított felülnyomással / inverted overprint ...........................................1 000
3144. Bulgária 1958 Világkiállítás, Brüsszel ívsarki vágott négyestömb Mi 1087 B (Mi EUR 320.-) ...1 000
3145. Bulgária 1979 Nemzetközi bélyegkiállítás négy blokkot tartalmazó ív Mi 91 (Mi EUR 250.-) ....1 000
3146. Dél-Korea 1958 UNESCO Mi 284 + blokk Mi 127 (Mi EUR 302.-) ............................................1 000
3147. Dél-Korea 1960 A menekültek éve négyestömb Mi 302 + blokk Mi 143 (Mi EUR 82.-) ............1 000
3148. Dél-Korea 1963 Forgalmi értékek Mi 383-385, 388, 391-392 (Mi EUR 249.-) ...........................1 000
3149. Dél-Korea 1970 A Yi-dinasztia festményei: állatok sor Mi 739 A - 741 A + 3 blokk Mi 314 C -

316 C (Mi EUR 265.-) ................................................................................................................1 000
3150. Egyesült Arab Emirátusok 1974 100 éves az UPU sor 25-ös fél ívekben Mi 21-23 / 25 sets in

half sheets (Mi EUR 275.-) ........................................................................................................1 000
3151. Elefántcsontpart 1974 100 éves az UPU vágott sor Mi 458-460 négyestömbök / imperforate

blocks of 4 ..................................................................................................................................1 000
3152. Észak-Jemen 1962 ENSZ sor fordított felülnyomással Mi 243-249 ..........................................1 000
3153. Europa CEPT 1993 egy blokk híján teljes évfolyam / complete year except 1 block ................1 000
3154. 1994 Europa CEPT 1 kiadás híján teljes évfolyam / Europe CEPT almost complete year, 1

issue missing (Mi EUR -,-) .........................................................................................................1 000
3155. Francia Antarktisz 1976 Hajók kisívsor Mi 98-100 (Mi EUR 170.-) ............................................1 000
3156. Francia Polinézia 1974 100 éves az UPU Mi 186 fogazott és vágott ívsarki üresmezős

négyestömbök (Yvert EUR 330.-) ..............................................................................................1 000
3157. Hollandia 1926 Wilhelmina királyné Mi 168B-170B (gumiráncok / gum creases) (Mi EUR

880.-) .........................................................................................................................................1 000
3158. Hongkong 1907/1911 Forgalmi bélyegek / Definitive stamps Mi A 91-96 (Mi EUR 304.-) ........1 000
3159. Hongkong 1976 II. Erzsébet királynő 6 négyestömb Mi 318-323 (Mi EUR 1800.-) ...................1 000
3160. Horvátország 1945 Katonai posta bélyeg hatostömb piros "FELDPOST" felülnyomással /

Field post stamp with red overprint, block of 6.(Mi EUR 360.-) Signed: Rommerskirchen BPP
....................................................................................................................................................1 000

3161. Irán 1979 Forgalmi négyestömb sor Mi 1938-1946 (Mi EUR 360.-) ..........................................1 000
3162. Irán 1990 Könyvillusztrációk blokksor Mi 19-34 (Mi EUR 85.-) ..................................................1 000
3163. Izland 1931 X. Krisztián király Mi 165-166 (Mi EUR ** 760.-) ....................................................1 000
3164. Japán 1950 Sportfesztivál négyestömb Mi 507-510 (2 érték falcos) (Mi EUR ** 180.-) ............1 000
3165. Jugoszlávia 1949 Vasút fogazott blokk Mi 4 A (Mi EUR 220.-) .................................................1 000
3166. Jugoszlávia 1956 Művészet sor Mi 776-787 2 FDC-n (Mi EUR 500.-) ......................................1 000
3167. Jugoszlávia 1961 Tito blokk Mi 6 FDC-n (Mi EUR 400.-) ..........................................................1 000
3168. Jugoszlávia 2002 Europa CEPT cirkusz kisívsor Mi 3076-3077 (Mi EUR 150.-) .......................1 000
3169. Kanada 1928 Forgalmi bélyeg sor/ Definitive stamp set Mi 134-138 (Mi EUR 490.-) ................1 000
3170. Kanada 1930 Forgalmi / Definitives Mi 150-154 (Mi EUR 245.-) ...............................................1 000
3171. Kanada 1938 Forgalmi sor Mi 204-208 (Mi EUR * 160.-) ..........................................................1 000
3172. Kanada 1976 Nyári Olimpia, Montreal (X.) sor teljes ívekben Mi 621-623 (Mi EUR 200.-) .......1 000
3173. Lagos 1874 Mi 6 II C (Mi EUR 950.-) .........................................................................................1 000
3174. Lengyelország Luboml 1918 Ki nem adott vágott sor párokban Mi I-V a párok egyik tagjának

értékszáma fordítva áll, páronként 1 falcnyom / Unissued stamps, each 1 numeral inverted,
1 stamp of each pair hinged (Mi EUR 480.-) .............................................................................1 000

3175. Lengyelország Przedbórz 1918 Mi 3-6 (Mi EUR 355.-) .............................................................1 000
3176. Lengyelország 1946 Nemzetközi oktatási iroda blokk Mi 9 (Mi EUR 550.-) ..............................1 000
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3177. Lengyel posta - Levant 1919 Konzulátus posta Törökországban Mi 1-12 (Mi EUR 2.400.-) .....1 000
3178. Libanon 1957 Sport Mi 597 kétoldali nyomat / printed on both sides ........................................1 000
3179. Libanon 1971 Fejlődés sor 10-es összefüggésekben Mi 1114-1125 (Mi EUR 220.-) ...............1 000
3180. Libanon 1972 Mi 1148-1150 + 1150 ívszéli üresmezős bélyeg barna színnyomat nélkül /

1150 brown colour print omitted ................................................................................................1 000
3181. Líbia 1974 Cserkész tévnyomat ívszéli bélyeg fekete színnyomat nélkül / Scout Mi 447

margin stamp, colour black omitted ...........................................................................................1 000
3182. Liechtenstein 1934 Forgalmi, madarak sor Mi 143-147 (záróérték falcos) (Mi EUR ** 300.-) ...1 000
3183. Liechtenstein 1953 Nemzetközi Cserkész találkozó sor ívszéli 4-es tömbökben Mi 315-318

(Mi EUR 260.-) ...........................................................................................................................1 000
3184. Luxemburg 1956 Europa CEPT sor Mi 555-557 (Mi EUR 100.-) ...............................................1 000
3185. Maldív-szigetek 1974 100 éves az UPU sor 25-ös fél ívekben Mi 514A-519A 25 sets in half

sheets (Mi EUR 275.-) ...............................................................................................................1 000
3186. Maldív-szigetek 1974 100 éves az UPU vágott kisívsor Mi 514-519 (Mi EUR 300.-) ................1 000
3187. Monaco 1949 UPU vágott sor Mi 401-407 (Yvert EUR 280.-) ...................................................1 000
3188. Monaco 1964 Kennedy fogazott és vágott blokk (Mi EUR -,-) ...................................................1 000
3189. Moldávia 1997 Europa CEPT kisív sor / Mi 236-237 minisheets (Mi EUR 150.-) ......................1 000
3190. Deutsches Reich 1930 Zeppelin Südamerika- fahrt 4RM Mi 439Y, pici gumihiba / small gum

disturbance (Mi EUR 2200.-) .....................................................................................................1 000
3191. Deutsches Reich 1930 Zeppelin Südamerikafahrt 2RM Mi 438Y (Mi EUR 1700.-) ...................1 000
3192. Deutsches Reich 1930 Zeppelin 1. dél-amerikai útja képeslap Brazíliába / Zeppelin 1st

South America flight, postcard to Rio de Janeiro, franked with Mi 438 (Mi EUR 500.-) .............1 000
3193. Deutsches Reich 1933 Nothilfe füzetösszefüggés ívsarki hatostömb Mi W52+W56 (Mi EUR

400.-) .........................................................................................................................................1 000
3194. Németország - Berlin 1949 75 éves az UPU sor Mi 35-41 (Mi EUR 750.-) ...............................1 000
3195. NSZK 1951 NBA bélyegkiállítás FDC Budapestre / Mi 141-142 FDC to Hungary (Mi EUR

300.-) .........................................................................................................................................1 000
3196. NSZK 1972 Nyári olimpia 20 db bélyegfüzetlap hajtott teljes ívben MHB 17 (Mi EUR 350.-) ...1 000
3197. Olasz Eritrea 1903 Portó Mi 1 II-6 II (3 II 2 rövid fog / 2 short perfs) (Mi EUR 1.200.-) .............1 000
3198. Olasz Eritrea 1903 Portó értékek Mi 4, 7-9 I (Mi EUR 230.-) .....................................................1 000
3199. Olasz Eritrea 1903 Mi 25 (Mi EUR * 500.-) ................................................................................1 000
3200. Olasz Líbia 1921 Forgalmi értékek Mi 28-29, 32, 35 (Mi EUR 438.-) ........................................1 000
3201. Olasz Szomália 1906 Portó értékek Mi 4-5 (Mi EUR 218.-) ......................................................1 000
3202. Olaszország 1923 Alessandro Manzoni Mi 193 (Mi EUR 1200.-) .............................................1 000
3203. Olaszország 1946 Lengyel hadtest / Polish corps 1946 eltérő színek / different colours

Sassone 9-12 (55gr betapadás / gum disturbance) ...................................................................1 000
3204. Olaszország Lengyel hadtest / Polish corps 1946 Sassone 8B (EUR 320.-) ............................1 000
3205. Olaszország Lengyel hadtest / Polish corps 1946 55gr színtévnyomat kék helyett ibolya

színben / colour error, violet for blue Sassone 6A/I (EUR 900.-) ...............................................1 000
3206. Paraguay 1961 Alan B. Shepard az 1. amerikai űrhajós vágott blokk Mi 13 (Mi EUR 260.-) ....1 000
3207. Paraguay 1963 Olimpiák Mi 1160-1167 + blokk 34-35 (Mi EUR 250.-) .....................................1 000
3208. Paraguay 1963 Nemzetközi sportegyüttműködés vágott sor Mi 1168-1175 + vágott blokk Mi

35 (Mi EUR 222.-) ......................................................................................................................1 000
3209. Portugália 1855 Mi 7 a (Mi EUR * 700.-) ...................................................................................1 000
3210. Portugália 1884 Mi 60 B (Mi EUR 460.-) ...................................................................................1 000
3211. Portugália 1943 Forgalmi sor záró értékei Mi 661-662 (Mi EUR 820.-) .....................................1 000
3212. Portugália 1952 3 éves a NATO sor Mi 778-779 (Mi EUR 350.-) ..............................................1 000
3213. Portugália 1976 Europa CEPT sor négyestömbökben Mi 1311-1312 (Mi EUR 280.-) ..............1 000
3214. Románia 1958 Brüsszeli világkiállítás Mi 1717-1720 minden tépésváltozata, a zöld csíkok

fordított felülnyomással (Mi EUR 340.-) .....................................................................................1 000
3215. Sao Tomé és Principé 1977 100 éves az UPU Mi 480b-481b 2 párt tartalmazó ívsarki

négyestömb kettős piros felülnyomással / double red overprint ................................................1 000
3216. Sao Tomé és Principé 1977 100 éves az UPU Mi 482a-483a 2 párt tartalmazó ívsarki

négyestömb fordított fekete felülnyomással / inverted black overprint ......................................1 000
3217. Svájc 1938 Hivatalos Mi 28-36 50-es teljes hajtott ívekben / Official Mi 28-36 complete

folded sheets of 50 (Mi EUR 500.-) ...........................................................................................1 000
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3218. Svédország 1924 8. UPU Kongresszus sor Mi 144-158 W (Mi EUR ** 1200.-) ........................1 000
3219. Szingapúr 1974 100 éves az UPU Mi 215, az embléma arany színe felfelé elcsúszva /

strongly shifted gold colour (Mi EUR -,-) ....................................................................................1 000
3220. Szíria 1924 Olimpia felülnyomott sor Mi 254-257 (Mi EUR 220.-) .............................................1 000
3221. Szíria 1958 Nemzetközi Vásár Damaszkusz blokk Mi V 1 (Mi EUR 120.-) ...............................1 000
3222. Thaiföld 1972 Forgalmi: Bhumibol Aduljadeh király hajtott teljes ív Mi 629 X folded complete

sheet (Mi EUR 750.-) .................................................................................................................1 000
3223. Togo 1971 Napóleon aranyfóliás vágott bélyeg Mi 876 B (Mi EUR -,-) .....................................1 000
3224. Togo 1984 Olimpiai érmesek sor Mi 1776-1783 + blokk sor 245-252 (Mi EUR 210.-) ..............1 000
3225. Törökország 1921 Mi 757 I ívszéli pár erősen eltolódott felülnyomással / margin pair with

strongly shifted overprint ............................................................................................................1 000
3226. Törökország 1923 Forgalmi Mi 824 (Mi EUR ** 700.-) ..............................................................1 000
3227. Tunézia 1897 Forgalmi Mi 5N (Mi EUR 400.-) ...........................................................................1 000
3228. Új-Fundland 1910 300 éves a brit gyarmatosítás Mi 72-76 (Mi EUR 272.-) ..............................1 000
3229. Új-Zéland 1898 Forgalmi érték Mi 77 (Mi EUR 250.-) ...............................................................1 000
3230. Ukrajna 2004 Europa CEPT: Vakáció bélyegfüzet MH 5 (Mi EUR -,-) ......................................1 000

Külföldi filatélia és postatörténet

Amerikai Egyesült Államok
3231. 1870-1887 3 klf jobb bélyeg Mi 40W, 46, 59 (Mi EUR 900,-) ..................................................20 000
3232. 1916 Nemzetközi válaszdíjszelvény / International reply coupon ..............................................5 000
3233. 1922 Nemzetközi válaszdíjszelvény / International reply coupon ..............................................5 000

Ausztria
3234. 1867 Mi 36 "GAIA" .....................................................................................................................3 600
3235. 1867 3kr gépszínátnyomattal (papírelvékonyodás, szakadás) / with machine offset (thin

paper, teared) ..........................................................................................................................12 000
3236. 1867 Mi 1b "AGENTIE D.D.G.S. PIQUET" ................................................................................6 000
3237. 1867 DDSG Mi 3II "(SILIS)TRIA" ...............................................................................................3 000
3238. 1880 Duna Gőzhajózási társaság 4 klf újnyomat / reprints .....................................................14 000
3239. 1842 Egy értéklevélhez tartozó feladási szelvény és tértivevény / 2 recepisses .....................30 000
3240. 1864 5kr + a hátoldalon kettévágott 10kr (cut, on the backside) ajánlott levélen / on

registered cover piros / red "RECOMMANDIRT WIEN" - Ödenburg .........................................3 000
3241. 1866 2 x 10kr + 15kr ajánlott levélen Londonba / on registered cover piros /red "WIEN

RECOMMANDIRT" - "LONDON" ...............................................................................................6 000
3242. 1867 5kr levélen / on cover "SANOK" - Oedenburg ..................................................................8 000
3243. 1971 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card, kék / blue "HAKING" ................................................5 000

Ausztria Levant
3244. 1899 Képeslap Jeruzsálemből Szegedre / Postcard to Hungary ..............................................4 000
3245. 1913 Teljes csomagszállító 2 db csomagról Magyarországra / Parcel card about 2 packages

to Hungary "CONSTANTINOPEL" .............................................................................................5 000

Ausztria Lombardo-Venetia
3246. 1853 6kr tértivevényen / on Retour Recepisse "COLOGNA" - Legnago .................................12 000
3247. 1857 15 centes levélen / Mi 3 on cover "S.VITO" - Forno .........................................................4 000

Ciprus
3248. 1955 Mi 164-178 (Mi EUR 60,-) .................................................................................................3 000

Csehszlovákia
3249. 1938 Nemzetközi válaszdíjszelvény / International reply coupon ............................................11 000

Finnország
3250. Aunus 1919 Mi 1-6 (Mi EUR 260,-) (betapadásnyomok / gum disturbances) .........................10 000

Hollandia
3251. 1897-1906 3 db küldemény Magyarországra / 3 covers to Hungary .........................................3 000
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3252. 1898-1927 3 db küldemény Magyarországra / 3 postcards to Hungary ....................................3 000

Izrael
3253. 2000 A Dohány utcai zsinagóga újra megnyitása kisív / Mi 1571 minisheet, HUNGARIKA ......8 000

Kínai Népköztársaság
3254. 1962 Szinházművészet sor ívszéli párok / Mei Lan-fang Mi 648-655 margin pairs (Mi EUR

6.000.-) ..................................................................................................................................200 000
3255. 1963 Lepkék / Butterflies Mi 689-698 + 726-735 (Mi EUR 600.-) ............................................50 000
3256. 2012 100 éves Kínai Központi Bank emlékére; sor + négyestömb + 2 db FDC Mi 4331-4332

+ díjjegyes boríték + 10 db-os díjjegyes képeslap füzet / Album of 100th Anniversary of Bank
of China .....................................................................................................................................4 000

Nagy-Britannia
3257. 1840 Black penny Mi 1 piros máltai kereszt bélyegzéssel, több helyen bevágva / with red

Maltese cross postmark, cut in several places (Mi EUR 250,-) .................................................5 000
3258. 1887 1/2p + 2 x 1p levélen Magyarországra / on cover to Hungary ..........................................4 000
3259. 1894 Ajánlott díjjegyes levél / registered PS-cover with additional franking "HAWICK" -

"BUDAPEST" .............................................................................................................................4 000
3260. 1935 Ajánlott légi levél Budapestre / Registered airmail cover to Hungary ...............................8 000

Deutsches Reich
3261. 1915 Nemzetközi válaszdíjszelvény / International reply coupon ............................................11 000
3262. 1915 Tábori posta képeslap repülős egységtől / Field postcard from air force unit ...................3 000
3263. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "Kaiserliche Marine" ............................................3 000
3264. 1922 Levél csehszlovák portóval / Cover with Czechoslovak postage due ...............................4 000
3265. 1944 Légi ajánlott 6Pf díjjegyes levelezőlap 40Pf díjkiegészítéssel, cenzúrázva / Registered

airmail PS-card with 40Pf additional franking ............................................................................5 000

Német megszállás a II. világháború alatt
3266. Böhmen und Mähren 1940 Nemzetközi válaszdíjszelvény kézírásos átértékeléssel /

International reply coupon .......................................................................................................16 000

NSZK
3267. 1949 Az emberiség segítői sor Mi 117-120 (Mi EUR 170,-) ......................................................4 800
3268. 1951 Bélyegkiállítás sor Mi 141-142 (Mi EUR 100,-) .................................................................3 000
3269. 1951 Jótékonyság sor Mi 143-146 (Mi EUR 140.-) ....................................................................3 800

Olaszország
3270. 1923 Mi 183-185 (Mi EUR 70,-) .................................................................................................8 000
3271. 1926-1928 Olasz légiposta értékek Mi 230-233 + 254 + 270+271 + 279-280 (Mi EUR 345,-)

..................................................................................................................................................14 000
3272. 1935 Mi 532-542 (Mi EUR 400,-) .............................................................................................18 000
3273. 1937 Mi 560-575 (Mi EUR 600,-) .............................................................................................28 000
3274. 1950 Rádió konferencia Mi 796-797 (Mi EUR 180,-) .................................................................4 000

Oroszország
3275. 1908 Levél 5 bélyeges bérmentesítéssel Birminghambe / Cover with 5 stamps franking to

Birmingham ................................................................................................................................4 000
3276. 1922 Ajánlott levél Moszkvából Skóciába, kézírásos portóval / Regeistered cover from

Moscow to Scotland, with handwritten postage due ................................................................10 000

Románia
3277. 1940 Nemzetközi válaszdíjszelvény 16Lei, hátoldalán 2 x 2Lei kiegészítéssel / 16Lei

International reply coupon, 2 x 2Lei additional franking "TIMISOARA" ...................................11 000

Samoa
3278. 1935 Mi 76 c, elcsúszott bélyegképpel (felcsúsztak a pálmák) + támpéldány / with shifted

middle part .................................................................................................................................6 000

Spanyolország
3279. 1930 Mi 554-561 + 560 b (Mi EUR 190,-) (1P törések / folded) ................................................7 000



93

Svájc
3280. 1934 NABA blokk Mi 1 (Mi EUR 800.-) ....................................................................................46 000
3281. 1877 Mi 29a, 30 levelezőlapon / on postcard "BIENNE" - Langenthal ......................................3 000
3282. 1880 Mi 24 levél / on cover "BIENNE" - Ersingen ......................................................................3 000

Külföldi levelek alacsony kikiáltási áron

Albánia
3283. ~1914 .........................................................................................................................................1 000
3284. 1958 ...........................................................................................................................................1 000

Algéria
3285. 1942 ...........................................................................................................................................1 000
3286. 1945 ...........................................................................................................................................1 000
3287. 1945 ...........................................................................................................................................1 000
3288. 1947 ...........................................................................................................................................1 000
3289. 1955 ...........................................................................................................................................1 000

Amerikai Egyesült Államok
3290. 1846 ...........................................................................................................................................1 000
3291. 1928 ...........................................................................................................................................1 000
3292. 1930 ...........................................................................................................................................1 000
3293. 1940 ...........................................................................................................................................1 000
3294. 1944 ...........................................................................................................................................1 000
3295. 1944 ...........................................................................................................................................1 000
3296. 1945 ...........................................................................................................................................1 000
3297. 1945 ...........................................................................................................................................1 000
3298. 1946 ...........................................................................................................................................1 000
3299. 1947 ...........................................................................................................................................1 000
3300. 1958 ...........................................................................................................................................1 000
3301. 1971 ...........................................................................................................................................1 000

Angola
3302. 1906 ...........................................................................................................................................1 000
3303. 1946 ...........................................................................................................................................1 000

Argentína
3304. 1930 ...........................................................................................................................................1 000
3305. 1930 ...........................................................................................................................................1 000

Ausztrália
3306. 1931 ...........................................................................................................................................1 000

Ausztrál Államok
3307. Tasmania 1903 ..........................................................................................................................1 000
3308. Tasmania 1905 ..........................................................................................................................1 000

Ausztria
3309. 1832 ...........................................................................................................................................1 000
3310. 1849 ...........................................................................................................................................1 000
3311. 1854 ...........................................................................................................................................1 000
3312. 1861 ...........................................................................................................................................1 000
3313. 1861 ...........................................................................................................................................1 000
3314. 1862 ...........................................................................................................................................1 000
3315. 1865 ...........................................................................................................................................1 000
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3316. 1868 ...........................................................................................................................................1 000
3317. 1873 ...........................................................................................................................................1 000
3318. 1874 ...........................................................................................................................................1 000
3319. 1875 ...........................................................................................................................................1 000
3320. 1876 ...........................................................................................................................................1 000
3321. 1876 ...........................................................................................................................................1 000
3322. 1876 ...........................................................................................................................................1 000
3323. 1876 ...........................................................................................................................................1 000
3324. 1878 ...........................................................................................................................................1 000
3325. 1889 ...........................................................................................................................................1 000
3326. 1892 ...........................................................................................................................................1 000
3327. 1894 ...........................................................................................................................................1 000
3328. 1894 ...........................................................................................................................................1 000
3329. 1895 ...........................................................................................................................................1 000
3330. 1895 ...........................................................................................................................................1 000
3331. 1900 ...........................................................................................................................................1 000
3332. 1900 ...........................................................................................................................................1 000
3333. 1902 ...........................................................................................................................................1 000
3334. 1903 ...........................................................................................................................................1 000
3335. 1908 ...........................................................................................................................................1 000
3336. 1908 ...........................................................................................................................................1 000
3337. 1909 ...........................................................................................................................................1 000
3338. 1912 ...........................................................................................................................................1 000
3339. 1912 ...........................................................................................................................................1 000
3340. 1916 ...........................................................................................................................................1 000
3341. 1916 ...........................................................................................................................................1 000
3342. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
3343. 1918 ...........................................................................................................................................1 000
3344. 1918 ...........................................................................................................................................1 000
3345. 1918 ...........................................................................................................................................1 000
3346. 1919 ...........................................................................................................................................1 000
3347. 1921 ...........................................................................................................................................1 000
3348. 1922 ...........................................................................................................................................1 000
3349. 1926 ...........................................................................................................................................1 000
3350. 1931 ...........................................................................................................................................1 000
3351. 1937 ...........................................................................................................................................1 000
3352. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
3353. 1951 ...........................................................................................................................................1 000
3354. 1951 ...........................................................................................................................................1 000
3355. 1952 ...........................................................................................................................................1 000
3356. 1959 ...........................................................................................................................................1 000
3357. 1963 ...........................................................................................................................................1 000

Ausztria Levant
3358. 1895 ...........................................................................................................................................1 000

Belgium
3359. 1893 ...........................................................................................................................................1 000
3360. 1897 ...........................................................................................................................................1 000
3361. 1916 ...........................................................................................................................................1 000
3362. 1922 ...........................................................................................................................................1 000
3363. 1930 ...........................................................................................................................................1 000
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3364. 1934 ...........................................................................................................................................1 000

Brazília
3365. 1949 ...........................................................................................................................................1 000

Brit Guyana
3366. 1899 ...........................................................................................................................................1 000
3367. 1909 ...........................................................................................................................................1 000

Bulgária
3368. 1892 ...........................................................................................................................................1 000
3369. 1915 ...........................................................................................................................................1 000
3370. 1916 ...........................................................................................................................................1 000
3371. 1921 ...........................................................................................................................................1 000
3372. 1924 ...........................................................................................................................................1 000
3373. 1938 ...........................................................................................................................................1 000

Csehszlovákia
3374. 1925 ...........................................................................................................................................1 000
3375. 1927 ...........................................................................................................................................1 000
3376. 1935 ...........................................................................................................................................1 000
3377. 1935 ...........................................................................................................................................1 000
3378. 1937 ...........................................................................................................................................1 000
3379. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
3380. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
3381. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
3382. 1945 ...........................................................................................................................................1 000

Dél-Afrika
3383. Jóreménység-fok 1901 ..............................................................................................................1 000
3384. 1937 ...........................................................................................................................................1 000

Dél-Afrikai Köztársaság
3385. 1906 ...........................................................................................................................................1 000

Délnyugat-Afrika
3386. 1937 ...........................................................................................................................................1 000

Dominika
3387. 1994 ...........................................................................................................................................1 000

Egyiptom
3388. 1951 ...........................................................................................................................................1 000
3389. 1956 ...........................................................................................................................................1 000

Ekvador
3390. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
3391. ~1939 .........................................................................................................................................1 000

El Salvador
3392. 1945 ...........................................................................................................................................1 000

Észak-Korea
3393. ca. 1952 .....................................................................................................................................1 000
3394. 1976 ...........................................................................................................................................1 000
3395. 1981 ...........................................................................................................................................1 000

Észtország
3396. 1936 ...........................................................................................................................................1 000
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Finnország
3397. 1936 ...........................................................................................................................................1 000
3398. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
3399. 1939 ...........................................................................................................................................1 000
3400. 1942 ...........................................................................................................................................1 000
3401. 1948 ...........................................................................................................................................1 000

Fiume
3402. 1920 ...........................................................................................................................................1 000

Franciaország
3403. 1849 ...........................................................................................................................................1 000
3404. 1854 ...........................................................................................................................................1 000
3405. 1858 ...........................................................................................................................................1 000
3406. 1858 ...........................................................................................................................................1 000
3407. 1858 ...........................................................................................................................................1 000
3408. 1864 ...........................................................................................................................................1 000
3409. 1869 ...........................................................................................................................................1 000
3410. 1869 ...........................................................................................................................................1 000
3411. 1870 ...........................................................................................................................................1 000
3412. 1870 ...........................................................................................................................................1 000
3413. 1873 ...........................................................................................................................................1 000
3414. 1873 ...........................................................................................................................................1 000
3415. 1873 ...........................................................................................................................................1 000
3416. 1873 ...........................................................................................................................................1 000
3417. 1873 ...........................................................................................................................................1 000
3418. 1874 ...........................................................................................................................................1 000
3419. 1875 ...........................................................................................................................................1 000
3420. 1875 ...........................................................................................................................................1 000
3421. 1892 ...........................................................................................................................................1 000
3422. 1934 ...........................................................................................................................................1 000
3423. 1947 ...........................................................................................................................................1 000
3424. 1948 ...........................................................................................................................................1 000

Francia Antarktisz
3425. 2010 ...........................................................................................................................................1 000

Francia posta Levant
3426. 1910 ...........................................................................................................................................1 000

Hollandia
3427. 1918 ...........................................................................................................................................1 000

Hongkong
3428. 2002 ...........................................................................................................................................1 000

Horvátország
3429. 1941 ...........................................................................................................................................1 000
3430. 1944 ...........................................................................................................................................1 000

India
3431. 1905 ...........................................................................................................................................1 000
3432. 1918 ...........................................................................................................................................1 000

Izland
3433. 1927 ...........................................................................................................................................1 000
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3434. ~1947 .........................................................................................................................................1 000
3435. 1950 ...........................................................................................................................................1 000
3436. 1953 ...........................................................................................................................................1 000
3437. 1955 ...........................................................................................................................................1 000

Jamaika
3438. 1938 ...........................................................................................................................................1 000

Japán
3439. ~1920 .........................................................................................................................................1 000
3440. 1929 ...........................................................................................................................................1 000
3441. 1936 ...........................................................................................................................................1 000
3442. 1962 ...........................................................................................................................................1 000

Jugoszlávia
3443. 1920 ...........................................................................................................................................1 000
3444. 1933 ...........................................................................................................................................1 000
3445. 1934 ...........................................................................................................................................1 000
3446. 1935 ...........................................................................................................................................1 000
3447. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
3448. 1939 ...........................................................................................................................................1 000
3449. 1941 ...........................................................................................................................................1 000

Kanada
3450. 1959 ...........................................................................................................................................1 000
3451. 1970 ...........................................................................................................................................1 000

Kenya
3452. 1992 ...........................................................................................................................................1 000

Kína
3453. 1903 ...........................................................................................................................................1 000

Kínai Népköztársaság
3454. 1960 ...........................................................................................................................................1 000
3455. 1961 ...........................................................................................................................................1 000
3456. 1962 ...........................................................................................................................................1 000
3457. 1964 ...........................................................................................................................................1 000
3458. 1979 ...........................................................................................................................................1 000
3459. 1979 ...........................................................................................................................................1 000

Kolumbia
3460. 1967 ...........................................................................................................................................1 000

Kuba
3461. 1943 ...........................................................................................................................................1 000

Lengyelország
3462. 1922 ...........................................................................................................................................1 000
3463. 1923 ...........................................................................................................................................1 000
3464. 1939 ...........................................................................................................................................1 000
3465. 1948 ...........................................................................................................................................1 000
3466. 1954 ...........................................................................................................................................1 000
3467. 1956 ...........................................................................................................................................1 000
3468. 1965 ...........................................................................................................................................1 000
3469. 1991 ...........................................................................................................................................1 000
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Lettország
3470. 1920 ...........................................................................................................................................1 000

Litvánia
3471. 1936 ...........................................................................................................................................1 000

Malajzia
3473. 1971 ...........................................................................................................................................1 000

Malawi
3474. 1966 ...........................................................................................................................................1 000

Mexikó
3475. 1930 ...........................................................................................................................................1 000
3476. 1966 ...........................................................................................................................................1 000

Montenegro
3477. 1907 ...........................................................................................................................................1 000

Nagy-Britannia
3478. 1880 ...........................................................................................................................................1 000
3479. 1893 ...........................................................................................................................................1 000
3480. 1894 ...........................................................................................................................................1 000
3481. 1898 ...........................................................................................................................................1 000
3482. 1898 ...........................................................................................................................................1 000
3483. 1902 ...........................................................................................................................................1 000
3484. 1910 ...........................................................................................................................................1 000
3485. 1911 ...........................................................................................................................................1 000
3486. 1912 ...........................................................................................................................................1 000
3487. 1941 ...........................................................................................................................................1 000
3488. 1964 ...........................................................................................................................................1 000

Nagy-Britannia gyarmatai és területei
3489. 1897 ...........................................................................................................................................1 000

Német államok - Preussen
3490. ~1860 .........................................................................................................................................1 000

Deutsches Reich
3491. 1888 ...........................................................................................................................................1 000
3492. 1902 ...........................................................................................................................................1 000
3493. 1902 ...........................................................................................................................................1 000
3494. 1923 ...........................................................................................................................................1 000
3495. 1933 ...........................................................................................................................................1 000
3496. 1935 ...........................................................................................................................................1 000
3497. 1936 ...........................................................................................................................................1 000
3498. 1936 ...........................................................................................................................................1 000
3499. 1936 ...........................................................................................................................................1 000
3500. 1937 ...........................................................................................................................................1 000
3501. 1939 ...........................................................................................................................................1 000
3502. 1940 ...........................................................................................................................................1 000
3503. 1941 ...........................................................................................................................................1 000
3504. 1942 ...........................................................................................................................................1 000
3505. 1942 ...........................................................................................................................................1 000
3506. 1943 ...........................................................................................................................................1 000
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3507. 1943 ...........................................................................................................................................1 000
3508. 1944 ...........................................................................................................................................1 000
3509. 1944 ...........................................................................................................................................1 000
3510. 1944 ...........................................................................................................................................1 000
3511. 1944 ...........................................................................................................................................1 000

Német I. világháborús megszállások
3512. Belgium ~1916 ...........................................................................................................................1 000
3513. Belgium 1916 .............................................................................................................................1 000
3514. Belgium 1916 .............................................................................................................................1 000
3515. Postgebiet Ob. Ost 1917 ...........................................................................................................1 000

Németország - Danzig
3516. ~1921 .........................................................................................................................................1 000
3517. 1921 ...........................................................................................................................................1 000

Németország - Memel
3518. 1921 ...........................................................................................................................................1 000
3519. 1921 ...........................................................................................................................................1 000

Német megszállás a II. világháború alatt
3520. General Gouvernement 1940 ....................................................................................................1 000
3521. Lotharingia 1941 ........................................................................................................................1 000

Németország zónák 1945-1949
3522. 1945 ...........................................................................................................................................1 000
3523. 1946 ...........................................................................................................................................1 000
3524. 1946 ...........................................................................................................................................1 000
3525. 1946 ...........................................................................................................................................1 000
3526. 1946 ...........................................................................................................................................1 000
3527. 1946 ...........................................................................................................................................1 000
3528. 1946 ...........................................................................................................................................1 000
3529. 1946 ...........................................................................................................................................1 000
3530. 1946 ...........................................................................................................................................1 000
3531. 1947 ...........................................................................................................................................1 000
3532. 1947 ...........................................................................................................................................1 000
3533. 1947 ...........................................................................................................................................1 000
3534. 1947 ...........................................................................................................................................1 000
3535. 1947 ...........................................................................................................................................1 000
3536. 1947 ...........................................................................................................................................1 000
3537. 1947 ...........................................................................................................................................1 000
3538. 1947 ...........................................................................................................................................1 000
3539. 1947 ...........................................................................................................................................1 000
3540. 1947 ...........................................................................................................................................1 000
3541. 1947 ...........................................................................................................................................1 000
3542. 1948 ...........................................................................................................................................1 000
3543. 1949 ...........................................................................................................................................1 000
3544. 1948 ...........................................................................................................................................1 000
3545. 1948 ...........................................................................................................................................1 000
3546. 1948 ...........................................................................................................................................1 000
3547. 1948 ...........................................................................................................................................1 000
3548. 1948 ...........................................................................................................................................1 000
3549. 1948 ...........................................................................................................................................1 000
3550. 1949 ...........................................................................................................................................1 000
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NDK
3551. 1950 ...........................................................................................................................................1 000
3552. 1952 ...........................................................................................................................................1 000
3553. 1952 ...........................................................................................................................................1 000
3554. 1952 ...........................................................................................................................................1 000
3555. 1958 ...........................................................................................................................................1 000
3556. 1960 ...........................................................................................................................................1 000
3557. 1969 ...........................................................................................................................................1 000

NSZK
3558. 1949 ...........................................................................................................................................1 000
3559. 1950 ...........................................................................................................................................1 000
3560. 1950 ...........................................................................................................................................1 000
3561. 1968 ...........................................................................................................................................1 000

Norvégia
3562. 1924 ...........................................................................................................................................1 000
3563. 1936 ...........................................................................................................................................1 000
3564. 1950 ...........................................................................................................................................1 000
3565. 1973 ...........................................................................................................................................1 000
3566. 1978 ...........................................................................................................................................1 000

Olaszország
3567. 1899 ...........................................................................................................................................1 000
3568. 1923 ...........................................................................................................................................1 000
3569. 1926 ...........................................................................................................................................1 000
3570. 1930 ...........................................................................................................................................1 000
3571. 1932 ...........................................................................................................................................1 000
3572. 1933 ...........................................................................................................................................1 000
3573. 1935 ...........................................................................................................................................1 000
3574. 1936 ...........................................................................................................................................1 000
3575. 1937 ...........................................................................................................................................1 000
3576. 1937 ...........................................................................................................................................1 000
3577. 1940 ...........................................................................................................................................1 000
3578. 1941 ...........................................................................................................................................1 000
3579. 1942 ...........................................................................................................................................1 000
3580. 1942 ...........................................................................................................................................1 000

Oroszország
3581. 1893 ...........................................................................................................................................1 000
3582. 1894 ...........................................................................................................................................1 000
3583. 1895 ...........................................................................................................................................1 000
3584. 1905 ...........................................................................................................................................1 000
3585. 1918 ...........................................................................................................................................1 000
3586. 1994 ...........................................................................................................................................1 000

Palesztína
3587. ~1930 .........................................................................................................................................1 000

Panama Köztársaság
3588. 1929 ...........................................................................................................................................1 000

Pápua Új-Guinea
3589. 1966 ...........................................................................................................................................1 000
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3590. 1990 ...........................................................................................................................................1 000

Portugália
3591. 1949 ...........................................................................................................................................1 000

Románia
3592. 1866 ...........................................................................................................................................1 000
3593. 1898 ...........................................................................................................................................1 000
3594. 1913 ...........................................................................................................................................1 000
3595. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
3596. 1919 ...........................................................................................................................................1 000
3597. 1923 ...........................................................................................................................................1 000
3598. 1940 ...........................................................................................................................................1 000
3599. 1941 ...........................................................................................................................................1 000
3600. 1942 ...........................................................................................................................................1 000
3601. 1942 ...........................................................................................................................................1 000
3602. 1947 ...........................................................................................................................................1 000
3603. 1950 ...........................................................................................................................................1 000
3604. 1951 ...........................................................................................................................................1 000

Salamon-szigetek
3605. 1989 ...........................................................................................................................................1 000

Spanyolország
3606. 1938 ...........................................................................................................................................1 000

Sri Lanka (Ceylon)
3607. 1896 ...........................................................................................................................................1 000

Svájc
3608. 1923 ...........................................................................................................................................1 000
3609. 1937 ...........................................................................................................................................1 000
3610. 1937 ...........................................................................................................................................1 000
3611. 1937 ...........................................................................................................................................1 000
3612. 1939 ...........................................................................................................................................1 000
3613. 1939 ...........................................................................................................................................1 000
3614. 1939 ...........................................................................................................................................1 000
3615. 1943 ...........................................................................................................................................1 000
3616. 1944 ...........................................................................................................................................1 000
3617. 1945 ...........................................................................................................................................1 000
3618. 1947 ...........................................................................................................................................1 000
3619. 1955 ...........................................................................................................................................1 000
3620. 1956 ...........................................................................................................................................1 000
3621. 1981 ...........................................................................................................................................1 000

Svédország
3622. 1862 ...........................................................................................................................................1 000
3623. 1914 ...........................................................................................................................................1 000
3624. 1915 ...........................................................................................................................................1 000
3625. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
3626. 1928 ...........................................................................................................................................1 000
3627. 1931 ...........................................................................................................................................1 000
3628. 1933 ...........................................................................................................................................1 000
3629. 1937 ...........................................................................................................................................1 000
3630. 1940 ...........................................................................................................................................1 000
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3631. 1943 ...........................................................................................................................................1 000
3632. 1951 ...........................................................................................................................................1 000
3633. 1953 ...........................................................................................................................................1 000
3634. 1956 ...........................................................................................................................................1 000

Szomália
3635. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
3636. 1938 ...........................................................................................................................................1 000

Szovjetunió
3637. 1924 ...........................................................................................................................................1 000
3638. 1927 ...........................................................................................................................................1 000
3639. 1931 ...........................................................................................................................................1 000
3640. 1936 ...........................................................................................................................................1 000
3641. 1938 ...........................................................................................................................................1 000
3642. 1940 ...........................................................................................................................................1 000
3643. 1952 ...........................................................................................................................................1 000
3644. 1962 ...........................................................................................................................................1 000
3645. 1970 ...........................................................................................................................................1 000

Szudán
3646. 1890 ...........................................................................................................................................1 000
3647. 1905 ...........................................................................................................................................1 000
3648. 1930 ...........................................................................................................................................1 000

Szváziföld
3649. 2000 ...........................................................................................................................................1 000

Thaiföld
3650. 1950 ...........................................................................................................................................1 000

Togo
3651. 1960 ...........................................................................................................................................1 000

Törökország
3652. 1901 ...........................................................................................................................................1 000
3653. 1916 ...........................................................................................................................................1 000
3654. 1916 ...........................................................................................................................................1 000
3655. 1916 ...........................................................................................................................................1 000
3656. 1916 ...........................................................................................................................................1 000
3657. 1917 ...........................................................................................................................................1 000

Uganda
3658. 1997 ...........................................................................................................................................1 000

Umm al-Quwain
3659. 1965 ...........................................................................................................................................1 000

Új-Kaledónia
3660. 1941 ...........................................................................................................................................1 000

Vietnam
3661. 1977 ...........................................................................................................................................1 000
3662. 1978 ...........................................................................................................................................1 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 34. Nagyaukcióre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 33. Nagyaukció árverés eredménylistája
1 200000
2 34000
3 6000
4 5000
6 4200
7 4400
9 50000
11 4400
12 5500
13 3200
14 3800
15 4400
16 4800
17 6000
18 7500
19 5500
20 5500
21 3800
22 3200
23 4000
24 3200
25 3800
26 4200
27 6500
28 5500
29 6000
30 5500
31 10000
32 11000
33 3200
34 6500
35 3400
36 220000
37 120000
38 120000
39 130000
40 130000
41 110000
42 4000
44 13000
45 3400
46 10000
47 6500
48 9500
50 32000
51 10000
52 40000
53 130000
54 4400
55 3800
56 4000
57 4000
58 4200
59 4400

60 4200
61 6500
62 6000
63 40000
66 5000
67 3000
69 70000
71 6000
72 5000
73 6500
74 6500
75 6000
76 9000
77 10000
83 12000
84 4400
85 8500
88 8500
89 240000
91 3800
92 22000
94 11000
95 3000
96 3000
98 4400
99 6500
100 7000
101 19000
102 19000
103 5500
104 20000
106 28000
107 12000
108 10000
109 7000
117 4800
118 3000
122 5000
126 3000
129 7000
131 3200
132 7000
133 8000
134 20000
137 5850
144 12000
145 7000
149 4000
151 6000
153 3200
158 8000
161 8500
163 7000
166 4000

168 7000
173 3000
177 8500
180 12000
182 7200
183 2700
184 19000
185 14000
186 4200
187 13500
189 5000
192 7000
193 65000
195 9000
199 10000
203 7000
204 7000
208 7000
220 14000
226 7000
228 7000
229 7500
233 10000
237 5000
241 3200
242 3000
246 16000
247 8000
248 11000
250 16000
252 4000
254 3000
255 4000
256 9500
261 3000
263 15000
264 7500
266 5000
268 7500
270 7000
272 4200
274 5500
276 3400
278 3000
285 6500
287 5500
288 3600
290 4200
293 3200
295 4200
297 3000
298 3000
303 46000
304 4000

311 3200
313 3600
314 4200
315 4200
317 7000
318 12000
319 3000
320 4600
321 4000
322 5500
323 7500
325 15000
326 3000
327 4000
328 20000
329 6500
330 15000
332 4600
337 3400
339 3000
362 22000
377 3000
389 15000
393 34000
409 3400
413 7500
419 6000
421 6300
423 20000
426 11000
427 50000
428 5000
432 12000
439 7000
454 6500
458 6000
461 38000
465 20000
470 19000
471 18000
472 7500
474 16000
484 6500
485 3000
488 5000
489 10000
491 18000
503 18000
505 18000
513 15000
526 24000
527 10000
543 9500
549 8000

552 65000
566 18000
578 21600
588 26000
591 5400
603 26000
604 3000
605 3000
617 4600
619 3000
621 19000
632 5000
637 3000
641 6500
645 6000
647 38000
649 9000
656 26000
660 60000
666 7000
669 6000
670 12000
680 6500
683 7500
695 24000
696 18000
701 7500
712 85000
715 12000
717 5500
718 5000
719 13000
720 17000
721 14000
722 5500
723 15000
724 5000
728 5000
730 3000
734 40000
737 10000
742 4200
743 3000
746 10000
749 4000
752 3400
756 26000
760 9000
763 5000
764 5000
765 6000
767 100000
768 65000
769 65000

770 26000
771 42000
772 140000
773 60000
774 42000
775 70000
776 38000
777 5000
778 4200
779 180000
780 160000
781 28000
782 13000
783 14000
784 170000
786 16000
787 16000
788 16000
789 7500
790 17000
792 24000
793 9000
795 8000
796 3400
797 20000
798 4200
800 32000
801 15000
802 5500
803 6000
804 6000
806 38000
807 12000
808 12000
809 85000
810 55000
811 750000
812 10000
813 42000
814 32000
815 24000
816 6500
817 44000
818 60000
819 48000
820 24000
821 7500
823 40000
824 7500
825 11000
826 24000
828 30000
829 90000
832 12000



833 3000
837 5500
839 32000
840 12000
845 55000
846 4000
849 5000
851 16000
852 19000
853 6500
854 18000
855 4000
858 13000
862 5000
865 4000
866 8000
868 190000
875 40000
876 6500
879 7000
883 7500
884 5500
885 50000
887 5000
895 3000
896 14000
903 65000
904 16000
905 11000
906 3600
907 4400
908 4000
909 3000
910 6000
912 17000
913 3200
923 3800
926 3800
931 3000
939 3000
943 3000
945 3000
955 3200
956 3000
962 7000
964 3000
965 5000
966 3000
970 4000
972 4000
978 14000
984 8000
985 24000
987 6000

991 7000
993 3000
996 380000
997 15000
1003 6000
1004 20000
1006 9000
1007 6000
1010 8000
1012 8000
1016 6000
1017 3000
1018 3000
1019 26000
1023 13000
1027 3000
1029 65000
1030 12000
1031 12000
1032 15000
1034 32000
1036 15000
1037 60000
1038 3400
1040 9000
1041 7500
1042 3200
1043 24000
1044 7000
1046 3000
1050 12000
1056 24000
1057 4000
1060 13000
1062 11000
1064 10000
1065 3800
1066 10000
1070 38000
1071 4000
1072 3000
1074 3000
1075 5000
1076 44000
1077 10000
1078 6500
1079 6000
1080 10000
1081 19000
1082 3000
1083 3600
1084 80000
1085 55000
1088 5000

1089 4200
1090 4000
1091 4200
1096 3000
1098 13000
1100 3000
1101 90000
1102 260000
1104 4000
1105 3000
1106 13000
1107 3800
1108 6500
1110 9500
1112 75000
1113 7500
1114 13000
1115 13000
1116 8500
1117 3000
1118 22000
1119 7000
1120 3200
1121 3200
1123 3200
1128 55000
1129 4000
1132 6500
1135 5000
1136 3000
1137 3600
1138 8000
1139 22000
1140 20000
1141 70000
1142 6000
1144 12000
1145 7000
1146 7000
1147 18000
1148 4200
1149 6500
1150 300000
1151 28000
1152 50000
1153 85000
1154 220000
1155 90000
1158 4000
1159 4200
1160 12000
1161 8500
1162 9000
1163 15000

1164 12000
1165 220000
1166 3000
1167 6000
1168 6500
1169 6000
1170 6000
1171 6000
1172 70000
1174 10000
1175 23400
1177 75000
1178 220000
1183 3200
1184 7000
1185 90000
1186 28000
1188 4200
1189 8000
1190 130000
1191 7000
1192 4800
1194 6500
1196 3200
1197 14000
1200 15000
1201 20000
1202 14000
1204 85000
1208 6500
1210 28000
1211 6000
1216 18000
1217 27000
1218 5400
1221 6000
1222 4000
1223 12000
1225 4200
1226 18000
1228 11000
1230 280000
1231 3400
1232 7000
1234 7500
1235 30000
1238 4000
1239 3000
1240 4200
1241 13000
1244 6500
1245 3800
1246 5000
1248 15000

1249 11000
1251 12000
1252 3000
1254 3000
1257 85000
1258 4000
1259 10000
1262 4200
1263 50000
1264 26000
1268 12000
1269 9500
1271 4000
1272 18000
1273 3000
1274 5000
1278 9000
1281 22000
1282 6000
1285 11000
1286 22000
1287 3200
1289 20000
1291 110000
1292 7000
1295 3000
1296 4000
1297 130000
1298 3400
1299 3000
1300 11000
1301 5500
1302 3600
1303 3200
1304 3600
1305 5000
1306 9000
1307 4200
1309 24000
1310 3000
1311 100000
1312 3000
1313 3000
1314 8000
1316 5500
1318 10000
1319 11000
1320 17000
1321 4000
1322 4400
1323 4000
1325 6000
1326 3600
1328 4600

1329 22000
1331 180000
1332 8500
1333 36000
1335 9000
1337 500000
1339 3400
1341 11000
1342 6500
1347 11000
1349 8000
1350 38000
1352 3000
1354 3000
1355 3000
1357 3000
1363 16000
1364 9000
1365 24000
1366 8500
1368 5000
1369 3000
1370 3000
1371 9000
1372 15000
1374 8500
1376 55000
1377 11000
1378 3000
1379 3600
1380 32000
1381 5000
1382 3000
1383 3000
1386 3000
1387 10000
1389 3800
1391 3000
1392 13000
1393 3000
1394 32000
1397 3600
1398 4600
1399 8500
1400 5500
1403 14000
1405 5500
1406 3000
1408 3000
1410 3000
1411 16000
1412 7500
1413 3400
1414 3600



1415 3800
1416 24000
1417 3000
1418 11000
1419 3000
1420 3000
1421 3200
1422 3000
1423 3000
1424 19000
1426 3000
1427 17000
1430 3600
1431 8500
1432 3600
1433 4600
1435 3000
1436 3000
1437 3000
1438 3600
1439 8500
1440 3000
1441 17000
1442 3000
1443 17000
1444 13000
1445 13000
1446 42000
1447 5000
1454 9000
1464 5000
1473 4000
1474 6000
1475 42000
1484 3000
1485 3000
1486 3000
1487 8000
1488 11000
1493 7500
1494 8500
1495 8500
1496 38000
1497 11000
1498 8000
1499 24000
1500 6000
1501 26000
1502 8500
1504 6000
1506 28000
1507 110000
1509 19000
1511 10000

1512 9500
1514 20000
1515 6000
1516 5000
1517 28000
1519 13000
1520 24000
1527 10000
1528 10000
1529 6000
1530 16000
1533 5000
1534 8500
1536 10000
1538 12000
1539 15000
1541 24000
1544 4400
1546 14000
1551 7000
1553 8500
1554 75000
1555 22000
1556 70000
1557 9500
1558 6000
1559 15000
1560 8000
1561 60000
1563 12000
1566 26000
1568 3000
1570 11000
1571 11000
1572 12000
1573 13000
1574 4600
1575 10000
1576 120000
1577 19000
1578 3000
1580 5500
1583 30000
1584 4200
1585 36000
1586 15000
1587 8000
1588 3000
1589 9000
1590 8000
1592 9000
1593 9500
1595 4000
1596 16000

1597 16000
1598 13000
1599 7500
1600 8500
1603 140000
1604 11000
1606 36000
1607 3000
1608 15000
1609 22000
1610 6000
1612 3200
1613 16000
1616 20000
1617 3200
1620 16000
1622 24000
1623 70000
1624 140000
1625 5500
1626 7500
1627 6000
1628 5500
1629 4600
1630 6500
1631 3200
1632 24000
1633 7500
1634 13000
1636 4600
1637 5000
1639 7000
1640 6000
1641 11000
1642 6000
1646 3000
1647 4000
1648 8500
1653 3200
1654 44000
1656 18000
1660 6000
1662 3000
1663 4400
1670 110000
1673 5500
1675 7500
1676 6000
1677 11000
1679 11000
1684 6000
1685 8500
1687 6000
1688 4600

1689 4000
1693 3000
1694 3000
1695 65000
1697 44000
1698 3800
1701 50000
1702 44000
1703 32000
1706 19000
1710 9500
1711 4600
1712 34000
1713 7000
1716 4000
1718 16000
1719 8500
1721 9000
1722 15000
1724 3000
1725 12000
1726 9000
1727 3200
1728 15000
1729 20000
1732 8000
1733 5000
1734 14000
1738 16000
1739 3000
1740 7500
1741 20000
1743 260000
1744 3000
1748 3000
1749 9000
1752 3000
1753 7500
1759 6000
1760 3000
1762 6500
1764 5000
1765 6500
1768 5000
1773 4400
1775 8500
1776 12000
1778 6500
1780 3000
1781 5000
1785 10000
1788 6000
1789 5000
1790 4000

1791 3200
1792 3000
1794 3600
1795 16000
1796 7500
1800 40000
1801 36000
1803 32000
1804 22000
1805 200000
1806 80000
1808 17000
1809 100000
1810 75000
1812 4000
1814 48000
1817 6500
1818 7000
1819 6500
1821 9000
1822 18000
1825 11000
1833 28000
1834 40000
1835 100000
1837 44000
1838 70000
1839 44000
1840 14000
1844 4000
1845 26000
1848 4000
1852 7000
1854 40000
1855 3000
1857 50000
1858 3000
1859 3000
1861 14000
1864 3000
1867 4000
1874 8500
1875 11000
1876 8000
1877 5500
1882 15000
1883 38000
1884 80000
1889 22000
1890 17000
1891 10000
1892 16000
1893 17000
1895 40000

1896 240000
1897 14000
1898 8000
1899 15000
1901 8000
1902 7500
1904 7500
1905 7000
1906 15000
1907 6000
1908 3600
1909 38000
1910 44000
1911 4200
1912 16000
1913 5000
1914 10000
1917 16000
1920 7000
1921 24000
1922 12000
1923 6500
1924 3000
1925 11000
1927 9500
1928 55000
1929 100000
1930 7000
1931 46000
1932 38000
1933 22000
1935 15000
1936 16000
1939 30000
1941 36000
1942 7000
1944 19000
1945 70000
1946 65000
1947 55000
1948 36000
1949 4800
1951 16000
1952 5000
1953 14000
1954 7000
1955 13000
1957 5500
1961 7500
1962 8500
1963 5000
1964 34000
1965 18000
1966 11000



1967 5500
1968 170000
1969 150000
1970 150000
1971 95000
1972 40000
1973 4000
1974 40000
1975 5500
1977 16000
1978 10000
1979 6500
1981 5500
1982 6500
1983 7500
1984 50000
1985 12000
1986 9000
1987 10000
1988 3000
1989 42000
1990 110000
1991 7500
1992 4000
1993 6000
1994 150000
1998 16000
1999 18000
2001 5500
2003 15000
2005 60000
2006 24000
2007 11000
2008 13000
2009 3200
2010 3000
2011 13000
2012 3600
2013 46000
2014 6500
2015 12000
2016 13000
2017 17000
2019 3400
2021 6500
2022 70000
2023 65000
2025 24000
2026 3400
2027 4200
2028 14000
2029 3000
2030 11000
2031 6000

2033 3600
2034 3000
2035 7500
2039 7000
2043 3600
2045 30000
2046 5500
2047 3200
2049 10000
2050 16000
2051 4000
2052 5000
2054 5000
2055 11000
2056 15000
2058 17000
2061 4000
2062 3000
2066 17000
2068 8500
2069 7500
2070 5500
2071 26000
2075 12000
2076 3200
2077 30000
2078 15000
2079 16000
2080 9500
2082 5000
2083 12000
2084 8000
2085 7000
2087 8500
2089 12000
2090 11000
2091 4000
2092 8000
2093 6000
2094 18000
2095 3400
2096 24000
2097 34000
2098 130000
2099 3000
2102 5500
2103 3200
2105 9000
2106 110000
2108 30000
2110 5000
2111 4000
2113 42000
2114 55000

2115 6000
2116 22000
2117 3000
2119 3000
2120 6500
2122 8000
2123 34000
2125 15000
2127 9000
2128 22000
2129 6000
2130 16000
2131 6000
2132 13000
2133 5000
2134 20000
2135 3000
2136 7500
2137 7500
2138 3400
2139 3400
2140 12000
2141 24000
2142 4200
2143 4000
2144 5000
2145 13000
2146 6000
2147 4000
2149 32000
2154 8000
2155 18000
2157 3600
2158 11000
2159 3000
2160 9500
2161 11000
2162 85000
2163 130000
2164 40000
2165 3400
2166 5400
2167 15000
2168 3600
2169 10000
2170 10000
2171 22000
2173 5500
2175 9500
2176 3000
2177 9500
2179 3000
2180 4000
2183 55000

2184 3400
2185 4400
2186 4000
2187 9000
2188 120000
2189 3400
2190 3000
2192 20000
2193 10000
2194 3600
2195 7500
2196 8000
2197 3200
2198 7000
2199 7000
2200 3000
2201 16000
2202 9000
2203 30000
2204 2400
2207 19000
2210 14000
2211 3000
2212 3600
2213 3400
2215 3000
2216 3000
2217 28000
2219 8500
2220 6000
2221 4600
2222 3400
2223 4600
2228 7500
2229 3400
2230 3000
2231 15000
2232 3000
2233 7500
2234 3400
2236 6500
2237 15000
2238 3400
2239 3600
2240 3200
2241 4800
2244 6500
2245 13000
2247 46000
2248 8000
2249 5500
2251 30000
2252 9000
2253 6000

2254 3000
2255 11000
2256 10000
2257 4200
2258 3000
2259 3400
2260 3400
2261 6500
2262 11000
2263 3200
2264 7500
2265 6500
2266 3000
2267 10000
2268 8000
2269 5500
2270 7500
2271 6000
2272 3000
2274 17000
2276 16000
2278 3400
2279 4800
2280 8500
2281 3400
2282 4800
2283 4800
2284 4800
2285 8000
2286 3000
2287 4200
2288 8000
2289 16000
2291 3600
2292 3400
2293 3400
2294 2700
2295 8000
2296 10000
2297 3400
2298 8500
2299 6500
2300 3200
2301 6500
2302 15000
2303 8000
2304 8000
2305 8000
2306 34000
2307 3400
2308 6000
2309 3000
2310 7000
2311 7650

2312 7200
2313 4000
2314 15000
2316 6500
2317 12000
2318 7500
2319 11000
2320 28000
2321 12000
2322 5500
2323 6500
2324 3400
2325 3600
2326 6000
2327 7000
2328 4800
2329 3400
2330 6000
2331 13000
2332 8000
2333 11000
2334 3000
2335 3600
2336 8000
2337 3000
2338 11000
2339 7500
2340 4200
2341 14000
2342 14000
2343 7500
2344 5500
2345 3400
2346 7000
2347 6500
2348 3600
2349 8500
2350 11000
2351 3400
2352 8000
2353 3000
2354 8000
2355 28000
2356 7000
2357 8000
2358 6500
2359 5000
2360 19000
2361 3000
2362 15000
2363 16000
2364 8000
2365 38000
2366 18000



2367 6500
2368 30000
2369 28000
2370 26000
2371 10000
2372 7000
2373 8000
2374 7000
2376 9000
2377 3200
2378 6300
2379 11000
2380 3000
2381 8000
2382 18000
2383 7000
2385 5500
2387 6000
2388 12000
2390 17000
2391 26000
2392 26000
2393 20000
2394 12000
2395 16000
2396 19000
2397 28000
2398 75000
2399 22000
2400 16000
2401 5500
2402 5500
2403 9500
2404 20000
2405 13000
2406 3000
2407 120000
2408 3600
2409 3600
2410 20000
2411 5000
2412 19000
2413 14000
2415 4800
2416 26000
2418 12000
2419 3000
2420 30000
2421 14000
2422 3000
2423 18000
2425 6500
2426 16000
2427 12000

2428 3000
2429 15000
2430 12000
2431 3000
2432 120000
2433 20000
2437 32400
2438 3000
2439 28000
2441 3000
2442 6000
2443 6000
2444 5000
2445 13000
2446 14000
2448 26000
2449 5000
2450 16000
2453 75000
2457 44000
2458 55000
2459 13000
2462 12000
2464 3000
2465 4600
2466 46000
2467 14000
2468 3200
2469 8500
2470 4400
2471 5000
2472 3200
2473 7500
2474 4800
2475 5000
2476 8000
2477 15000
2478 22000
2479 3400
2480 3200
2481 3400
2482 6500
2483 7500
2484 6000
2485 6000
2486 16000
2487 11000
2488 5500
2489 5500
2490 3600
2491 6500
2492 3000
2494 10000
2495 4200

2496 5500
2497 8000
2498 12000
2499 6000
2500 12000
2501 13000
2502 8500
2503 15000
2504 10000
2505 10000
2506 10000
2507 10000
2510 7500
2511 3800
2512 14000
2513 13000
2514 6000
2515 18000
2516 8000
2517 5000
2518 5500
2519 5000
2520 28000
2521 15000
2523 4500
2524 14000
2525 5000
2526 3800
2527 7000
2528 16000
2529 5000
2530 26000
2531 3000
2533 5500
2534 3000
2537 8500
2540 4800
2541 3400
2542 3400
2543 7000
2544 14000
2545 18000
2546 10000
2548 55000
2550 26000
2552 17000
2553 14000
2554 10000
2555 30000
2556 24000
2557 32000
2558 5500
2559 60000
2560 5500

2561 9000
2564 65000
2565 48000
2566 13000
2567 4000
2570 80000
2571 36000
2572 34000
2575 28000
2577 75000
2578 75000
2579 3000
2581 7000
2585 20000
2586 11000
2587 11000
2588 24000
2589 4800
2591 22000
2592 3400
2593 32000
2594 9000
2595 15000
2596 22000
2597 13000
2598 6000
2599 24000
2601 24000
2602 13000
2605 90000
2608 32000
2609 3000
2610 70000
2611 44000
2612 14000
2613 8000
2615 9500
2616 42000
2617 38000
2618 26000
2619 8000
2620 38000
2621 7500
2622 5000
2623 7000
2624 24000
2626 11000
2627 9000
2628 9500
2631 3200
2632 3200
2634 3200
2635 7000
2636 4000

2637 14000
2639 5000
2640 5000
2641 5000
2643 5500
2648 4600
2655 15000
2656 15000
2662 7500
2663 9000
2664 6000
2665 6500
2668 3000
2670 15000
2671 22000
2673 1400
2674 1600
2675 2000
2678 1400
2679 1000
2681 1000
2682 1000
2685 1000
2686 2200
2687 4400
2688 2200
2689 1000
2690 2000
2691 1200
2693 2800
2694 2200
2695 2200
2696 1000
2697 1600
2698 1000
2699 1000
2700 1200
2701 2000
2702 1000
2703 1600
2704 1000
2706 1400
2707 2000
2708 1400
2709 1000
2710 1000
2711 2400
2712 2600
2713 26000
2714 1400
2715 5500
2716 1400
2717 1000
2718 2200

2719 2200
2723 2000
2724 2200
2725 1400
2726 2600
2728 1200
2731 2600
2732 2200
2733 1000
2737 1000
2738 2000
2740 1200
2741 1000
2742 1200
2743 2600
2744 1600
2746 2200
2747 1600
2748 1800
2750 2000
2751 1200
2752 1200
2753 1200
2754 1200
2755 2600
2756 1000
2757 2000
2758 2600
2759 3200
2760 1000
2761 3000
2763 3400
2764 2800
2765 2800
2766 2000
2767 5000
2769 2400
2770 2200
2771 2400
2773 1000
2776 1000
2777 3400
2778 1000
2790 1000
2791 2000
2792 1400
2793 1000
2796 1800
2797 1000
2798 1000
2799 2600
2801 2200
2802 3200
2803 1800



2805 1000
2810 1000
2811 1000
2814 1000
2818 1000
2819 1800
2821 1600
2823 4200
2825 1000
2826 1000
2827 1000
2828 1000
2829 1000
2830 3600
2831 4200
2832 2400
2833 3800
2834 1000
2835 2000
2836 1800
2838 1000
2841 11000
2842 13000
2843 6500
2844 3000
2846 8000
2848 20000
2849 30000
2851 5500
2852 9000
2853 5000
2854 40000
2863 70000
2864 36000
2865 40000
2866 38000
2870 26000
2871 18000
2872 10000
2873 4000
2874 17000
2876 100000
2878 6500
2881 6000
2886 1000
2887 16000
2888 8000
2889 4600
2890 19000
2891 18000
2892 8500
2893 1400
2895 2200
2896 10000

2897 1600
2898 2600
2899 11000
2900 28000
2901 3800
2902 5000
2903 14000
2904 17000
2905 17000
2906 17000
2907 15000
2908 7000
2909 26000
2910 17000
2911 4000
2912 5500
2913 14000
2914 3000
2915 24000
2916 32000
2917 55000
2918 2600
2919 5500
2920 1600
2921 4800
2922 5500
2923 17000
2924 7500
2925 9000
2926 18000
2929 2400
2930 5500
2932 14000
2933 32000
2934 32000
2935 9500
2940 3200
2941 50000
2942 13000
2943 32000
2944 7000
2945 60000
2946 8000
2947 8000
2948 2600
2949 6500
2950 10000
2951 3800
2952 26000
2953 18000
2954 24000
2955 38000
2956 4800
2957 3800

2958 2600
2959 12000
2960 18000
2961 4200
2962 36000
2963 26000
2964 10000
2965 34000
2966 9500
2967 14000
2968 2600
2969 6500
2970 30000
2971 4000
2973 5000
2974 16000
2975 15000
2976 75000
2977 2000
2978 16000
2979 24000
2980 30000
2981 11000
2982 3800
2983 1200
2985 2000
2986 3000
2987 6500
2988 7500
2989 6000
2990 11000
2992 16000
2993 5500
2994 3800
2996 3800
2997 19000
2999 2200
3000 3200
3001 8500
3002 1200
3003 11000
3004 11000
3005 11000
3006 4400
3007 3200
3008 6000
3009 2800
3010 2600
3012 5500
3013 5000
3017 15000
3018 15000
3022 5000
3023 6500

3024 10000
3027 3000
3028 7500
3030 4800
3032 6500
3033 16000
3036 6000
3037 5000
3038 28000
3040 12000
3044 6000
3045 12000
3047 5000
3048 26000
3049 26000
3051 9000
3053 11000
3054 3000
3055 28000
3056 14000
3057 6500
3058 11000
3059 10000
3061 8500
3062 24000
3064 3000
3065 24000
3066 5000
3067 5000
3068 5000
3069 13000
3070 3000
3072 42000
3073 38000
3076 19000
3077 9500
3078 11000
3079 26000
3080 12000
3081 2200
3082 1000
3084 1000
3085 1000
3086 1000
3087 1000
3088 1400
3089 1000
3094 1000
3096 3800
3097 2200
3101 1000
3105 1000
3106 3400
3107 1000

3108 1000
3111 1000
3113 1000
3114 1000
3136 1400
3142 2800
3143 1000
3144 1000
3145 1000
3147 1000
3148 19000
3149 1400
3150 2200
3151 3800
3152 1400
3153 3600
3154 3200
3155 1000
3156 1000
3158 1000
3159 7000
3160 1000
3162 1000
3163 1000
3164 5000
3165 2200
3166 2400
3167 2600
3168 2000
3169 5500
3170 1400
3171 1000
3172 1400
3173 2400
3174 1000
3175 3800
3177 1000
3178 1000
3179 2000
3180 1000
3181 2200
3183 2000
3184 1000
3185 1000
3186 5500
3188 1000
3189 1000
3191 1000
3192 1000
3194 2400
3196 1000
3197 1000
3198 1000
3200 1000

3201 1200
3202 3200
3203 1000
3205 1000
3206 1000
3208 1000
3209 3200
3210 1000
3211 1000
3212 1000
3213 1000
3214 1000
3216 3200
3217 1000
3218 1000
3219 1000
3220 1000
3222 1000
3223 1800
3224 1000
3226 2200
3227 1000
3229 1000
3233 1000
3234 1000
3236 2600
3237 1000
3238 1000
3239 2200
3240 6500
3245 2200
3246 2800
3247 8000
3253 2600
3254 1000
3255 1200
3256 1400
3257 1000
3258 1000
3260 2200
3262 3400
3263 1200
3264 1200
3265 1000
3266 2200
3268 3800
3271 1000
3272 1000
3274 1000
3275 3200
3277 3400
3279 1000
3280 2600
3291 4200



3292 1800
3294 1000
3295 1000
3296 1000
3297 1000
3300 1200
3301 1400
3303 3200
3304 3000
3305 8500
3306 2200
3309 3000
3311 1000
3312 4000
3313 1000
3316 3600
3319 1000
3323 1000
3324 1800
3328 2000
3333 2800
3334 1000
3335 2400
3336 1000
3337 1000
3338 1000
3342 3600
3343 1000
3344 1600
3345 1400
3346 2000
3347 2000
3348 6000
3349 1000
3350 5500
3352 1000
3353 10000
3354 5500
3355 6500
3356 8000
3357 1000
3358 1000
3359 8500
3360 1800
3361 1000
3362 1800
3363 1000
3364 4800
3365 3600
3366 3600
3367 2600
3368 2600
3369 2000
3370 1400

3371 1600
3372 1200
3373 10000
3375 13000
3376 11000
3377 3600
3378 1000
3380 1400
3381 1000
3382 1000
3383 1800
3384 1000
3385 1000
3386 3200
3387 4800
3388 1000
3389 1400
3392 3400
3393 4000
3394 4800
3395 5000
3396 1200
3402 1000
3403 4800
3404 1000
3405 1400
3406 1000
3409 1000
3410 1000
3411 2400
3412 1000
3414 1000
3415 3200
3418 1000
3419 1000
3420 1000
3421 1000
3424 1000
3426 1200
3427 1000
3428 1000
3433 1000
3434 2000
3436 1000
3438 1000
3441 1000
3442 1000
3444 1000
3451 1000
3456 1000
3457 1000
3459 1000
3461 1000
3463 1200

3474 1000
3476 1000
3477 1000
3478 1000
3482 1000
3484 1400
3489 1000
3490 3000
3491 2000
3493 1000
3494 1000
3497 1000
3498 1000
3501 1400
3503 1000
3505 1000
3507 1000
3508 1000
3510 1000
3513 1000
3514 8000
3516 1000
3517 1000
3518 1000
3519 1000
3523 1000
3524 1000
3525 1000
3526 1600
3528 2200
3529 2400
3530 2200
3531 1600
3532 1400
3533 1000
3534 1000
3539 5500
3541 1000
3544 3800
3545 3000
3546 2200
3547 1400
3550 2400
3551 2000
3554 3000
3555 2800
3557 4800
3558 1000
3560 1000
3561 1000
3562 2800
3563 1000
3567 14000
3568 6500

3569 8000
3570 1800
3571 5500
3572 4600
3573 4600
3574 7000
3575 1600
3576 1400
3577 1600
3579 1200
3582 2200
3583 1000
3584 1200
3586 1000
3587 1000
3594 1000
3597 8000
3604 2000
3607 1000
3608 5500
3610 1000
3613 1000
3614 1200
3615 5500
3618 1000
3619 2800
3622 3800
3623 7500
3624 1800
3626 1000
3627 1000
3628 2000
3629 1000
3630 1000
3632 1000
3634 1200
3638 1600
3639 1800
3640 1000
3641 1000
3642 5000
3643 3000
3644 2000
3645 1000
3646 1000
3647 1200
3648 1000
3649 1000
3650 1000
3651 2000
3653 8000
3654 1000
3655 1000
3656 1000

3657 1000
3658 1000
3660 1000
3662 1000
3665 1000
3666 1200
3667 1600
3668 1600
3669 2000
3670 1400
3671 2600
3672 8500
3673 5000
3674 1000
3675 3800
3676 4200
3677 4600
3678 5000
3679 11000
3686 1000
3688 3400
3689 1000
3690 2000
3692 1000
3693 1000
3697 1600
3698 1000
3700 1000
3701 1800
3702 6500
3703 1000
3704 1000
3705 1200
3706 3200
3707 3600
3708 1000
3709 2200
3710 1600
3711 3800
3714 1800
3719 1000
3720 1000
3721 1000
3723 2000
3726 1000
3727 1000
3730 1000
3734 1000
3737 2000
3739 3600
3740 2000
3741 5500
3746 1000
3749 1000

3750 1000
3751 1000
3752 1800
3753 1000
3756 1000
3757 1000
3760 2000
3761 1000
3762 1200
3763 1000
3765 1000
3768 1600
3769 1000
3770 1000
3771 1600
3772 1000
3773 1000
3775 3200
3777 6000
3785 3400
3786 3600
3788 1400
3789 1000
3791 1600
3792 1000
3793 1000
3794 1600
3796 1000
3798 1800
3805 1000
3807 1000
3808 1000
3809 1000
3810 1000
3816 1000
3820 1000
3821 2200
3822 1000
3823 1000
3824 1600
3826 1000
3829 1000
3830 1000
3831 1000
3832 1000
3833 1000
3834 1800
3835 1200
3836 1000
3837 1000
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Katalógusok és szakirodalom - Webáruházunk ajánlata

292461. Michel Alpesi országok 2020 Liechtenstein, Ausztria, Svájc, UNO Genf, UNO Bécs ...........................17 500
292460. Michel Mediterrán országok katalógusa 2020/2021 (E9) Gibraltár, Málta, Törökország, Török

Ciprus, Ciprus ........................................................................................................................................17 500
292459. Michel fogazatmérő, átlátszó, műanyag ..................................................................................................5 200
292458. Michel Németország 2020/2021 katalógus, Michel fogazatmérővel, átlátszó, műanyag ......................21 000
291826. Michel Ibériai-Félsziget katalógus 2020 (E4)6082-2-2020 ....................................................................17 500
291825. Michel Nyugat-Európa katalógus 2020 (E3)6082-1-2020 .....................................................................17 500
291824. Michel Európa Dél-Balkán katalógus 2020 (E7) ....................................................................................17 500
291823. Michel Tengerentúl, Délkelet-Európa katalógus 2020 (E8) ...................................................................17 500
291752. Michel Appennin-félsziget katalógus 2020 (E5)6083-1-2020 ................................................................17 500
291751. Michel Közép-Európa katalógus 2020 (E2)6081-2-2020 ......................................................................17 500
291320. Michel - Délkelet-Ázsia 2017 (41. kiadás ..............................................................................................25 200
291289. Michel - Francia gyarmatok katalógus ...................................................................................................26 700
290947. Magyar bélyegek katalógusa I. kötet, frissített, bővített változat 2020. MEGJELENT ............................6 400
290260. Michel katalógus Közép-Europa 2019 ...................................................................................................26 000
290259. Michel - Németország katalógus 2019/2020 .........................................................................................21 000
290249. MICHEL Japan, Korea, Mongolei, Georgien, GUS in Asien-Katalog 2020 (ÜK 9/2) .............................31 000
290248. MICHEL Osteuropa-Katalog 2019/2020 - Band 7 .................................................................................29 800
290247. MICHEL Nordeuropa-Katalog 2019/2020 - Band 5 ...............................................................................29 800
290246. MICHEL Südosteuropa-Katalog 2019/2020 - Band 4 ...........................................................................29 800
290245. MICHEL Westeuropa-Katalog 2019/2020 - Band 6 ..............................................................................29 800
290244. MICHEL Motivkatalog Pfadfinder - Ganze Welt ....................................................................................28 600
288955. Michel Karib-szigetek 2. rész, 2019/2020 (K-Z) ....................................................................................31 000
287105. Michel Dél-Európa 2019/2020 Band 2.1 (A-J) .......................................................................................25 600
287104. Michel Délnyugat-Európa 2019/2020 Band 2 ........................................................................................25 600
287103. Michel Karib-szigetek 2019/2020 Band 2.1 (A-J) ..................................................................................31 000
282412. Erőss Tamás - Pukler Antal - Sebestyén Imre: Lemezhibák a magyar postabélyegeken ajándék

emlékívvel .............................................................................................................................................10 500
282411. Erőss Tamás - Pukler Antal - Sebestyén Imre: Filatéliai kiskáté .............................................................1 680
282043. Michel Tengerentúl, Közép-Amerika katalógus 2019 band 1.2 .............................................................31 000
282041. Michel Tengerentúl, Észak-Ameika katalógus 2018 band 1.1 ..............................................................31 100
281963. Michel Svájc speciál katalógus 2018/2019 ............................................................................................24 500
279975. Michel Kutyák motívum katalógus .........................................................................................................24 500
279974. Michel Macskák motívum katalógus ......................................................................................................24 500
279973. Michel Madarak motívum katalógus ......................................................................................................24 500
279972. Michel Sakk motívum katalógus ............................................................................................................17 500
278536. Michel Nyugat-Afrika katalógus 2019 (A-G) band 5.1 ...........................................................................31 000
278336. Michel Dél-Afrika katalógus tengerentúl 6/2 2018/2019 40. kiadás ......................................................31 000
275541. Michel Közép-Afrika katalógus 2018/2019 40. kiadás ...........................................................................31 000
275540. Michel Liechtenstein_spezial 2018/2019. 37 kiadás .............................................................................16 000
264503. Szücs Károly: Magyarország pénzügyi illetékbélyegei, 2018., angol nyelvűkiadás ..............................26 000
247207. Michel - Kína 2017/2018 , 43. kiadás ....................................................................................................31 000
246999. Gudlin Tamás - Csatlós Árpádné:Magyarország  postaügynökségeinek, postagyűjtőhelyinek és

fiókpostáinak bélyegzései (1788-2014) ...................................................................................................6 000
243432. Michel - Halak - világszerte, 1. kiadás ...................................................................................................17 500
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243072. Michel - Dél- és Közép Arábia 2017, 41. Kiadás ...................................................................................31 000
241432. Michel NSZK / Berlin lemezhiba katalógus 1. kiadás ............................................................................14 000
241431. Michel - Észak - Arábia és Irán 2017, 41. kiadás ..................................................................................31 000
239720. Michel - Kelet-Afrika 2017, 40. kiadás ...................................................................................................31 000
235090. Michel - Szovjetunió speciál 2017 .........................................................................................................44 940
229461. Michel - Nagy Britannia Speciál 2016/2017 (11. kiadás) .......................................................................31 100
225532. Michel - Tengerentúl - Délamerika 2016/2017 (A-J) .............................................................................29 400
225023. Michel - Olimpiai játékok .......................................................................................................................23 800
218726. Michel katalógus - Ausztrália, Óceánia, Antarktisz 2016 (A-M) ............................................................29 400
217700. Michel - Ausztrália, Óceánia, Antarktisz 2016 (N-Z) .............................................................................29 400
211170. Michel Rundschau éves előfizetés 2020 ...............................................................................................24 000
204137. Michel/ENSZ Speciál katalógus 2016 ...................................................................................................19 600
161458. MICHEL: Szinskála ...............................................................................................................................34 300
149893. Michel/Német Birodalmi Ívsarki bélyegek kézikönyve 1933-1945 .........................................................27 900
140899. Michel USA speciál katalógus 2014 ......................................................................................................29 400
125816. Michel Európa díjjegyes katalógus 1960-tól, Kelet Európa 2013 + CD-ROM .......................................27 300
103239. Katalógus az ,,Első Nap"-i bélyegzők lenyomatairól 1947.III.5-től - 1983.X.7-ig II. Fejezet ....................1 800
103238. Katalógus az ,,Első Napi"-i bélyegzők lenyomatairól 1947.III.5-től - 1983.X.7-ig I. Fejezet ....................1 800
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Kellékek, berakók - Webáruházunk ajánlata

292714. S7159-S, ledes nagyító ...........................................................................................................................4 400
292457. Magyar albumpótlás 2019 (NR. 463-474) .............................................................................................16 000
292092. simítózáras zacskó 300x400 mm, 100 db/csomag (789) ......................................................................11 000
292091. simítózáras zacskó 220x310 mm, 100 db/csomag (788) ........................................................................8 400
292090. simítózáras zacskó 180x250 mm, 100 db/csomag (787) ........................................................................6 400
292089. simítózáras zacskó 160x220 mm, 100 db/csomag (786) ........................................................................5 400
292088. simítózáras zacskó 120x170 mm, 100 db/csomag (785) ........................................................................2 200
292087. simítózáras zacskó 100x150 mm, 100 db/csomag (784) ........................................................................1 900
292086. simítózáras zacskó 70x100 mm, 100 db/csomag (782) ..........................................................................1 100
292085. simítózáras zacskó 60x80 mm, 100 db/csomag (781) ............................................................................1 000
292084. simítózáras zacskó 40x60 mm, 100 db/csomag (780) ...............................................................................900
292083. Lindner érmekapszula 29mm - 10 darabos 2250029P ...........................................................................1 300
291820. Lindner érmekapszula 24mm - 10 darabos 2250024P ...........................................................................1 200
291819. Ringbinder PUBLICA S fekete berakó, albumlap nélkül, Karat érmelapokhoz, 3520 .............................7 000
291818. Michel Nyugat-Balkán 2020 ..................................................................................................................17 500
291817. Michel Dél-Amerika 2020/2021 1 A-J ....................................................................................................31 500
291749. Lindner érme réz, sárgaréz tisztító folyadék 250 ml 8099 .......................................................................3 500
291748. Lindner  tisztító folyadék 250 ml 8097 .....................................................................................................3 500
291747. Érme tartó tálca 2748, 48 férőhelyes, 30 mm .........................................................................................7 000
291746. Érme tartó tálca 2154, 54 férőhelyes 25,75 mm .....................................................................................7 000
291745. Érme tartó tálca 2549 , 48 férőhelyes 24,25 mm ....................................................................................7 000
291744. Érme tartó tálca 2720, 20 férőhelyes 47 mm ..........................................................................................7 000
291743. Lindner érmekapszula 26mm 2250026P .................................................................................................1 200
291675. LINDNER kis berakó A5-ös méretben, 1158 - 8 fehér lappal barna, 165x220 mm .................................3 000
291674. LINDNER kis berakó A5-ös méretben, 1158 - 8 fehér lappal piros, 165x220 mm ..................................3 000
291671. LINDNER kis berakó A5-ös méretben, 1158 - 8 fehér lappal zöld, 165x220 mm ...................................3 000
291655. SRSB-814 fekete gyűrűs bélyegalbum tokkal .......................................................................................21 700
290267. HA1320 filacsík 255 x 22 mm, fekete, 25db/ csomag .............................................................................2 400
290266. HA2320 filacsík 255 x 22 mm, víztiszta, 25db/ csomag ..........................................................................2 400
290265. HA2321 filacsík 385 x 22 mm, víztiszta, 20db/ csomag ..........................................................................2 400
290261. Lindner víztiszta képeslaptok/bankjegytok (888LP), 213x152mm, 50db/cs. ...........................................3 800
290258. Karat érmetartó albumpótlás fehér elválasztóval, K6W ..........................................................................2 800
290257. Karat érmetartó albumpótlás piros elválasztóval, K6R ............................................................................2 800
290256. Albumlap érmékhez piros elválasztóval, K2R .........................................................................................2 800
290255. Albumlap érmékhez fehér elválasztóval, K1W ........................................................................................2 800
290254. Érme album RONDO barna 1400M (albumlappal) Multi Collect albumlaphoz ........................................8 700
290253. Érme album RONDO zöld 1400M (albumlappal) Multi Collect albumlaphoz ..........................................8 700
290252. Érme album RONDO bordó 1400M (albumlappal) Multi Collect albumlaphoz ........................................8 700
290251. Érme album RONDO fekete 1400M (albumlappal) Multi Collect albumlaphoz .......................................8 700
290250. Érme album RONDO kék 1400M (albumlappal) Multi Collect albumlaphoz ...........................................8 700
289272. 1131-s fekete .........................................................................................................................................11 850
288649. Hawid filacsík, fekete, 385 x 22 mm, 20db/csomag HA1321 ..................................................................2 400
288648. Hawid filacsík, fekete, 210 x 44 mm, 25db/csomag HA1044 ..................................................................2 900
288647. Hawid filacsík, fekete, 210 x 39 mm, 25db/csomag HA1039 ..................................................................2 900
288646. Hawid filacsík, fekete, 210 x 37 mm, 25db/csomag HA1037 ..................................................................2 900
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288645. Hawid filacsík, fekete, 210 x 36 mm, 25db/csomag HA1036 ..................................................................2 900
288644. Hawid filacsík, fekete, 210 x 31 mm, 25db/csomag HA1031 ..................................................................2 300
288643. Hawid filacsík, fekete, 210 x 29 mm, 25db/csomag HA1029 ..................................................................2 400
288642. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 82 mm, 10db/csomag HA2082 ...............................................................2 400
288641. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 78 mm, 10db/csomag HA2078 ...............................................................2 400
288640. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 75 mm, 10db/csomag HA2075 ...............................................................2 400
288639. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 72 mm, 10db/csomag HA2072 ...............................................................2 400
288638. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 68 mm, 10db/csomag HA2068 ...............................................................2 400
288637. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 66 mm, 10db/csomag HA2066 ...............................................................2 400
288636. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 64 mm, 10db/csomag HA2064 ...............................................................2 400
288635. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 60 mm, 10db/csomag HA2060 ...............................................................2 400
288634. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 44 mm, 25db/csomag HA2044 ...............................................................2 900
288633. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 39 mm, 25db/csomag HA2039 ...............................................................2 900
288632. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 37 mm, 25db/csomag HA2037 ...............................................................2 900
288631. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 36 mm, 25db/csomag HA2036 ...............................................................2 900
288630. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 31 mm, 25db/csomag HA2031 ...............................................................2 400
288629. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 29 mm, 25db/csomag HA2029 ...............................................................2 400
288628. Omnia albumpótlás 08Pfekete 10 db/csomag272 x 296 mm. .................................................................8 600
288627. Omnia albumpótlás 07P, fekete 10 db/csomag272 x 296 mm. ...............................................................8 600
288626. albumpótlás 800, 20db/csomag272 x 296 mm. .......................................................................................2 800
288625. Ringbinder STANDARD, zöld 1102Y-G305 x 317 x 50 mm ..................................................................14 500
288624. Ringbinder STANDARD, kék 1102Y-B305 x 317 x 50 mm ...................................................................14 500
288623. Ringbinder STANDARD, bordó 1102Y-W305 x 317 x 50 mm ..............................................................14 500
288622. Ringbinder STANDARD, fekete 1102Y-S305 x 317 x 50 mm ...............................................................14 500
288437. Ringbinder STANDARD, barna 1102Y-H305 x 317 x 50 mm ...............................................................14 500
287516. Albumlap érméhez fehér elválasztóval, K2W ..........................................................................................2 800
287515. Albumlap érmékhez piros elválsaztóval, K1R, ........................................................................................2 800
285885. K-G22-BKOBRA FDC album 40 férőhelyes, kettes osztású, 10 lappal, kék, 270 x 230  mm .................6 500
285884. K-G22-HKOBRA FDC album 40 férőhelyes, kettes osztású, 10 lappal, barna, 270 x 230  mm .............6 500
285883. K-G22-SKOBRA FDC album 40 férőhelyes, kettes osztású, 10 lappal, fekete, 270 x 230  mm .............6 500
285882. K-G22-RKOBRA FDC album 40 férőhelyes, kettes osztású, 10 lappal, piros, 270 x 230  mm ...............6 500
285881. K-G22-GKOBRA FDC album 40 férőhelyes, kettes osztású, 10 lappal, zöld, 270 x 230  mm ................6 500
283659. United Nations NEW YORK "Flag series" 2018 601/Z nr. 30,31 .............................................................3 400
283658. United Nations NEW YORK "Flag series" 2018 ......................................................................................3 400
283111. K3R Karat érmetokhoz albumpótlás ........................................................................................................2 800
283110. Karat albumptólás érméhez, piros elválasztóval, K4R ............................................................................2 800
283109. K5R .........................................................................................................................................................2 800
282044. Karat érmetartó albumpótlás fehér elválasztóval, K3W ..........................................................................2 800
281968. LINDNER Berakó 1169 24 fekete lap/ 48 oldal barna 230x305mm ........................................................9 700
281967. Magyar albumpótlás 322-14-2018, 453-462 .........................................................................................12 600
281966. Magyar albumpótlás 322-14-2017, 422-452 .........................................................................................10 100
280496. Bélyegcsipesz 2036, 12cm lapátvégű, hajlított .......................................................................................1 240
280495. Bélyegcsipesz 2037, 12cm egyenes, hajlított .........................................................................................1 240
280494. Bélyegcsipesz 2035, 12cm lekerekített, hajlított .....................................................................................1 240
280493. Bélyegcsipesz 2032, 12cm egyenes lekerekített ....................................................................................1 240
280492. Bélyegcsipesz 2031, 12cm egyenes lekerekített ....................................................................................1 240
278782. Lindner víztiszta képeslaptok/bankjegytok (889LP), 145x96mm, 50db/cs. felülnyíló ..............................2 400
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276738. Nagyító LED világítással, 40x25 .............................................................................................................3 500
273700. Michel brit gyarmatok és területek 1. kiadás L-Z ...................................................................................31 000
259478. Lindner berakó, 40 fekete lapos, barna 1151-H ....................................................................................13 000
259461. Karat érmetartó albumpótlás K5W ..........................................................................................................2 800
259458. Érmetartó albumpótlás K4W ...................................................................................................................2 800
259447. Lindner T-Blanko albumpótlás 209 mm-10 darabos  802214P ...............................................................7 600
251818. Hawid 2053 Filacsík, 25db, 210x53mm, víztiszta ...................................................................................2 900
251817. Hawid 2052 Filacsík, 25db, 210x52mm, víztiszta ...................................................................................2 900
251816. Hawid 2049 Filacsík, 25db, 210x49mm, víztiszta ...................................................................................2 900
251815. Hawid 2048 Filacsík, 25db, 210x48mm, víztiszta ...................................................................................2 900
251814. Hawid 2043 Filacsík, 25db, 210x43mm, víztiszta ...................................................................................2 900
251813. Hawid 2041 Filacsík, 25db, 210x41mm, víztiszta ...................................................................................2 900
251812. Hawid 2040 Filacsík, 25db, 210x40mm, víztiszta ...................................................................................2 900
251811. Hawid 2034 Filacsík, 25db, 210x34mm, víztiszta ...................................................................................2 400
251810. Hawid 2032 Filacsík, 25db, 210x32mm, víztiszta ...................................................................................2 400
251809. Hawid 2030 Filacsík, 25db, 210x30mm, víztiszta ...................................................................................2 400
251808. Hawid 2027 Filacsík, 25db, 210x27,5mm, víztiszta ................................................................................2 400
251807. Hawid 2024 Filacsík, 25db, 210x24mm, víztiszta ...................................................................................2 400
251806. Hawid 2026 Filacsík, 25db, 210x26mm, víztiszta ...................................................................................2 400
250933. Hawid 1060d Filacsík, 10db, 210x60 mm, fekete ....................................................................................2 400
250932. Hawid 1066d Filacsík, 10db, 210x72mm, fekete .....................................................................................2 400
249530. hawid 2205 víztiszta filatasak ..................................................................................................................2 400
249529. hawid 2206 víztiszta filatasak, 148/210d, 148 x 210 mm ........................................................................2 400
249528. hawid 2208 víztiszta filatasak, 80 x 110 mm ...........................................................................................2 400
249527. Lindner T-Blanko albumpótlás 124 mm-10 darabos 802311P ................................................................7 600
248885. Lindner T-blanko albumpótlás 802203 ....................................................................................................7 600
248853. Lindner berakólap 821 víztiszta, kettes osztású 240x140mm ft/db .........................................................6 300
248674. Hawid 2203 víztiszta filatasak 160x120d ................................................................................................2 400
248455. LINDNER Berakó 1179 32 fekete lappal fekete 230x305mm ...............................................................13 800
248453. LINDNER Berakó 1179 32 fekete lappal piros 230x305mm .................................................................13 800
248451. LINDNER Berakó 1179 32 fekete lappal kék 230x305mm ...................................................................13 800
248449. LINDNER Berakó 1169 24 fekete lap/ 48 oldal piros 230x305mm .......................................................10 800
248447. LINDNER Berakó 1169 24 fekete lap/48oldal zöld 230x305mm .............................................................9 700
248439. Lindner Berakó 1168 16 fekete lappal piros 230x305mm .......................................................................5 800
248438. Lindner Berakó 1160 8 fehér lappal piros 230x305mm ...........................................................................3 500
248437. Lindner Berakó 1160 8 fehér lappal zöld 230x305mm ............................................................................3 500
248436. Lindner Berakó 1160 8 fehér lappal barna 230x305mm .........................................................................3 500
248435. Lindner Berakó 1160 8 fehér lappal kék 230x305mm .............................................................................3 500
248434. Lindner Berakó 1160 8 fehér lappal fekete 230x305mm .........................................................................3 500
248433. Lindner Berakó 1161 16 fehér lappal piros 230x305mm .........................................................................5 200
248432. Lindner Berakó 1161 16 fehér lappal kék 230x305mm ...........................................................................5 200
248431. Lindner Berakó 1161 16 fehér lappal fekete 230x305mm .......................................................................5 200
248430. Lindner Berakó 1161 16 fehér lappal barna 230x305mm .......................................................................5 200
248429. LINDNER Berakó 1162 24 fehér lappal barna 225x310mm ...................................................................8 600
248428. LINDNER Berakó 1162 24 fehér lappal fekete 225x310mm ...................................................................8 600
248427. LINDNER Berakó 1162 24 fehér lappal kék 225x310mm .......................................................................9 800
248426. LINDNER Berakó 1162 24 fehér lappal zöld 225x310mm ......................................................................8 600
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248425. LINDNER Berakó 1162 24 fehér lappal piros 225x310mm .....................................................................8 600
248091. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T36 100db/cs. 148 x 210 mm .....4 000
248090. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T33 100db/cs. 128 x 190 mm .....3 600
248089. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T30 100db/cs. 118 x 170 mm .....3 400
248088. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T24 100db/cs. 95x145mm ..........3 000
247160. Alumínium érmetartó boxer (2358) ........................................................................................................29 500
245349. 099 - víztiszta albumpótlás ......................................................................................................................1 600
244718. Érme tartó tálca dobozban - 4x DM  2204 ...............................................................................................7 000
244717. Lindner érmekapszula 22mm - 10 darabos 2250022P ...........................................................................1 200
244544. Lindner érmekapszula 44mm - 10 darabos 2250044P ...........................................................................1 400
244543. Lindner érmekapszula 36mm - 10 darabos 2250036P ...........................................................................1 400
244542. Lindner érmekapszula 33mm - 10 darabos 2250033P ...........................................................................1 200
244541. Lindner érmekapszula 32,5mm - 10 darabos 2250325P ........................................................................1 200
244540. Lindner érmekapszula 32mm - 10 darabos 2250032P ...........................................................................1 200
244539. Lindner érmekapszula 30mm - 10 darabos 2250030P ...........................................................................1 200
244538. Lindner érmekapszula 28mm - 10 darabos 2250028P ...........................................................................1 200
244537. Lindner érmekapszula 20mm - 10 darabos 2250020P ...........................................................................1 200
244536. Lindner érmekapszula 18mm - 10 darabos 2250018P ...........................................................................1 200
244535. Lindner érmekapszula 15mm - 10 darabos 2250015P ...........................................................................1 200
244534. Lindner érmekapszula 14mm - 10 darabos 2250014P ...........................................................................1 200
244533. Lindner érmekapszula 27mm - 10 darabos 2250027P ...........................................................................1 200
244532. Lindner érmekapszula 43mm - 10 darabos 2250043P ...........................................................................1 400
244531. Lindner érmekapszula 42mm - 10 darabos 2250042P ...........................................................................1 400
244530. Lindner érmekapszula 38mm - 10 darabos 2250038P ...........................................................................1 400
244233. 891P ........................................................................................................................................................4 200
243071. HARTBERGER érme tok 8330043 .........................................................................................................1 700
241803. Lindner - Bélyegvizsgáló 9111 ..............................................................................................................29 500
241281. MU1322 - kettes osztású, víztiszta albumpótlás, 122 mm, 10db/csomag ...............................................2 300
241280. MU2E5 - előre nyomott érme tartó 2 eurós emlékérmékhez, "10 év gazdasági és monetáris unió" ......1 300
241279. MU2E13 - előre nyomott érme tartó 2 eurós emlékérmékhez, "1985-2015, 30 év Európa zászlói" .......1 300
239723. Lindner-T Freestyle albumpótlás S802606H ...........................................................................................3 300
239722. Lindner-T Freestyle albumpótlás S802408H ...........................................................................................3 300
239721. Lindner-T Freestyle albumpótlás S802512H ...........................................................................................3 300
237005. Leuchtturm fogazatmérő .........................................................................................................................1 300
235866. Lindner gyűrűs berakó tokkal, fekete, 20 db albumpótlással. 200x235x40 cm .....................................13 500
235364. Lindner berakólap, MU1323, víztiszta, 10db/csomag .............................................................................2 300
235363. LINDNER Berakó 1170 32 fekete lappal piros ......................................................................................11 400
235362. Hawid 1041 Filacsík, 25db, 210x41mm, fekete .......................................................................................2 900
235361. Hawid 1049 Filacsík, 25db, 210x49mm, fekete .......................................................................................2 900
234477. Hawid 1043 Filatasak 25 db/csomag 210x43mm, fekete ........................................................................2 460
234476. Hawid 1053 Filatasak 25 db/csomag 210x53mm, fekete ........................................................................2 460
234475. Hawid 4042 Filatasak 15 db/csomag 210x42mm, fekete ........................................................................2 000
234474. Lindner réz-, nikkel tisztító folyadék 250 ml 8098 ...................................................................................3 500
234473. Lindner arany tisztító folyadék 250 ml 8096 ............................................................................................3 500
234472. Lindner víztiszta bankjegytok (883LP) 180x100mm, 50db/cs. (felül nyíló) .............................................2 800
234471. Lindner víztiszta bankjegytok (883P) 180x100mm, 50db/cs. (oldalt nyíló) .............................................2 800
233718. Érmetartó albumpótlás K9R ....................................................................................................................1 600
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233717. Karat érmetartó albumpótlás K8E ...........................................................................................................2 800
233715. Hawid 1078d Filatasak 10 db/csomag 210x78mm, fekete ......................................................................2 400
233714. Hawid 1075d Filatasak 10 db/csomag 210x75mm, fekete ......................................................................2 400
233713. Hawid 1034 Filacsík, 25db, 210x34mm, fekete .......................................................................................2 300
233712. Hawid 1032 Filacsík, 25db, 210x32mm, fekete .......................................................................................2 300
233711. Hawid 1026 Filacsík, 25db, 210x26mm, fekete .......................................................................................2 400
232454. Lindner 2015 Magyar albumpótlás 322/14, 426-433 ...............................................................................9 600
227734. Lindner víztiszta bankjegytok/képeslaptok/levéltok (885LP), felül nyíló, 190x130mm, 50db/cs. ............3 100
225610. Notebook - Digitális mérleg 0,01g-500g ..................................................................................................7 000
225594. Professional Mini - Digitális mérleg 0,01g-100g ......................................................................................6 000
225389. Lindner érmekapszula 16,5mm - 10 darabos ..........................................................................................1 200
225388. Lindner érmekapszula 27,5mm - 10 darabos 2250275P ........................................................................1 200
225387. Lindner érmekapszula 24,5mm - 10 darabos2250245P .........................................................................1 200
225386. Lindner érmekapszula 33,5mm - 10 darabos ..........................................................................................1 200
225385. Lindner érmekapszula 40mm - 10 darabos 2250040P ...........................................................................1 200
225384. LINDNER Berakó 1169S 30 fekete lap/60 oldal barna 225x310mm .......................................................8 600
214378. Nagyító, LED világítással: 30 x 21 mm ...................................................................................................3 200
209674. Lindner víztiszta képeslaptok/bankjegytok (888P), 213x152mm, 50db/cs. .............................................3 800
192629. Multi Collect albumlap - MU1313 ............................................................................................................2 900
192627. Multi Collect albumlap - MU1312 ............................................................................................................2 900
187176. LINDNER kis berakó A5-ös méretben, 1158 - 8 fehér lappal kék, 165x220 mm ....................................3 000
187175. LINDNER kis berakó A5-ös méretben, 1158 - 8 fehér lappal fekete, 165x220 mm ................................3 000
187174. Lindner Uniplate gyűrűs berakóhoz osztatlan, 7 soros albumlap 077, 5db/cs, fekete ............................1 700
183873. Bélyegcsipesz 2038, 12cm egyenes hajlított lapátvégű ..........................................................................1 200
183872. Bélyegcsipesz 2034, 12cm egyenes lapátvégű ......................................................................................1 200
183868. Lindner Filacsík 500 gr., fekete S10500 ................................................................................................14 700
163321. Lindner érmekapszula 50mm - 10 darabos 2250050P ...........................................................................1 400
157304. Leuchtturm Berakó LT32SW - 16 fekete lappal fekete ............................................................................4 800
157302. Leuchtturm Berakó LT32SW - 16 fekete lappal bordó ............................................................................4 800
157301. Leuchtturm Berakó LT32SW - 16 fekete lappal kék ................................................................................4 800
156951. Leuchtturm érmekapszula 22,2mm No. 300053 10db ............................................................................2 000
151278. Lindner érmetok, 1300-as albumhoz MU35, 27mm 5db/csomag ............................................................2 600
151277. Lindner érmetok, 1300-as albumhoz MU24, 34mm 5db/csomag ............................................................2 600
151276. Lindner érmetok, 1300-as albumhoz MU15, 42mm 5db/csomag ............................................................2 600
151275. Lindner arany tisztító folyadék 375ml 8091 .............................................................................................4 700
151274. LINDNER Berakó 1168 16 fekete lappal fekete 230x305mm .................................................................5 800
150745. SWAN - Digitális mérleg ..........................................................................................................................6 000
150743. Nagyító, LED világítással: 45x25mm ......................................................................................................3 500
150741. Többlencsés nagyító, világítással: 2.5x65 mm/25x20mm/55x10mm ......................................................4 000
146320. Lindner Uniplate gyűrűs berakóhoz 4 osztású albumlap 079, fekete 5db/cs ..........................................1 750
146314. Lindner Uniplate gyűrűs berakóhoz 3 osztású albumlap 073, fekete 5db/cs ..........................................1 750
140237. Hawid 1025 Filacsík, 25db, 210 x 25 mm, fekete ....................................................................................2 400
140180. Lindner ezüst tisztító folyadék 250 ml 8095 ............................................................................................3 500
135501. Lindner Uniplate gyűrűs berakóhoz 5 osztású albumlap 075, 5db/cs .....................................................1 750
133605. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T32 100db/cs. 118 x 220 mm .....3 600
133396. Lindner albumpótlás - ENSZ New York 1980-1989 (T601) ...................................................................18 570
133391. Digitális mikroszkóp (7155) ...................................................................................................................29 970
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133388. Lindner Szárító füzet A5. (847) ...............................................................................................................2 000
133387. Lindner Szárító füzet. A4 (846) ...............................................................................................................2 000
133386. Lindner Szárító füzet 845, A4 ..................................................................................................................4 900
133385. Lindner Filacsík 200 gr., fekete S 10200 .................................................................................................6 500
133384. Lindner Filacsík 100 gr., víztiszta W 10100 .............................................................................................3 600
131163. Lindner berakólap 821P víztiszta, kettes osztású 240x140mm 10db/csomag ........................................6 300
130975. Lindner ezüst tisztító folyadék 375ml 8092 .............................................................................................4 700
130937. Lindner 10x-os nagyító LED-világítással, tokkal, elemmel (7153) ..........................................................5 985
130884. LINDNER Berakó 1170 32 fekete lappal kék ........................................................................................11 400
130881. LINDNER Berakó 1170 32 fekete lappal barna .....................................................................................11 400
130880. LINDNER Berakó 1170 32 fekete lappal zöld .......................................................................................11 400
130879. LINDNER Berakó 1170 32 fekete lappal fekete 230x305mm ...............................................................11 400
130878. LINDNER Berakó 1168 16 fekete lappal kék 230x305mm .....................................................................5 800
130876. LINDNER Berakó 1168 16 fekete lappal barna 230x305mm ..................................................................5 800
130871. LINDNER Berakó 1168 16 fekete lappal zöld 230x305mm ....................................................................5 800
130870. LINDNER Berakó 1169 24 fekete lap/ 48 oldal fekete 230x305mm .......................................................9 700
130869. LINDNER Berakó 1169 24 fekete lap / 48 oldal kék 230x305mm ...........................................................8 200
126662. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T12 100db/cs., 95 x 145 mm ......1 500
126660. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T27 100db/cs., 112 x 156 mm ....3 400
126659. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T11 100db/cs. .............................2 800
126658. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T26 100db/cs. 148 x 105 mm .....3 000
125173. Lindner Uniplate gyűrűs berakóhoz osztatlan albumlap 071, 5db/cs, fekete ..........................................1 750
125172. Lindner Uniplate gyűrűs berakóhoz 2 osztású albumlap 072, fekete, 5db/cs .........................................1 750
125168. Lindner 1124, 1104-es gyűrűs berakó tokkal (814)barna ......................................................................19 000
125167. Lindner 1124, 1104-es gyűrűs berakó tokkal (814)fekete .....................................................................19 000
125166. Lindner 1124, 1104-es gyűrűs berakó tokkal (814)zöld ........................................................................19 000
124306. Forint- és Valutavizsgáló készülék ..........................................................................................................6 450
118363. Hawid 2204 Filatasak 5 db/csomag 210x170dmm, víztiszta ...................................................................2 300
118269. Lindner képeslap/bankjegy albumlap 811 ...............................................................................................2 600
118268. Lindner képeslap tok, 5801, átlátszó .......................................................................................................5 400
115119. Világító asztali nagyító 7141, 2x-es nagyítású, fehér ............................................................................12 750
113022. Lindner 1124, 1104-es gyűrűs berakó tokkal (814)bordó ......................................................................19 000
112958. Falcoldó folyadék 8060 ...........................................................................................................................4 300
112954. Térbeli fogazatmérő 2099 .......................................................................................................................6 500
112924. Hawid Filatasak 10 db/csomag 160x110mm, fekete HA1160110 ...........................................................2 300
112901. Bélyegcsipesz 2033, 12cm egyenes, széles, lekerekített .......................................................................1 200
112900. Lindner Uniplate gyűrűs berakóhoz 4-es osztású albumlap 094, 5db/cs ................................................1 600
108267. Lindner 1300 Multi Collect gyűrűs albumhoz osztatlan albumlap MU1405, 10db/cs ..............................2 600
107653. Lindner 2011 Magyar albumpótlás 322/09, 388-395 ...............................................................................3 800
107606. Lindner 1300 Multi Collect gyűrűs albumhoz kettes osztású albumlap MU1404,185x120mm, 10db/cs .2 600
107603. Lindner Permaphil üres albumlap 802a, fehér oldal ................................................................................2 800
107596. Lindner berakólap 820/820P víztiszta, osztatlan 240x290mm ................................................................6 300
106771. Hartberger Gyűrűs berakó Luxus 8200, 235x235mm, lapok nélkül, kék .................................................4 700
106770. Lindner Berakó 1167 32 fehér osztott lappal, piros 230x305mm ..........................................................11 000
106769. Lindner Berakó 1167 32 fehér osztott lappal, zöld 230x305mm ...........................................................11 000
104400. Lindner albumpótlás Vatikán 2010, 172/05, 172-174 ..............................................................................1 700
104342. Hartberger érmetok 8211, LK 12 Super, 12 férőhelyes 50x50mm, 10db/cs. ..........................................4 100
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104309. Lindner albumpótlás Franciaország 2010, 132/09, 344-359 ...................................................................7 000
103132. Lindner Uniplate gyűrűs berakóhoz 3-as osztású albumlap 093, 215x280mm, 5db/cs ..........................1 600
103131. Lindner Uniplate gyűrűs berakóhoz 2 osztású albumlap 092, 215x280mm, 5db/cs ...............................1 600
103128. Lindner Uniplate gyűrűs berakóhoz osztatlan albumlap 091, 216x280mm, 5db/cs ................................1 600
103088. Kobra Berakólap 5 soros 210x148mm VT5 ár/db ........................................................................................80
103085. Kobra berakólap 4 soros ár/db .....................................................................................................................50
103083. Kobra berakólap 3 soros ár/db .....................................................................................................................50
103068. Lindner víztiszta bankjegytok/képeslaptok/levéltok (895LP), 166x80mm, 50db/cs. ................................2 400
103016. Piros öntapadós nyíl 802020, 100db .......................................................................................................3 000
102999. Lindner bélyegragasztó 7040, 1000db ....................................................................................................1 200
102998. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T89 10db/cs. 210x297mm ..........1 750
102997. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T87Q 100db/cs.

168x234mmfelül nyíló .............................................................................................................................9 000
102996. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T86 100db/cs. 148x210mm ........7 000
102995. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T35 100db/cs. 124x236mm ........4 500
102994. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T83Q 100db/cs.

128x190mmfelül nyíló .............................................................................................................................5 600
102993. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T83 100db/cs. 128x190mm ........5 600
102992. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T80 100db/cs. 118x170mm ........5 200
102991. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T76 100db/cs. 107x150mm ........4 500
102990. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T74 100db/cs. 95x145mm ..........4 000
102989. Lindner Filacsík 200 gr., víztiszta W 10200 .............................................................................................6 500
102986. Kobra Berakólap 5 soros 210x148mm VT5, 100db/cs. ...........................................................................8 400
102985. Kobra berakólap 4 soros 100db/cs. .........................................................................................................5 200
102984. Kobra berakólap 3 soros 100db/cs. .........................................................................................................5 200
102983. Pénzcsipesz 2014, 12cm, teflon bevonattal ............................................................................................1 500
102982. Bélyegcsipesz 2082, 15cm hajlított lapátvégű ........................................................................................2 900
102981. Bélyegcsipesz 2011, 15cm egyenes hegyes végű ..................................................................................2 900
102980. Bélyegcsipesz 2013, 12cm hajlított lapátvégű ........................................................................................1 500
102979. Bélyegcsipesz 2012, 12cm egyenes lapátvégű ......................................................................................1 500
102978. Bélyegcsipesz 2080, 12cm egyenes lekerekített ....................................................................................1 500
102977. Lindner Filacsík 200 gr., fekete ...............................................................................................................6 500
102976. Lindner Filacsík 100 gr., fekete S 10100 .................................................................................................3 600
102974. Hawid 2055 Filacsík, 25db, 210x55mm, víztiszta ...................................................................................2 800
102973. Hawid 2035 Filacsík, 25db, 210x35mm, víztiszta ...................................................................................2 800
102972. Hawid 2033 Filacsík, 25db, 210x33mm, víztiszta ...................................................................................2 300
102971. Hawid 2025 Filacsík, 25db, 210x25mm, víztiszta ...................................................................................2 300
102970. Hawid 2021 Filacsík, 25db, 210x21mm, víztiszta ...................................................................................2 300
102969. Hawid HA1210 Filatasak 10 FDC 165x95mm, fekete .............................................................................2 300
102968. Hawid 1203 Filatasak 10 db/csomag 160x120mm, fekete ......................................................................2 300
102967. Hawid 1202 Filatasak 10 db/csomag 148x105mm, fekete ......................................................................2 300
102966. Hawid 1201 Filatasak 10 db/csomag 130x85mm, fekete ........................................................................2 300
102965. Hawid 1086 Filacsík, 10db, 210x86mm, fekete (86d) .............................................................................2 300
102964. Hawid 1082 Filacsík, 10db, 210x82mm, fekete (82d) .............................................................................2 300
102963. Hawid 1072 Filacsík, 10db, 210x72mm, fekete (72d) .............................................................................2 300
102962. Hawid 1058d Filacsík, 10db, 210x58mm, fekete .....................................................................................2 300
102961. Hawid 1055 Filacsík, 25db, 210x55mm, fekete .......................................................................................2 800
102960. Hawid 1052 Filacsík, 25db, 210x52mm, fekete .......................................................................................2 800
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102959. Hawid 1048 Filacsík, 25db, 210x48mm, fekete .......................................................................................2 800
102957. Hawid HA1040 Filacsík, 25db, 210x40mm, fekete ..................................................................................2 800
102956. Hawid 1035 Filacsík, 25db, 210x35mm, fekete .......................................................................................2 800
102955. Hawid 1033 Filacsík, 25db, 210x33mm, fekete .......................................................................................2 300
102954. Hawid 1030 Filacsík, 25db, 210x30mm, fekete .......................................................................................2 300
102953. Hawid 1027 Filacsík, 25db, 210x27,5mm, fekete ....................................................................................2 300
102952. Hawid 1024 Filacsík, 25db, 210x24mm, fekete .......................................................................................2 300
102951. Hawid 1021 Filacsík, 25db, 210x21mm, fekete .......................................................................................2 300
102950. Lindner Karat Gyűrűs album és tok érméhez 1106E, 10db érmetartó tokkal, zöld ...............................13 800
102949. Lindner Karat Gyűrűs album és tok érméhez 1106E, 10db érmetartó tokkal, bordó ............................13 800
102948. Lindner Karat Gyűrűs album és tok érméhez 1106E, 10db érmetartó tokkal, barna ............................13 800
102947. Lindner Karat Gyűrűs album és tok érméhez 1106E, 10db érmetartó tokkal, kék ................................13 800
102946. Lindner Karat Gyűrűs album és tok érméhez 1106E, 10db érmetartó tokkal, fekete ............................13 800
102945. Lindner érmetok, 1300-as albumhoz MC54, 20mm 5db/csomag ............................................................2 600
102944. Lindner érmetok, 1300-as albumhoz MU40, 5db/csomag .......................................................................2 600
102940. Lindner 1300 Multi Collect gyűrűs album (lap nélkül), bordó ..................................................................7 500
102939. Lindner Berakó 1167 32 fehér osztott lappal, kék 230x305mm ............................................................11 000
102938. Lindner Berakó 1167 32 fehér osztott lappal, barna 230x305mm .........................................................11 000
102937. Lindner Berakó 1167 32 fehér osztott lappal, fekete 230x305mm ........................................................11 000
102918. Lindner 5800 Lotos képeslap album 50db lappal (tok nélkül)228x194mm barna ...................................9 900
102916. Lindner 5800 Lotos képeslap album 50db lappal (tok nélkül)228x194mm fekete ...................................9 900
102914. Lindner 5800 Lotos képeslap album 50db lappal (tok nélkül)228x194mm kék .......................................9 900
102913. Lindner 5800 Lotos képeslap album 50db lappal (tok nélkül)228x194mm piros .....................................9 900
102911. Lindner 5800 Lotos képeslap album 50db lappal (tok nélkül)228x194mm zöld ......................................9 900
102908. Lindner 1124 , 1104-es gyűrűs berakó tokkal (814)kék ........................................................................19 000
102895. Lindner 1700, Uniplate gyűrűs berakó kék 295x270x65mm ...................................................................6 500
102880. Lindner 1300 Multi Collect gyűrűs albumhoz kettes osztású albumlap (1322),189x253mm, 10db/cs ....2 200
102864. Lindner 1401, tok 1400-as FDC gyűrűs berakóhoz fekete ......................................................................5 600
102857. Lindner 1400, FDC-képeslap gyűrűs berakó (albumlap nélkül) 235x270x40mm barna .........................7 200
102855. Lindner 1400, FDC-képeslap gyűrűs berakó (albumlap nélkül) 235x270x40mm fekete .........................7 200
102843. Lindner 1400, FDC-képeslap gyűrűs berakó (albumlap nélkül) 235x270x40mm kék .............................7 200
102841. Lindner 1400, FDC-képeslap gyűrűs berakó (albumlap nélkül) 235x270x40mm zöld ............................7 200
102811. Lindner 1400, FDC-képeslap gyűrűs berakó (albumlap nélkül) 235x270x40mm bordó .........................7 200
102786. FDC-Berakó 817 100 férőhelyes 240x125mm fekete .............................................................................7 800
102785. FDC-Berakó 817 100 férőhelyes 240x125mm kék .................................................................................7 800
102784. FDC-Berakó 817 100 férőhelyes 240x125mm zöld ................................................................................7 800
102783. FDC-Berakó 817 100 férőhelyes 240x125mm piros ...............................................................................7 800
102782. FDC-Berakó 816 100 férőhelyes 190x125mm fekete .............................................................................5 000
102781. FDC-Berakó 816 100 férőhelyes 190x125mm kék .................................................................................5 000
102780. FDC-Berakó 816 100 férőhelyes 190x125mm zöld ................................................................................5 000
102779. FDC-Berakó 816 100 férőhelyes 190x125mm piros ...............................................................................5 000
102544. Lindner Berakó 1161 16 fehér lappal zöld 230x305mm ..........................................................................5 200
102543. LINDNER Berakó 1162S 30 fehér lappal barna 225x310mm (osztatlan) ...............................................8 500
102542. LINDNER Berakó 1162S 30 fehér lappal fekete 225x310mm (osztatlan) ...............................................8 500
102541. Lindner Berakó 1162S 30 fehér lappal kék 225x310mm (osztatlan) .......................................................8 500
102540. LINDNER Berakó 1162S 30 fehér lappal zöld 225x310mm  (osztatlan) .................................................8 500
102539. LINDNER Berakó 1162S 30 fehér lappal piros 225x310mm (osztatlan) .................................................8 500
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102538. Lindner Berakó 5702 16 fekete lappal kék 230x305mm .........................................................................5 200
102537. Lindner Berakó 5702 16 fekete lappal piros 230x305mm .......................................................................5 200
102536. Lindner Berakó 5701 8 fekete lappal kék 230x305mm ...........................................................................3 800
102535. Lindner Berakó 5701 8 fekete lappal piros 230x305mm .........................................................................3 800
102531. LINDNER Berakó 1169S 30 fekete lap /60 oldal bordó 225x310mm ......................................................8 600
102529. LINDNER Berakó 1169S 30 fekete lap/ 60 oldal zöld 225x310mm ........................................................8 600
102528. LINDNER Berakó 1169S 30 fekete lap / 60 oldal fekete 225x310mm ....................................................8 600


